
Załącznik do ZPMK Nr ………………………. 

z dnia ……………………………. 

L.p. nr Rodzaj
Liczba 

elementów
Tytuł/nazwa Autor Opis

Data 

powstania

Miejsce 

powstania/wy

dania

Oprawa/opakowanie Oznaczenia/sygnatury/pieczęcie
Stan 

zachowania

1 2 katalog wystawy 1

Pobieżny katalog wystawionych nowożytnych 

obrazów i rzeźb Muzeum Narodowego

16 stron, wykaz prac i autorów; wykaz 

wydawnictw Muzeum Narodowego

1904 Kraków miękka brak

dostateczny

2 4 książka 1

Dziennik praw nr 33, tom ósmy 480 stron, papier czerpany po 1824 Warszawa miękka na okładce odręcznie granatowym atramentem: 

DZIENNIK/ PRAW/ nr 33, 34, 35, 36/ Warszawa/ 1824.; na 

stronie tytułowej ołówkiem: A.D. 1823

dostateczny

3 5 książka 1

Egmont Jan Wolfgang Goethe, 

przekład Apolinary Ujejski; 

Biblioteka Powszechna

144 strony przed 1895 Warszawa twarda, wtórna brak

dostateczny

4 6 książka 1

Kalendarz farmaceutyczny rok 1938 Franciszek Herod 695 + 48; zakładka "Zioła Polskie"; napis 

na krawędziach zamkniętej książki: Dr 

Farm. K. WENDA

1938 Warszawa twarda, napisy tłoczone i złocone pieczątka Dr. Farm. K. WENDA na krawędziach kart 

złożonej książki dostateczny

5 7 książka 1
Historya literatury babilońsko-assyryjskiej i 

egipskiej, seria Historya Literatury Powszechnej, 

tom I

Julian Adolf Święcicki; 

Drukarnia A.T. 

Jezierskiego

384 strony, ilustracje 1901 Warszawa twarda, wtórna brak
dobry

6 8 książka 1

Poezje, tom pierwszy Wiersze młodzieńcze, Ballady 

i romanse, wiersze do r. 1824; Bibljoteka 

Narodów, Serja I, Nr 6 (Mickiewicz: Poezje, T. I)

Adam Mickiewicz, wybór 

wstęp i objaśnienia Józefa 

Kallenbacha

194 strony, przypisy przed 1937 Kraków twarda, wtórna na stronie tytułowej nalepka papierowa w kolorze 

różowym z drukowanym tekstem: Zwraca się uwagę, aby 

książek nie/ brudzić…
dostateczny

7 12 książka 1

Dzieje medycyny w życiorysach, aforyzmach i anegdotach 

od Hipokratesa do okresu nowoczesnego

Leon Zamenhof 149 + III stron 1930 Warszawa twarda, wtórna, z naklejoną kartą z okładki; 

na grzbiecie tłoczone i złocone litery

na wyklejce pieczątka: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów; na stronie tytułowej i stronie 19 pieczątka 

powtórzona; także pieczątka okrągła Muzeum Historii 

Fotografii w Krakowie/ Nr…/ KTF/ Dział Archiwaliów z 

odręcznie wpisaną sygnaturą 963; na stronie tytułowej 

odręczny napis czarnym atramentem oraz poniżej tytułu 

notatka zamazana

dostateczny

8 13 książka 1

Pisma Zygmunta Krasińskiego wydanie nowe zupełne 

ułożone, opatrzone wstępem i objaśnieniami przez 

Henryka Gallego, tom II

Zygmunt Krasiński, Henryk 

Galle; Gebethner i Wolf

460 stron l. 30. XX w.? Kraków twarda na stronie tytułowej tuszowa pieczątka: Mgr inż. WŁ. 

KAREOWSKI dobry

9 14 broszura 1

Stanisław Moniuszko król pieśni polskiej, seria: Bibljoteka 

Szkoły Powszechnej, z cyklu Muzycy Polscy nr 78

Witold Hulewicz 32 strony 1933 Lwów miękka brak

dobry

10 15 broszura 1 Kalendarz nauczycielski na rok szkolny 1937-38 48 stron, tabele 1937 [Warszawa] miękka brak dobry

11 16 książka 1
Zarys psychologii praktycznej podług dzieła A. Eymieu "Le 

Gouvernement de Soi-Meme"

Jan Piotrowski 144 strony, 1915 Warszawa miękka karty nie rozcięte
dobry

12 17 książka 1

Krzyżowcy, tom I, Bóg tak chce! Zofia Kossak 280 stron, schematyczne mapki l. 30. XX w. Poznań, 

Warszawa, 

Wilno, Lublin

twarda na stronie tytułowej pieczątka tuszowa, owalna: 

BIBLIOTEKA/ Nr…/ H. HEDLÓWNy z odręcznie wpisanym 

numerem 123; także pieczęć sucha: KSIĄŻKA NIE DLA 

KAŻDEGO

dobry

13 21 książka 1

Światła i kwiaty. Myśli zebrane z utworów Henryka 

Sienkiewicza

Henryk Sienkiewicz, Mariusz 

(Władysław Rabski)

182 strony, frontypis z wizerunkiem H. 

Sienkiewicza chroni wzorzysta bibułka; 

okładka zdobiona tłoczonym i złoconym 

sygnetem, napisy tłoczone i złocone

1912 Poznań twarda brak

dobry

14 22 książka 1
Kalendarz farmaceutyczny na rok 1938 Franciszek Herod 695 + 48, brak zakładki 1938 Warszawsa twarda pieczątka Dr. Farm. K. WENDA na krawędziach kart 

złożonej książki
dostateczny

15 23 książka 1

Michał Czaykowski (Sadyk-Pasza). Jego życie, działalność 

wojskowa i literacka. Zarys biograficzny

Franciszek Rawita-Gawroński; 

nakładem Księgarni K. 

Grendyszyńskiego

102 srony, frontypis z wizerunkeim 

Michała Czajkowskiego (sic!)

1901 Petersburg twarda, napisy na grzbiecie tłoczone i 

złocone

brak

dobry

16 24 książka 1

Kalendarz spawalniczy Nr 6 na rok 1936 368 stron, tabele, ilustracje 1936 Warszawa miękka na stronie 3 dedykacja odręczna czarnym atramentem: inż. 

Hejerowi/ Instytut Metalurgji i Metalozn. Polit. Warsz. dobry

17 25 książka 1

Quo vadis. Powieść z czasóe Nerona, tom III (Pisma 

Henryka Sienkiewicza XXIX)

Henryk Sienkiewicz, Nakład 

Gebethnera i Wolfa

346 stron Warszawa, 

Lublin, Łódź, 

Kraków

twarda na stronie tytułowej pieczątka tuszowa JAN KARBOWSKI

dobry

18 26 książka 1

Bez orężą, tom II Zofia Kossak 296 stron, Z głosów prasy o 

Krzyżowcach i Królu Trędowatym

Poznań, 

Warszawa, 

Wilno, Lublin

twarda, wtórna na stronie tytułowej owalna pieczęć tuszowa: BIBLIOTEKA 

/ Nr…/ H. HEDLÓWNY z odręcznie wpisanym numerem 129 dobry

19 27 broszura 1
Trzeźwość i wstrzemięźliwość (Głosy Katolickie Rocznik 

XXX NR 353)

Kazimierz Bisztyga 32 strony 1930 Kraków miękka brak
dobry



20 28 broszura 1

Marya. Powieść ukrińska. Geneza, streszczenie, 

charakterystyka osób, ocena

J.S. oprac. 46 stron 1917 Tarnów miękka na stronie tytułowek pieczątka tuszowa, wyblakła: 

S.A.KRZYŻANOWSKI/ KSIĘGARNIA SKŁADOWA/ KRAKÓw dostateczny

21 29 broszura 1

Ojcze nasz obrońcy ojczyzny (Na polu walki, w szpitalu i w 

domu. Wielkie i ważne słowa w poważnych czasach II 

Zeszyt

Katolickie zakłady wydawnicze 

J. Steinbrenera

64 strony 1915 Czechy? miękka brak

dostateczny

22 31 czasopismo 3
Rzeczy Piękne. Organ Muzeum Przemysłowego w 

Krakowie, Rocznik VI, numery 9, 10-11, 12

Kazimerz Witkiewicz, red. strony 145-164; 165-208; 209-232 1927 Kraków miękka na okładkach odręcznie tuszem: 5032, 5033, 5036
dobry

23 32 czasopismo 2
Rzeczy Piękne. Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu 

1929 R., Rocznik 8, numery 4-6, 7-9

Kazimierz Witkiewicz, red. strony 95-138; 139-190 1929 Kraków miękka na okładkach odręcznie tuszem: 5034, 5035
dobry

24 34 książka 1

Dziennik ustaw państwa dla królestw i krajów w Radzie 

państwa reprezentowanych. Rok 1894

Cesarsko-Królewska Drukarnia 

Narodowa i Rządowa

156 stron, 122 tablice 1894 Wiedeń twarda, wtórna na stronie tytułowej odręcznie nazwisko właściciela 

nieczytelnie dobry

25 35 książka 1

La Vie et les Aventures de Bernardin de Saint-Pierre 

D'apres les Dokuments les plus Authentiques

310 stron, ilustracje, frontypis Choix de 

biographies contemporaines

przed 1906 Lille twarda, tło niebieskie, zdobienia z 

motywem lilijek, i kwiatów złocone; napis 

złocony na tarczy

na stronie tytułowej czarnym atramentem: Helenka 

Piątkowska/ Noel 1906; na rewersie strony tytułowej dwie 

tuszowe pieczątki, w tym EX LIBRIS ARCHIABBATIE 

TYNECENSIS

dostateczny

26 36 czasopismo 1
Dziś i jutro. Miesięcznik dla młodzieży żeńskiej, Rok 1, 

numery 1-12

Felicja Bronikowska, red. strony 1-336, ilustracje, krzyżówki, 

łamigłówki, szarady, kalendarzyk

1925 Kraków twarda, wtórna krzyżówki wypełnione ołówkiem
dostateczny

27 39 książka 1

Catalogue of Collections of Works on Publishing and 

Bookselling in the British Library of Political and Economic 

Science

London School of Economics 

and political Science 

(University of London)

194 strony, przypisy 1936 Londyn miękka na drugiej stronie okładki ołówkiem: MHF/ KTF-P/88

dobry

28 41 czasopismo 1

Kosmos. Czasopismo Polskiego Towarzystwa Przyrodników 

im. Kopernika, Rok 1924, zeszyt I i II

448 stron, ilustracje, tabele, rysunki, na 

grzbiecie papierowa nalepka 

1924 Lwów twarda, wtórna na okładce czasopisma tuszowa owalna pieczątka 

Laboratorium P. II/ Biblioteka/ Kraków, ul. Lubicz 25; na 

stronie tytułowej pieczątka: PRZEDSIĘBIORSTWO 

PAŃSTWOWE/ WIERCENIA POSZUKIWAWCZE/ BIBLIOTEKA

dobry

29 42 książka 1

Wieczory nad Lemanem Marian Morawski; z 

dodatkiem uwag krytycznych 

ks. Jakuba Overmansa

288 stron 1938 Warszawa miękka brak

zły

30 43 książka 1

Wspomnienia syryjskie. Bejrut-Palmira-Damaszek z 15 

ilustracjami

Jan Stanisław Bystroń, 

Nakładem Gebethnera i Wolfa

182 strony, ilustracje Warszawa, 

Kraków, Lublin, 

Łódź, Paryż, 

Poznań, Wilno, 

Zakopane

miękka na okładce, stronach przedtytułowej i tytułowej pieczątki 

tuszowe: BIBLIOTEKA/ SEMINARIUM DUCHOWNEGO/ X.X. 

SALETYNÓW/ l.P…. Dział…. L…; także pieczątki owalne: 

BIBLIOTEKA/ KRAKÓW/ XX. SALETYNÓW dobry

31 44 książka 1 L'Art Japonais (La Grammaire des Styles) Henry Martin 64 strony 1926 Paryż miękka brak dostateczny

32 45 broszura 1
Instrukcja o organizacji ratownictwa sanitarnego w 

samoobronie przeciwlotniczej i przeciwgazowej

Ministerstwo Opieki 

Społecznej

36 stron, tabele 1939 Warszawa miękka brak
dobry

33 47 książka 1
Przerosty etatyzmu. Uwagi o gospodarce państwowej w 

Polsce

Tadeusz Bernadzikiewicz 152 strony, tabele 1935 Warszawa miękka na stronie tytułowej odręcznie nazwisko Hoyer
dobry

34 48 książka 1

Kościół a nowoczesny ruch przeciwalkoholowy. Szkice 

historyczno-społeczne z przedmową X. Niesiołowskiego 

(Głosy na Czasie 36)

ks. Niesiołowski, przedmowa 124 strony 1914 Poznań miękka na okładce, stronie przedtytułowej i tytułowej owalna 

pieczątka tuszowa: Z księgozbioru/ No…/ WŁ. 

ŻELICHOWSKIEJ

dostateczny

35 50 książka 1

Kalendarzyk farmaceutyczny na rok 1928 Franciszek Herod 424 + LXIV, ilustracje, reklamy, zakładka 

Apteczny Dom Handlowy A. 

Trębaczkiewicz i S-ka

1928 Warszawa twarda brak

dostateczny

36 53 czasopismo 9
Filomata, nr 26-34 R. Ganszyniec zeszyty, strony numerowane 

narastająco 433-864

1931 Lwów miękka brak
dobry

37 54 broszura 1
Statut Towarzystwa Nauczycieli Szkół Średnich i Wyższych 

(T.N.S.W.)

nakładem Zarządu Głównego 

T.N.S.W.

24 strony 1931 Warszawa miękka na okładce odręcznie czarnym atramentem: Dr. Eug. 

Trzaska/ Gimn. Państw./ w Katowicach
dobry

38 62 czasopismo 7

Skaut. Dwutygodnik Młodzieży Harcerskiej założony w r. 

1911 przez A. Małkowskiego, nr 9-11, 13, 14, 16, 19/20 - 

1935

Wiktor Franz? strony 125-172, 189-220, 237-252, 295-

316, ilustracje

1935 Lwów, Poznań, 

Toruń

miękka pieczątki tuszowe: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne/ 

Muzeum Historii Fotografii/ Dział Archiwaliów dobry

39 65 czasopismo 5

Skrzydła. Pismo Instruktorek Harcerskich Organ Głównej 

Kwatery Harcerek Związku Harcerstwa Polskiego nr 1,2, 3, 

4, 5 - 1938

Marta Dobrzyńska, red. 

Odpowiedzialny

każdy numer 16-stronicowy, 1938 Warszawa miękka pieczątki tuszowe: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne/ 

Muzeum Historii Fotografii/ Dział Archiwaliów; nr 1 na 

stronie tytułowej tuszowa zielona pieczątka V Drużyna 

Harcerek… (dalej nieczytelne) z wizerunkiem krzyża 

harcerskiego w centrum

dobry

40 66 czasopismo 2

Skrzydła. Pismo Instruktorek Harcerskich Organ Głównej 

Kwatery Harcerek Organizacji Harcerek Z.H.P. nr 7, 8 - 

1938

Marta Dobrzyńska, red. 

Odpowiedzialny

strony 1-16, 1-20 1938 Warszawa miękka pieczątki tuszowe: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne/ 

Muzeum Historii Fotografii/ Dział Archiwaliów dobry

41 67 książka 1

Dramaty, tom I, Batory pod Pskowem, Daniel, Królowa 

Polskiej Korony, Legenda I, Legenda II (Stanisław 

Wyspiański Dzieła)

Stanisław Wyspiański, Adam 

Chmiel, Tadeusz Sinko

368 stron, Od Wydawcy, Wstęp, 

przypisy krytyczne; frontyspis z 

autoportretem Wyspiańskiego

1924 Warszawa miękka na okładce, przy górnej krawędzi napis odręczny 

atramentem: Zofji i Lucyny Domaniewskiech 1925 dobry



42 68 książka 1

Tragedje, tom II, Meleager, Protesilas i Laodamia, Klątwa, 

Sędziowie (Stanisław Wyspiański Dzieła)

Stanisław Wyspiański, Adam 

Chmiel, Tadeusz Sinko

364 stron, Życie i twórczość Stanisława 

Wyspiańskiego, przypisy krytyczne

1924 Warszawa miękka na okładce, przy górnej krawędzi napis odręczny 

atramentem: Zofji i Lucyny Domaniewskiech 1925 r. Wilno dobry

43 69 książka 1

Dramaty, tom IV, Wesele, Wyzwolenie, Akropolis 

(Stanisław Wyspiański Dzieła)

Stanisław Wyspiański, Adam 

Chmiel, Tadeusz Sinko

688 stron, przypisy krytyczne 1924? Warszawa miękka na okładce, przy górnej krawędzi napis odręczny 

atramentem:L P Domaniewskiech dobry

44 71 książka 1

Pisma Zygmunta Krasińskiego wydanie nowe zupełne 

ułożone, opatrzone wstępem i objaśnieniami przez 

Henryka Gallego, tom IV

Zygmunt Krasiński, Henryk 

Galle; Gebethner i Wolf

498 stron Warszawa twarda, wtórna na stronie tytułowej owalna czerwona pieczątka 

BIBLIOTEKA/ Nr…/ H. HEDLÓWNY z odręcznie wpisanym 

numerem 137, także pieczątki JAN KARBOWSKI oraz Mgr 

inż. WŁ. KARBOWSKI

dobry

45 74 książka 1

Praca oświatowa. Jej zadania, metody, organizacja. 

Podręcznik opracowany staraniem Uniwersytetu 

Ludowego im. A. Mickiewicza

T. Bobrowski, Z. Daszyńska-

Golińska, J. Dziubińska i in.; 

Nakładem Michała Arcta

502 strony, skorowidz organizacji 1913 Kraków miękka brak

dobry

46 76 książka 1

Adam Mickiewicz. Zarys biograficzno-literacki, tom I Piotr Chmielowski 428 stron, na rewersie okładki (zamiast 

frontyspisu) wizerunek Adama 

Mickiewicza wg akwareli Wańkowicza z 

r. 1823

1989 Warszawa miękka na stronie tytułowej tuszowa pieczątka: Tadeusz/ 

Mondkiewicz/ KRAKÓW
dostateczny

47 77 książka 1
Smuga cienia/ The Shadow Line (Pisma wybrane, tom XVII) Józef Conrad Korzeniowski 166 stron 1925 Warszawa miękka na stronie z dedykacją odręczny podpis czerwonym 

atramentem: Czarnecki?
zły

48 78 czasopismo 1

Pedagogjum. Miesięcznik poświęcony sprawom 

seminarjów nauczycielskich, preparand oraz kształcenia 

nauczycieli, Rok I czerwiec-lipiec 1925, Nr 6-7

Antoni J. Mikulski 24 strony 1925 Kraków miękka brak

dostateczny

49 79 czasopismo 1

Pedagogjum. Miesięcznik poświęcony sprawom 

seminarjów nauczycielskich, preparand oraz kształcenia 

nauczycieli, Rok V luty 1929, Nr 2

Antoni J. Mikulski 32 strony 1929 Kraków miękka brak

dostateczny

50 81 czasopismo 1

Działkowiec Śląski. Miesięcznik ilustrowany. Organ 

Okręgowego Związku Towarzystw Ogrodów Działkowych i 

Osiedli Woj.. Sląsk., Rok VII, maj 1939 r., Nr 5

92 strony, ilustracje 1939 Katowice miękka na rewersie okładki odręcznie ołówkiem: MHF/ KTF-P/51

dostateczny

51 82 książka 1
Towaroznawstwo włókiennicze przemysłowych zawodów 

kobiecych

A. Bolland, W. Wątorska 84 strony 1927 Kraków miękka odręczne zapiski ołówkiem na tekście 
dostateczny

52 83 książka 1
Poznanie i kształtowanie charakteru, część pierwsza Jan Ciemniewski 248 stron 1926 Poznań miękka brak

dostateczny

53 84 czasopismo 1

Wiedza i Życie, zeszyt 1/2, styczeń-luty 1938, Rok XIII Henryk Galle 128 stron, ilustracje 1938 Warszawa miękka na stronie 1 okrągła czerwona pieczęć tuszowa: 

PAŃSTWOWE GIMNAZJUM IM. J. ŚNIADECKIEGO W 

KIELCACH

dobry

54 85 książka 1

Słownik ortograficzny języka polskiego. Nowa pisownia 

uchwalona przez Komitet Ortograficzny Polskiej Akademii 

Umiejętności w roku 1936

M. Arct 380 stron, skorowidz 1936 Warszawa twarda, płócienna, wizerunek otwartej 

książki i gęsiego pióra

na okładce u góry odręcznie sygnatura: 5179, powtórzony 

na wyklejce dostateczny

55 86 książka 1

Na rok 1914 LVII istnienia firmy Rocznik Łódzki 

Gebethnera i Wolffa. Kalendarz encyklopedyczno-

praktyczny

Nakładem Gebethnera i 

Wolffa

408 + 56 + XII, 200 ilustracji, tablice 1914 Warszawa, 

Lublin 

twarda, frontypis z portretem ks. Aleksandra 

Krakowskiego, biskupa

brak

dobry

56 87 książka 1

Ludzie morza. Wojna na powierzchni wód. Z pamiętników i 

dokumentów wybrał i zestawił Roman Umiastowski

Roman Umiastowski 258 stron, ilustracje 1932 Warszawa twarda, wtórna, z naklejonym fragmentem 

oryginalnej karty z okładki

brak

dostateczny

57 88 książka 1
Nauka o broni, część I, Nauka o strzale Tadeusz Felsztyn, A. 

Bartoszewski, rys.

142 strony, rysunki 1921 Warszawa miękka na stronie tytułowej papierowan nalepka z tuszowo 

odbitym numerem 92
dostateczny

58 89 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo Poświęcone Sprawom Wychowania 

i Szkolnictwa, tom I, zeszyt 1

Bolesław Mańkowski, 

nakładem Towarzystwa 

Nauczycieli Szkół Wyższych

42 strony, 1909 Lwów miękka na stronie tytułowej ozdobna pieczątka tuszowa: 50/ LAT; 

na rewersie strony tytułowej i na ostatniej stronie 

pieczątka: KATEDRA HISTORII OŚWIATY I NAUKI UJ/ 

Biblioteka

dobry

59 90 broszura 1

Ustawa o zwalczaniu lichwy wojennej z dnia 2. lipca 1920 

Nr 67 poz. 449 Dz.p.p. obowiązująca na ziemiach 

Rzeczypospolitej Polskiej (Wydawnictwo Przeglądu 

Sądowego, nr 4)

Nakładem Związku Sędziów 

Małopolski

30 stron 1920 Kraków miękka na okładce pieczęcie tuszowe: "CODEX"/ Pryw. Szkoła 

Prawa/ Kraków, Straszewskiego 26/ (naprzeciw 

Uniwersytetu; oraz: Tylko wypożyczone!/ Własność 

niepozbywalna/ PRYWATNEJ SZKOŁY PRAWA/ KRAKÓW, 

UL. STRASZEWSKIEGO 26/ (naprzeciw Uniwersytetu; na 

rewersie okładki pieczątki KTF - okrągła z odręcznie 

wpisanym numerem 4145 oraz podłużna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ 

Dział Archiwaliów

dostateczny

60 91 książka 1

Słownik języka polskiego, tom VI, S. - Ś. Ułożony przez 

Władysława Niedźwiedzkiego z udziałem Kazimierza Króla

Jan Karłowicz, Adam Kryński, 

Władysław Niedźwiecki

794 strony 1915 Warszawa brak brak

dostateczny



61 92 książka 1

O znaczeniu Prus Dawnych Dominik Szulc 156 stron, mapa 1846 Warszawa miękka na okładce owalna pieczątka: GEBETHNER I WOLF/ Nr 416/ 

W WARSZAWIE; na rewersie strony tytułowej pieczatki 

tuszowe KTF - okrągła z odręcznie wipsanym numerem 

4158 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów

dostateczny

62 93 książka 1

Współczesna kultura polska. Nauka, literatura, sztuka. 

Życiorysy uczonych, literatów i artystów z 

wyszczeglnieniem ich prac

A. Peretiakowicz, M. Sobieski 320 stron 1932 Poznań brak na stronie przedtytułowej odręczny zapis granatowym 

atramentem: ta książka należy/ do mojego Kochanego/ 

prawnuczka/ styczeń/ 19854

dostateczny

63 94 książka 1

Techniczny kalendarz górniczy Stowarzyszenie Polskich 

Inżynierów Górniczych i 

Hutniczych

430 + XVI stron, ilustracje, tabelki, 

wykresy

1936 Katowice twarda, litery tłoczone i złocone na wyklejce odręcznie czarnym atramentem: Grabowski; 

na stronie tytułowej odręcznie atramentem, inną ręką: 

Kattowitz

dobry

64 95 książka 1
Weyers Taschenbuch der Kriegsflotten XXXI Jahrgang 1937 Aleksander Bredt 462 + LVI stron, ilustracje, tabelki 1937 Monachium twarda, litery tłoczone i złocone na wyklejce z przodu odręczne zapiski ołówkiem

dobry

65 96 książka 1

Kalendarz rolniczy Towarzystwa Rolniczego w Królestwie 

Polskim na 1916 rok (część I-a)

Marcel Różański 374 strony, na tylnej wyklejce kieszonka 

z reklamą Ziemiańskiego Towarzystwa 

Melioracyjnego

1916 Warszawa twarda, litery tłoczone i złocone od strony 17 do 76 zapiski czarnym atramentem jedną 

ręką dobry

66 98 książka 1

Zatrzask elektryczny z 33 rysunkami w tekście (Samouczek 

Techniczny nr 63)

Jan Olszewski 32 strony, rysunki Cieszyn miękka na stronie tytułowej tuszowa pieczątka: KRAKOWSKIE 

TOWARZYSTWO/ FOTOGRAFICZNE/ BIBLIOTEKA, 

powtórzona na stronie 32; na rewersie strony tytułowej 

trzy pieczątki KT, w tym okrągła z odręcznie wpisanym 

numerem inw. 189.

dobry

67 99 broszura 1

Memories de Madame de Stael (Dix Annees D'exil) M. Le Duc de Broglie, M le 

Baron de Stael

464 strony, karty złocone 1882 Paryż twarda, płócienna, litery tłoczone i złocone; 

dwie syreny podrzymujące tablicę z tytułem

na wyklejce odręcznie ołówkiem: K 8.-

dobry

68 101 czasopismo 11

Wiadomości Teletechniczne. Dodatek Miesięczny do 

Przeglądu Teletechnicznego, zeszyty 2 do 12, 1935

Henryk Pomirski, red. strony liczbowane narastająco dla 

wszystkich kolejnych numerów - 13-144; 

rysunki, wykresy

1935 Warszawa miękka na stronach tytułowych pieczątka tuszowa: Kotlarski 

Stanisław/ - technik dobry

69 102 czasopismo 12

Wiadomości Teletechniczne. Dodatek Miesięczny do 

Przeglądu Teletechnicznego, zeszyty 1 do 12, 1936

Henryk Pomirski, red. strony liczbowane narastająco dla 

wszystkich kolejnych numerów - 1-144; 

rysunki, wykresy

1936 Warszawa miękka nas stronach tytułowych pieczątka tuszowa: Kotlarski 

Stanisław/ - technik dobry

70 104 książka 1

Schiller. Sein Leben und seine Werte Karl Berger 812 + 6 stron, frontyspis z wizerunkiem 

Schillera; druk szwabachą

1909 Monachium twarda, litery tłoczone i złocone na wyklejce zielona nalepka składu księgarskiego

dobry

71 105 książka 1

Ilustrowana encyklopedia Trzaski, Everta i Michalskiego z 

wieloma mapami, tablicami i ilustracjami w tekście, tom 

pierwszy A-E

Stanisław Lam, oprac. 1087 stron Warszawa twarda, na okładce sygnet Trzaski, Everta i 

Michalskiego; grzbiet zdobiony motywem 

geometrycznym; litery tłoczone i złocone

na wyklejce z przodu odręcznie sygnatura: 9039; na stronie 

tytułowej wymazana pieczątka własnościowa; zielonym 

odręcznie: 957 oraz przekreślenie "na krzyż"
dostateczny

72 106 książka 1

Sacrosancti et oecumenici Concilii Tridentini Paulo III, Julio 

III et Pio IV Pontificibus maximis. Celebrati Canones et 

Decreta

Fr. Lintz, typis 516 stron 1853 Treviris półskórek, grzbiet wytarty, ślad zdobień 

motywem roslinnym

brak

dobry

73 107 książka 1
Goethe. Sein Leben und seine Wertr Albert Bielschowsky 526 stron, frontypis z wizerunkeim 

Goethe in Italien; druk szwabachą

1904 Monachium twarda w kolorze bordowym, litery tłoczone 

i złocone litery

brak
dobry

74 108 książka 1
Goethe. Sein Leben und seine Wertr Albert Bielschowsky 526 stron, frontypis z wizerunkeim 

Goethe in Italien; druk szwabachą

1919 (sic!) Monachium twarda, w kolorze czerwonym, na stronie przedtytułowej odręcznie czarnym atramentem: 

Greta… (dalej nieczytelnie 1920
dobry

75 109 teczka 1

Der Formen Schatz. Eine quelle der Belehkung und 

Anregung fur Kunstler und Gewerbtreibende… (Ars Longa)

Georg Hirth teka z tablicami: 3-6, 8-9, 11-16, 18, 20-

21, 23-26, 28-31, 34, 36, 39-42, 45, 47, 

52-53, 56-58, 61-64, 66-67, 71, 73, 75-

80, 82, 84, 88, 90-91, 93, 95, 99&100, 

103-104, 106-107, 109-111, 114-115, 

118-119, 121, 123-125, 127-128, 130-

131, 133, 135-137, 141-144, 147-149, 

156-157, 159-160, 164, 166-167, 169-

171, 173-174, 176, 178-179, 181&182, 

185-187, 191 + XXVIII; ilustracje 

opatrzone podpisami

1894 Monachium, 

Lipsk

teka tekturowa litografowana, grzbiet 

płócienny; dekoracja na okładce z 

motywami architektury starożytnej 

powtórzona na stronie tytułowej

każda tablica opatrzona na rewersie wyblakłą nieczytelną 

tuszową pieczątką w kolorze czerwonym; na okładce teki 

przy górnej krawędzi odręcznie czarnym atramentem: m VI 

46; u dołu odręcznie litografowany napis JAHRGANG 18 

uzupelniony ołówkiem: 94.

dobry

76 110 książka 1

Rom in der Renaissance mit 142 Abbildungen (Beruhmte 

Kunststatten No 3)

Ernst Steinmann 172 strony, krawędzie kart różowo-

czerwone, narożniki zaokrąglone; 

ilustracje; czcionka gotycka

1899 Lipsk miękka, zielona; litery tłoczone złocone; 

dekoracja roślinna i architektoniczna w 

kolorze czarnym

na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

4993 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów (powtórzona na stronie 172)

dostateczny

77 111 książka 1

Paris mit 180 Abbildungen (Beruhmte Kunststatten No 6) Georges Riat 220 stron, krawędzie kart różowo-

czerwone, narożniki zaokrąglone, 

ilustracje, czcionka gotycka; frontyspis: 

Voltaire

1900 Lipsk, Berlin miękka, zielona; litery tłoczone złocone; 

dekoracja roślinna i architektoniczna w 

kolorze czarnym

na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

4992 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów (powtórzona na stronie 220)

dobry



78 112 książka 1

Strassburg mit 138 Abbildungen (Beruhmte Kunststatten 

No 18)

Franz Friedrich Leitschuh 176 stron, krawędzie kart różowo-

czerwone, narożniki zaokrąglone, 

ilustracje, czcionka gotycka; 

1903 Lipsk miękka, zielona; litery tłoczone złocone; 

dekoracja roślinna i architektoniczna w 

kolorze czarnym

na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

4995 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów (powtórzona na stronie 176)

dobry

79 113 książka 1

Hildesheim und Goslar mit 80 Abbildungen (Beruhmte 

Kunststatten No 28)

Otto Gerland 124 strony, krawędzie kart różowo-

czerwone, narożniki zaokrąglone, 

ilustracje, czcionka gotycka; 

1904 Lipsk miękka, zielona; litery tłoczone złocone; 

dekoracja roślinna i architektoniczna w 

kolorze czarnym

na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

4991 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów (powtórzona na stronie 124)

dostateczny

80 114 książka 1

Brugge und Ypern mit 115 Abbildungen (Beruhmte 

Kunststatten No 7)

Henri Hymans 124 strony, krawędzie kart różowo-

czerwone, narożniki zaokrąglone, 

ilustracje, czcionka gotycka; 

1900 Lipsk, Berlin miękka, zielona; litery tłoczone złocone; 

dekoracja roślinna i architektoniczna w 

kolorze czarnym

na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

4996 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów (powtórzona na stronie 124)

dobry

81 115 książka 1

Pantheon. Monatsschrift fur Freunde und Sammler der 

Kunst, Band XXXI

Robert Schmidt 196 stron, ilustracje 1943 Monachium twarda, wtórna na rewersie strony tytułowej tuszowe pieczątki KTF, 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem inwentarzowym 

5003 oraz podłużna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne/ Muzeum Historii Fotografii/ Dział 

Archiwaliów 

dobry

82 116 książka 1

Briefe Teodor Billorth 600 stron, krawędzie kart czerwone; 

tekst pisany czcionką gotycką

1896 Hannower, 

Lipsk

twarda, litery tłoczone i złocone; złocony 

motyw liry powtórzony na stronie tytułowej

na rewersie wyklejki nalepka papierowa w kolorze 

czerwonym obok której odręcznie ołówkiem: MHF/ KTF-

P/11R 

dobry

83 117 książka 1
Die deutsche Romantik Paul Kluckhohn 286 stron, tekst pisany czcionką 

gotycką, ilustracje

1924 Bielefeld, Lipsk twarda, płócienna na wyklejce, przy dolnej krawędzi odręcznie: 7.20, dalsza 

część napisu nieczytelna
dobry

84 118 książka 1

Magister F. Ch. Lauthards Leuben und Schicksale von ihm 

selbt beschrieben, Band I (Memoirenbibliothek II. Serie 

Band 140

Victor Petersen 320 stron, brzegi kart w kolorze 

fioletowym, frontypis z wizerunkiem F. 

Ch. Lauthardsa

[1908] Stuttgart twarda, zdobienia w kolorze złotym - motyw 

wieńca z wisanym centralnie monogramem 

MB; grzbiet - tytuł na czerwonym tle złotymi 

literami

na stronie przedtytułowej odręcznie czarnym atramentem: 

ad 1764
dobry

85 119 książka 1
Langenscheidts praklisches Lehrbuch der russischen 

Sprache

R. A. Passen 220 + 16 stron, tekst pisany czcionką 

gotycką 

1934 Berlin, 

Schonneberg

twarda, sygnet wydawcy na okładce 

(powtórzony na stronie tytułowej)

na stronie tytułowej ołówkiem: Wł. Jgórnikiewicz
dobry

86 120 książka 1

Geschichte des Christenthums in Osterreich und 

Steiremark, VII Band

375 + 37 nieliczbowanych, tabelka; tekst 

pisany czcionką gotycką, papier 

stylizowany na czerpany;

1842 Wiedeń miękka brak

dostateczny

87 121 książka 1

Diw versunkene Glocke Gerhart Hauptmann 176 stron, krawędzie kart złote, czcionka 

gotycka, wyklejka z motywem 

kwiatowym w złotym kolorze; 

1906 Berlin, 

Schonneberg

twarda, dekoracja secesyjan z wizerunkiem 

ustrzelonej gęsi; litery tłoczone i złocone

brak

bardzo dobry

88 122 książka 1

Polsko-Niemicki i Niemiecko-Polski Słownik kieszonkowy 

Polisch-deutches und Deutch-Polnisches 

Taschenworterbuch

F. Booch-Arkossy, Michael 

Koczyński

790 stron, czcionka gotycka; karty 

zapisane w dwóch kolumnach; żywa 

pagina

[1893] Lipsk twarda, wtórna na stronie tytułowej przy górnej krawędzi odręcznie: 6703; 

u dołu pieczątka tuszowa: D.E. FRIEDLEIN/ KSIĘGARNIA/ w 

KRAKOWIE; na rewersie strony tytułowej pieczątki KTF - 

okrągła z odręcznie wpisanym numerem: 6646 oraz 

podłużna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne/ 

Muzeum Historii Fotografii/ Dział Archiwaliów

dobry

89 123 książka 1
Anna Karenina. Przekład z siódmego wydania oryginału 

przez J.W., część VII

Leon N. hr. Tołstoj; druk L. 

Bogusławskiego

430 stron, [1912] Warszawa twarda, wtórna na wyklejce z przodu dwukrotnie pieczątka: 3118; na 

stronie tytułowej zapiski ołówkiem
dostateczny

90 124 książka 1
Podróż w czasie i przestrzeni James Jeans, Bolesław 

Gawecki, przeł.

236, skorowidz, ilustracje 1936 Warszawa twarda; tytuł na grzbiecie złocony na stronie tytułowej tuszowa pieczątka: ANDRZEJ 

STAPIŃSKI
bardzo dobry

91 125 książka 1

Dziennik ustaw państwa dla królestw i krajów w Radzie 

państwa reprezentowanych. Rok 1913

Cesarsko-Królewska Drukarnia 

Narodowa i Państwowa

XCVII części, 930 stron, tabele, indeksy 1913 Wiedeń twarda, wtórna na stronie tytułowej odręcznie czerwonym ołówkiem 

nieczytelny napis dobry

92 127 książka 1

Wybór poezji Adam Asnyk, Nakład 

Gebethnera i Wolffa

50 stron 1908 Warszawa twarda, wtórna na stronie tytułowej pieczątki tuszowe: Szkoła XXI 

Powszechna 7-o kl. Męska im. Kr. Wł. Jagiełły w Krakowie; 

ZARZĄD SZKOŁY 4KL. POSP. MĘSKIEJ IM. KR. WŁADYSŁAWA 

JAGIEŁŁY W KRAKOWIE; Z DARU LUDWIKA 

PESZKOWSKIEGO/ KIEROWNIKA SZKOŁY

dostateczny

93 128 książka 1
Androcles and the Lion. Pygmalion (Collection of British 

authors. Taichnitz edition vol. 4548

Bernard Shaw 276 stron; Preface 1921 Lipsk brak przedniej okładki brak
dostateczny

94 130 książka 1

Kraków w roku 1794 przez X. Wacława, kapucyna Drukarnia Czasu Fr. 

Kluczyńskiego i Spółki pod 

zarządem Józefa Łakocińskiego

64 strony, ilustracje; brzegi kart złocone; 

znaczny ubytek masy papierowej na 

marginesie wszystkich kart i okładki

1894 Kraków twarda, litery tłoczone i złocone na okładce i wyklejce odręcznie: 5083

dostateczny

95 131 broszura 1
Plan orientacyjny wielkiego Lwowa z przewodnikiem W. Horbay 32 strony, spis ulic i placów, mapa 1938 Lwów miękka na okładce numer granatowym atramentem: 5084; na 

okładce tylnej odręczne zapiski ołówkiem
dobry



96 132 broszura 1

Album pieniędzy papierowych polskich z roku 1794 z 

podaniem historycznem. Zawiera 8 tablic litograf. Zdjętych 

z oryginału

Jan Litwiński, nakład 

Hieronima Kowarzyka

16, 16 nlb.; ilustracje 1908 Kraków miękka na okładce odręcznie granatowym atramentem: 5101

dobry

97 133 broszura 1

Uwagi ogólne i wskazówki praktyczne dla prywatnego 

nauczania

Związek Towarzystw 

Samopomocy Społecznej Koło 

Wychowawców

24 strony 1905 Warszawa miękka stronach: tytułowej, 9, 16, 17, 24 ora na stronie 3 okładki 

tuszowa pieczątka: Marja Łukaszewska/ No dobry

98 134 broszura 1

Czem jest Reymont dla narodu i ludu polskiego M., nakładem Komitetu dla 

uczczenia Władysława 

Reymonta

16 stron 1925 Kraków miękka na okładce odręcznie granatowym atramentem: 5113

dostateczny

99 136 broszura 1
Oddział Wodoleczniczy Państwowego Zakładu Zdrojowego 

w Ciechocinku

Przemysław Rudzki 16 stron [1939?] Włocławek miękka brak
bardzo dobry

100 137 broszura 1

Życiorysy zasłużonych kobiet. Barbara Żulińska opracowała 

Helena Witkowska na podstawie wspomnień i 

dokumentów rodzinnych

Helena Witkowska 16 stron, portret Barbary Żulińskiej 1931 Warszawa miękka brak

bardzo dobry

101 140 broszura 1

Wiesław. Sielanka krakowska w pięciu pieśniach Kazimierz Brodziński 28 stron 1910 Warszawa twarda, wtórna; naklejona okładka 

oryginalna

na okładce, stronie tytułowej, stronach: 1, 23, 28 pieczątka 

tuszowa w kolorze czerwonym: Z DARU/ LUDWIKA 

PESZKOWSKIEGO/ KIEROWNIKA SZKOŁY

dobry

102 141 broszura 1
Przyrodniczy Ustrój społeczny. Zwięzły skrót książki 

wydanej pod tymże tytułem

Leona Świeżawski 32 strony 1936 Warszawa miękka brak
bardzo dobry

103 143 broszura 1
Państwowy Zakład Zdrojowy w Ciechocinku Tłocznia Władysława 

Łazarskiego

44 strony, ilustracje 1926 Warszawa miękka brak
bardzo dobry

104 146 książka 1
Zaczarowane koło. Baśń dramatyczna w 5 aktach Lucjan Rydel 294, 12 ilustracji; frontyspis z portretem 

Lucjana Rydla

1914 Kraków twarda, wtórna? brak
dobry

105 147 książka 1 Religia i moralność Ignacy Adamski 66 stron 1906 Poznań twarda, wtórna? na wyklejce odręczne kolumny cyfr dobry

106 148 broszura 1
Juljusz Słowacki 1809-1849. Kraków 27-28 VI 1927. 

Testament. Król Duch

Juliusz Słowacki 16 stron, ilustracje 1927 Kraków miękka, litery tłoczone złocone; wizerunek J. 

Słowackiego w owalu

na stronie tytułowej, przy górnej krawędzi odręcznie: 5169
dobry

107 149 książka 1

Obrazki z przeszłości Krakowa. I. Tragedya krakowska, II. 

Sprawa kazimierska, III Kilka słów o dawnej radzie, IV. Spór 

między radą a pospólstwem, V. Przedsiębiorstwa 

kopalniane Krakowian i nawiązanie stosunków z 

Fuggerami (Biblioteka Krakowska, Nr 21)

Jan Ptaśnik 92 strony; wykaz tytułów serii Biblioteki 

Krakowskiej

1902 Kraków miękka na okładce, przy górnej krawędzi odręcznie granatowym 

atramentem: 5427

dobry

108 150 książka 1

Theatre Complet de J. Racine avec des Remarques 

Litteraires et un Choix de Notes Classiques par M. Felix 

Lemaistre

Jean B. Racine, M. Felix 

Lemaistre

740 stron, brzegi kart wzorzyste, 

kolorowa wyklejka; frontypis z 

wizerunkiem J.B. Racine'a

[1914] Paryż twarda, półskórek; grzbiet zdobiony złotymi 

motywami kwiatowymi; litery tłoczone i 

zdobione

na wyklejce odręcznie czarnym atramentem: Helena? 

Wiśniewska bardzo dobry

109 152 kalendarz 1
Kalendarz Królowej Apostołów na rok pański 1935. Rocznik 

trzynasty

Stowarzyszenie Misyjne Księży 

Pallotynów

128 stron, ilustracje, tabelki [1934] Warszawa miękka brak
dostateczny

110 153 czasopismo 1

Lwowski Tygodnik Lekarski. Odbitka (Osobne odbicie z 

Lwowskiego Tygodnika Lekarskiego nr 23, 24 rok 1910

Drukarnia i Litografia Piller-

Neumanna, Witold Nowicki, 

red.

16 stron, tabelki [1910?] Lwów miękka na stronach: 1, 513 tuszowa okrągła pieczątka: UNIV. 

JAGIELL. INSTITUTUM PHYSIOLOGICUM; na okładce 

odręcznie granatowym ołówkiem: IV 3657

bardzo dobry

111 158 broszura 1

Na 25-letni Jubileusz Sakry Biskupiej Ks. Bisk. Dr. Wład. 

Bandurskiego. Odczyt wygłoszony na Akademji w 

Przemyślu dnia 21 lutego 1932

Mieczysław Adamowski, 

Drukarnia Józefa Styfiego

18 stron 1932 Przemyśl miekka na stronie tytułowej dedykacja: P. Zosi Smołkównie/ z 

wyrazami szczerej wdzięczności/ i czci głębokiej/ ofiaruje/ 

Krościenko n. D. 26/7 1932 Władysław Adamowski
dobry

112 159 książka 1
Le Cabonet secret de l'Histoire (Quatrieme Serie) Docteur Cabanes 320 + XIII {1], żywa pagina 1900 Paryż twarda, wtórna!, liternictwo na grzbiecie 

złocone, u dołu: Zaborów

na stronie przedtytułowej odręcznie ołówkiem: 2224
bardzo dobry

113 161 broszura 1

Anhelli. Treść, rozbiór, opracowane tematy. Książka do 

użytku szkolnego (Charakterystyki literackie, rozbiór treści 

i opracowania tematów nr 2)

Marian Zdanowicz 32 strny 1919 Warszawa miękka brak

dobry

114 162 książka 1

Taschenworterbuch der englischen und deutschen 

Sprache. Mit Angabe der Aussprache nach dem 

phonetischen System der Methode Toussaint-

Langenscheidt

Hermann Lindermann 506 + 16; reklamy [1911] Berlin, 

Schonneberg

twarda, sygnet wydawcy? na wyklejce i stronie przedtytułowej pieczątka tuszowa: 

Herbert Rogotzi/ Breslau 2/ Lohestrasse 29
dobry

115 163 książka 1

W pogoni za prawdą (Listy do Przyjaciela) Alexander Mohl, nakładem i 

czcionkami Drukarni i 

Księgarni Św. Wojciecha

352 strony 1915 Poznań twarda na okładce odręcznie: Wojciech Ostoia Ostaszewski; na 

stronie tytułowej dedykacja fioletową kredką: Synowi - 

Matka, przy/ rozpoczęciu studiów uniersyteckich/ ofiruje/ 

kraków, w listopadzie r. 1921

dobry

116 164 książka 1
Nowy słownik odręczny niemiecko-polski i polsko-

niemiecki z wymową fonetyczną

Paweł Kalina 694 + XVI stron 1941 Warszawa twarda na wyklejce, stronie tytułowej i stronie III ołówkiem: 

Trzaska?
dobry

117 165 książka 1

Wśród zagdnień książek i ludzi Ignacy Chrzanowski 576 stro, "dostrzeżone omyłki druku" 1922 Lwów, 

Warszawa, 

Kraków

twarda, wtórna na wyklejce czarnym atramentem: Dąbrowski; na stronie 

tytułowej: nR 94/ B.N.L.: 665 oraz tuszowa pieczątka: 

Biblioteka nauczycielska gimnazjum II z jęz. wykł. pol. W 

Tarnopolu

dostateczny

118 166 książka 1

Bohdana Zaleskiego Dzieła pośmiertne. Wydanie 

wznowione z przedmową Stanisława Tarnowskiego, t. I-II

Bohdan Zaleski, Stanisław 

Tarnowski

190 stron, żywa pagina, "Mowa na 

pogrzebie Adama Mickiewicza dnia 21 

Stycznia 1856 roku"

1899 Kraków twarda zdobiona motywem geometrycznym 

i roślinnym, tłoczenia i złocenia

na wyklejce naepiony EX/ LIBRIS JOS./ FLACH

dobry



119 167 książka 1

Der Heiligenhof Hermann Stehr 556 stron, czcionka gotycka [1926] Berlin twarda, zielona; grzbiet zdobiony motywem 

geometrycznym; litery tłoczone, złocone

brak

dobry

120 168 książka 1

A Higher Course of English Practice. A guide to literary 

apreciation and expression

R.B. Morgan, R.B. Lattimer 247 stron [1927?] Londyn twarda, zielona; sygnet wydawcy - mnogram 

JM

na wyklejce odręcznie granatowym atramentem: J. 

Zychowicz; na wyklejce z tyłu odręczne notatki ołówkiem bardzo dobry

121 169 książka 1
Mały rocznik statystyczny 1937 nakładem Głównego Urzędu 

Statystycznego

402 strony, wykr., tab., mapy 1937 Warszawa miękka na stronie przedtytułowej pieczątka tuszowa: …/ SKŁAD 

NUT/ PR. EBERTA/ W KRAKOWIE/…
dobry

122 170 broszura 1
Skrócony katalog działowy wydawnictw Głównego Urzędu 

Statystycznego

nakładem Głównego Urzędu 

Statystycznego

16 stron 1937 Warszawa miękka brak
bardzo dobry

123 171 książka 1

Na zachodzie bez zmian. Z upoważnienia autora przełożył 

Stefan Napierski

Erich Maria Remarque, Stefan 

Napierski, przeł.

224 strony, reklamy 1930 Warszawa twarda, wtórna na tronie tytułowej autograf nieczytelny fioletową kredką; 

na stronie 5 pieczątki tuszowe: MUZEUM HISTORII 

FOTOGRAFII/ Im. Prof.. WŁ. BOGACKIEGO oraz Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne/ 30-960 Kraków 1, ul. Lubicz 

25/542/ Tel. 22-28-52 + (21-04-33 w. 496); także dedykacja 

odręczna czarnym atramentem: Dar dla Polskiej Szkoły w 

Grodnie

dobry

124 174 książka 1

Rymy i rytmy. Z autografem autora i portretem pędzla L. 

Miskky'ego oraz przedmową Karola Ludwika Konińskiego

Maciej Szukiewicz, nakładem 

Księgarni Fryderyka Eberta

142 + LXXIX strony, ilustracje, errata 1936 Kraków miękka na stronie I - dwie dedykacje prawdopodobnie tą samą 

ręką, dtowane - 1.II.93 i 7. III.50 dobry

125 175 książka 1

L'Eglise Saint-Jacques de Dieppe. Notice Historique & 

Descriptive

A. Legris 140 stron, ilustracje 1918 Dieppe miękka na okładce nieczytelny autograf granatowym atramentem; 

na stronie tytułowej tuszowa podłużna pieczątka: AMITIE 

FRANCO-POLONAISE/ COMITE d'AIDE aux/ BIBLIOTHEQUES 

de POLOGNE/ Don de: - oraz odręczny podpis: Jean 

(nazwisko nieczytelnie)

dobry

126 176 czasopismo 1

Panteon. Miesięcznik Naukowy, Społeczny i Literacki Nr 2, 

R. I

Józef Wasercug, red. I 

wydawca

128 stron 1908 Paryż miękka na stronie 1 okrągła pieczątka tuszowa: BIBLIOTEKA 

PUBLICZNA W ZAKOPANEM oraz notatki ołówkiem na 

tekście i marginesie

dostateczny

127 177 książka 1
Die Frauengestalt der deutchen Fruhe mit 40 Bildtafeln Gertrud Baumer 160 stron, ilustracje, czcionka gotycka 1939 Berlin twarda, płócienna na wyklejce podpis własnościowy czarnym atramentem 

Gruni Frank?
dobry

128 178 książka 1
Dix ans de L'Histoire D'Angleterre (Bibliotheque 

Contemporaine)

Louis Blanc 436 stron, żywa pagina 1879 Paryż twarda brak
dostateczny

129 179 książka 1

Der grosse Duden. Grammatik der deutschen Sprache. 

Eine Anleitung zum Verstandnis des Ausbaus unserer 

Mutteriprache

Otto Basler 660 + 134 + 348 tabl., czcionka gotycka 1937 Lipsk twarda brak

dobry

130 180 książka 1
Die deutsche Heldensage (Sammlung Goschen) Otto Luitpold Jiriczek 192 strony, czcionka gotycka 1897 Lipsk twarda, ozdobny motyw geometryczny, 

litery tłoczone, czarne

brak
bardzo dobry

131 181 książka 1

Kazimierz Wielki. W 600. rocznicę urodzin napisał S. 

Spitzer dyrektor szkoły wydziałowej męskiej oraz 

uzupełniającej przemysłowej i handlowej imienia 

Kazimierza Wielkiego

S. Spitzer 64 strony, ilustracje 1910 Kraków twarda na stronie 3 wyklejki odręcznie ołówkiem Sta… 

(nieczytelnie) / 2565
dobry

132 183 książka 1

Deklaracja ideowo polityczna szefa Obozu Zjednoczenia 

Narodowego Adama Koca i przemówienia 

przewodniczącego Organizacji Wiejskiej Obozu 

Zjednoczenia Narodowego Andrzeja Galicy

182 strony 1937 Warszawa miękka na 4 strnie okładki odręcznie ołówkiem: własność Wk

dostateczny

133 184 książka 1
Na końcu języka Stanisław Wasylewski 200 stron + [8], tekst wisany w ozdobne 

ramki

[1930] Poznań twarda, tłoczonu i zdobiony motyw 

kwiatowy

brak
dobry

134 185 książka 1 Kalendarz farmaceutyczny na rok 1938 Franciszek Herod 695 + 48 1938 Warszawa twarda, litery tłoczone, złocone na okłace odręcznie granatowym atramentem: 5077 dobry

135 186 książka 1
Der Tod Lew Tołstoj 169 + XVIII, czcionka gotycka ok. 1922? Berlin twarda, wtórna; naklejona okładka 

oryginalna

na stronie tytułowej pieczątka własnościowa: Władysław 

Winkler
dobry

136 187 książka 1

Das Neue Tetament unsers Herrn und Heilandes Jesu 

Christi

Martin Luthers 310 + 74 strony, ilustracje, mapki; brzegi 

kart w kolorze czerwonym; frontyspis z 

widokiem na Jerozolimę

1912 Stuttgart twarda, zielona, napis tłoczony i złocony na stronie przedtytułowej zapiski odręczne czarnym 

atramentem
dobry

137 188 książka 1

Reprasentanten des Menschengeschlechts Ralph Waldo Emerson 226 stron, czcionka gotycka [1930]? Lipsk twarda, geometryczna czarna ramka na stronie tytułowej odręczny nieczytelny podpis 

własnościowy; na rewersie strony tytułowej pieczątka: Ex/ 

libris/ Dipl. Jug. J. Audera

dobry

138 189 książka 1

Die Zitadelle. Roman A.J. Cronin 488 stron, 1938 Berlin, Wiedeń, 

Lipsk

twarda; grzbiet zdobiony, złocony na stronie tytułowej odręczny nieczytelny podpis 

własnościowy dobry

139 191 książka 1

Czego nas uczą dzieje sztuki? (Biblioteka Naukowa) Karol Woerman, Jan 

Kasprowicz, przekł. Jan Boloz-

Antoniewicz, przedmowa

202, [6] stron, brzegi kart w kolorze 

czerwonym

1902 Lwów, 

Warszawa

twarda, płócienna, zdobiona motywem 

wieńca z wpisanym nazwiskiem autora i 

tytułem

brak

bardzo dobry



140 193 książka 1

Brockhaus' Konversations-Lexikon, Zweiter Band F.A. Brockhaus 1018, [6], 58 tabel, 4 karty z planami, 

222 rys.; czcionka gotycka

1892 Lipsk, Berlin, 

Wiedeń

twarda, tektura oklejona papierem 

introligatorkim fakturą, półskórek, narożniki 

skórzane; grzbiet tłoczonie wklęsłe złocone, 

sygnet z wizerunkiem lwa

brak

dostateczny

141 194 książka 1

Weltgeschichte. Neunter Band A. Tille, R. Mahr, V. Hantzsch i 

in.

677 + VIII, [5]; czcionka gotycka 1907 Lipsk, Wiedeń twarda, tektura oklejona półtnem 

introligatorkim z fakturą, półskórek, 

narożniki skórzane; grzbiet tłoczonie wklęsłe 

złocone, sygnet wydawcy - koniczyna

brak

dostateczny

142 196 książka 1

Henry the Eighth Francis Hackett 21,4 cm; 452 + XI, [3] 1929 Nowy Jork twarda, tektura, płótno introligatorskie 

lakierowane, grzbiet tłoczony złotą farbą, na 

przedniej okładce: tarcza 

herbowa,frontyspis z wizerunkiem Henryka 

VIII.

Na przedniej wyklejce: podpis czarnym atramentem: 

Lincoln Ttudd (?)

dobry

143 197 książka 1
Na Dworze Króla Stasia St. Wasylewski 20,8 cm; 262 + 16 il., [8] s 1919 Lwów, Kraków twarda, tektura, płótno introligatorskie. Na stronie przedtyt. Nieczytelny podpis (czerwona kredka)

zły

144 198 książka 1

Rozmowa albo dyjalog około egzekucyjej polskiej korony I. 

QVINCVNX

St. Orzechowski, Wende i S-ka 19,3 cm; k. tyt.,109, [4] s.; seria: 

Wendego Bibljoteka Klasyków Polskich.

[1921] Warszawa miękka, papier na k. tyt.: owalna pieczątka tuszowa: BIBLJOTEKA / Ks. 

ADAMA GAŁUSZKIEWICZA / L: / W KRAKOWIE. Z odręcznie 

wpisanym numerem: 549. Na wewnętrznej stronie 

oprawki: notka odręczna czarnym atramentem: II - L. 549.

dobry

145 200 książka 1
Ludwig XIV. Und louise de la Vallière. Histrischer Roman. Dora Duncker 20,2 cm; 335, k. przedtyt., frontyspis, k. 

tyt.

1912 Berlin twarda, tekt, płótno introligatorskie brak
zły

146 201 książka 1

Historje o szczęściu i cnocie Grecja - Rzym St. Baczyński 24,3 cm; 75, k. przedtyt., k. tyt., [5] s 1917 Warszawa miękka, papier na wyklejce z tyłu: papierowa nalepka: *KSIĘGARNIA*/ 

ANTYKWARIAT / DOM KSIĄŻKI / E 492143. Na przedniej 

wyklejce, u góry: pieczątka tuszowa (fioletowa): Papiery 

handlowe.

zły

147 202 książka 1

Lehrbuch der Deutschen Sprache für Polen * Podręcznik 

języka Niemieckiego dla Polaków z kluczem

Hugo Berger, wyd. Gebethner 

i Wolff

20,7 cm; 144, 32, 32, [4] s. 1940 Kraków miękka, papier brak

zły

148 203 książka 1
Der Rebell. Ein Freiheitsroman aus den Bergen Tirols Luis Trenker 20,7 cm; 251 (w tym frontyspis i k. tyt.), 

[49] s., 

1936 Berlin twarda, tektura i płótno z czerwonym 

nadrukiem

brak
dostateczny

149 204 książka 1
Cennik Dermatyny. P. Rajner (?) 24,0 cm; 59, [1] s. ok. 1904 - 

1918

Łódź miękka, papier brak
zły

150 205 książka 1
Danzig sein hafen und sein Hinterland. Paul Damme 21,4 cm; 38, [2] s. 1919 Berlin miękka, papier na przedniej okładce (u góry): podpis czarnym 

atramentem: Zdzislaus Kienzl (…?)
zły

151 206 książka 1

Pedagogika do użytku seminaryów nauczycielskich i 

nauczycieli szkół ludowych.

Mieczysław Baranowski 

(przygotował: Fr. Majchrowicz

24,7 cm; 140, k. przedtyt., k. tyt., IV s. ok. 1920 - 

1934

Warszawa, 

Lublin, Łódź, 

Kraków

miękka, papier na k. przedtyt. i tyt.: pieczątki tuszowe (fioletowe): 

GIMNAZJUM ŻEŃSKIE / w CZĘSTOCHOWIE / 8 KL / T. 

BUSZÓWNY oraz: BIBLJOTEKA NAUCZYCIELSKA / No ogól. 

zbioru 407 No b.n. …. . Na odwrocie k. przedtyt.: notka 

zielonym atramentem: Do charakterystyki dziecka. Na 

przedniej okładce: notka: No 407 oraz na naklejce z 

białego papieru: 3563 / H.

dostateczny

152 207 książka 1

Diecezjalny Kongres Eucharystyczny w Tarnowie 1934. Nakład: Kurii Diecezjalnej, 

druk: Zygmunt Jeleń w 

Tarnowie

15,3 cm; 103, [1] s. 1934 Tarnów miękka, papier na k. tyt. Oraz na s. 103: okrągła pieczątka tuszowa 

(fioletowa): Kat. Stow. Młodzieży Męskiej * Oddział w 

Dąbrowie*. Notka odręczna atramentem (na k. tyt.): L. 

185. 

dostateczny

153 208 książka 1

Die Nationale literatur Schottlands von den Anfängen bis 

zur Renaissance

Friedrich Brie 24,4 cm; XIII, 371, [2] s. 1937 Halle / Saale (?) miękka, papier, celuloid na k. tyt.oraz na przedniej okładce: okrągła pieczątka 

tuszowa (fioletowa): ENGLISCHES SEMINAR der 

UNIVERSITÄT. Notka odręczna ołówkiem: Vol V/4.
dobry

154 209 książka 1
Podręcznik do nauki historji na drugą klasę gimnazjalną W. Moszczeńska, H. 

Mrozowska.

23,0 cm; 1-2, 7-268, k. przedtyt, k. tyt. 1934 Lwów miękka, papier na marginesach notki odręczne ołówkiem.
dostateczny

155 210 książka 1

Informator miasta Krakowa. wyd.: Współnota Kraków, pl. 

WW. Świętych 8.

20, 6 cm; 40, mapa Krakowa, [2] s. 1920 - 1937 Kraków miękka, papier na str 3, 25 oraz 35: tuszowa prostokątna pieczątka 

tuszowa (fioletowa): Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów. Na przedniej okładce (u góry) notka 

niebieskim długopisem: 3378. Na tylknej: notka ołówkiem 

(u dołu): alfabet polski.

dostateczny

156 211 książka 1

Plan Stołecznego Miasta Poznania Wyd.: Księgarnia Wydawnicza 

Spółdz. "Pomoc", Poznań

18,3 cm; 1 karta (mapa) = [30] s., 

okładka=[4] s. 

1930 - 1934 Poznań miękka, papier wewnętrz: dwie pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów, 2) okrągła: 

Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie * / nr: 3362 / KTF 

/ Dział Archiwaliów. 

zły



157 212 książka 1

Maria Regina. Eine Erzählung aus der Gegenwart. Zweiter 

Band.

Ida Gräfin Hahn - Hahn. 18,0 cm; 467, [1] s. 1930 - 1934 Regensburg twarda, tektura, płótno introligatorskie 

drukowane barwnie.

na wewnętrznej stronie przedniej okładki oraz na k. tyt.: 

owalna pieczątka tuszowa (niebieska): *Kath. 

Volksbibliothek * Aholming* oraz notka atramentem: U 

N133.

zły

158 213 książka 1

Praktikum der klinischen chemischen, mikroskopischen 

und bakteriologischen Untersuchungsmethoden

M. Klopstock, A. Kowarski 19,0 cm; VIII, 568, XXV il. 1938 Berlin, Wiedeń twarda, tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie

na s. tyt.: pieczątka tuszowa (fioletowa): Zakład 

analityczno-lekarski / Ubezpiecz. Społecz. We Lwowie / ul. 

Kurkowa 31, Tel. 263-41. oraz obok signum drukarni: 

inicjały: F.N. (czerwona kredka).

dostateczny

159 214 książka 1

Das Dritte Reich , t.IV Gerd Rühle 24,7 cm; 488 (w tym frontyspis), [2] s.,2 

tab. rozkład. + karta prenum.

1936 Berlin twarda, tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie, grzbiet tłoczony 

złotą farbą.

na s. 139: pieczątka tuszowa (fioletowa): KRAKOWSKIE 

TOWARZYSTWO / FOTOGRAFICZNE / BIBLIOTEKA., Na 

przedniej okładce (u góry) notka odręczna: 3391. 
dostateczny

160 215 książka 1

Brockhaus' Konversations-Lexikon, Dritter Band. F.A. Brockhaus 25,8 cm; 1018,[6]s., 32 tab. 1892 Lipsk, Berlin, 

Wiedeń

twarda, tektura oklejona papierem 

introligatorkim fakturą, półskórek, narożniki 

skórzane; grzbiet tłoczonie wklęsłe złocone, 

sygnet z wizerunkiem lwa

brak

zły

161 216 książka 1

Brockhaus' Konversations-Lexikon, Fünfter Band. F.A. Brockhaus 25,8 cm; 1018,[6]s., 64 tab. 1892 Lipsk, Berlin, 

Wiedeń

twarda, tektura oklejona papierem 

introligatorkim fakturą, półskórek, narożniki 

skórzane; grzbiet tłoczonie wklęsłe złocone, 

sygnet z wizerunkiem lwa

brak

zły

162 217 książka 1
Die Eroberung der Erde Auf den Spuren der grossen 

Entdecker

Wilhelm Treue 24,8 cm; 405, [2] s., 16 il. nlb. 1939 Berlin twarda tektura, tłoczenie, papier. brak
zły

163 218 książka 1

Literatura polska od początków do wojny światowej, t. III. 

Od roku 1820 do roku 1863, wyd. II

Gabriel Korbut, Drukarnia i 

Litografia "Jan Cotty" 

Warszawa, Kapucyńska 7

24,5 cm; k. przedtyt., k. tyt., 607. 1930 Warszawa twarda tektura, płótno introligatorskie, 

papier.

brak

dostateczny

164 219 książka 1

Deutsche Kultur und Sttengeschichte. Johannes Scherr 23,2 cm; k. przedtyt., k.tyt., 736, [4]s., 

64 il. nlb 

1927 Berlin twarda tektura, płótno introligatorskie, 

papier, półskórek tłoczony złotą farbą.

brak

dostateczny

165 220 książka 1
Gramatyka łacińska podręcznik dla wszystkich klas 

gimnazjalnych.

Marian Auerbach, Karol 

Dąbrowski

22,8 cm; 164. 1937 Lwów miękka, tektura. brak
zły

166 221 książka 1

Pamiętnik III Śląskiego Zjazdu Katolickiego zbiorowy, nakład Śląskiej Ligi 

Katolickiej w Katowicach, 

druk: K. Miarki, Sp. Wyd. z ogr. 

por. w Mikołowie. 

23,2 cm; 150. 1924 Mikołów miękka, papier. brak

zły

167 222 książka 1

Historja. Organ Młodych Historyków nr 4. zbiorowy, Jerzy Turowicz red. 

Naczelny, drukarnia 

"Powściągliwość i Praca" 

Kraków, ul. Kazimierza 

Wielkiego 95.

23,3 cm; 78, [2] s. 1937 Kraków, Lublin, 

Lwów, Poznań, 

Warszawa, 

Wilno.

miękka, papier. brak

dobry

168 223 książka 1

Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zeszyt I. na 

chór mieszany. Bas

druk Zakładu wydawnictw 

katolickich Reinharda Meyera 

w Raciborzu

23,6 cm; 10, [2] s. 1920 Bytom miękka, papier. brak

dostateczny

169 224 książka 1

Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zeszyt I. na 

chór mieszany. Alt.

druk Zakładu wydawnictw 

katolickich Reinharda Meyera 

w Raciborzu

23,6 cm; 10, [2] s. 1920 Bytom miękka, papier. brak

dostateczny

170 225 książka 1

Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zbiór pieśni na 

chór mieszany. Tenor; Śpiewnik Związku Śląskich Kół 

Śpiewackich. Zeszyt I na chór mieszany. Tenor. 

brak wydawcy. 23,8 cm; 10, [2] s.; 23,8 cm; 12. 1920, 1921 Bytom miękka, papier. brak

zły

171 226 książka 1

Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zbiór pieśni na 

chór mieszany. Bas. 

druk Zakładu wydawnictw 

katolickich Reinharda Meyera 

w Raciborzu

23,7 cm; 12. 1921 Bytom miękka, papier. brak

dostateczny

172 227 książka 1
Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zbiór pieśni na 

chór mieszany. Alt. 

brak wydawcy. 23,8 cm; 12. 1921 Bytom miękka, papier. brak
zły

173 229 broszura 1

I. Sprawozdanie Krakowskiego Ochotniczego Towarzystwa 

Ratunkowego za czas od dnia 6 czerwca 1891 po koniec 

tego roku.

nakład Towarzystwa 

Ratunkowego

22,7 cm; 15, [1] s. 1892 Kraków brak notka na k. tyt. (u góry): 5428.

zły

174 230 folder 1

Cennik wyrobów własnych, Mokotowska Fabryka 

Chemiczno - Farmaceutyczna Adolf Gąsecki i Synowie 

Spółka Akcyjna nr 22.

nakład A. Gąsecki i Synowie 

Sp. Akc. Warszawa.

23,3 cm; 31, [3] s., 1937 Warszawa miękka, papier. brak

dostateczny

175 231 książka 1

Wspomnienia Jenerała Klemensa Kołaczkowskiego Księga 

V. od końca lipca do 22. listopada 1831 r.

Klemens Kołaczkowski, Spółka 

Wydawnicza Polska, Drukarnia 

"Czasu" pod zarządem Józefa 

Łakocińskiego.

21,7 cm; 157, [2] s., 1901 Kraków brak brak

zły



176 232 książka 1

Gemäldeausstellung von Josef Męcina-Krzesz im 

Repräsentationshause in Prag.

Józef Męcina - Krzesz 21,4 cm; 45, [1] s. 1915 Praga (?) miękka, papier. na tylnej okładce (u dołu): autograf atramentem: 

JMęcinaKrzesz. Na przedniej okładce (u góry, po lewej 

stronie): 5098.

dostateczny

177 233 książka 1
Worte und Winke zum guten con. Ein Wegweiser für die 

Eugend

Johannes Corty 19,0 cm; k. przedtyt., k. tyt., [5] s., 359. (?) Berlin twarda, tektura, płótno introligatorskie, 

barwny nadruk.

na k. przedtyt. (u góry) notka atramentem: gross.
zły

178 234 książka 1

Trotz Folter und Strick! Roman aus der Zeit der Königinnen 

Elizabeth und Maria Stuart

Robert Hugh Benson 19,0 cm; 461(w tym frontyspis oraz k. 

tyt.), [3] s.

(?) przełom 

XIX/XX w.

Einsiedeln, 

Waldshut, 

Kolonia, 

Strasburg.

twarda tektura, płótno introligatorskie, 

nadruk wklęsły złotą farbą.

na przedniej wyklejce: notka długopisem (nieczytelna) w j. 

niem. (?).
dobry

179 235 książka 1
Band VII. Die Kommunalverwaltung nach dem Stende der 

Gesetzgebung vom 1. Juli 1929

Albert Terfloth 19,5 cm; 112 (w tym k. tyt.). 1929 Kolonia miękka, papier. na przedniej części okładki (u góry): notka odręczna 

ołówkiem (zamazana) 
zły

180 236 książka 1

Der Verwaltungsschüler (Prüfungsfragen mit Antworten 

für Staats=und Kommmunalbeamte sowie für Beamte der 

Reichsfinanzverwaltung)…

Bahlmann, Claes…. 20,0 cm; 55, [1] 1926 Opladen (?) miękka, papier. na s. 1 (k.tyt.) u góry: podpis (?) nieczytelny ołówkiem 

kopiowym. dobry

181 237 książka 1
Biblische Geschichte für ….(?) (?) brak k. tyt. 19,2 cm; 158 II poł. XIX w. (?) twarda, tektura, grzbiet (płótno). w kilku miejscach nieczytelne notki odręczne czarnym 

atramentem i ołówkiem.
zły

182 238 książka 1

Kłopoty ministrów Włodzimięrz Perzyński 18,9 cm; 186 (w tym k. przedtyt. I k. tyt.) l. 20. - 30. XX 

w.

Warszawa, 

Lublin, Łódź, 

Poznań, 

Kraków.

twarda, tektura, tworzywo sztuczne. na przedniej str. okładki (u góry): 5167.

dobry

183 240 książka 1

Bibljoteczka Teatralna Serja Żenska Nr. 6. Testament 

Komedja w 3 aktach.

F. Silesius, nakład: 

Inspektoratu Salezjańskiego, 

druk: Salezjańskie Zakłady 

Graficzne w Warszawie

16,1 cm; 59 (w tym k. tyt.), [5] s. 1927 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

184 241 album 1

Vues des Tatres 11,5 cm; 10 k. (na każdej naklejona 

pocztówka - barwny druk)

1920 Wiedeń twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione na kolor czerwony, tłoczenie 

wklęsłe (puste i z lotą farbą)

Na ostatniej karcie: pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 

5016 / KTF / Dział Archiwaliów. 2) piostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / 

Dział Archiwaliów. Na tylnej wyklejce (uw prawym, dolnym 

rogu: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum 

Historii Fotografii / Dział Archiwaliów. Na ostatniej karcie: 

notka odręczna ołówkiem: Kochanemu / Panu Dziuniowi / 

Nauczyciel. / Lwów dnia 10/V 920.

dobry

185 242 książka 1

Gedichte von Friedrich Rückert. Neue Auswahl. Zwei und 

zwanzigfte Auflage.

Friedrich Rückert 14,8 cm; XI (w tym: frontyspis, k. tyt.), 

575, [6] s.

1886 Frankfurt nad 

Menem

twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione czerwono tłoczenie złotą farbą, 

obcięcia kart złocone.

na pierwszej str nlb.: w prawym, dolnym rogu: notka 

odręczna czarnym atramentem: Nina Lewandowska / 

Zurich 1888 r.
dostateczny

186 244 czasopismo 8

Krytyka Miesięcznik Społeczno-Literacki, zeszyty: 1, 2, 3, 4, 

5, 6, 8, 9.

Ryszard Kunicki red. odp., 

wyd.: Drukarnia Narodowa w 

Krakowie

25,5 cm; 1899 Kraków miękka, papier brak

zły

187 245 czasopismo 1

Krytyka Miesięcznik Społeczno-Literacki, zeszyty: 5 Ryszard Kunicki red. odp., 

wyd.: Drukarnia Narodowa w 

Krakowie

25,5 cm; 1899 Kraków miękka, papier brak

zły

188 246 czasopismo 5

Krytyka Miesięcznik Społeczno-Literacki, zeszyty: 1,3, 4, 6, 

8. 

Władysław Theodorczuk red. 

odp., wyd.: Drukarnia 

Narodowa w Krakowie.

25,5 cm; 1900 Kraków miękka, papier brak

zły

189 247 czasopismo 1

Krytyka Miesięcznik Społeczno-Literacki (?), zeszyt (?) Emil Bobrowski red. odp., 

wyd.: Drukarnia Narodowa w 

Krakowie 

25,5 cm; (?) Kraków miękka, papier brak

zły

190 248 czasopismo 5

Życie Literackie, zeszyty: 1, 2, 3, 4, 5. Juliusz Saloni red., Zakłady 

Graficzne "Biblioteka Polska" 

w Bydgoszczy.

25,5 cm; 1938 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

191 249 czasopismo 1

Życie Literackie, zeszyt 3. Juliusz Saloni red., Zakłady 

Graficzne "Biblioteka Polska" 

w Bydgoszczy.

25,5 cm; 1938 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

192 250 czasopismo 1

Życie Literackie, zeszyt 1. Juliusz Saloni red., Zakłady 

Graficzne "Biblioteka Polska" 

w Bydgoszczy.

25,5 cm; 1939 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

193 251 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo pedagogiczne, poświęcone 

sprawom wychowania, nauczania i organizacji szkolnictwa, 

zeszyt 2.

zbiorowy, nakład: Zarząd 

Główny T.N.S.W., Drukarnia 

Urzędnicza Lwów, ul. Zielona 7

23,9 cm; 1936 Lwów miękka, papier brak

dostateczny

194 252 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo pedagogiczne, poświęcone 

sprawom wychowania, nauczania i organizacji szkolnictwa, 

zeszyt 3.

zbiorowy, nakład: Zarząd 

Główny T.N.S.W., Drukarnia 

Urzędnicza Lwów, ul. Zielona 7

23,9 cm; 1937 Lwów miękka, papier brak

dostateczny



195 253 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo pedagogiczne, poświęcone 

sprawom wychowania, nauczania i organizacji szkolnictwa, 

zeszyt 2.

zbiorowy, nakład: Zarząd 

Główny T.N.S.W., Drukarnia 

"Ekonomia" Lwów, ul. 

Kopernika 18.

24,5 cm; 1938 Lwów miękka, papier na przedniej okładce (u góry): notki: 1) ołówkiem: 

Zapotoczny, 2) czerwoną kredką: 1938.
zły

196 254 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo pedagogiczne, poświęcone 

sprawom wychowania, nauczania i organizacji szkolnictwa, 

zeszyt 2.

zbiorowy, nakład: Zarząd 

Główny T.N.S.W., Drukarnia 

"Ekonomia" Lwów, ul. 

Kopernika 18.

24,5 cm; 1938 Lwów miękka, papier brak

dostateczny

197 255 czasopismo 1

Muzeum. Czasopismo pedagogiczne, poświęcone 

sprawom wychowania, nauczania i organizacji szkolnictwa, 

zeszyt 2.

zbiorowy, nakład: Zarząd 

Główny T.N.S.W., Drukarnia 

"Ekonomia" Lwów, ul. 

Kopernika 18.

24,5 cm; 1939 Lwów miękka, papier brak

dostateczny

198 256 czasopismo 2

Kultura i Wychowanie, zeszyty: 1, 2. Bogdan Suchodolski wydawca 

i redaktor odpowiedzialny z 

ramienia Zarządu Głównego 

T.N.S.W., druk: St. Niemiry Syn 

i S-ka, Warszawa, Pl. 

Napoleona 4.

24,3 cm; 1937 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

199 257 czasopismo 1

Kultura i Wychowanie, zeszyt: 1. Bogdan Suchodolski wydawca 

i redaktor odpowiedzialny z 

ramienia Zarządu Głównego 

T.N.S.W., druk: St. Niemiry Syn 

i S-ka, Warszawa, Pl. 

Napoleona 4.

24,0 cm; 1938 Warszawa miękka, papier na przedniej okładce (u góry): notka czarnym atramentem: 

Hala (?).

dostateczny

200 261 czasopismo 1

Przyroda i Technika. Miesięcznik poświęcony naukom 

przyrodniczym i ich zastosowaniu, wydawany przez 

Towarzystwo Przyrodników im. M. Kopernika. Zeszyt: 5.

Józef Wąsowicz red. odpow., 

E. Romer przewodn. Komitetu 

Redakcyjnego; druk w 

Zakładach Graficznych 

Książnicy-Atlasu we Lwowie.

24,5 cm; 1929 Lwów, 

Warszawa

miękka, papier brak

dostateczny

201 262 czasopismo 3

Przyroda i Technika. Miesięcznik poświęcony naukom 

przyrodniczym i ich zastosowaniu, wydawany przez 

Towarzystwo Przyrodników im. M. Kopernika. Zeszyt: 2, 9, 

10.

Józef Wąsowicz red. odpow., 

E. Romer przewodn. Komitetu 

Redakcyjnego; druk w 

Zakładach Graficznych 

Książnicy-Atlasu we Lwowie.

24,3 cm; 1930 Lwów, 

Warszawa

miękka, papier brak

dostateczny

202 263 czasopismo 1

Wieczory Świelicowe czasopismo poświęcone zajęciom 

praktycznym w świetlicy. "II Wieczór Żołnierski". Nr.:9 -10.

Ferdynand Peszek red., 

wydawca: Poleski Związek 

Teatrów i Chórów Ludowych w 

Brześciu n. Bugiem.

24,0 cm; 1938 Brześć n. 

Bugiem

miękka, papier brak

dostateczny

203 264 czasopismo 1

Przegląd Artyleryjski Organ artylerji, uzbrojenia, artylerji 

morskiej i przemysły wojennego.Nr. 5.

Kazimierz Jakowski red., 

Drukarnia Techniczna Sp. Akc., 

Warszawa, ul. Czackiego 3/5 

22,1 cm; 1928 Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

204 265 czasopismo 1

Przegląd Współczesny. Miesięcznik pod redakcją Dra 

Stanisława Wędkiewicza. Luty 1932, nr 118.

Stanisław Wędkiewicz red., 

Stanisław Badeni wydawca. 

24,2 cm; 1932 Kraków miękka, papier brak

dostateczny

205 266 czasopismo 1

Przegląd Współczesny. Miesięcznik / Założyciel: Dr. 

Stanisław Badeni / Redaktor naczelny: Dr. Stanislaw 

Wędkiewicz. T: LII (styczeń - marzec 1935)

Komitet Redakcyjny, 

Wydawnictwo "Przeglądu 

Współczesnego", Drukarnia 

Mazowiecka, Warszawa, ul. 

Szpitalna 1.

22,9 cm; 1935 Warszawa, 

Kraków

miękka, papier brak

dostateczny

206 267 druk ulotny 2

Polski Antykwariat "Lamus Heraldyczny" (…) Okazyjny 

katalog rzadkich książek autografów i rycin. 1938 r. 

Katalog nr. 14, 16

L. Babecka i M. Gadomski 

,Warszawa, ul. Wierzbowa 

6/22a, Druk: "Kolumna", W-

wa, Nowy Świat 39.

22,9 cm; 1938 Warszawa miękka, papier na pierwszej stronie w prawym, górnym rogu: 1) pieczątki 

tuszowe (czerwone): -4 MARZ. 1938. - 2 MAJ 1938. oraz 2) 

notki odręczne czarnym atramentem: 107., 197. 
dostateczny

207 268 książka 1

W upalnem sercu wschodu wrażenia z podróży po Egipcie, 

Indjach, Cejlonie i Jawie. (Bibljoteka "Iskier" pod redakcją 

Władysława Kopczewskiego).

Jadwiga Marcinkowska 20,5 cm; k. przedtyt., k. tyt., 246, [2] s. 1925 Lwów, 

Warszawa

Twarda, tektura, płótno introligatorskie 

(grzbiet) tłoczone złotą farbą.

notki odręczne ołówkiem i atramentem: 1) Zdzisław Wyka, 

2) No 14. (na przedniej wyklejce i k. tytułowej). zły

208 269 druk ulotny 1

Bibliofil Krakowski Biuletyn - Katalog, nr 1. Księgarnia i Antykwarnia 

Stefana Pelca, Kraków, ul. 

Szpitalna 19.

21,1 cm; 7, [1] s. 1938 Kraków miękka, papier brak

dostateczny



209 270 książka 1

O naśladowaniu Chrystusa. Ksiąg czworo. brak autora, Drukarnia 

Uniwersytecka w Krakowie.

22,3 cm; k. tyt., I-II, 5-306, [9] s. 1841 Kraków twarda, tektura, papier introligatorski, 

płótno (grzbiet)

brak

zły

210 271 druk ulotny 1

Bibljoteczka Muzyczna. Papillon. Motylek. E. Grieg, nakład B. Rudzkiego, 

druk: Zakł. Graf. B. Wierzbicki i 

S-ka.

20,7 cm; 4. l. 20-30. XX w. Warszawa miękka, papier pieczątka tuszowa (fioletowa): KSIĘGARNIA POLSKA / I 

SKŁAD NUT / FR EBERTA / W KRAKOWIE / Sławkowska 3. - 

na pierwszej stronie; notki odręczne ołówkiem na czwartej 

stronie: 262; 73/m/60; 1.50. Na pierwszej stronie (u góry): 

nieczytelna notka czerwona kredką.

zły

211 272 druk ulotny 1

No 185 Seduction Tango. Nakład: F. Grąbczewski i I. 

Rzepecki; Drukarnia Społeczna 

Stow. Robotników Chrz., 

Warszawa, Pl. Grzybowski 3/5.

21,2 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier pieczątka tuszowa (fioletowa): KSIĘGARNIA POLSKA / I 

SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W KRAKOWIE / Sławkowska 3. - 

na pierwszej stronie (u dołu); podpis czarnym atramentem 

(u góry strony: Józef Chwa (…?)
zły

212 273 druk ulotny 1

No 351. Halka (O mój maleńki). M. Moniuszko; nakład: F. 

Grąbczewski i I. Rzepecki; 

20,7 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier pieczątka tuszowa (fioletowa): KSIĘGARNIA POLSKA / I 

SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W KRAKOWIE / 3 Sławkowska 3. 

- na pierwszej stronie (u dołu); notki ołówkiem na ostatniej 

stronie (u góry):m262; 79/m/60; 1.50.

zły

213 274 druk ulotny 1

No 280. Pieśń Solveig'i. Edward Grieg; nakład: F. 

Grąbczewski i I. Rzepecki; 

Drukarnia Społeczna Stow. 

Robotników Chrz., Warszawa, 

Pl. Grzybowski 3/5.

20,9 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier notka atramentem (na pierwszej stronie): (…?) 22/X 923 r.

zły

214 275 druk ulotny 1

Bibljoteczka Muzyczna. Hulanka. Fryderyk Chopin; nakład B. 

Rudzkiego, druk: Zakł. Graf. B. 

Wierzbicki i S-ka.

20,3 cm; 3, [1] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier brak

dostateczny

215 276 druk ulotny 1

No 338. To był sen. E. Lassen; nakład: F. 

Grąbczewski i I. 

Rzepecki;Drukarnia Społeczna 

Stow. Robotników Chrz., 

Warszawa, Pl. Grzybowski 3/5. 

21,0 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier pieczątka tuszowa (fioletowa): KSIĘGARNIA POLSKA / I 

SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W KRAKOWIE / 3 Sławkowska 3. 

- na pierwszej stronie (u dołu)

zły

216 277 druk ulotny 1

No 132 Honolulu one - step. nakład: F. Grąbczewski i I. 

Rzepecki;Drukarnia Społeczna 

Stow. Robotników Chrz., 

Warszawa, Pl. Grzybowski 3/5. 

20,8 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier notki ołówkiem na ostatniej stronie (u góry):1155; 

429/m/kv; 1.50.

zły

217 278 druk ulotny 1

No 177 Karavan fox - trot. - Shimmy. G. Boberg; nakład: F. 

Grąbczewski i I. 

Rzepecki;Drukarnia Społeczna 

Stow. Robotników Chrz., 

Warszawa, Pl. Grzybowski 3/5. 

20,9 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier pieczątka tuszowa (fioletowa): KSIĘGARNIA POLSKA / I 

SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W KRAKOWIE / 3 Sławkowska 3. 

- na pierwszej stronie (u dołu), notki ołówkiem na ostatniej 

stronie (u góry): 262, 73/m/kv, 1.50. zły

218 279 druk ulotny 1

No 5 Ostatnie tango! E. Deloire i St. Ratold; nakład: 

F. Grąbczewski i I. 

Rzepecki;Drukarnia Społeczna 

Stow. Robotników Chrz., 

Warszawa, Pl. Grzybowski 3/5. 

20,4 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier na pierwszej stronie (u góry): podpis czarnym atramentem: 

Józef Chwa (…?), pieczątka tuszowa (fioletowa): 

KSIĘGARNIA POLSKA / I SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W 

KRAKOWIE / 3 Sławkowska 3. zły

219 280 druk ulotny 1

No 384 Rococo Gawot. W. Aletter; nakład: I. Rzepecki, 

druk: "Drukarnia Społeczna".

20,5 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier na pierwszej stronie (u góry): podpis czarnym atramentem: 

Józef Chwa (…?), pieczątka tuszowa (fioletowa): 

KSIĘGARNIA POLSKA / I SKŁAD NUT / FR. EBERTA / W 

KRAKOWIE / 3 Sławkowska 3.

zły

220 281 druk ulotny 1

Bibljoteczka Muzyczna / My, pierwsza brygada…, / 

Wojenko, Wojenko… / Piosenki żołnierskie.

nakład: B. Rudzki; druk i ltogr.: 

"Jan Cotty" Warszawa, ul. 

Kapucyńska 7.

20,3 cm; s. tyt., 2-3, [1] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier na pierwszej stronie (u góry): podpis czarnym atramentem: 

Józef Chwa (…?).
zły

221 282 książka 1

George Sand Ein Buch der Leidenschaft Historischer 

Roman.

Dora Duncker; wydawca: 

Deutsches Verlagshaus Bong 

& Co.

20,6 cm; k. przedtyt., frontyspis, k. tyt., 

334, 7 k. nlb., [2] s.

przełom 

XIX/XX w.

Berlin twarda, tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie tłoczone złotą farbą.

na k. tyt.: podpis atramentem: Apfeld Gleiwitz; na tylnej 

wyklejce: pieczątka tuszowa: Apfeld Gleiwitz / Klosterstr. 

No 23.

dostateczny



222 284 książka 1

L'homme du rêve Roman Collection "pour oublier la vie" Lucie Delarue-Mardrus; druk: 

J. Téqui, 3 bis, rue de la 

Sablière, Paris (France).

17,8 cm; k. przedtyt., k. tyt., 7-223, [1] s. pocz. XX w. Paryż miękka, papier na odwrociu przedniej okładki (u góry): mała, owalna 

srebrno-granatowa naklejka: KNJIZARA / Radić / ZAGREB, 

na przedniej wyklejce (w prawym rogu): notka ołówkiem: 

fr 7 su.

dostateczny

223 285 książka 1

Bibljoteczka Towarzystwa Miłośników Języka Polskiego nr. 

2. Wybór z pism Jana Kochanowskiego …

wyd. i objaśnienia: Kazimierz 

Nitsch; Goebethner i Sp., 

Goebethner i Wolff.

17,6 cm; 31, [1] s. 1920 Kraków, 

Warszawa, 

Poznań, Lublin, 

Łódź.

miękka, papier brak

dostateczny

224 286 książka 1

Bibljoteka Repetytorjów Nr 3 Skrót Historji Nowożytnej. M. Drzewiecki; wyd.: 

Wydawnictwo "Pomoc 

Szkolna" H. Wajnera, druk: 

Zakłady Graficzne "Feniks", 

Warszawa.

17,4 cm; 102, [2] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa miękka, papier na k. tyt.: nieczytelny podpis (niebieską kredką).

dostateczny

225 287 książka 1

Gimnazjum im. Adama Mickiewicza w Poznaniu Poradnik 

dla młodzieży nakładem dyrekcji zakładu.

druk: Drukarnia i Księgarnia 

św. Wojciecha Sp. Z o.o. w 

Poznaniu.

16,7 cm; 20. l.20. - 30. XX 

w.

Poznań miękka, papier brak

dostateczny

226 290 książka 1

Italienisch=Deutsches und Deutsch=Italienisches Taschen - 

Wörterbuch Neu bearbeitet.

Rudolf Kleinpaul, wydawca i 

druk: Philipp Reclam jun.

13,7 cm; k. tyt., 4-707, [4] s., 13. koniec XIX w. Lipsk twarda tektura, ozdobny papier 

introligatorski (wyklejka), płótno 

introligatorskie barwione czerwono, 

ozdobne tłoczenie oprawy.

brak

dobry

227 291 książka 1

Kalendarz lekarski krakowski na rok 1913. Na wezwanie 

Towarzystwa Lekarskiego Krakowskiego ułożył…

Adolf Klęsk, druk: Druk W.L. 

Anczyca i Spółki w Krakowie.

14,9 cm; XXVII, k. tyt., [14] s., XXIX - 

XXXII, 1-48, XXXIII - XXXIV, 49-64, XXXV - 

XXXVI, 65-88, XXXVII - XL, 91-94, XLI - 

XLIV, 95-104, XLV - XLVI, 1-3, [1] s., 105-

112, LXVII - LXVIII, 113-150, XLIX - L, 151-

160, LI - LII, 161-192, LIII-LIV, 193-240, 

LV - LVI, 241-272, LVII - LVIII, 273-288, 

LIX - LX, 289-304, LXI - LXII, 305-320, 

LXIII - LXIV, 321-328, [2] s., 329-336, LXV 

- LXVI, 337-348, LXVII - LXVIII, 349-422, 

LXIX - LXX, 423-427, [5] s., LXXI - XC, [1] 

s.

1913 Kraków twarda tektura, skóra tłoczona złotą farbą 

wgłębnie, brzegi kart złocone.

brak

dostateczny

228 292 książka 1

Nuovo Dizionario Italiano-Tedesco e Tedesco-Italiano 

compendiato su i piu recenti dizionari delle due lingue.

druk: Karl Tauchnitz. 14,4 cm; k. przedtyt., k. tyt., 752. II poł. XIX w. Lipsk twarda tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie

na k. tyt. (u góry): podpis fioletowym atramentem: Prof.. 

Aly Sładek. zły

229 293 książka 1

Regina Lob Aus den papieren eines Arztes Roman. Heinrich Federer, druk: Die 

Buchgemeinde, Berlin SW 68.

19,0 cm; k. przedtyt., k. tyt., 322. 1925 Berlin twarda tektura, płótno introligatorskie, 

półskórek barwiony czerwono i tłoczony 

złotą farbą.

brak

dostateczny

230 294 książka 1

NaturwissenschaftilicheElementarbücher Astronomie. A. Lockner (von) 16,8 cm; [8] s., XV, [1] s., 121, [12] s. 1888 Strassburg twarda tektura barwiona różowo, płótno 

introligatorskie barwione na czerwono 

(grzbiet).

brak

dobry

231 296 książka 1

Biblioteka dla młodzieży. Ofiary opowiadanie historyczne z 

roku 1846. Z illustracyami. Lipiec Tom VII.

E. Jezierski; Druk Towarzystwa 

Akcyjnego S. Orgelbranda 

Synów, Nakład Redakcji 

"Przyjaciela dzieci" Warszawa.

15,7 cm; 99 ( w tym: k. przedtyt., k. tyt.), 

[1] s.

1910 Warszawa twarda tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie

na przedniej wyklejce (u góry): 1) czarnym atramentem: 

100; 2) notka (?) niewyraźny podpis (?) ołówkiem: W Z 

Krzysk (…) (?)
dostateczny

232 297 czasopismo 1

Liberum Veto. Pismo poświecone polityce, literaturze I 

sztuce… nr. IV 1903.

redakcja zbiorowa, Kraków, 

Hotel Centralny, ul. Basztowa.; 

Drukarnia Władysława 

Teodorczuka i Spółki, Kraków, 

Hotel Centralny, naprzeciw 

Rondla, Bramy Floriańskiej.

19,8 cm; 1-6, 9-16. 1903 Kraków miękka, papier brak

zły

233 299 książka 1

Marzenie. Biblioteka Groszowa. Emil Zola; wyd.: Wydawnictwo 

"biblioteki Groszowej" S-ki z o. 

odp., Warszawa, ul. Moniuszki 

nr. 11, Polska Drukarnia w 

Białymstoku, Sp. Akc., ul. 

Warszawaska 59a.

17,5 cm; 157 (w tym: k. tyt.), [3] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa (?) twarda, tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie barwione czerwono.

na 1 stronie: pieczątka tuszowa (fioletowa, okrągła): Z. P.

dobry

234 300 książka 1

Bibljoteczka Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży 

Szkolnej. 218. Stefan Żeromski, Do swego Boga. 

Rozdzióbią nas kruki, wrony.

Stefan Żeromski, nakład: 

Gebethnera i Wolfa, druk 

Zjedn. Młodzieży, Poznań, ul. 

Pocztowa 14-15

17,1 cm; 30. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa, 

Kraków, Lublin, 

Łódź, Poznań.

miękka, papier na tylnej okładce (u góry): ołówkiem: - 25, 927.

dostateczny



235 301 książka 1

Bibljoteka Teatrów Amatorskich nr. 186. Fajansowe 

talerze Sketsch w 1 odsł.

W. Raort, nakład: Spółka 

Nakładowa - "Odrodzenie" 

Lwów, ul. Piłsudskiego 16, 

druk: A. Goldman - Lwów, 

Sykstuska 19.

15,4 cm; 16. 1929 Lwów miękka, papier brak

dostateczny

236 302 książka 1

Bibljoteczka Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży 

Szkolnej. - 191. Klementyna z Tańskich Hofmanowa. Obiad 

czwartkowy. Opis wyjęty z nieznanych dotąd 

pamiętników.

Klementyna z Tańskich 

Hofmanowa, Nakład: 

Gebethner i Wolff, druk: 

Tłocznia Wł. Łazarskiego, ul. 

Marszałkowska 114, 

Księgarnia M. 

Niemierkiewicza, Nowy Jork.

17,7 cm; 32 (w tym: k. tyt.) l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa, 

Kraków, Lublin, 

Łódź, Poznań.

miękka, papier na k. tyt. (s.1) oraz na s.: 9, 17, 25, 29, 32: pieczątka 

tuszowa: Własność / Z. Boducha / No 10.

dostateczny

237 304 książka 1

Obrona Morska w Polsce. Nakładem Ligi Morskiej i 

Kolonialnej.

Benedykt Andrzej Krzywiec, 

druk: Zakłady Graficzne "Prasa 

Polska" S.A. Warszawa 

16,8 cm; 47 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Warszawa miękka, papier brak

zły

238 305 książka 1

SAN MICHELE. Ispovijest oslijepljeloga Autora. I. Zabavna 

Biblioteka Ureduje dr. Nikola Andrić

Axel Munthe, nakład: Zaklade 

Tiskare Narodnih Novina.

18,4; 272 (w tym: k. tyt.) 1933 Zagrzeb twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione czerwono.

na wyklejce z przodu: notka odręczna, niebieskim 

atramentem (u dołu): "Gandiem (…?) Kreszowi! / Boże 

Narodzenie 1941 r."

dostateczny

239 306 książka 1

Geburtshilfliches Vademekum Ein Kurzes Lehrbuch der 

Geburtshilfe für Studierende und Ärzte…Vademekum 

Geburtshilfe un Gynækologie Für Studierende und…. 2 

Teile…

A. Dührssen, verlag von S. 

Karger,Berlin Karlstrasse 15.

17,7 cm; XII (w tym: k. przedtyt. I k. tyt.), 

324., 43 ilustr. (w tekście). 

1919 Berlin twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione zielono.

na przedniej wyklejce (u góry): nieczytelna notka 

ołówkiem: "Mr AB (…?) AB. (…?)", na tylnej wyklejce: 

rysunek fioletowym ołówkiem (kopiowym?): podobizna 

połowy szkieletu.

dostateczny

240 307 książka 1

Chłopcy szkice z życia szkoły z przedmową Juliusza Kadena 

Bandrowskiego.

Stefan Balicki, druk: Rolnicza 

Drukarnia i Ksiegarnia 

Nakładowa Sp. z ogr. odp. W 

Poznaniu, ul. Sew. 

Mielżyńskiego 24.

18,7 cm; 63 (w tym: k. przedtyt. I k. tyt.), 

[1] s.

1933 Lwów twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione czarno, papier introligatorski 

marmurkowy.

na k. przedtyt. (u dołu): 1) tuszowa, okrągła pieczątka 

(fioletowa): DYREKCJA SZKOŁY RZEMIOSŁ * W KRAKOWIE 

(pośrodku: herb Krakowa)., 2) fioletowa pieczątka: L. Inw: 

3849., 3) czerwona pieczątka: Wpisano do inwentarza: 

2191.

dostateczny

241 308 druk ulotny 1

Zakłady Kąpielowe Podiebrady LÁZNE PODĔBRADY 

(Czechosłowacja) Specjalny Zakład dla chorób sercowych. 

Nakład: 20 000 egzempl.

 T. Matula projekt (?), 

Wydawnictwo Polsk. Instytutu 

Reklamo-Wydawniczego W 

Katowicach, druk: Drukarnia 

Narodowa w Krakowie, ul. 

Wolska 19.

20,6 cm; składanka złożona z 6 kart [12] 

s. (reklamy i ilustracje).

l.20. - 30. XX 

w.

Kraków miękka, papier na k. tyt. (u góry): czerwona pieczątka tuszowa: Polskie 

Biuro Podróży "ORBIS" / S-ka z o. o. w Warszawie / Oddział 

w KRAKOWIE, Rynek gł. 41."

dobry

242 309 książka 1

Arbeiten nichts als arbeiten von Heinrich Lhotzky H. Lhotzky, wyd.: J. Engelhorns 

Nachf. In Stuttgart, druk: U. 

Bonz ' Erben in Stuttgart.

20,3 cm; 119, [1] s. 1919 Stuttgart miękka, papier na s. nlb. (z tyłu) u góry: notka odręczna ołówkiem: f. 

191711.
dostateczny

243 312 książka 1

Shakespeares Julius Cäsar. Nach der Schlegelschen 

Űbersetzung herausgegeben und mit einleitung und 

Aumerkungen versehen von Dr. H. Schmitt… Dritte 

Auflage.

Szekspir, nakład i druk: 

Ferdinand Schöningh.

18,3 cm; 176 (w tym: k. przedtyt. I k. 

tyt.)

1905 Baderborn twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione szaro (z czarnym nadrukiem z 

motywami secesyjnymi), papier 

introligatorski jasno-szary zadrukowany 

motywem kwiatowym secesyjnym w kolorze 

brązowym.

na s. 1 (k.przedtyt.): notka odręczna ołówkiem w języku 

niemieckim (?), na s. 3 (k. tyt.): notka odręczna ołówkiem: 

Lehns (?). W tekście kilka drobnych uwag ołówkiem.

dobry

244 313 książka 1

Die Konfervierung von Traubenmost und Fruchtfäften 

sowie die Herstellung alkoholfreier Getränke

Antonio dal Biaz, wyd.: U. 

Hartleben.

18,6 cm; VIII, 168. 1918 Wiedeń, Lipsk twarda, tektura, płótno introligatorskie 

barwione na zielono z czarnym nadrukiem.

na obu stronach przedniej wyklejki: notki ołówkiem: 42, Zl. 

10,- L4Fp. bardzo dobry

245 314 druk ulotny 1
Bezpłatny dodatek do Kurjera "Księgarni Polskiej" 

Bernarda Połonieckiego OSTATNIE NOWOŚCI …

druk: Drukarnia Wł. 

Łazarskiego w Warszawie.

19,1 cm; [4] s. l.20. - 30. XX 

w.

Warszawa papier (brak oprawy. brak
bardzo dobry

246 315 książka 1

Start Edmunda Sulimy. Powieść, wydanie drugie. Zygmunt Nowakowski, nakład: 

Gebethnera i Wolffa, druk: 

Drukarnia Techniczna Sp. Akc. 

Warszawa, ul. Czackiego 3/5.

19,1 cm; k. tyt., 5-283, [5] s. 1935 Warszawa miękki papier (brak przedniej części 

oprawy).

na odwrociu k. tyt. : dwie pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii* w Krakowie* Nr 6678 

/ KTF / Dział Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / 

Dział Archiwaliów.

dobry

247 316 książka 1

Guttenberg-Konversations-Lexikon. CA. 160 000 

Stichwörter - 6000 Abbildungen, 100 Tafeln - 244 Karten.

wyd.: Gutenberg - Verlag 

Christensen & Co., druk: Oscar 

Brandstetter, Leipzig.

20,1 cm; [16] s., 416, k. 12 nlb. (z 

rotograwiurami).

1930 Wiedeń, 

Hamburg, 

Zürich, Lipsk.

Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

papier introligatorski barwiony czarno., 

grzbiet tłocz. złota farbą.

brak

dobry

248 317 książka 1

Festländer und Meere im Wechsel der Zeiten. Willelm Bölsche, Kosmos, 

Gesellschaft der Naturfreunde 

Geschäftsstelle: Franckh'sche 

Verlagshandlung

20,3 cm; frontyspis, 102, [10] s. 1913 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione zielono, ozdobna wyklejka (druk 

biało zielony).

W kilku miejscach: 1) pieczątka tuszowa (fioletowa): 

Soschinka Józef. Na k. tytułowej: Okrógła, duża pieczątka 

tuszowa (fioletowa): WERKSBIBLIOTHEK * EMMA * 

RÖMERGRUBE *. Na k. tyt.: notki odręczne: 1) czarnym 

atramentem: (…?) / B.B. 112., 2) czerwona kredką: U 19.

dobry



249 318 książka 1

Dzieje Polski w krótkim zarysie dla użytku młodzieży. Wł. Grzymałowski, 

Wydawnictwo M. Arcta we 

Warszawie.

19,8 cm; 5-232, 1 k. nlb. l. 20. XX w. (?) Warszawa Twarda tektura. brak

zły

250 319 książka 1

Nauka stylu praktycznego dla Szkół Wydziałowych 

Żeńskich.

Karol Benoni (autor), Antoni 

Pawłowski (przystosował), 

druk: Drukarnia Zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich 

we Lwowie.

21,2 cm; 134 (w tym: k. tyt.), [2] s. 1922 Lwów, 

Warszawa, 

Kraków.

Miękki papier. Na okładce z przodu (w prawym, dolnym rogu): kilka 

pieczątek tuszowych, fioletowych: 1) Cena (…?), 2) Mp. 

600, 3) Mp. 1000, 4) Mp. 4320.
dostateczny

251 320 książka 1

Cztery pory roku, wodewil ze śpiewami i tańcami, 

oryginalnie napisany w 4-ch aktach, 6-ciu odsłonach.

Franciszek Bramorski, druk: 

Druk Braci Piotrowskich we 

Włocławku.

21,2 cm; 107 (w tym: k. tyt.), {1} s. 1912 Włocławek Miękki papier. brak

dobry

252 321 książka 1

In hundert Jahren Die künstige Energieversorgung der 

Welt ….

Hans Günther, Kosmos, 

Gesellschaft der Naturfreunde 

Geschäftsstelle: Franckh'sche 

Verlagshandlung

19,8 cm; frontyspis, 78 (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), [2] s.

1931 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione niebiesko, ozdobna wyklejka (druk 

biało-niebieski).

brak

dobry

253 322 książka 1

Odezwa Ojca Św. do duchowieństwa katolickiego. 

Przedruk z Gazety Kościelnej (rok XVI. Od numeru 35 do 

44).

Pius X, nakład: kleru 

diecezjalnego, druk: Zygmunt 

Jeleń, Tarnów.

20,2 cm; 34 (w tym: k. ty.), [2] s. 1909 Tarnów Miękki papier. brak

dobry

254 323 książka 1

Pädagogische Briefe für Kussichtsbeamte an 

Strafanstalten….

Alexander Krell, wyd.: 

Richter'schen Buchhandlung, 

druk: R. Zückler in Zwickau.

22,1 cm; XII (w tym: k. tyt.), 94, [2] s. 1873 Zwickau Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione brązowo, papier introligatorski 

marmurkowy w tonacji brązowej. 

brak

dostateczny

255 324 książka 1

Szkoła Nauk Politycznych w Wilnie przy Instytucie 

Naukowo-Badawczym Europy Wschodniej, treść: Statut 

Szkoły (…). Rozporządzenie Ministra W.R. i O.P. o 

organizacji Studjów Szkoły Nauk Politycznych w Wilnie. 

Wskazówki ogólne i przepisy dla słuchaczów (…).

druk: Zakłady Graficzne 

"ZNICZ" w Wilnie, ul. Biskupia 

4.

22,7 cm; 20 (w tym: k. tyt.) 1934 Wilno Miękki papier. notki na oprawie (z przodu) niebieskim ołówkiem: 1) 

Francesko Nullo, 2) Wł. (….?)

dobry

256 325 czasopismo 1
Kalendarz 1939 Rycerza Niepokalanej. red. Zespołowa. 21,7 cm; 96 (w tym: k. tyt.) 1939 ? - brak m. 

wydania.

Miękki papier. brak
dobry

257 326 książka 1

Le prḗlude, 2 edition. Paul Gḗraldy, wyd: Delamain, 

Boutelleau et Cie, Paris, rue du 

Vieux-Colombier 7, Libraire 

Stock.

18,8 cm; 133 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [3] s.

1923 Paryż Miękki papier. brak

dostateczny

258 327 książka 1

Professor Walthers Erläuterungen zu den Klassikern mit 

Dispositionen und Aufsätzen. Neuntes Bändchen. Schiller, 

Maria Stuart. Bearbeitet von Paul Schäfenacker,….

Schiller, 18,3 cm; 92 (w tym: k. tyt.), [4] s. 1915 Wartburg 

(Wǜrzburg)

Miękki papier. na k. tyt.: 1) pieczątka tuszowa owalna (czarna): Lyzeum 

der Ursulin…. * Schweidnitz.*, 2) notki odręczne: 

ołówkiem: Ce 86, L Gmoz…?ka, atramentem: Cd 54.
dobry

259 328 książka 1

Vies des hommes illustres - no 7. Chopin ou le poète par 

Guy de Pourtalès.

Guy de Pourtalès, wyd.: 

Librairie Gallimard, Paris 3, rue 

de Grenelle.

18,7 cm; 254 (, [2] s., k. 2 nlb. (w tym: 

frontyspis)

1927 Paryż Miękki papier. na 1 s nlb.: podpis niebieskim atramentem: H. 

Pietrusiewicz (?). dostateczny

260 329 książka 1

Nouvel abrégé de tous les voyages autour du monde 

depuis Magellan jusqu'a D' urville et Laplace (1519-1832) 

orné de seize gravures en taille douce. Neuvième édition. 

Revue et corrigée avec soin.

drukarnia i ksiegarnia: Ad 

Mame et Cie, Imprimeurs-

Libraires, Tours

18,7 cm; [2] s., frontyspis, k. przedtyt., k. 

tyt., s. I-II, 3-284, k. 1 nlb.

1859 Tours Twarda tektura, papier introligatorski 

tłoczony wypukle i barwiony: biało, 

czerwono i złoto z bogatym zdobieniem 

motywem roślinnym. Na przedniej okładce: 

wklejona rycina z motywem 

marynistycznym (kilka żaglowców).

na s. 1 nlb.: nadruk: Panna Drzewińska Natalija / Uczennica 

Pensyi Wyższéj Żeńskiéj / Prywatnéj w warszawie, 

wzorowem spra- / wowaniem się, pracowitością i 

postępem / w naukach zasłużyła na Nagrodę, która / się jej 

w niniejszéj książce udziela. / w Warszawie dnia 29 

Czerwca 1870 r. / INSPEKTOR (...?) / Przełożona / Jasieńska 

/ Nauczyciele i Nauczycielki / A. Thiemé / Bukiewicz N:j:r: / 

i geografii / Prochowski / Sulimir (...?) Filip / (...?), /J. 

Klochowicz. Na kilku stronach: pieczątka tuszowa 

(prostokątna, fioletowa): Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów. Na k. przedtyt. (z tyłu): odcisk okrągłej 

pieczątki tuszowej (fioletowej): Muzeum Historii Fotografii 

* w Krakowie * Nr 1815 / KTF / Dział Archiwaliów.

dostateczny

261 331 książka 1

Kobieta w rodzinie. Przyjacielskie rady dla kobiet i 

dziewcząt…

Pelagia Restorffowa, wyd. 

własne, druk: Drukarnia Polska 

M. Gołaszewskiego w Mińsku-

Mazowieckim.

19,9 cm; k. tyt., frontyspis, 44. l. 20. XX w. (?) Warszawa ? Miękki papier. brak

zły



262 332 książka 1

Antygona Sofoklesa. Ludwik Hieronim Morstin, 

druk: Drukarnia Narodowa w 

Krakowie, Księgarnia 

Gebethner i Wolff, Kraków.

21,3 cm; 67 (w tym: k. przedtyt., k. tyt.), 

[3] s., k.1 nlb. 

1938 Kraków Miękki papier. na k. przedtyt. : 1) (u góry): nieczytelna notka odręczna 

niebieskim atramentem, 2) (u dołu) - papierowa, biała 

naklejka- ekslibris: Ex / LIBRIS / DR. TADEUSZA / 

KUDLIŃSKIEGO.

zły

263 333 książka 1

Wspomnienia Jenerała Klemensa Kołaczkowskiego Księga 

II. od roku 1813 do 1820. (z dziesięcioma rycinami w 

tekście).

Klemens Kołaczkowski, Spółka 

Wydawnicza Polska, Drukarnia 

"Czasu" pod zarządem Józefa 

Łakocińskiego.

20,7 cm; k. przedtyt., k. tyt., 178. 1899 Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

lakierowane brązowo z perełkową fakturą, 

napisy tłoczone wgłębnie (ciemnobrązowo).

na przedniej wyklejce: notka niebieską kredką: 52 -b, na k. 

przedtyt.: notka czarnym atramentem: Nr 165. b., na k. 

przedtyt. I k. tyt.: pieczątka tuszowa (fioletowa): M.S. dostateczny

264 337 książka 1
Kalendarz nauczycielski na rok szkolny 1937-38. Drukarnia PKO, Warszawa, 

Bugaj 5.

15,1 cm; 63, [1] s. 1936 (?) 1937 

(?)

Warszawa Miękki papier. brak
bardzo dobry

265 338 książka 1

Worte Mosis herausgegeben von … Hugo Bergmann, nakład: J.C.C. 

Bruns' Verlag, Minden (Westf.)

16,1 cm; k. przedtyt., k. tyt., [2] s., k. 1 

nlb. (ilustr.), 225, [32] s.

ok. 1918 r. Minden 

(Westfalia)

Twarda tektura, szare płótno 

introligatorskie, biało beżowa wyklejka.

na przodzie k. przedtyt. (u góry) notka odręczna czarnym 

atramentem w jęz. Niem. Z data: Wien, 2/I.1918. dobry

266 339 książka 1

Le tour de la France par deux enfants / Devoir et patrie. G. Bruno 18,3 cm; k. tyt., 5-322. 1908 Paryż Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie, brązowy papier 

marmurkowy.

na k. tyt: 1) pieczątki tuszowe (fioletowe): a) "Nowa 

wypożyczalnia książek / we Lwowie", b) (…?) / Ksiegarnia / 

*LWÓW*, 2) notki odręczne (czarnym i czerwonym 

atramentem: Łozówny, Na s. 322: notka odręczna czarnym 

atramentem: Łozówny.

zły

267 340 książka 1
La nostra campagna di Francia nel 1918 . Angelo Berenzi, wyd.: "LA 

VOLONTÀ D'ITALIA" 

16,2 cm; VII (w tym: k. tyt.), [4] s., 58. 1932 Rzym Miękki papier. brak
dobry

268 341 książka 1

LALKA. Powieść. Wydanie Nowe. Tom VI. Bibljoteka 

Tygodnika Illustrowanego Tom XX. , LALKA. Powieść. 

Wydanie Nowe. Tom VII. Bibljoteka Tygodnika 

Illustrowanego Tom XXI. 

Bolesław Prus, Wyd.: 

Wydawnictwo Redakcji 

Tygodnika Illustrowanego, 

Warszawa, ul. Zgoda nr 12, 

druk: Tłocznia Wł. Łazarskiego, 

Warszawa.

18,6 cm; 176 (w tym: k. przedtyt. I k. 

tyt.), 156 (w tym: k. przedtyt. I k. tyt.)

l. 20. XX w. (?) Warszawa Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie.

na k. tyt. Tomu VI: trzy duże okrągłe pieczątki tuszowe 

(fioletowe): BIBLIOTEKA (…?) W. GIMNAZJUM ŻEŃSKIEGO 

im. EMILII PLATTERÓWNY * W GRODNIE* / No INW. 1872 / 

DZIAŁ C / No DZ 476.
dostateczny

269 343 książka 1

Jerry dans L'ile .traduit par Maurice Dekobra illustrations 

de Harry Eliott.

Jack London, druk: Imprimerie 

Hachette 9, rue Stanislas.

17,2 cm; 250 ( w tym: k. przedtyt., i k. 

tyt.), [6] s.

ok. 1935 (?) Paryż Twarda tektura, zielone płótno 

introligatorskie, tłoczone złotą farbą.

na k. przedtyt. (u góry): niewyraźna notka zielonym 

atramentem: (…?) 1941. dostateczny

270 344 książka 1

Sprawozdanie Dyrekcji Miejskiego Gimnazjum Żeńskiego 

w Katowicach za rok szkolny 1933/34. 

redakcja zbiorowa, druk: 

Drukarnia Polska, Tarnowskie 

Góry, Rynek 13.

22,7 cm; 102 (w tym: k. tyt.), [2] s. 1933 Tarnowskie 

Góry

Miękki papier. na przedniej okładce (u dołu): Ewa Trzaskówna.

dobry

271 345 książka 1

Herbert Spencer przez Ottona Grauppa.przełożył z 

niemieckiego Dr. A. Grosglik (Wydawnictwo "Przeglądu 

Filozoficznego")

Otton Graupp, wyd. z 

zapomogi Kasy Pomocy dla 

osób pracujących na polu 

naukowym imięnia Dra Józefa 

Mianowskiego, druk: druk 

Józefa Sikorskiego, Warecka 

14. 

23,6 cm; k. tyt., VI, 118, 2, [2] s. 1899 Warszawa Miękki papier. na tylnej okładce (u góry): notka ołówkiem: 2006/162, 48. 

000.

dostateczny

272 346 druk ulotny 1

Karol Hubert Rostworowski (Wspomnienie z przed lat….). 

Odbitka z "Głosu brata Alberta".

Tadeusz Rawicz - Rojek, druk: 

Drukarnia "Fortuna" R. 

Kostuchowej - Kraków, Lubicz 

13.

22,3 cm; 8. 1939 (?) Kraków Miękki papier. brak

dobry

273 347 książka 1

Studjum o pieśniach Chopina. Seweryn Barbag, 

Wydawnictwo zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich, 

druk: Drukarnia Zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich 

we Lwowie pod zarządem 

Józefa Ziembińskiego.

21,3 cm; k. tyt., 60. 1927 Lwów, 

Warszawa, 

Kraków.

Miękki papier. brak

dostateczny

274 348 książka 1

(IV.) Anweitung vom 31. Marz 1877 für das Derfahren bei 

Erhebung der Grund=und der Gebäudesteuer in den 

Provinzen Preussen, Brandenburg, Pommerrn, Posen, 

Schlesien und Sachsen. (V.) Geschäftsanweitung vom 31. 

Mårz 1877 für die Katasterkontroleure in den Provinzen 

Ostpreussen, Westpreussen, Brandenburg, Pommern, 

Posen, Schlesien, Sachsen, (....) Zweite Ausgabe (wyd.: 

Berlin 1883); (VI.) Geschäftsanweisung vom 20. Mårz 1888 

für die Katasterverwaltung bei den Kœniglichen 

Regierungen. Berlin 1888; 

Wyd.: Verlag der Königlichen 

Geheimen 

Ober=Hofbuchdruckerei (R.v. 

Decker), druk: Gedruckt in der 

Reichsdruckerei.

22,5 cm; cz.:IV: 72,[2] s.; cz. V.: 51, [1] 

s., 51, [1] s.; cz.VI.: 39, [1] s.; cz. VI: 47, 

[1] s.

1877, 1883, 

1888.

Berlin brak (destrukt) notki odręczne czarnym atramentem: C.6., C.20, 22; C.9. 

oraz podkreślenia w tekście i inn.

dostateczny



275 349 książka 1

Rozwój Kredytu w latach 1918- 1928. Odbitka z bilansu 

gospodarczego dziesieciolecia Polski Odrodzonej TOM II.

Tomasz Buczkowski i Henryk 

Nowak; Wydawnictwo 

Powszechnej Wystawy 

Krajowej, druk: Drukarnia 

Uniwersytetu Poznańskiego.

25,4 cm; k. tyt., 94. 1929 Poznań Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie, papier.

brak

dobry

276 350 książka 1

Sprawozdanie Dyrekcyi Muzeum Narodowego w Krakowie 

za rok 1909.

redakcja zbiorowa, nakład: 

Muzeum Narodowego, druk: 

Drukarnia "Czasu" pod 

zarządem Aleksandra 

Świerzyńskiego.

25,4 cm; 48 (w tym: k. tyt.), k.8 nlb. 

(ilustracje).

1910 Kraków Miękki papier. pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / 

Dział Archiwaliów. (na s. 3 - u góry oraz na 2-giej k. nlb.); 2) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 89 

/ KTF / Dział Archiwaliów. (na trzeciej s. u góry)

dostateczny

277 351 książka 1

Młody Zawodowiec . Warszawa - 2 września - 1937 rok. NR 

1 / ROK 3.

Komitet redakcyjny: Tadeusz 

Czystohorski, Stanisław 

Kwiatkowski, Alfons 

Kiełczewski (…), Wydawnictwo 

Sekcji szkolnictwa 

Zawodowego (…), druk: Zakład 

Graficzny "Nasza Drukarnia", 

Warszawa, Sienna 15.

27,5 cm; 4, 587,[1] s. 1937 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru zielonego, papier introligatorski 

marmurkowy.

brak

dobry

278 352 książka 1

Ce qu'il faut savoir de l'Infanterie. M. Abadie, wyd.: Charles-

LaVauzelle &Cie editeurs 

militaires, Paris, Boulevard 

Saint-Germain, 124.

22,4 cm; 305 (w tym: k. przedtyt. oraz k. 

tyt.), [7] s.,

1924 Paryż Miękki papier. brak

dobry

279 353 książka 1

Wici wyroczne. Powieść historyczna na tle powstania 

styczniowego. Tom I.

Wacław Koszczyc, druk: 

Drukarnia Szczęsnego 

Bednarskiego we Lwowie, 

Rynek L.9, Księgarnia 

Seyfartha i Czajkowskiego we 

Lwowie.

22,7 cm; 292 (w tym: k. tyt.) 1898 Lwów brak oprawy Na k. tyt.: notka czarnym atramentem częściowo 

zamazana: (…?) 18.VI.1908

dobry

280 354 książka 1

Śpiewnik Związku Śląskich Kół Śpiewackich. Zbiór pieśni na 

chór mieszany. Sopran

nakład: Związku Śląskich Kół 

Śpiewackich, druk: zakład 

Wydawnictw Katolickich 

Reinharda Meyera w 

Raciborzu.

24,2 cm; k. tyt., s.3-10, 5-12. 

(prawdopodobnie dwa różne zeszyty 

złożone w całość).

1920/1921 Bytom Miękki papier. na przedniej okładce oraz na k. tyt.: podpis ołówkiem 

kopiowym oraz czarnym atramentem: Anna Kuderówna.

zły

281 355 książka 1

Zagadnienia regjonalizmu górskiego w Polsce. Walery Goetel, Wyd: 

Wydawnictwo Zwiazku Ziem 

Górskich, druk: Drukarnia W.L. 

Anczyca i Spółki w Krakowie.

24,0 cm; frontyspis, k. tyt., 38, k.1 

rozkładana-mapa.

1936 Kraków Miękki papier. na odwrociu k. tyt.: dwie pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 

8387 / KTF / Dział Archiwaliów. 2) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii 

/Dział Archiwaliów. Pieczątka prostokątna znajduje sie 

równiez na s.38 (u dołu). Na wewnętrznej stronie tylnej 

okładki naklejona papierowa kartka (kupon): L No 002198 

A / DOM KSIĄŻKI / Cena / zł 8 gr- / DK wzór 217 "Prasa" 

Bydg. 2336 51.

dobry

282 356 książka 1

Pięć studjów o Łazienkach Stanisława Augusta. Władysław Tatarkiewicz, wyd.: 

Książnica - Atlas Zjednoczone 

zakłady Kartograficzne i 

Wydawnicze Tow. Naucz. 

Średn. I Wyższ. - Sp. Akc. 

Lwów-Warszawa.

24,5 cm; [4] s., k. przedtyt., k. tyt., 169, 

[3] s., [4] s.

1925 Lwów Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne, papier introligatorski w tonacji 

niebiesko-granatowej

na odwrocie k. przedtyt.: dwie pieczątki tuszowe 

(czerwona i fioletowa): S.56, BIBLIOTEKA / POLITECHNIKI / 

ŚLĄSKIEJ, 27869. II. Na k. tyt.: notka ołówkiem: 725.73. Na 

ostatniej stronie nlb: pieczątka tuszowa (okrągła, 

fioletowa): BIBLIOTEKA / POLITECHNIKI / ŚLĄSKIEJ. Na 

tylnej okładce (u góry): nalepka biała papierowa: 

BIBLIOTEKA GŁÓWNA / Politechniki Śląskiej / 27869/II.

dobry

283 357 książka 1

Prochaskas Illustrierte Jahrbücher. Illustriertes Jahrbuch 

der Weltgeschichte Vierter Jahrgang Von Albin Geyser Das 

Jahr 1903.

Albin Geyer, wyd.: Karl 

Prochaska Cieszyn, Lipsk, 

Wiedeń.

: 1903 Lipsk, Cieszyn, 

Wiedeń.

Twarda tektura, płótno introligatorskie w 

kolorze jasnej zieleni z groszkową fakturą, 

tłoczenia czarne i złote. Obcięcia kart 

barwione czerwono.

brak (tylko na pierwszej stronie: dziecięce gryzmoły 

ołówkiem).
dobry

284 358 książka 1

Sprawozdanie Państwowej Dyrekcji Akademji Handlowej 

w Krakowie za rok szkolny 1921.

redakcja zbiorowa, nakład: 

Akademii Handlowej, druk: 

Zakłady Graficzne Eugen. I Dra 

Kazim. Koziańskich.

23,1; 41 (w tym: k. tyt.),[3] s. 1921 Kraków Miękki papier. 1) na przedniej okładce: odręczne notki: 136 (długopisem), 

Prezydjum Magistr. (czarnym atramentem), 12/239 i 95 

(ołówkiem); 2) pieczątki tuszowe (fioletowe): a) okrągła: 

Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 95 / KTF / 

Dział Archiwaliów, b) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii 

/Dział Archiwaliów.

dostateczny



285 359 książka 1

Fizyka do użytku szkół średnich Tom III Magnetyzm, 

elektryczność z 285 rysunkami. Wydanie ósme.

Ksawery Sporzyński i Wł. 

Wyczałkowski; wyd.: 

Wydawnictwo: M. Arcta w 

Warszawie,druk: Drukarnia M. 

Arct Czerwiakowska 225.

24,3 cm; 112. ok. 1931-1938 Warszawa Miękki papier. na przedniej okładce: podpis czarnym atramentem: Robak.

dostateczny

286 360 książka 1

Ausführliches Lehrbuch der Chemie. Von (…) Dritter Band. 

Die Kohlen Wasserstoffe und ihre derivate oder 

organische chemie. Erster theil.

H.E. Roscoe i C. Schorlemmer; 

wyd. i druk: von Friedrich 

Vieweg und Sohn.

21,8 cm; XI, 1179, [2] s. 1884 Braunschweig 

(Brunszwik ?)

Twarda tektura, papier introligatorski, 

półskórek, skóra na rogach, tłoczenie złotą 

farbą na grzbiecie, obcięcia kart barwione.

brak

dobry

287 361 książka 1
Einkochbuch Kurzgefaszate Unleitung für einfache 

häuŝliche Obstverwertung (…) XIV. Auflage (…).

Maria Hofmann, 18,8 cm; 68 (w tym: k. tyt.). 1940 Monachium Miękki papier. na s. 68 oraz na wewnętrznej stronie tylnej okładki: 

odręczne notki w j. niem.
dobry

288 362 książka 1

Statut Stowarzyszenia wzajemnej pomocy kupców i 

młodzieży handlowej we Lwowie.

autor zbiorowy, nakład: 

Stowarzyszenia kupców i 

młodzieży handlowej, druk: 

Drukarnia Nar. W. 

Manieckiego.

19,0 cm; 16. 1890 Lwów Miękki papier, brak tylnej okładki. pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: Muzeum Historii 

Fotografii *w Krakowie* / Nr 96 / KTF / Dział Archiwaliów; 

2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / dział Archiwaliow.

dostateczny

289 363 książka 1

Podręcznik Ratownictwa Praca odznaczona na konkursie 

P.C.K. VI Wydanie.

Janina Misiewicz, nakład: 

Zarząd Główny Polskiego 

Czerwonego Krzyża, druk: St. 

Niemiry Syn i Ska Warszawa.

20,8 cm; 80 (w tym: k. tyt.). 1938 Warszawa Miękki papier. na wewnętrznej stronie przedniej okładki (u dołu) - notka 

ołówkiem: MHF / KTF - P/5.

dobry

290 365 książka 1

Weck Koche auf vorrat I. Band. Erster Teil Allgemeines 

Zweiter Teil. Anweisungen für das Frischhalten von Obst, 

Mus (Marmelade), Saft, Sulz (Gelee), (…)

Weck (?), nakład: J. Weck & 

CO. In Öflingen, druk: der 

Spamer A.-G. in Leipzig.

21,7 cm; 192 (w tym: k. przedtyt. I k. 

tyt.).

l. 30. XX w. Öflingen, Lipsk twarda tektura, papier drukowany firmowo, 

płótno introligatorskie barwione zielono.

brak

dostateczny

291 366 książka 1

H.G. Wells Die Weltgeschichte in 580 Bildern. H.G. Wells, Ernst Nepomucky; 

nakład: Paul Zsolnay, druk: 

Waldheim-Eberle A.G., Wien.

22,0 cm; k. 4 nlb. (w tym: k. tyt.), 575, 

[1] s., 110, [2] s.

1930 Berlin, Wiedeń, 

Lipsk

twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarno barwione, tłoczenie złotą farbą 

(grzbiet).

na przedniej wyklejce (u góry): pieczątka tuszowa (czarna): 

Dr Z. I. Rossowski / Nr 22/W/8/IV. Z tyłu (na wyklejce) 

notki ołówkiem: wk. 2029. 9.6.97; 27.VI.67 / 151292.
dobry

292 367 książka 1

O wskazaniach do przerywania ciąży ze stanowiska 

medycyny wewnętrznej.

E. Mięsowicz; druk: Drukarnia 

C.K. Uniwersytetu 

Jagiellońskiego pod zarządem 

Józefa Filipowskiego.

22,6 cm; 31 (w tym: s. tyt.), [1] s. 1912 Kraków Miękki papier. na przedniej okładce: notki odręczne: 1) czarnym 

długopisem: 5115, 2) granatową kredką: XV, 3) 

naklejka=znaczek pocztowy(?) za 30 Halerzy z 1910 roku.
dobry

293 368 druk ulotny 1

Mowa przy uroczystem poswięceniu kamienia węgielnego 

pod budowę nowego Domu Schronienia dla ubogich 

Krakowskiego Tow. Dobroczynności miana w Koletkach d. 

20 maja 1881 r. przez … .

Konstanty Hoszowski, druk: 

drukarnia "Czasu" Fr. 

Kluczyckiego i Sp. Pod 

zarządem Józefa 

Łakocińskiego.

22,8 cm; k. 1 nlb., 10 ( w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), k. 2 nlb.

1882 Kraków Miękki papier. 1) notki odręczne ołówkiem (na przedniej i tylkej okładce): 

II/239, 94, 15.-, 83298, 24.XI.25; 2) pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) na odwrociu k. tyt.: duża okrągła piecz.: 

Muzeum Historii Fotografii* w Krakowie* / Nr 94 / KTF / 

Dział Archiwaliów, b) duża, prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / 

Dział Archiwaliów. 

dobry

294 369 książka 1

Die römischen Päpste. 50 Abbildungen auf 

Kupsertiesdrucktaseln.

Leopold von Ranke, wyd.: 

SAFARI Berlin, druk: von C. E. 

Röder , Leipzig.

21,7 cm; 592 ( w tym: k. przedtyt. i k. 

tyt.)

1941 Berlin Twarda tektura barwiona na seledynowo, 

płótno introligatorskie barwione na czarno 

(grzbiet).

brak

dobry

295 370 broszura 1

Nowa rzeźnia we Lwowie i jej przyszły dyrektor. Podał 

Mag. Stanisław Królikowski Profesor Akademii 

weterynaryi. (osobne odbicie z "Przeglądu 

Weterynarskiego"

Stanisław Królikowski, druk: 

Drukarnia ludowa we Lwowie.

24,4 cm; 5, [1] s. 1901 Lwów Miękki papier. pieczątki tuszowe (fioletowe): a) na odwrociu k. tyt.: duża 

okrągła piecz.: Muzeum Historii Fotografii* w Krakowie* / 

Nr 142 / KTF / Dział Archiwaliów, b) na s. 1 oraz na 

wewnętrznej stronie tylnej okładki: duża, prostokątna: 

Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii 

Fotografii / Dział Archiwaliów. 

dobry

296 371 książka 1

Samouczek języka niemieckiego z kluczem i słowniczkiem 

opracował (…) Wydanie trzecie.

Zygmunt Bass, nakład: 

Maksymilian Bodek Księgarnia 

Nakładowa, ul. Batorego 12, 

Lwów.

16,8 cm; 378 (brak: s. 13-14), [2] s. 1938 Lwów Miękki papier. brak

dostateczny

297 372 książka 1

Auszug aus der Alten, Mittleren und Neueren geschchte 

von (…) Vierzehnte verbesserte auflage.

Karl Plœtz, nakład: Verlag von 

A.G. Plœtz, druk: Friedrich 

Stollberg in Merseburg.

17,7 cm; VIII, 444. 1905 Lipsk Twarda tektura, papier introligatorski 

ozdobny, półskórek tłoczony pusto, rogi 

skórzane.

podpis ołówkiem (na przedniej wyklejce u góry): Alicja 

Kohmann.
dostateczny

298 374 książka 1

Tycho Brahes weg Zugott mit einem Vorwort von Stefan 

Zweig.

Max Brod, nakład Kurt Wolff., 

druk: U. Sehdel & Cie, Berlin.

19,2 cm; 361 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),[3] s.

1915 Berlin Twarda tektura, papier introligatorski W 

kolorze beżowym, półskórek tłoczony złota 

farbą.

brak

bardzo dobry



299 377 książka 1

Król w cierniowej koronie / kazania i szkice / o Chrystusie 

Królu / z dodaniem encykliki i jej objaśnień

Władysław Staich, nakład: 

Księgarni Krakowskiej, druk: 

Drukarnia "Głosu Narodu" w 

Krakowie.

20,1 cm; 143 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [3] s.

1926 Kraków Twarda tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie czerwono barwione - 

oprawa wtórna z l. 50. XX w., Oprawa 

pierwotna: miękki, ciemnoszary papier.

na wewnętrznej stronie k. tytułowej: biała, papierowa 

naklejka: Ks. Franciszkowi Kołaczowi / w dniu odprawienia 

/ Prymicyjnej MSZY Św. / w kościele parafialnym / w 

Czyżynach, 1 lipca 1956 r. ofiaruje / Roman Ferek (?).

bardzo dobry

300 378 broszura 1

Młodzież a wojna światowa. Fr. W. Foerster (autor), Helena 

Skolimowska (tłum.); nakład: 

nakład i własność Księgarni 

Polskiej Bernarda 

Połonieckiego, Warszawa: 

Gebethner i Wolff; druk: 

Zakład Drukarski "Grafia", 

Lwów, ul. Chorążczyzny L.27.

19,4 cm; 56 (w tym: k. tyt.) 1917 Lwów Miękki papier. na przedniej okładce: biała, papierowa naklejka z odręczną 

notką czarnym atramentem: III/18. Na k. tyt. (u góry): 

notka czarnym atramentem: III/18. 

dobry

301 379 książka 1

Orjentacyjna mapka dróg automobilowych województwa 

śląskiego

brak autora, nakład: 

Automobilklubu śląskiego, 

druk: Drukarnia W. L. Anczyca 

i Spółki w Krakowie, 

16,7 cm; k. tyt., 14, k.2 nlb., 1 mapa 

rozkład.

1935 Katowice Miękki papier, z barwnym nadrukiem. brak

bardzo dobry

302 380 książka 1

Raskolnikow oder: Schuld und Sühne Ein Roman (…) F.M. Dostojewski - autor, 

Adam Kotulski - tłumacz; 

nakład i druk: A. Weichert, 

Berlin.

18,6 cm; frontyspis (z portretem 

Dostojewskiego), 454, [2] s.

l.20. - 30. XX 

w.

Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie brak

dobry

303 381 książka 1

WIEDZA i ŻYCIE ZAGADNIENIA i PRĄDY WSPÓŁCZESNE w 

dziedzinie wiedzy sztuki i życia społecznego Rok II. - Tom 8 

i 9. Karol Woerman / Czego nas uczą dzieje sztuki? / 

przekład Jana Kasprowicza / z przedmową Prof.. Dr. Jana 

Bołoz-Antoniewicza.

Karol Woerman - autor, Jan 

Kasprowicz - tłum.; nakład: we 

Lwowie: Księgarnia H. 

Altenberga, w Warszawie: 

Księgarnia E. Wende i Sp., 

druk: Drukarnia "Dziennika 

Polskiego Dr. F. Woynarowski 

pod zarządem Fr. Kattnera.

17,8 cm; XVI (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),201, [7] s.

1902 Lwów, 

Warszawa.

Twarda tektura, płótno introligatorskie brak

dostateczny

304 382 książka 1

Błogosławiony Jan z Dukli wspomnienia z jego życia i czci 

pośmiertnej. (z rycinami). Napisał (…) Gwardyan Klasztoru 

Bł. Jana w Dukli. Wydanie drugie. Dwudziesty dziewiąty 

tysiąc.

Czesław Bogdalski; nakład: 

Klasztor Braci Mniejszych w 

Dukli, druk: Drukarnia W. L. 

Anczyca i Spółki w Krakowie.

17,1 cm; k. tyt., 48. 1903 Kraków Miękki papier. brak

dobry

305 383 broszura 3

Biblioteczka polskiego Żołnierza Wydawnictwo Towarz. 

Im. Piotra Skargi. I. - "OJCZE NASZ" POLSKIEGO 

ŻOŁNIERZA., IV - DOOKOŁA WOJNY, V.- PAN PASEK W 

DANII. 

Nakład: Krakowskiego Koła 

Towarzystwa im. Piotra Skargi, 

druk: Drukarnia W. L. Anczyca 

i Spółki.

14,6 cm; I.- 39, [1] s., IV. - 31, [1] s., V. - 

34.

1915 Kraków Miękki papier. w t. I - na k. tyt. : odcisk okragłej pieczątki tuszowej 

(fioletowej): Dr. FRANCISZEK WOJCIECHOWSKI * pośrodku 

odcisku: kartusz herbowy z koroną i nierozpoznawalnym 

herbem szlacheckim.

dostateczny

306 384 druk ulotny 1

Po ogłoszeniu Niepodległej Polski (przy obchodzie w 

Uniwersytecie Jagiell. 4 grudnia 1916).

Stanisław Tarnowski - autor; 

nakład: Centralnego Biura 

Wydawnictw N.K.N., druk: 

Drukarnia Uniwersytetu 

Jagiellońskiego w Krakowie 

pod zarządem Józefa 

Filipowskiego.

14,9 cm; 45, [3] s. 1916 Kraków Miękki papier. na wewnętrznej stronie okładki: nalepka papierowa z 

cyframi odręcznymi: Liczba inwentarza 10129 / Szafa 36 / 

Półka: b / Miejsce: 50; na k. tyt. (s.5): pieczątka tuszowa, 

czarna: 10129.
dobry

307 385 kalendarz 1

Kalendarz wiadomości filmowych (almanach polonais du 

film). 1931 (VI)

I. Rotsztadt Miasecki - 

wydawca i red. Naczelny, 

wydawnictwo: Warszawa, 

Szczygła 1a. Druk: Drukarnia 

"Monolit", Warszawa, 

Ogrodowa 1.

17,6 cm; 393, [1] s., 1931 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(czerwone) ze złotym nadrukiem (na 

grzbiecie)

na odwrociu k. tyt.: dwie pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 

5018 / KTF / Dział Archiwaliów. 2) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii 

/Dział Archiwaliów. 

dostateczny

308 386 książka 1

Ergänzungsbestimmungen I. Teil vom 1 Juni 1931 zu den 

Anweisungen VIII, IX und X für das Berfahren bei den 

Katasterneumessengen

K.Keiss G.m.b.H 26,1 cm; 152, k. 2 nlb. 1931 Liebenwerda 

(prow. 

Sachsen)

Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

czarny nadruk.

na przedniej wyklejce oraz na s.1 (k. tyt.): odciski dwóch 

pieczęci tuszowych, czerwonych: 1) (wizerunek orła) / 

Śląski Urząd Wojewódzki / Wydział Skarbowy ./ VII -

69/291; 2) Biblioteka Oddziału VII / Pomiarowo - 

Katastralnego / "Spis biblioteczny nr " VI/51. Oprócz tego 

mamy: odręczną notkę ołówkiem: 31c. a także 

atramentem: Nr. inw. VIII/11.

dostateczny

309 387 książka 1

Der Völkerkrieg Eine Chronik der Ereignisse seit dem 1. Juli 

1914 Herausgegeben von C.H.Baer Erster Band.

Julius Hoffmann, druk: 

Hoffmannschen i Felix Krais.

25,4 cm; k. przedtyt., frontyspis, k. tyt., 

V - X, 328, k.23 nlb. - ilustr.

1914 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

zielone ze złotym nadrukiem.

na przedniej wyklejce: 1) papierowy ekslibris: EX/LIB/RIS ? 

D & G / VNGER (z wizerunkiem renesansowego lutniarza), 

2) podpis czarnym atramentem: Gerhard Edwin Unger. / 

Neujahr 1915.

dobry



310 388 kalendarz 1

Kalendarz Królowej Apostołów na rok Pański 1938 Rocznik 

Szesnasty.

redakcja zbiorowa, nakład: 

Stow. Misyjne Ks. Pallotynów 

Warszawa, Krakow. Przedm. 

71.

24,2 cm; 128. 1938 Warszawa Miękki papier. brak

dobry

311 389 broszura 1

Pamięci 29-Go Listopada / Jednodniówka strzelecka. ROK 

1831 1913

praca zbiorowa, druk… 24,6 cm; 31. 1931 Warszawa (?) Miękki papier. na odwrociu k. tyt.: dwie pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) 

okrągła: Muzeum Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 

4964 / KTF / Dział Archiwaliów. 2) prostokątna: Krakowskie 

Towarzystwo Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii 

/Dział Archiwaliów. 

dobry

312 390 książka 1

Sprawozdanie Dyrekcyi Miejskiego Muzeum Techniczno 

Przemysłowego, Krajowego Instytutu Popierania Rękodzieł 

i Przemysłu w Krakowie za rok 1913.

praca zbiorowa, druk oraz 

nakład: Muzeum Techniczno 

Przemysłowe w Krakowie

24,2 cm; [4] s. , 86, k. 1 nlb. rozkład 

(mapa)

1915 Kraków Miękki papier. brak

dobry

313 391 książka 1

Grundlegung der Ǟsthetik von Teodor Lipps 3. mit der 2. 

übereinstimmende aufläge.

Theodor Lipps, nakł.: von 

Leopold Voss, druk: L. Zechnall 

Stuttgart.

23,7 cm; I-XIIII (w tym: k. przedtyt. I k. 

tyt.), 601,[8] s.

1923 Lipsk, Stuttgart Twarda tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie

brak

dobry

314 392 kalendarz 1

Polski Kalendarz astrologiczny (almanach wpływów 

kosmicznych) Na rok 1936 Oparty na podstawach 

naukowych astrologji przy współudziale astrologów 

polskich opracował Fr. A. frengel Rocznik dziewiąty (…).

praca zbiorowa, nakład: 

Polskie Towarzystwo 

Astrologiczne w Bydgoszczy; 

druk: A.Dittmann, T. z o. p., 

Bydgoszcz.

24,1 cm; 99, [1] s., 1936 Bydgoszcz Miękki papier. brak

dobry

315 393 kalendarz 1

Kalendarz Serca Jezusowego / Przyjdź Królestwo Twoje / 

Na Rok Pański / 1940.

praca zbiorowa; wyd.: 

Wydawnictwo Apostolstwa 

Modlitwy, Kraków; 

23,4 cm; 243, [2] s., 1940 Kraków Miękki papier. notka odręczna: długopisem na k. tyt.: P. Andersowie; 

odcisk pieczątki tuszowej (fioletowej) wewnątrz tylnej 

okładki, u dołu: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

316 394 książka 1

Jahrbuch der Naturkunde Sechster Jahrgang 1908. H. von Berdrow; nakł.: Karl 

Prohaska in Teschen.

28,7 cm; [8] s., 11-222, [2] s. 1908 Lipsk, Wiedeń, 

Cieszyn

Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

ozdobna wyklejka.

brak

dobry

317 395 książka 1

Jahrbuch der Naturkunde Siebenter Jahrgang 1909. H. von Berdrow; nakł.: Karl 

Prohaska Leipzig, Wien, 

Teschen.

28,7 cm; [6] s., 11-230, [2] s. 1909 Lipsk, Wiedeń, 

Cieszyn

Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

ozdobna wyklejka.

brak

dobry

318 396 książka 1

Jahrbuch der Naturkunde Achter Jahrgang 1910. H. von Berdrow; nakł.: Karl 

Prohaska Leipzig, Wien, 

Teschen.

28,7 cm; [6] s., 11-222, [2] s. + 4 str. 

(wklejona reklama)

1910 Lipsk, Wiedeń, 

Cieszyn

Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

ozdobna wyklejka.

brak

dobry

319 398 broszura 1

Inhaber des Goldenen Militär - Verdienst - Kreuzes (…) 

FLIEGER DES WELTKRIEGES HERAUSGEGEBEN VOM 

LUFTWAFFENFÜHRUNGSSTAB Ic/VIII HEFT 8

nakład: Deutscher Archiv-

Verlag, Berlin W 15, 

Kursürstendamm 22, druk: 

von Förster & Borries, Zwickau 

(Sachs).

22,8 cm; 32 (w tym: okładka) 1942 Berlin Miękki papier. brak

dobry

320 399 książka 1

Maria Curie / Z 85 ILUSTRACJAMI / WYDANIE TRZECIE. Ewa Curie - autorka, tłum.: 

Hanna Szyllerowa, 

Wydawnictwo J. 

Przeworskiego, 

24,8 cm; frontyspis, 242 (w tym: k. tyt.), 

k. 84 nlb. z ilustr. 

1939 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie W kilku miejscach: 1) duża, owalna pieczątka 

tuszowa(czerwona): "ALFA" / WYPOŻYCZALNIA KSIĄŻEK / 

Kraków. Jagiellońska 8 / (róg Szewskiej), 2) notka odręczna 

(czarnym atramentem): 10119/1.

dostateczny

321 400 kalendarz 1

KALENDARZ / NA ROK / 1938 / CENA EGZEMPLARZA / Zł 

1.50 / DOCHÓD ZE SPRZEDAŻY NA BUDOWĘ ? DOMU 

ŻOŁNIERZA WE LWOWIE. 

Praca zbiorowa: komitetu 

redakcyjnego pod przew.: 

Bronisława Laskownickiego, 

nakład: Wydawnictwo T-wa 

Budowy Domu Żołnierza we 

Lwowie, druk: Związkowe 

Zakłady Graficzne Spółdz. Z 

odp. Udz. Lwów, ul. Piekarska 

18.

28,3 cm; 156. 1938 Lwów Miękki papier. brak

dostateczny

322 401 kalendarz 1

KALENDARZ / ŚW. PIOTRA KLAWERA / NA ROK PAŃSKI / 

1928. / ROK XIV. WSZELKIE PRAWA ZASTRZEŻONE.

23,2 cm; 64 (w tym: k. tyt.). 1927 Kraków Miękki papier. brak

dostateczny

323 402 książka 1

1891-1910. / DWUDZIESTOLECIE T. S. L. / SPRAWOZDANIE 

/ Z DZIAŁALNOŚCI / TOW. SZKOŁY LUDOWEJ / W 

JUBILEUSZOWYM ROKU 1910.

Nakład: Towarzystwa Szkoły 

Ludowej, druk: Drukarnia W. 

Poturalski w Podgórzu.

24,5 cm; 363 (w tym: k. tyt.), XLIII, [6] s., 1911 Kraków Miękki papier. notka ołówkiem: 25/4 913 A(…)Matera.

dostateczny

324 403 książka 1

Historya Kościoła i Cudownego Obrazu Najświętszej Panny 

w Tuchowie. Materyały i źródła. (…)

O. Władysław Szołdrski C. SS. 

R. ; nakład: OO. 

Redemptorystów w Cieszynie.

23,0 cm; VIII (w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.), 262, [2] s., k. 3 nlb. 

rozkład.

1920 Cieszyn Miękki papier. brak

dostateczny



325 409 książka 1

Marja Antonina. Stefan Zweig - autor, przekład: 

Zofia Petersowa; Wyd.: 

Wydawnictwo J. 

Przeworskiego,druk: Zakłady 

drukarskie F. Wyszyński i S-ka, 

Warszawa.

22,2 cm; k. tyt., V-XII, 498, [2] s., k. 2 

nlb. (ilustr.)

1933 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

szare, papier introligatorski

1) pieczątki tuszowe, fioletowe: a) WYPOŻYCZALNIA 

KSIĄŻEK / "Księgarni Śląskiej" / GLIWICE / ul. Zwycięstwa 

35, b)Znaki biblioteczne unieważniono / przez dostawcę 

przed przyjęciem / do sprzedazy w antykwariacie "DK", c) 

"Kulturalny człowiek / nie niszczy książek". 2) podpis 

odręczny niebieskim atramentem: Maria Łomnicka, 3) 

czarna pieczątka tuszowa: 5057.

dostateczny

326 410 książka 1

P. G. LONGHAYE S. J.Die Predogt Grosse meister und 

grosse gesetze mit einer vorbemerkung von (…)

Otto Miller, wyd.: Matthias 

Grünewald

23,5 cm; frontyspis, [2] s., k. tyt., V-XXXI, 

430, [2] s.

1935 Mainz Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarno barwione, papier introligatorski

brak

dobry

327 411 książka 1

Bedenkblätter aus dem Leben und Schriftlichen Uachlasse 

des Domkapitulars Paul Stiegele. Von Msgr. B. Kieg (…) IV. 

Band. Frerzitienvorträge. Zweite Auflage.

Paul Stiegele, wyd.: Wilhelm 

Bader, druk: Charitas Drukerei 

we Freiburgu.

23,9 cm; k. przedtyt., k. tyt., V-VIII, 423, 

[1] s.

1907 Rottenburg a. 

R. (Württburg)

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

granatowo barwione, papier introligatorski 

drukowany, obcięcia kart czerwone.

na k. przedtyt.: pieczątka tuszowa (fioletowa): 

GUBRYNOWICZ i SYN / księgarnia / WE LWOWIE.
dobry

328 412 czasopismo 1

MUZEUM CZASOPISMO PEDAGOGICZNE, POŚWIĘCONE / 

SPRAWOM WYCHOWANIA, NAUCZANIA I ORGANIZACJI / 

SZKOLNICTWA / ORGAN TOWARZYSTWA NAUCZYCIELI 

SZKÓŁ ŚREDNICH / I WYŻSZYCH / WYDAWANY STARANIEM 

OKRĘGU LWOWSKIEGO. ROCZNIK LIII. Czerwiec 1938. 

Zeszyt 2. 

praca zbiorowa, nakład: 

Zarządu Głównego T.N.S.W., 

Redakcja: Lwów, ul. 

Łyczakowska 5.Druk: 

Drukarnia "EKONOMIA" 

Lwów, Kopernika 18.

24,4 cm; s. 51-96. 1938 Lwów Miękki papier (zadrukowany: treść k. tyt., 

spis treści, zapowiedzi druku)

na przedniej okładce (u góry)- podpis ołówkiem: Jończyk.

dostateczny

329 413 książka 1

Wychowanie w domu obcym jako instytucja społeczna / 

STUDJUM / Z SOCJOLOGJI WYCHOWANIA. (Prace 

Polskiego Instytutu Socjologicznego)

Józef Chałasiński, wyd.: Fiszer i 

Majewski oraz Polski Instytut 

Socjologiczny, druk: Drukarnia 

Rolnicza P.G. w Poznaniu.

24,0 cm; XIV (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s., 224,[2] s.

1928 Poznań Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarno barwione, papier introligatorski 

drukowany, obcięcia kart barwione.

pieczątka tuszowa (czarna): SEMINARJUM SOCJOLOGICZNE 

/ Uniwersytetu Jagiellońskiego / = W KRAKOWIE = / 455 / 

syg.1014.
dobry

330 415 książka 1

Methode Gaspey=Otto=Sauer. Polnische 

Konversations=Grammatik für den Schul=und 

Privatunterricht sowie zum Selbststudium von Dr. 

Wladislaus Wicherkiewicz Neu herausgegeben von Prof.. 

Dr. Paul Sfymank. Siebente Auflage.

Władysław Wicherkiewicz; 

nakład: Julius Gross, druk: 

Heidelberg; C.F. Wintersche 

Buchdruckerei in Darmstadt.

19,8 cm; VIII ( w ym: k. tyt.),395, [1] s. 1922 Heidelberg Twarda tektura, płótno introligatorskie 

szare, z czarnym nadrukiem.

na przedniej wyklejce: dwie, nieczytelne notki ołówkiem. 

dobry

331 416 czasopismo 1

Societé Nationale. Journal des Connaissances Utiles. 

Volume 2. - Année 1833 (…), janvier 1833 (styczeń 1833) - 

numéro 12 décembre (grudzień 1833).

Praca zbiorowa, Paris, rue des 

18, druk: Everat, rue du 

Cadran n.16. Imprimé par les 

presses mécaniques de M. 

Tonnelier, rue des Gravilliers, 

n. 30.

26,7 cm; k. tyt., 1-352, 1-7, [1] s. 1833 Paryż Miękki papier, podklejony od wewnątrz 

innym papierem, na zewnątrz okładki: 

nadruk z informacjami.

brak

dostateczny

332 417 książka 1

Polska-Niemiecki Słownik Kieszonkowy do szkólnego i 

podręcznego użycia podług najlepszych źródeł 

wypracowany przez (…) Zupełnie przerobiony przez Dr. 

Augusta Mosbacha. (…) Polnisch=Deutsches (…)

Xawery F.A. E. Łukaszewski i 

August Mosbach, nakład: B. 

Behr Berlin ul. Steglitzeer 4, 

17,6 cm; 2 k. tyt., [1] s., 907, [2] s. ok. poł. XIX w. Berlin Twarda tektura, ciemnobrązowy półskórek 

tłoczony złotem.

na przedniej wyklejce (u góry) podpis: Al.. Markiewicz 

(czarnym atramentem), na k. tyt.: pieczątka tuszowa 

ciemnogranatowa: GUBRYNOWICZ & SCHMIT / księgarnia 

/ we LWOWIE. 

dobry

333 418 broszura 1

"DICK" Spezial-Werkzeuge für F.D. (Pfeil-Marke) Graveure 

Feinmechaniker Ziseleure (…) April 1934

Paul F. Dick 30,0 cm; 24 (z okładką) 1934 Niemcy Miękki papier 1) dwie pieczątki tuszowe: a) fioletowa: T. Godzicki, b) 

czerwona: 15 CZER. 1934, 2) odręczne notatki: a) No 43, b) 

na wewnętrznej stronie przedniej okładki prawdopodobnie 

adresy zagranicznych firm.

dobry

334 419 broszura 1

DICK Hochwertig im Material Hervorragend in 

Schnitthaltigkeit (…) "DICK" - FEILE. FEILEN (…) Juni 1937.

Paul F. Dick 30,0 cm; 12 (+okładka częsciowo 

zadrukowana)

1937 Niemcy Miękki papier 1) pieczątka tuszowa (fioletowa): T. Godzicki, 2) notatki 

odręczne ołówkiem: a)Adresy prywatnych firm 

szwajcarskich (…), b) Firm w Anglii (…). 

dobry

335 420 czasopismo 3

Orędownik Zdrowia. Miesiecznik poświecony 

propagandzie higjeny i ochronie zdrowia. Rocznik V, nr.: 5-

6 (maj-czerwiec), 7-8 (lipiec-sierpień), 9 (wrzesień) 1930 r. 

Komitet redakcyjny, redaktor 

naczelny: Konrad Bagdach, 

wydawca: Polskie Lekarskie T-

wo Wydawnicze, Warszawa, 

ul. Órawia 17/6, druk: 

"Drukarnia Powszechna" 

Pruszków, ul. Cedrowa 14, 

Drukarnia "SIŁA" Warszawa, 

ul. Marszałkowska 71.

27,4 cm; nr.: 5-6: 24 s.; nr.: 7-8: 24 s., 

nr.: 9: 16 s.

1930 Warszawa Miękki papier brak

dobry



336 421 broszura 1

Tabele Potrąceń obowiązujące od dnia 1 stycznia 1934 

roku, z poborów tygodniowych i miesięcznych, 

pracowników fizycznych i umysłowych z tytułu: 

ubezpieczeń społecznych, podatku dochodowego łącznie z 

dodatkiem kryzysowym, … . Opracował Stanisław Ochman. 

Przedmową opatrzył: Józef Bloch Adwokat.

Stanisław Ochman, nakład 

autora, Warszawa, ul. 

Zabłocińska 11, druk: Polska 

Drukarnia Nakładowa Spólka z 

Ogr. Odp. Warszawa, ul. 

Senatorska 17

27,5 cm; k. 1 nlb., (k. tyt.), s. III-VI, k. 1 

nlb., 48.

1934 Warszawa Miękki papier na przedniej okładce (u góry): notka odręczna ołówkiem: 

Szkoła Gosp. Dom. 

dobry

337 422 broszura 1

BIBLJOTEKA IZBY UBEZPIECZEŃ SPOŁECZNYCH TOM II. Co 

każdy ubezpieczony wiedzieć powinien. Opracowali: 

Wacław Bruner Naczelnik Wydziału Min. Op. Społ. 

Zygmunt Kopankiewicz Adwokat. 

Wacław Bruner i Zygmunt 

Kopankiewicz, nakład: Izby 

Ubezpieczeń Społecznych, 

druk: Drukarnia wspólczesna 

Sp. Z o. o. Warszawa, ul. 

Szpitalna 10. 

24,4 cm; 39 ( w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Warszawa Miękki papier brak

dobry

338 423 broszura 1

TABELA POTRĄCEŃ SKŁADEK DO UBEZPIECZALNI 

SPOŁECZNEJ obejmująca robotników i pracowników 

umysłowych. (…)

Bronisław Durek, nakład: 

Stefana Czerwieńca, Kraków, 

Dunajewskiego 5, druk: 

Drukarnia Ludowa w 

Krakowie, pod zarządem 

Stanisława Ziemiańskiego.

24,5 cm; 8. l. 30. XX w. (?) Kraków Miękki papier brak

dobry

339 424 czasopismo 1

KULTURA i WYCHOWANIE / ROCZNIK CZWARTY 1936 - 

1937. Zeszyt czwarty. Nakładem Zarządu Głównego 

Towarzystwa Nauczycieli Szkół średnich i Wyższych.

Praca zbiorowa, redaktor 

odpowiedzialny i wydawca: 

Bogdan Suchodolski, druk: 

Drukarnia St. Niemiry Syn i S-

ka Warszawa, Pl. Napoleaona 

4.

24,0 cm; 197-287, [5] s. (w tym: k. tyt. i 

spis treści).

1937 Warszawa Miękki papier brak

dobry

340 425 książka 1

Szkice literackie. Adolf Nowaczyński; nakład: 

Spółki Wydawniczej OSTOJA, 

druk: Tłocznia: J. 

Godziejewskiego w Poznaniu.

24,0 cm; 222 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),[2] s.

1918 Poznań Miękki papier brak

dobry

341 426 czasopismo 1

MUZEUM CZASOPISMO PEDAGOGICZNE, POŚWIĘCONE / 

SPRAWOM WYCHOWANIA, NAUCZANIA I ORGANIZACJI / 

SZKOLNICTWA / ORGAN TOWARZYSTWA NAUCZYCIELI 

SZKÓŁ ŚREDNICH / I WYŻSZYCH / WYDAWANY STARANIEM 

OKRĘGU LWOWSKIEGO. T.N.S.W. ROCZNIK LI. Grudzień 

1936. Zeszyt 3-4. 

praca zbiorowa, redakcja i 

administracja: biura T.N.S.W. 

Lwów, ul. Łyczakowska 5, 

nakład: Zarzad Główny 

T.N.S.W., druk: Drukarnia 

Urzędnicza, Lwów, ul. Zielona 

7.

24,2 cm; 125-240. 1936 Lwów Miękki papier brak

dobry

342 428 druk ulotny 1

Odbitka z czasopisma Polskiego Tow. Przyrodników im. 

Kopernika "KOSMOS" Rok 1898. O falach elektrycznych. (Z 

powodu wynalazku telegrafu bez drutów). Podał Prof. A. 

Witkowski.

August Witkowski, Nakład: 

Polskiego Towarzystwa 

Przyrodników im. Kopernika, 

druk: Związkowa Drukarnia we 

Lwowie, ul. Lindego 4.

23,3 cm; [1] s., 316-334. 1898 Lwów Miękki papier na okładce z przodu (u góry): odcisk fioletowej pieczątki 

tuszowej: OD AUTORA.

dostateczny

343 429 książka 1

Bibljoteka Arcydzieł Literatury Tom: 11 i 12. Adam 

Mickiewicz / Dzieła. Pod redakcją Prof.. Dr. Manfreda 

Kridla z przedmową Boya-Żeleńskiego.

Manfred Kridl - redakcja, druk: 

Drukarnia "Rola" Jana Buriana, 

Warszawa.

22,0 cm; 245 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s. 

1929 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione czerwono i tłoczone złotą farbą.

Na k. tyt. (u góry): odcisk niewielkiej, owalnej pieczątki 

tuszowej): EDWARD * SZYDŁOWSKI*. dostateczny

344 430 książka 1

Lot Polski. (wydawnictwo okolicznościowe) (???) 30,3 cm; k. 72 nlb., [2] k. (okładki 

drukowane).

1938 (?) Warszawa (?) Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione na czarno, papier introligatorski

brak

dobry

345 431 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok I: 

nr 2 (20 październik 1933); Rok II: nr 1 (20 grudzień 1933) .

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie", druk: Drukarnia 

Śląska, Katowice, ul. Batorego 

2

30,5 cm; nr 2: s.13 - 24; nr 1: 1 - 2, 5 - 

10, 3 - 4, 11, [1] s.

1933 Warszawa brak brak

dostateczny

346 432 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok 

II: nr 4 (20 marzec 1934).

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie", druk: Drukarnia 

Śląska, Katowice, ul. Batorego 

2

30,5 cm; s. 37-48. 1934 Warszawa brak brak

dostateczny



347 433 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok 

II: nr 5 (20 kwietnia 1934)

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie", druk: Drukarnia 

Śląska, Katowice, ul. Batorego 

2

30,5 cm; s. 49-58. 1934 Warszawa brak brak

dostateczny

348 434 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok 

II: nr 7 (8?) (20 września 1934)

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie", druk: Drukarnia 

Śląska, Katowice, ul. Batorego 

2

30,5 cm; s. 85-96. 1934 Warszawa brak brak

dostateczny

349 435 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok 

V: nr 5 (maj 1937)

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie" w Katowicach, druk: 

Braci Drapczyńskich, 

Warszawa, ul. Piusa 15.

30,5 cm; 65-80. 1937 Warszawa brak na s. 65 (u góry): duża, okrągła, pieczęć tuszowa 

(fioletowa): * Z. H.P. Chorągiew Krakowska II (…) druż. 

Harc. Im. T. Kościuszki / w BOCHNI (pośrodku: podobizna 

Krzyża Harcerskiego z lilijką). dostateczny

350 436 czasopismo 1

W kręgu wodzów. Organ Głównej Kwatery Harcerzy. Rok 

V: nr 9 (listopad 1937)

praca zbiorowa pod 

kierownictwem: Władysława 

Szczygła, wydawnictwo: "Na 

Tropie" w Katowicach, druk: 

"Lech", Warszawa, Koszykowa 

33.

30,5 cm;133-148. 1937 Warszawa brak na s. 133 (u góry): duża, okrągła, pieczęć tuszowa 

(fioletowa): * Z. H.P. Chorągiew Krakowska II (…) druż. 

Harc. Im. T. Kościuszki / w BOCHNI (pośrodku: podobizna 

Krzyża Harcerskiego z lilijką). dostateczny

351 437 czasopismo 1

Życie Literackie Organ Towarzystwa Polonistów 

Rzeczypospolitej Polskiej poświecony nauce o literaturze i 

krytyce literackiej. Rok III - zeszyt 2 Marzec - Kwiecień 

1939. (+ bezpłatny dodatek do "Życia Literackiego" zesz. 2, 

r. III. Przegląd wydawnictw 5-6 Rok II Maj-Czerwiec 1939.

praca zbiorowa, komitet 

redakcyjny: Leon Płoszewski, 

Juliusz Saloni, Władysław 

Szyszkowski. Wydawca: Tow. 

Polonistów R. P. , Warszawa. 

Druk: Zakłady Graficzne Instyt. 

Wydawniczego "Biblioteka 

Polska" S.A. Bydgoszcz, 

Jagiellońska 3.

25,3 cm; 41-80, (+ dodatek: 16 s.) 1939 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dobry

352 438 książka 1

Sammlung Göschen Perspektive bebst einem Anhang über 

Schattenkonstruktion und Parallelperspektive Mit 88 

Figuren von Hans Freyberger Architekt, (…) 3., 

unveränderte Auflage.

Hans Freyberger 15,3 cm; s. 1-7, 127, [1] s., s. 8-14. 1903 Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie z 

ozdobnym czarnym nadrukiem. 

brak

dostateczny

353 440 książka 1

Historje manjaków. Roman Jaworski; nakład: 

Spółka Nakł. "KSIĄŻKA" 

Kraków, druk: drukarnia przy 

ul. Filipa 11 w Krakowie.

19,5 cm; k. przedtyt., k. tyt., 233, [3] s. l. 30. XX w. (?) Kraków Twarda tektura, papier introligatorski, 

płótno introligatorskie czarno barwione.

A) pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) BIBLIOTEKA 

WOJSKOWA - 5 - BAONU PANCERNEGO 202566, 2) NIE 

NISZCZYĆ / KSIĄŻEK, 3) No. 1454/II / Biblj. Ofic. 5 Djonu 

Samoch., 4) BIBL. / WOJSK. / 5. / B. Panc. , B) Papierowy 

ekslibris R. Jaworskiego z numerem: 360.

zły

354 442 książka 1

Podręcznik dla metalowców. Tom III. Mechaniczna 

obróbka metali. Wydanie pierwsze. Na prawach rękopisu. 

141 ilustracyj w tekście.

Aleksander Gwiazdowski; 

wyd.: Wydawnictwo 

Zrzeszenia Średniego 

Przemysłu Metalowo-

Przetwórczego, Warszawa, ul. 

Miodowa 3 m 5. Druk: 

Drukarnia Rolnicza - Dzierż. J. 

Trzebiński, Złota 24. 

21,0 cm; k. tyt., [2] s., 144, I-XII. 1939 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 1) pieczątki tuszowe (fioletowa i czerwona): a) T. Godzicki, 

b) SKŁAD GŁÓWNY / w KSIĘGARNI TECHNICZNEJ / 

PRZEGLĄDU TECHNICZNEGO / Warszawa ul. CZACKIEGO 3-

5; 2) notatki odręczne ołówkiem: a) T. Godzicki (podpis), b) 

No 56. dostateczny

355 443 książka 1

CATALOGUE MENSUEL DE LIVRES ANCIENS & MODERNES 

de la librairie Alphonse Picard & Fils. Enseignement 

supérieur Universités françaises et étrangères. No CCII. (…)

Alphonse Picard (?), 

księgarnia, Paryż, ul. 

Bonapartego 82. Druk: 

Abbeville - Imprimerie F. 

Paillart.

21,5 cm; 198. 1914 Paryż Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i od 

wewnątrz).

brak (tylko na okładce z przodu): odręczne notki: cyfry i 

podliczenia niebieską kredką uczynione.

dobry

356 444 książka 1

Bernh. Liebisch antiquariats - und Sortiments - 

Buchhandlung / Leipzig / 6 Kurprinzstrasse 6 / 

Antiquariatskatalog Nr. 156 / Deutsche Kultur - und 

Sittengeschichte. / Folklore. Geheime Weissenschaften.

Bernh. Liebisch; nakład: 

Bernh. Liebisch in Leipzig, 

druk: Maschinensatz von M. 

Päcke & Co., Leipzig.

20,8 cm; 125, [1] s. 1907 Lipsk Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i od 

wewnątrz).

brak (tylko na okładce z przodu): odręczne notki: cyfry i 

podliczenia niebieską kredką uczynione.

dostateczny



357 452 czasopismo 1

Les amis de la Pologne. Revue mensuelle. Neuvième 

année. No 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 1929

praca zbiorowa, red.: Rosa 

Bailly, 

26,5 cm; 318, [2] s. 1929 Paryż Twarda tektura, płótno introligatorskie oraz 

papier barwione na ciemnozielono, obcięcia 

kart barwione.

2 pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 8359 / KTF / Dział 

Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

archiwaliów.

dobry

358 454 książka 1

Domy mieszkalne Funduszu Kwaterunku Wojskowego. 

Sprawozdanie 1927 - 1930.

nakład: Funduszu Kwaterunku 

Wojskowego we Warszawie, 

druk: Zakłady Graficzne E. I D-

ra K. Koziańskich w Warszawie

31,2 cm; 254, [2] s., 1 tabela na k. 

rozkład.

1930 Warszawa Miękki papier. 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 8351 / KTF / Dział 

Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

archiwaliów.

dobry

359 455 czasopismo 1

Wiarus organ korpusu podoficerów zawodowych wojska 

lądowego, marynarki wojennej i korpusu ochrony 

pogranicza. Rok VII . Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 - 11, 12, 

13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 1936 r.

Red. Naczelny: Jerzy 

Ciepielowski, wydawca: 

Wojskowy Instytut Naukowo-

Oświatowy, druk: Drukarnia 

Naukowa, Warszawa, Stare 

Miasto 11.

30,0 cm; 642. 1936 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione czerwono, tłoczenia złotą farbą.

brak

dobry

360 457 książka 1

Tadeusz Bezimienny. Instytutu Wydawniczy "Bibljoteka 

Polska".

Józef Korzeniowski, Wyd.: 

Instytut Wydawniczy 

"Bibljoteka Polska", druk: 

Zakłady Graficzne Inst. 

Wydawn. "Bibljoteka Polska" 

w Bydgoszczy.

16,0 cm; 469 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),

l. 20. - 30. XX 

w. (?)

Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione czerwono, papier marmurkowy, 

tłoczenie złotą farbą na grzbiecie.

pieczątka tuszowa czerwona (owalna) na k. tyt.: 

*BIBLIOTEKA*/H. HENDLÓWNY/ No 132.

dobry

361 460 książka 1

Syn wyzwoleńca. Żywot Quintusa Horatiusa Flaccusa (seria 

Bibljoteka Filomaty).

Jerzy Drzewiecki; nakład: 

FILOMATY, Lwów, 

Uniwersytet; Wydawca: 

Ryszard Ganszyniec, Lwów, 

Uniwersytet. Druk: Drukarnia 

Naukowa, Lwów, ul. 

Ormiańska 8.

19,3 cm; 56 (w tym: k. tyt.). 1935 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

362 463 książka 1

Z nad Tybru i z nad Ilissu V. Tadeusz M. Lewicki. Wywczasy 

poety. Szkic obyczajowy z zakresu kultury rzymskiej czasu 

Oktawjana Augusta. III Nazajutrz po przyjeździe (seria 

Biblioteczka Filomaty Nr. 33).

Tadeusz M. Lewicki; nakład: 

FILOMATY, Lwów, 

Uniwersytet; Wydawca: 

Ryszard Ganszyniec, Lwów, 

Uniwersytet. Druk: Drukarnia 

Naukowa, Lwów, ul. 

Ormiańska 8.

19,3 cm; T. III: 83 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1936 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

363 464 książka 1

Z nad Tybru i z nad Ilissu V. Tadeusz M. Lewicki. Wywczasy 

poety. Szkic obyczajowy z zakresu kultury rzymskiej czasu 

Oktawjana Augusta. III Nazajutrz po przyjeździe (seria 

Biblioteczka Filomaty Nr. 33).

Tadeusz M. Lewicki; nakład: 

FILOMATY, Lwów, 

Uniwersytet; Wydawca: 

Ryszard Ganszyniec, Lwów, 

Uniwersytet. Druk: Drukarnia 

Naukowa, Lwów, ul. 

Ormiańska 8.

19,3 cm; T. III: 83 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1936 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

364 467 książka 1

Theokritos twórca sielanki(seria Bibljoteczka Filomaty Nr. 

14).

Artur Sandauer; nakład: 

FILOMATY, Lwów, Ul. 

Sykstuska 45; Wydawca: 

Ryszard Ganszyniec, Lwów,ul. 

Sykstuska 45. Druk: Drukarnia 

Naukowa, Lwów, ul. 

Ormiańska 8.

19,3 cm; 84 (w tym: k. tyt.) 1935 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

365 469 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

366 470 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

367 471 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry



368 472 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

369 473 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

370 474 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry

371 475 książka 1

Dobosz. Przełożyła Oktawja Cybulska-Opolska (seria 

Bibljoteczka Filomaty 3)

Paweł Bourget; nakład: 

FILOMATY, Lwów, ul. 

Potockiego 20, wydawca: 

Ryszard Gnyszyniec, Lwów, ul. 

Potockiego 20.

19,3 cm; 39 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1934 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

372 476 książka 1

TEATR MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 30 . Władysław Junosza - 

Szaniawski (ARAMIS). PORTRET. KOMEDYJKA W JEDNYM 

AKCIE; TEATR DLA MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 1 W. ALP. PAN 

PEGAZIŃSKI. KROTOCHWILA W 2-ch AKTACH. WYDANIE 

TRZECIE.; TEATR DLA MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 45. Józef 

Nałęcz. KOMUNISTA SPADKOBIERCĄ. KOMEDJA W III 

AKTACH; TEATR DLA MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 22. 

Mieczysław Jabłoński. WSZYSTKO PRZEZ FRAK. FARSA W 1 

ODSŁONIE; TEATR DLA MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 8. X.W. A. 

ZBIÓR PANTOMIM. ZESZYT II. WYDANIE DRUGIE; TEATR 

DLA MŁODZIEŻY MĘSKIEJ Nr. 31. EMINUS. O kupcu 

Złotolubie i o dobrym Znajdku. Baśń fantastyczna w 4-ch 

aktach.

Władysław Junosza-Szaniawski 

(Aramis); W. ALP.; Józef 

Nałęcz; X.W.A., Eminus; 

nakład: Zjednoczenie 

Młodzieży Polskiej, druk: Skład 

Gł. S.A. "OSTOJA", Księgarnia i 

Drukarnia.

19,0 cm; 31 ( w tym: k. tyt.), [1] s.; 27 (w 

tym: k. tyt.)., [5] s.; 13 (w tym: k. tyt.), 

[3] s.; 14 (w tym: k. tyt.), [2] s.; 112 (w 

tym: k. tyt.).

1928, 1935, 

1926, 1924

Poznań Twarda tektura, czarny papier introligatorski 

oraz czarne płótno introligatorskie

 Dwie pieczątki fioletowe, tuszowe: 1) okrągła: MAŁE 

SEMINARJUM KSIĘŻY MISJONARZY * / 5cio / klasowa / 

Szkoła średnia / KRAKÓW 9 / (Nowa Wieś), 2) owalna: 

Młodzież katechizmowa / pod wezw. / N. M. P. Z LOURDES 

/ Kraków, Nowa Wieś.

dostateczny

373 477 książka 1

POLSKA BIBLJOTEKA TURYSTYCZNA WYDAWANA Z 

SUBWENCJĄ MIN ROBÓT PUBLICZNYCH W WARSZAWIE. 

DR MIECZYSŁAW ORŁOWICZ (…) ILUSTROWANY 

PRZEWODNIK PO SPISZU, ORAWIE, LIPTOWIE I 

CZADECKIEM ZE 112 ILUSTRACJAMI i 3 MAPAMI.

Mieczysław Orłowicz; Wyd.: 

wydanie staraniem "Komitetu 

Narodowego Obrony Spisza, 

Orawy i Podhala w Warszawie 

, druk: Zakład Drukarski 

"GRAFJA" we Lwowie.

16,3 cm; k. tyt., k. przedtyt.,286. 1921 Lwów - 

Warszawa

Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

374 478 książka 1
Zjawiska ziemskie. LĄDY STAŁE. Z upoważnienia autora 

przełożyła i uzupełniła Dr M. Stefanowska.

Elizeusz Reclus; 18,7 cm; 3-218, I-VI. (brak k. tyt.) 1894 Warszawa Twarda tektura , płótno introligatorskie, 

papier introligatorski

pieczątka tuszowa, owalna (fioletowa): CZYTELNIA 

UCZNIÓW / C. K. GIMNAZYUM * / W RZESZOWIE. *
dostateczny

375 479 książka 1

Elke, der Schlingel. Emma Gündel=Knacke. Emma Gündel=Knacke 19,2 cm; k. tyt., 5-144. l. 20 . XX w. Lipsk Twarda tektura , płótno introligatorskie, 

papier introligatorski, barwny nadruk na 

okładce.

podpis czarny atramentem: Siwka.

dostateczny

376 480 książka 1

Die Schelme von Steinach Ein Buch für Kinder von 

Josephine Siebe. Bersasserin der "Oberheudorfer Buben = 

und Mädelgeschichten". Mit vier bunten Bollbildern und 

zahlreichen Jertillustrationen von Ernst Kutzer. 

Josephine Siebe; Verlag: von 

Levy & Müller, druk: Chr. 

Verlagshaus in Stuttgart.

20,1 cm; frontyspis (barwny), k. 

tyt.,255,[5] s.

1871 (?) Stuttgart Twarda tektura , płótno introligatorskie, 

papier introligatorski, barwny nadruk na 

okładce.

podpis niebieskim atramentem: Siwka Irene.

dostateczny

377 481 książka 1

Alliance des maisons d'éducation chrétienne. Histoire 

abrégée des littératures anciennes et modernes / J.M.J.A./ 

dix - septième édition.

J.M.J.A.; Lirairie Vve Ch. 

Poussielgue rue Cassette, 15.

15,8 cm; VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 483, [1] s.

XIX/XX Paryż Twarda tektura,papier introligatorski, 

czerwony, czarny nadruk na okładce oraz 

złoty nadruk na grzbiecie.

pieczątka fioletowa, tuszowa, okrągła: STOWARZYSZENIE 

OŚWIATA I WYCHOWANIE * / filja / w / CZĘSTOCHOWIE. dobry

378 483 książka 1

Narodziny średniowiecznej Europy. Marian Henryk Serejski; 

Państwowe Wydawnictwo 

Książek Szkolnych we Lwowie; 

druk: drukarnia B. 

Połonieckiego we Lwowie.

21,0 cm; 116 (w tym: k. przedtyt. i k. 

tyt.), [2] s.

1938 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

nieczytelny podpis atramentem u góry k. przedtyt.

dostateczny

379 484 książka 1

W cieniu zapomnianej olszyny. Juliusz Kaden-Bandrowski; 

Wydawnictwo Zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich, 

druk: Drukarnia Zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich 

we Lwowie pod zarządem A. 

Wierzbickiego.

21,0 cm; 250 (w tym: k. przedtyt. i k. 

tyt.), [2] s., dodatkowo: k. 5 nlb. (z 

barwnymi ilustr.)

l. 30. XX w. (?) Lwów Twarda tektura, papier introligatorski, 

czerwone płótno introligatorskie, obcięcia 

kart barwione.

2 pieczątki tuszowe: 1) czarna: Własność / Oli Uhmowny, 

2) fioletowa: KSIĘGARNIA POLSKA / i SKŁAD NUT / FR. 

EBERTA / W KRAKOWIE / 3: SŁAWKOWSKA 3.

dobry



380 485 książka 1

"NOWA BIBLIOTEKA UNIWERSALNA". STUDYA I SZKICE / Z 

DZIEJÓW LITERATURY POLSKIEJ / skreślił Piotr Chmielowski 

(…)

Piotr Chmielowski; nakład: 

Księgarnia J. K. Żupańskiego & 

K. J. Heumanna.; druk: Wł. L. 

Anczyca i Spólki, pod 

zarządem Jana Gadowskiego.

20,6 cm; k. tyt., 5-392, [4] s. 1889 Kraków Twarda tektura, papier introligatorski, 

obcięcia kart barwione.

1) Dwie pieczątki tuszowe, fioletowe: a) (….) / Profesor 

Farmacji (?), b) APTEKA IGNACEGO TRYBUŁY / w Czarnym 

Dunajcu; 2) podpis czarnym atramentem: Ks Józef Żak; 3) 

numer biblioteczny (?) KTF-u: MHF / KTF - P/89. dostateczny

381 487 książka 1
Czesi. Studjum Historyczno-polityczne. Tomasz Janowicz; druk: 

zakłady Graficzne IKC.

19,4 cm; 158 (w tym: k. przedtyt. i k. 

tyt.) 

1936 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak
dobry

382 488 książka 1

Polska pieśń miłosna. Antologia. Wybrał i wstępem 

opatrzył Jan Lenartowicz. Wydanie drugie, zmienione.

zbiór utworów (m. inn.: J. 

Kochanowski, K. Tetmajer, M. 

Sęp Szarzyński, Fr. Karpiński, 

M. Konopnicka, J.I. Kraszewski 

i inn.); nakład: J. Czerneckiego 

i F. Gutowskiego; druk: 

Drukarnia L. Kapeli w 

Poznaniu.

17,4 cm; I- XIV, [2] s, 485, [3] s. l. 20. XX w. (?) Kraków, 

Warszawa, 

Poznań

Twarda tektura, półskórek tłoczony złotą 

farbą, papier introligatorski, ozdobna 

wyklejka.

W różnych miejscach notki odręczne ołówkiem związane z 

datami wydań antologii, wyceny poszczególnych 

egzemplarzy. Na k. przedtyt.: u góry: Nelly (?) 

Feldmanówna (?) - podpis ołówkiem.

dobry

383 490 książka 1

NIEPRZEŚNIONY DZIEŃ… Opowiadanie osnute na tle 

stosunków wojskowych w Rosyi.

Stanisław Jasiński; nakład: 

samego autora, druk: 

Drukarnia "Głosu Narodu" pod 

zarządem J. Dobrzańskiego.

19,3 cm; 168 (w tym: k. przedtyt., k.tyt.) 1910 Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne, papier introligatorski brązowo-biały, 

ozdobna wyklejka wewnątrz.

pieczątka tuszowa, owalna, czerwona: * BIBLIOTEKA * H. 

HENDLÓWNY */ No 117. (na k. przedtyt.i tyt.).

dobry

384 492 książka 1

SEE - ATLAS. / Mit 41 mehrfarbigen Karten / und einer 

Darstellung der wichtigsten nautischen Fragen mit 190 

Abbildungen im Text und auf Tafeln / XIV. AUFLAGE / 

Unter Mitwirkung von W. Möckel-Hamburg / völlig neu 

bearbeitet von / L. Schubart _ Hamburg und H. Garbe - 

Berlin. 

Justus Perthes; wydawca: 

Justus Pethes Gotha

17,3 cm; 103(w tym: k. tyt.), [1]s., k. 81 

nlb. (barwne ilustracje).

1944 Gotha Twarda tektura, płótno introligatorskie 

granatowe, papier introligatorski 

bladoniebieski z nadrukiem.

brak

bardzo dobry

385 493 książka 1

RECLAMS RUNDFUNK = UND THEATER = BIBLIOTHEK . 

Verdi. / Inhalt: Ein Maskenball / Troubadour * Ernani / 

Traviata * Rigoletto.

Giuseppe Verdi; Verlag von 

Philipp Reclam jun., Leipzig.

15,4 cm; k. tyt., 76, 84, 76, 80, 93, [5] s. l. 30. XX w.(?) Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czerwone (na grzbiecie ze złotym 

nadrukiem) i szare.

brak

bardzo dobry

386 494 książka 1

Sammlung Göschen Österreichische Geschichte III Vom 

Tode des Kaisers Matthias bis zum Ende des Spanischen 

Erbfolgekrieges (1619-1714) Von Prof.. Dr. Franz von 

Krones Zweite, erweiterte und vollständig umgearbeitete 

Auflage von Prof.. Dr. Karl Uhlirz Bollendet und 

herausgegeben von Dr. Mathilde Uhlirz.

Franz von Krones, Karl & 

Mathilde Uhlirz.

15,8 cm; 150 (w tym: k. tyt.), [2] s. 1915 Berlin, Lipsk. Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne, papier introligatorski w granatowy 

wzór. Na przedniej okładce: naklejona k. tyt.

brak

bardzo dobry

387 496 katalog wystawy 1

Cennik Główny 1860 EF 1935. E. Freege Kraków. druk: Drukarnia Związkowa w 

Krakowie, ul. Mikołajska 13.

25,7 cm; 116. 1935 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dobry

388 497 czasopismo 1

ROZPRAWY WYDZIAŁU MATEMATYCZNO-

PRZYRODNICZEGO Polskiej Akademji Umiejętności SERJA 

III. TOM 19. DZIAŁ A. (ogólnego zbioru Tom 59. Dział A) 

Nauki Matematyczno-Fizyczne. Tom 19. A. 1919.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiej Akademii 

Umiejętności, skład główny w 

księgarni G. Gebethnera i Sp.; 

druk: Drukarnia UJ pod 

zarządem J. Filipowskiego.

26,2 cm; k. tyt., spis treści,115, [1] s. 1920 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

389 498 czasopismo 1

ROZPRAWY WYDZIAŁU MATEMATYCZNO-

PRZYRODNICZEGO Polskiej Akademji Umiejętności SERJA 

III. TOM 22. DZIAŁ A/B. (ogólnego zbioru Tom 62. Dział 

A/B). W 1922 r. Rozprawy Wydziału matematyczno-

przyrodniczego z działu A i B (nauki matematyczno- 

fizyczne oraz biologiczne) wydano w jednym tomie. Tom 

22 A/B. Zeszyt 8-10 - 1922.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiej Akademii 

Umiejętności, skład główny w 

księgarni G. Gebethnera i 

Wolffa; druk: Drukarnia UJ 

pod zarządem J. Filipowskiego.

26,0 cm; k. tyt., spis treści,257-346, 6 k. 

nlb. - ilustr.

1923 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

390 499 książka 1

Künstler-Monographien In Berbindung mit Anderen 

herausgegeben von H. Knackfusz 17 Holbein der jüngere . 

/ Holbein der jüngere von H. Knackfusz mit 164 

Abbildungen, (…)

H. Knackfusz, wyd.: Verlag von 

Welhagen &Hlasing, druk: von 

Fiszer &Wittig in Leipzig.

25,2 cm; k. przedtyt., k. tyt.; frontyspis 

(barwny), 168.

1914 Lipsk Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). Ex libris (papierowy) Emila Słomk, 

dostateczny

391 500 katalog wystawy 1

Towarzystwo Zachęty Sztuk Pięknych w Warszawie / 

KATALOG WYSTAWY JUBILEUSZOWEJ PRAC JACKA 

MALCZEWSKIEGO.

Henryk Piątkowski; 

Wydawnictwo Towarzystwa 

Zachęty Sztuk Pięknych, druk: 

Drukarnia Artystyczna K. 

Kopytowski i S-ka. Warszawa.

24,1 cm; 12 (w tym: k. tyt.), [10] s. 1925 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 982 / KTF / Dział 

Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów.

dostateczny



392 501 czasopismo 1

PRZEGLĄD WSPÓŁCZESNY Miesięcznik pod redakcją Dra 

Stanisława Wędkiewicza prof.. Uniw. Jagiel. Rok X. 

Czerwiec 1931 Nr 110.

praca zbiorowa pod redakcją: 

Stanisława Wędkiewicza; 

wydawcy: St. Badeni i 

Krakowska Spółka 

Wydawnicza.

24,0 cm; 323-466, (+przednia okładka) 1931 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

zły

393 503 książka 1

Aus der schönenGrafscgaft 44 Bilder von Georg Marx Mit 

Skizzen von Joseph Wittig.

Joseph Wittig; Frankes 

Buchhandlung, Habelschwerdt 

i. Schl.

26,8 cm; 45, [3] s. 1925 (?) Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 1) 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 5024 / KTF / Dział 

Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów; 2) notka odręczna w j. niemieckim.

zły

394 505 książka 1

Wydawnictwo Towarzystwa Nauczycieli Szkół Wyższych 

we Lwowie pod redakcją Tadeusza Piniego NAUKA I 

SZTUKA TOM XIII. NORBLIN / napisał Zygmunt Batowski z 

148 ilustracyami.

Zygmunt Batowski; druk: 

Drukarnia W. L. Anczyca i 

Spółki w Krakowie.

25,3 cm; k. przedtyt., k. tyt., 219, [1] s., 

k. 21 nlb. (ilustracje).

1911 Lwów, Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie 

szare, papier introligatorski, czarny.

tylko numer: 3456 (u góry, na przedniej okładce). Brak 

innych oznaczeń.
dostateczny

395 506 książka 2

DZIEJE POLSKI podług ostatnich badań spisane przez 

Józefas Szujskiego. (…) Tom I. PIASTOWIE, Tom II. 

JAGIELLONOWIE. 

Józef Szujski;nakład: Karol 

Wilda, druk: Drukarnia E. 

Winiarza.

24,2 cm; Tom I: I - XII (w tym: k. 

przedtyt. i k. tyt.), 294, [2] s., 10 tabl. 

rozkład.; Tom II: k. przedtyt., k. tyt., I - 

VI, 340, 1 tabl. rozkład.

1862 Lwów Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone. 

1) trzy pieczątki: a) tuszowa, owalna, granatowa: 

BIBLIOTEKA SZKOŁY DRAMATYCZNEJ / WE LWOWIE, b) 

tuszowa, prostokątna, fioletowa: J. CZERNECKI / 

KSIĘGARNIA, KRAKÓW / N: 583 / 16 -Ajjj; c) tłoczona 

wypukle, tzw. pusta: TOWARZYSTWO PRZYJACIÓŁ / SCENY 

NARODOWEJ / WE LWOWIE; 2) podpis niebieskim 

atramentem: Zygmunt Wysocki (?).

dobry

396 507 czasopismo 1

Przyjaciel Młodzieży / Pismo Stowarzyszeń Młodzieży 

Polskiej / Redaktor: X Leopold Biłko. Rocznik osiemnasty. 

1927 r.: Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

praca zbiorowa, redaktor 

odpowiedzialny: Ks. L. Biłko, 

nakład: Zjednoczenia 

Młodzieży Polskiej w 

Poznaniu; druk: Czcionkami 

Spólki Akcyjnej "Ostoja" w 

Poznaniu.

25,0 cm; [2] s., 292. 1927 Warszawa, 

Kraków, 

Poznań, Wilno, 

Lwów.

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego z fakturą. Nadruk złotą 

farbą.

1) nadruk: Wilhelm Kowolik / Nowy Bytom, 2) pieczątka 

tuszowa, okrągła, fioletowa: BIBLIOTEKA / WYŻSZEGO 

ŚLĄSKIEGO SEMINARIUM / DUCHOWNEGO / w / 

KATOWICACH; 3) notka ołówkiem: MHF/KTF - P/92.
dobry

397 508 książka 1

Lechrbuch der Bergbaukunde mit besonderer 

Berücksichtigung des Steinkohlenbergbaues. Von F. Heise 

(…) und F. Herbst, (…) Erster Band (T.I). Vierte, verbesserte 

und vermehrte Auflage. Mit 568 Textfiguren und einer 

farbigen Tafel.

F. Heise i F. Herbst; verlag von 

Julius Springer, druk: 

Drukarnia: druck von 

C.G.Röder G.m.b.H. Leipzig

23,5 cm; I-XX (w tym: k. tyt.), 615 s., [5] 

s.

1921 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru czarnego z fakturą. Nadruk złotą 

farbą.

1. Małoczytelny podpis ołówkiem na k. tyt.: W. 

Mazurkiewicz (?) oraz kilka nieczytelnych notatek w 

różnych miejscach egzemplarza. dostateczny

398 509 książka 1

Lechrbuch der Bergbaukunde mit besonderer 

Berücksichtigung des Steinkohlenbergbaues. Von F. Heise 

(…) und F. Herbst, (…) Zweiter Band (T.II). Zweite, 

verbesserte und vermehrte Auflage. Mit 596 Textfiguren.

F. Heise i F. Herbst; verlag von 

Julius Springer, druk: 

Drukarnia: druck von Fr. 

Stellberg in Merseburg.

23,8 cm; I-XVIII (w tym: k. tyt.), 624, [2] 

s.

1913 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru czarnego z fakturą. Nadruk złotą 

farbą.

Dwie pieczątki tuszowe, fioletowe: 1) owalna: *CZYTELNIA 

POLSKA* AKADEMIKÓW GÓRNICZYCH* / w LEDEN; 2) 

prostokątna: BIBLIOTEKA I / No 1031 / CZYTELNIA POLSKA. dostateczny

399 512 książka 1

Nowa nauka o państwie. Przekład z upoważnienia autora. 

Wydanie drugie przejrzane i poprawione.

Antoni Menger; druk: 

Drukarnia Narodowa w 

Krakowie; Polskie 

Towarzystwo Nakładowe, 

Lwów.

20,9 cm; I-XVIII (w tym: k. tyt.), 372. 1907 Lwów Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru czarnego z fakturą. 

trzy pieczątki tuszowe, fioletowe: 1) Biblioteka Tow. Domu 

robotnicz. / w Podgórzu. / L. 881 Rok 1923, 2) BIBLIOTEKA 

/ STOWARZYSZEŃ ROBOTNICZYCH / w PODGÓRZU, 3) 

Verband d(….?) / Österreichs, W (…?????).

dobry

400 513 książka 1

Erklärung der heiligen Schriften des Neuen Testamentes 

nach den heil. Pätern und andern gelehrten und frommen 

ältern und neuern Schriftauslegern und katholischen 

Schriftstellern zum (…)von Franz Xaver Maszl, (…) Achter 

Band. (…)

Franz Xaver Maszl; Straubing 

im Verlage der Schorner'schen 

Buchhandlung, Wien, in der 

Mechitaristen=Congregations

=Buchhandlung

22,4 cm; 479 (w tym: k. tyt. I przedtyt.), 

[1] s.

1843 Straubing, 

Wiedeń.

Twarda tektura, papier introligatorski 

ciemnego koloru, obcięcia kart czerwone 

pieczątka ozdobna, tuszowa: Max Wontropka.

dostateczny

401 514 książka 1
Der Sprach=Brockhaus Deutsches Bildwörterbuch für 

jedermann. Vierte,verbesserte Auflage.

F. A. Brockhaus; 21,4 cm; I-VI (w tym: k. tyt.), 762. 1940 Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

zielone, papier introligatorski zielony. 

brak
dostateczny

402 515 książka 1

NOWY DOKŁADNY SŁOWNIK POLSKO-NIEMIECKI I 

NIEMIECKO-POLSKI. Neues vollständiges 

Polnisch=Deutsches und Deutsch=Polnisches Wörterbuch 

(…) vov F. Bouch=Arkossy.

F. Bouch=Arkossy. 21,5 cm; k. tyt., [2] s., 729, [1] s. ok. 1872 Lipsk Twarda tektura, ciemnobrązowy półskórek 

tłoczony złotą farbą, papier introligatorski 

brak

dobry

403 516 książka 1

DZIEJE POLSKI podług ostatnich badań spisane przez 

Józefa Szujskiego. (…) Tom IV. KRÓLOWIE WOLNO OBRANI 

. Część II. R. 1668 do 1795. 

Józef Szujski; nakład: Karol 

Wild, druk: Drukarnia E. 

Winiarza.

24,5 cm; k. przedtyt., k. tyt., k.6 nlb., 

752, [2] s.

1866 Lwów Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone. 

1. pieczątka tuszowa, owalna, granatowa: BIBLIOTEKA 

SZKOŁY DRAMATYCZNEJ / WE LWOWIE, 2. podpis 

niebieskim atramentem: Zygmunt Wysocki (?), 3. notki 

odręczne: a) czarnym atramentem: 17.IV., b) długopisem: 

3469, c) ołówkiem: 179 (w kółku).

dobry

404 517 książka 1

SANDRO BOTTICELLI von Wilhelm von Bode. Zweite 

Auflage.

Wilhelm von Bode; wyd.: Im 

Propyläen, Berlin. 

25,8 cm; k. przedtyt., k. tyt.,5-243, [3] s. 1922 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnobrązowe, papier introligatorski 

brązowy. Na grzbiecie złote tłoczenia.

papierowy ekslibris ekslibris / EMILA / SŁOMKI. (na 

wewnętrznej stronie przedniej okładki. bardzo dobry



405 518 książka 1

W. A. Thomas-San-Galli Ludwig van Beethoven Mit vielen 

Porträts, Notenbeispielen und Handschriftenfaksimiles.

W. A. Thomas-San-Galli; 

nakład: R. Piper & Co. / Verlag.

24,7 cm; frontyspis, k. tyt., [2], VII - XV, 

[1] s., 448, [4] s. + k. 41 nlb. - ilustr., 

1913 Monachium Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne tłoczone złotą farbą.

pieczątka tuszowa, fioletowa: Karl Schaafberg.

dostateczny

406 519 książka 1

LEHRBUCH DES HOCHBAUES HERAUSGEGEBEN VON 

ESSELBORN 3.-8. Auflage mit über 2500 abbildungen und 

ausführlichem sachregister ZWEITER BAND: die elemente 

der baukunst. Bauformenlehre. Der gewölbebau (…).

Josef Durm i Rudolf Durm; 

nakład: verlag von Wilhelm 

Engelmann, druk: von 

Breitkopf & Härtel in Leipzig.

27,2 cm; k. tyt., III-X, 795, [3] s. 1926 Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie szare 

tłoczone czarną farbą.

brak

dostateczny

407 520 książka 1

Monographien deutscher städte Darstellung deutscher 

Städte und ihrer Arbeit in Wirtschaft, Finanzwesen, 

Hygiene, (…) Herausgegeben von Erwin Stein (…) Band XIX 

Die Grafschaft Gratz DK/V.

Erwin Stein; nakład: Deutscher 

Kommunal=Verlag G.m.b.H., 

Berlin=Friedenau

28,0 cm; frontyspis, k. tyt., 5-268. 1927 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czerwone tłoczone złotą farbą.

1) 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): 1) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 5027 / KTF / Dział 

Archiwaliów, 2) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów.

dobry

408 521 książka 1

N. EMIL LUDWIG / NAPOLEON / przekład autoryzowany L. 

Staffa.

Emil Ludwig; tłumacz: Leopold 

Staff, Wydawnictwo Polskie 

(R. Wegner) Poznań, druk: 

Drukarnia Concordia.

24,0 cm; frontyspis, k. tyt., 280, k. 8 nlb - 

ilustracje.

1928 Poznań Twarda tektura, płótno introligatorskie 

niebieskie (grzbiet i narożniki) tłoczenie 

złotą farbą (tytuł), papier introligatorski

1. pieczątka tuszowa, okrągła, czarna: KRAKOWSKIE 

TOWARZYSTWO KOLARSKIE - w KRAKOWIE - / KTK, 2. 

podpis długopisem: Cela Jelonek 1956. dostateczny

409 522 książka 1

G. E. MOORE ZASADY ETYKI z oryginału angielskiego 

"PRINCIPIA ETHICA" przełożył DR. CZ. ZNAMIEROWSKI.

G.E. MOORE; tłumacz: Cz. 

Znamierowski, Wyd.: 

Wydawnictwo M. Arcta, 

Warszawa, druk: Drukarnia M. 

Arcta w Warszawie, Nowy 

Świat 41.

24,1 cm; I-XXIV, 226. 1919 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

410 523 książka 1

Ilustrowane dzieje literatury polskiej przez Dra Henryka 

Biegeleisena / ODRODZENIE. OKRES ZYGMUNTOWSKI. 

TOM TRZECI. W tym tomie znajduje się przeszło 173 

illustracyj i 30 kartonów.

Henryk Biegeleisen; nakład: 

Franciszek Bondy, Wiedeń, 

druk: Drukarnia Augusta 

Denka, Wiedeń, VII.

25,6 cm; k. tyt., spis, 363, [1] s., k. 28 

nlb. - ilustracje.

XIX/XX w.(?) Wiedeń Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnoszare z barwnym nadrukiem, 

ozdobna wyklejka z czarnego papieru z 

jasnymi roślinnymi motywami.

na k. tyt. (u góry): nieczytelny podpis atramentem: 

Własność Jana / Karniczki (?).

dobry

411 524 książka 1

Der Haussekretär Neues vollständiges hilfs-, Formular- u. 

Nachschlagebuch mit über 1000 Mustern zum praktischen 

Gebrauchund zur formvollendeten Anfertigung (…) Dr. Carl 

Otto (…) 

Carl Otto; druk: 

Verlagsdruckerei "Merkur" 

Berlin 50. 16. 

23,7 cm; k. tyt., [2] s., 672. XIX/XX w.(?) Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

brązowe tłoczone wypukło i wklęśle, 

ozdobna wyklejka z papieru, obcięcia kart 

barwione brązowo.

brak

dobry

412 525 książka 1

Lehrbuch der geologie. (…)Vier bände. (…). Allgemeinen 

geologie. Von Dr. Emanuel Kayser (…) Zwei bände. 

Emanuel Kayser; nakład: 

Ferdinand Enke, druk: der 

Union Deutsche 

Verlagsgesellschaft in 

Stuttgart.

24,9 cm; 2 k. tyt., V-XII, 740. 1921 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone wklęśle tłoczony tytuł na 

zewnętrznej okładce.

brak

bardzo dobry

413 526 książka 1

Skorowidz miejscowości Rzeczpospolitej Polskiej z 

oznaczeniem terytorjalnie im własciwych władz i urzędów 

oraz urzadzeń komunikacyjnych opracował komitet 

redakcyjny pod kierunkiem Inż.. Tadeusza Bystrzyckiego 

Zeszyt I. Abelinowo-Berezyna.

praca zbiorowa, red nacz.: 

Tadeusz Bystrzycki, 

Wydawnictwo Książnicy 

Naukowej Przemyśl, 

Warszawa; druk: Józefa 

Styfiego w Przemyślu, Rynek 

18.

31,3 cm; 80 (w tym: k. tyt.) 1918 - 1928 

(?)

Przemyśl, 

Warszawa

Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

zły

414 527 czasopismo 1

Na Czatach. Czasopismo Związku Byłych Uczestników 

Powstań Narodowych R.P. Rok 1, Nr 1 (Warszawa 11 

listopada 1928 r.)

praca zbiorowa, 30,2 cm; 18 (destrukt- brak tylnych 

stron i tylnej okładki)

1928 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

zły

415 528 czasopismo 1

Lot Polski. Organ Ligi Obrony Powietrznej Państwa. Rok II. 

Nr. 12/13 (Warszawa, wrzesień - październik 1924.)

praca zbiorowa, red.: J. 

Grzędziński; druk: Tłocznia 

Tow. Straży Kresowej, Sp. z 

ogr. odp. Jasna 8. 

30,4 cm; 24 (w tym: przednia okładka), 

[6] s.

1924 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dostateczny

416 529 czasopismo 2

Zew Kadecki. Czasopismo Perjodyczne Korpusu Kadetów 

Nr 3. ROK III. Rawicz, Zeszyt 11 (Wrzesień - Październik), 

Zeszyt 12 (Listopad - Grudzień) 1931 r.

praca zbiorowa, redaktor 

naczelny: por. Józef Ciapka; 

nakład: Korpusu Kadetów 

Nr.3, w Rawiczu; druk: 

Drukarnia Więzienia Karnego 

w Rawiczu. 

29,8 cm; zeszyt 11: 32; zeszyt 12: 34, [2]. 1931 Rawicz Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). w zeszycie 11: na s. 1 (u góry): W. Marcinkowski.

dostateczny

417 530 czasopismo 2

Zew Kadecki. Czasopismo Perjodyczne Korpusu Kadetów 

Nr 3. ROK I. Rawicz, Zeszyt III (Styczeń - Luty), Zeszyt 4 

(Marzec / Kwiecień) 1930 r.

praca zbiorowa, redaktor 

naczelny: Józef Maciejowski; 

nakład: Korpusu Kadetów 

Nr.3, w Rawiczu; druk: 

Drukarnia Więzienia Karnego 

w Rawiczu. 

29 cm; zeszyt III: 27,[1] s.; zeszyt 4: 27, 

[1] s.

1930 Rawicz Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). w obydwu zeszytach: na s. 1. (u góry): podpisy ołówkiem: 

W. (Władysław ?) Marcinkowski.

dostateczny

418 531 broszura 1
Podchorąży. Organ Szkół Podchorążych. Rok VI. Nr.4 (101) 

11 listopad 1936 r.

praca zbiorowa. 30, 4 cm; 24. 1936 Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak
dostateczny



419 532 broszura 1

Jednodniówka Korpusu Kadetów No 3 praca zbiorowa, druk: 

Drukarnia Katolicka w 

Poznaniu, Raczyńskich 13/14.

`31,2 cm; 24. 1928 Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). w obydwu zeszytach: na s. 1. (u góry): podpisy ołówkiem: 

W. (Władysław ?) Marcinkowski.
zły

420 533 broszura 1

Jednodniówka wydana w dniu wręczenia chorągwi 51. p. 

p. strz. Kres. 27. maja 1928. w Brzeżanach.

praca zbiorowa, red. 

odpowiedzialny: Leopold 

Weber, nakład: 51. P. P. 

"STRZ. KRES."

30,8 cm; 12. 1928 Brzeżany Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

421 534 broszura 1

RADOŚĆ ŻYCIA / JEDNODNIÓWKA ODDZIAŁU ŁÓDZKIEGO / 

ZWIĄZKU HARCERSTWA POLSKIEGO. (…). Wydawnictwo 

Sekcji Propagandy / przy Zarządzie Oddz. Łodzk. Z.H.P. 

(Łódź, czerwiec 1927 r.)

praca zbiorowa, komitet 

redakcyjny: M. Jeżewski, St. 

Kaźmierczak, J. Śliwiński.

31,7 cm; 27, [13] s. 1927 Łódź Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). na tylnej okładce (u góry) notka ołówkiem: dep. 162 / mgr. 

(…?) Klimczak.

dostateczny

422 535 broszura 1
Macierz Szkolna w Gdańsku 1921 - 1936. W XV - lecie 

Macierzy Szkolnej w Gdańsku 1921 - 1936.

druk: Drukarnia Gdańska A.-

G., Gdańsk, Stadtgebiet 12.

30,8 cm; 84 (w tym: k. tyt.), + 2 k. nlb.) 1936 Gdańsk Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak
dostateczny

423 536 czasopismo 1

Building Trades Exhibition Special Number THE 

ARCHITECTS' JOURNAL & Architectural Engineer Sixpence 

Weekly. 27-29 Tothill Street, Westminster, S.W.1. VOL. LI 

(...) No 1319. April 14, 1920. 

druk: The Argus Printing Co., 

LTD.,Temple Avenue and 

Tudor St., London, E.C.4

31,8 cm; III-XXVI, k. tyt., 462-492, XXVII-

XXVIII, 493-49, XXIX-XXX, 495-496, XXXI-

XXXII, 497-498, XXXIII-XXXIV, 499-500, 

XXXV-XXXVI, 501-502, XXXVII-XXXVIII, 

503-504, XXXIX-XL, 505-506, XLI-LIV. 

1920 Londyn Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

1) 2 pieczątki tuszowe (niebieskie): a) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 4136 / KTF / Dział 

Archiwaliów, b) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów.

dostateczny

424 538 książka 1

Śląsk Cieszyński z życia gospodarczego. Wydane przez 

Cieszyński Komitet Opieki nad Uchodźcami z 

Czechosłowacji.

praca zbiorowa: m. inn. 

Stanisław Tomiczek i 

Franciszek Kulisiewicz, druk: 

Drukarnia Pawła Mitręgi w 

Cieszynie.

30,9 cm; k.1, s. 3-68. 1937 Cieszyn Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

1) 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): a) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 5026 / KTF / Dział 

Archiwaliów, b) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów, 2) na przedniej okładce (u góry) numer 

(podobny do numerów Biblioteki MHF przy KTF): 5026.

dostateczny

425 541 książka 1

Alt=Nürnberg und das malerische Franctenland 145 Bilder 

nach Naturaufnahmen, mit ein=leitendem Text von Dr. 

Phil. Ernst Cohn=Wiener. 

Verlag für Kunstwissenschaft 

G.m. / b. H. / Berlin.

31,4 cm; 11 (w tym:k. przedtyt., 

frontyspis, k.tyt.), [1] s., 72 - z 

ilustracjami), [4] s.

l. 20. - 30. XX 

w. (?)

Lipsk, Berlin. Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 3 pieczątki tuszowe (fioletowe): a) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 4988 / KTF / Dział 

Archiwaliów, b) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów, c) prostokątna: Józef Lepiarczyk / ZBIORY / 

DZ. I: BIBLIOTEKA L. 15.'na przedniej okładce (u góry) 

numer (podobny do numerów Biblioteki MHF przy KTF): 

4988. 

dostateczny

426 543 książka 1

(…) IDEOLOGJA WYŻSZEGO STUDJUM HANDLOWEGO W 

KRAKOWIE / JEJ GENEZA, REALIZACJA I PERSPEKTYWY.

A. Bolland; Wydawnictwo 

Wyższego Studjum 

Handlowego w Krakowie, 

druk: Drukarnia "ORBIS", 

Kraków, ul. Barska 41, pod 

zarządem Pawła Czuja.

32,0 cm; I-VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 122.

1933 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 1) 2 pieczątki tuszowe (fioletowe): a) okrągła: * Muzeum 

Historii Fotografii * w Krakowie* / Nr 928 / KTF / Dział 

Archiwaliów, b) prostokątna: Krakowskie Towarzystwo 

Fotograficzne / Muzeum Historii Fotografii / Dział 

Archiwaliów, 2) na k. przedtyt. U góry: odręczna dedykacja 

od autora: Wielmożnemu Panu / Mecenasowi Drowi 

Tadeuszowi Mikosiewiczowi / z wyrazami prawdziwie 

głębokiego poważania / i szacunku / od autora.

dobry

427 544 książka 1

Technisches Taschenlexikon Handbuch für Industrielle, 

Gewerbetreibende, Landwirte, Fabriksleiter, Ingenieure, 

Betriebsbeamte, Monteure und Maschinisten 

Herausgegeben von Rudolf Schwarz (…) 1470 Druckseiten 

mit 6735 Abbildungen. Alphabetisches Inhaltsverzeichnis 

siehe Seite 1406-1470. (...).

Rudolf Schwarz; druk: druck 

und Einband der K. u. K. 

Hofbuchdruckerei Karl 

Prochaska in Teschen.

destrukt (str. początkowych), 18,7 cm; k. 

1 - ilustr., k. tyt., XXI-XXIV, 1470, [2] s.

l. 20. XX w. 

(po 1921 r.) (?)

Wiedeń Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czerwone, złoty nadruk.

brak

zły

428 545 książka 1

ZŁOTA WOLNOŚĆ. POWIEŚĆ HISTORYCZNA TOM II / 

WYDANIE DRUGIE.

Zofia Kossak-Szczucka; nakład: 

Krakowskiej Spółki 

Wydawniczej, druk: Druk W. L. 

Anczyca i Spółki.

19,2 cm; frontyspis, k. przedtyt., k. tyt., 

285, [3] s.

1929 Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czerwone, złoty nadruk, wyklejka - papier 

marmurkowy, obcięcia kart barwione 

czerwono.

na karcie wyklejkowej (przed frontyspisem) u góry strony: 

pieczątka tuszowa, owalna (czerwona): *BIBLIOTEKA* H. 

HEDLÓWNY/ No 122. 
bardzo dobry

429 546 książka 1

Romain Rolland / Jan - Krzysztof w Paryżu / VII. Antonina. 

Przełożyła z oryginału (…) Helena d'Abancourt de 

Franqueville. Wydawca Dr B. Gofron.

Rolland; tłum.: H. d'Abancourt 

de Franqueville, nakład: 

Księgarnia J. Czerneckiego.

18,0 cm; 158 (w tym: k. tyt.). l. 20. XX w. (?) Warszawa, 

Kraków

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(czarne), papier introligatorski, wewnętrzna 

wyklejka: błękitny papier.

pieczątka tuszowa, prostokątna (granatowa): Dr. 

EUGENIUSZ ZALESKI / = LWÓW = / ul. Królewska l. 12.
dobry

430 547 książka 1

Le Tyrol et le pays des Dolomites par (…) Ouvrage illustré 

d'une carte des Alpes Dolomites.

J. Leclercq; wydawca: A. 

Quantin, imprimeur-éditeur 7, 

rue Saint-Benoit.

16,9 cm; k. przedtyt., k. tyt., 273, [3] s.+ 

k. 1 rozkład - mapa.

1880 Paryż Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne, nadruk na zewnętrznej stronie 

okładki.

brak

dostateczny

431 548 książka 1

Romain Rolland / Jan - Krzysztof / I. Świt. Przełożyła (…) 

Jadwiga Sienkiewiczówna. 

Rolland; tłum.: J. 

Sienkiewiczówna, nakład: 

Księgarnia J. Czerneckiego.

18,3 cm; 142 (w tym: k. tyt.) l. 20. XX w. (?) Warszawa, 

Kraków

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(czarne), papier introligatorski, wewnętrzna 

wyklejka: błękitny papier.

pieczątka tuszowa, prostokątna (granatowa): Dr. 

EUGENIUSZ ZALESKI / = LWÓW = / ul. Królewska l. 12. dostateczny



432 549 książka 1

Romain Rolland / Jan Krzysztof / w Paryżu / TARGOWISKO. 

Przełożył (…) Fr. Mirandola. 

Rolland; tłum.: Franciszek 

Mirandola; wydawca: B. 

Gofron, nakład: Księgarnia J. 

Czerneckiego, druk: Drukarnia 

Narodowa w Krakowie.

17,5 cm; I-XII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 341, [1] s.

l. 20. XX w. (?) Warszawa, 

Kraków

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(czarne), papier introligatorski, wewnętrzna 

wyklejka: błękitny papier.

pieczątka tuszowa, prostokątna (granatowa): Dr. 

EUGENIUSZ ZALESKI / = LWÓW = / ul. Królewska l. 12.

dostateczny

433 551 książka 1

Ignacy Łukasiewicz / Twórca przemysłu naftowego w 

Polsce / Wielki inicjator - wielki jałmużnik. W 75-tą 

rocznicę zapalenia lampy naftowej.

Ludwik Tomanek; nakład: 

Komitet Uczczenia Pamięci 

Ignacego Łukasiewicza w 

Krośnie, druk: Tłocznia - 

Michalineum w Miejscu-

Piastowem.

19,1 cm; 124 (w tym: k. przedtyt., k. tyt., 

frontyspis), [2] s.

1927 Miejsce - 

Piastowe, 

Krosno (?)

Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

434 552 książka 1

(…) Pieśni Janusza / z wstępem i objaśnieniami Józefa 

Kallenbacha. (Bibljoteka Narodowa Nr 33, Serja I)

Wincenty Pol; wstęp: Józef 

Kallenbach; nakład: 

Krakowskiej Spółki 

Wydawniczej, druk: Drukarnia 

Literacka w Krakowie 

(Jagiellońska 10) pod 

zarządem L.K. Górskiego).

17,4 cm; 188 (w tym: k. tyt.), [4] s. l. 20. XX w. (?) Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

szare, papier wyklejkowy gładki, beżowy.

pieczątka tuszowa (czerwona) prostokątna: BIBLIOTEKA 

PARAFIALNA / przy parafii P.J. Dobrego Pasterza / w 

Krakowie, Prądnik Czerwony.

bardzo dobry

435 553 druk ulotny 1

MAPA / automobilowa Polski / 1 ; 2, 000.000 / wraz / z 

wykazem stacji benzynowych / według stanu z dnia 1. 

czerwca 1933 / firmy: "KARPATY" / Sprzedaż Produktów 

Naftowych / Spółka z ogr. Por. Centrala: Lwów, Batorego 

26.

druk: Zakł. Graf. "UNJA" - 

Lwów.

15,4 cm; 18 (w tym: k. tyt. oraz mapki 

rozkład.)

1933 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). pieczątka tuszowa, prostokątna (czerwona): N. Lipschütz / 

Komisant firmy / "KARPATY" / Sprzedaż produktów 

Naftowych / Sp. Z ogr. odp. / ROZWADÓW / P.K.O. 

504.531

dostateczny

436 554 książka 1

Der Völkerkrieg Eine Chronik der Ereignisse seit dem 1. Juli 

1914 Herausgegeben von C.H.Baer Grosse Ausgabe Mit 

zahlreichen Kunstbeilagen und farbigen Karten Sechster 

Band.

C.H.Baer; Verlag: von Julius 

Hoffmann Stuttgart, druk: 

Druck der Hoffmannschen 

Buchdruckerei, Felix Krais, 

Stuttgart.

25,4 cm; frontyspis, k. tyt., k. 2 ( w tym: 

1 - ilustr.), 129-336, k. 21 nlb - ilustr., k. 

2 (w tym 1- ilustr.), 1-320 (+ k. 34 - 

ilustr.), 2 mapy rozkład. + spis.

ok. 1916 (?) Wiedeń, 

Stuttgart

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnofioletowe, tłoczone złotą farbą, 

obcięcia kart barwione fioletowo. Wyklejka 

ciemnoniebieska.

brak

bardzo dobry

437 555 książka 1

Vom / Nebelfleck zum Menschen / (…) / von Dr. Ludwig 

Reinhardt / Band I. / Die Geschichte der Erde / Eine 

gemeinverständliche / Astronomie und Geologie / von / 

Dr. Ludwig Reinhardt. / Mit 112 Abbildungen im Text, 42 

Kunstdrucktafeln / und 4 geologischen Profiltafeln, nebst 

einem farbigen / Titelbild: "Canjon des Colorado" von A 

Marcks.

Ludwig Reinhardt; Verlag von 

Ernst Reinhardt.

23,2 cm; k. przedtyt., k.tyt., 598, I - VIII, 

[18]s., 21 k. nlb - ilustracje. 

1911 Monachium Twarda tektura, płótno introligatorskie, 

jasnobeżowe, druk wkęsły zielony, ilustracja 

barwna - widok Wielkiego Kanionu (na 

przedniej okładce).

na k. przedtyt.: 2 pieczątki tuszowe: 1) prostokątna, 

czerwona: überreicht durch die / ABTEILUNG 

PROPAGANDA / beim / Gouverneur des Del (…?), 2) 

prostokątna, ciemnogranatowa: Leichtkranken - Res. 

Kriegslazarett II /LEMBERG. Oraz notka przekreślona: 151 

(czerwoną kredką):151.

dostateczny

438 556 książka 1

Illustrierte / Geschichte der Neuesten Seit / Zweiter Teil / 

Von dem Beginne des nationalen Kampfes gegen 

Napoleon I. / bis zum Kaisertum Napoleons III (1808-1852) 

/ von / Prof. Dr. B. Dulz / In dritter Auflage / bearbeitet 

von / Dr. Konrad Sturmhoefel / znak drukarski z inicjałem: 

O.S.) / Mit 308 Tert=Abbildungen sowie 12 Beilagen und 

Karten .

B. Dulz, Konrad Sturmhoefel; 

Verlag und Druckt von Otto 

Spamer.

25,8 cm; I - XIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s., k. 1, mapa rozkład., 3-784, k. 

8 nlb. Z ilustracjami.

1897 Lipsk Twarda tektura, ciemnobrązowa skóra 

tłoczona złotą farbą, ozdobna wyklejka z 

motywami roślinnymi (w tonacji brązowej).

brak

dostateczny

439 558 książka 1

Illustrirtes / Bau=Lexikon. / Praktisches / Hülts- und 

Nachschlagebuch / im Giebiete / des Hoh= und 

Flachbaues, Land=und Wasserbaues, Mühlen= und 

Bergbaues, der Schiffs= und Kriegsbaukunst, (…?)Vierter 

Band.

Oskar Mothes; uszkodzona 

karta tytułowa.

25,3 cm; (uszkodzona k. tyt.), 527, [5] s. 

(T. IV)

1883 - 1900 

(?)

Lipsk (?) Twarda tektura, półskórek tłoczony złotą 

farbą (autor, tytuł, część), narożniki 

skórzane, papier introligatorski brązowy, 

wyklejka: papier marmurkowy. 

1). pieczątka tuszowa, okrągła (fioletowa) nieczytelna, 2) 

notka odręczna niebieskim atramentem: Bogdan Urbaniak 

Architekt. dostateczny

440 559 książka 1

Goethe-Briefe / Mit Einleitungen und Erläuterungen / 

herausgegeben von / Philipp Stein / Band III / Weimar und 

Italien / 1784 - 1792.

Philip Stein; verlag: von Otto 

Elsner, Berlin, druk: druck von 

Otta Elsner, Berlin 8. 

22,0 cm; k. 1 nlb., frontyspis, I-XV (w 

tym: k. tyt.), [1] s., 313, [7] s.

1902 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone tłoczone złotą farbą (grzbiet i 

przednia okładka), obcięcia kart barwione 

czerwono.

1. Papierowa czerwona naklejka (po wewnętrznej stronie 

przedniej okładki): GEORG GLÖCKNER / BUCHHANDLUNG / 

* PIRNA * (białymi literami)
dobry

441 560 książka 1

Erdmann=König's / Grundriss / der / allgemeinen 

Warenkunde / unter Berücksichtigung der / Mikroskopie 

und Technologie. / Für Handelsschulen und gewerbliche 

Lehranstalten / sowie zur Weiterbildung für Kaufleute und 

Techniker / in praktischen Betrieben (...) von Eduard 

Hanausek (...) Mit 416 Abbildungen.

Eduard Hanausek; verlag von 

Johann Ambrosius Barth, 

druck von Metzger & Wittig in 

Leipzig. 

23,5 cm; I-XVI (w tym: k. tyt.), 930. 1906 Lipsk Twarda tektura, czarny półskórek, rogi 

skórzane, papier introligatorski barwny.

1. Pieczątka tuszowa, duża, owalna (fioletowa): REDAKCYA 

/ "KUPCA POLSKIEGO" / w / KRAKOWIE, 2. Odręczny 

podpis ołówkiem: Sewiło Antoni. 

dostateczny

442 561 książka 1

RADIUM Powieść o pierwiastku. Tłumaczył z niemieckiego 

Egon Naganowski.

Rudolf Brunngraber; tłum.: 

Egon Naganowski, 

Wydawnictwo Stefana Dippla 

w Poznaniu, druk: Rolnicza 

Drukarnia i Księg. Nakł. W 

Poznaniu, Sew. 

Mielżyńskiegpo 24.

24,0; 324 (w tym: k. przedtyt., k. tyt.), 

[6] s.

l. 20. - 30. XX 

w.

Poznań Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny



443 562 książka 1

Knaurs Weltgeschichte / von der Urzeit bis zur Gegenwart 

/ Herausgegeben von / K. A. von Müller und P.R. Rohden / 

Mit 520 Abbildungen, 7 Farbtafeln / und 52 Kartentafeln.

K.A. von Müller & P. R. 

Rohden; verlag von Th. Knaur 

Nachf. Berlin

24,4 cm; 884. 1935 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnoczerwone tłoczone złotą farbą 

(tytuł).

brak

dostateczny

444 563 książka 1

Gedanken und Erinnerungen von Otto Fürst von Bismarck. 

Erster Band.

Otto Bismarck; Verlag der J. G. 

Gotta'schen Buchhandlung, 

druck von C. Grumbach in 

Leipzig

24,0 cm; I-XVI (w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.), 376.

1898 Stuttgart Twarda tektura, szafirowe płótno 

introligatorskie tłoczone złotą farbą, 

ozdobna czarno-złota wyklejka (papier 

introligatorski).

brak

dostateczny

445 564 kalendarz 1

Kalendarz Apostolstwa Modlitwy w ŁĄCZ-NOŚCI / Z 

NAJŚWIĘTSZEM / SERCEM PANA JEZUSA / NA ROK 1918.

praca zbiorowa, nakład: 

Wydawnictwo Apostolstwa 

Modlitwy - Kraków, ul. 

Kopernika 26, druk: Drukarnia 

Eugeniusza i Dr. Kazimierza 

Koziańskich.

23,7 cm; k. tyt., 6-313. 1918 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

446 565 książka 1

ROCZNIK PEDAGOGICZNY ZAŁOŻONY W R. 1881 przez S. 

DICKSTEINA / SERJA 2 (…) TOM I / ROK 1921.

komitet redakcyjny: S. 

Dickstein, J. Joteyko, J. Piątek, 

H. Radlińska, St. Świdwiński; 

wyd.: KSIĄŻNICA POLSKA 

TOWARZSTWA NAUCZYCIELI 

SZKÓŁ WYŻSZYCH, druk: 

Drukarnia Techniczna Sp. Akc. 

, Warszawa, ul. Czackiego 5.

25,5 cm; k. przedtyt., k. tyt., [1] s., I-IV, 

[6] s., 561, [1] s., I--XIV.

1923 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dostateczny

447 566 książka 1

ROCZNIK PEDAGOGICZNY ZAŁOŻONY W R. 1881 przez S. 

DICKSTEINA / SERJA II (…) TOM II / ROK 1924. / (z kroniką i 

bibljografją za lata 1922 i 1923)

komitet redakcyjny: S. 

Dickstein, J. Joteyko, J. Piątek, 

H. Radlińska, St. Świdwiński, 

Br. Kozłowska; wyd.: 

KSIĄŻNICA - ATLAS, druk: 

Tłocznia Wł. Łazarskiego, 

Warszawa.

25,2 cm; k. przedtyt., k. tyt., [2] s., I-VI, 

575, [1] s.

1924 Warszawa, 

Lwów.

Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dostateczny

448 567 książka 1

ROCZNIK PEDAGOGICZNY ZAŁOŻONY W R. 1881 przez S. 

DICKSTEINA / SERJA II (…) TOM III / (z kroniką i bibljografją 

za lata 1924 i 1925)

komitet redakcyjny: S. 

Dickstein, M. Grzegorzewska, 

J. Joteyko, J. Piątek, H. 

Radlińska, St. Świdwiński, Br. 

Kozłowska; wyd.: KSIĄŻNICA - 

ATLAS, druk: Drukarnia Wł. 

Łazarskiego, Warszawa ul. 

Złota 7/9.

25,3 cm; I-VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [4] s., 448 (brak kilku stron i tylnej 

okładki ?).

1928 Warszawa, 

Lwów.

Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dostateczny

449 568 książka 1

DZIENNIK USTAW (Przedruk) / RZECZPOSPOLITEJ POLSKIEJ. 

ROK 1921. Pierwsze Półrocze.

praca zbiorowa, druk: 

Drukarnia Państwowa z 

polecenia Ministra 

Sprawiedliwości.

24,5 cm; k. tyt., 950. 1921 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

450 569 książka 1

Słownik Encyklopedyczny Francusko-Polski i Polsko-

Francuski / Część pierwsza / FRANCUSKO-POLSKA.

Zygmunt Matkowski i Stefanja 

Ciesielska Borkowska; nakład: 

Nakład i własność Księgarni 

Polskiej Bernarda 

Połonieckiego we Lwowie, 

druk: Kraków - druk W. L. 

Anczyca i Spółki.

25,0 cm; 1-15 (k. przedtyt., k. tyt.), 833. 1928 Lwów, 

Warszawa.

Brak oprawy!, rozprute składki. brak

zły

451 570 książka 1

Die Illustrirte Welt. / Blätter aus Natur und Leben, 

Wissenschaft und Kunst zur Anterhaltung und Belehrung 

für die Familie, für Alle und Jeden. Elster Jahrgang. 

Franz Berau. (?); druk: Druck 

und Verlag von Eduard 

Hallberger, Stuttgart.

28,5 cm; [6] s. (w tym: k. tyt.), 570, s. 

161-192.

1863 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czarne (grzbiet i narożniki), czarny papier.

brak

dostateczny

452 571 książka 1

Zeitschrift des deutschen / und österreichischen / 

Alpenvereins / geleitet von Heinrich Hess / Band XLV / 

Jahrgang 1914.

Heinrich von Hess; druk: 

Buchdruck und Mezzotinto 

sowie Autotypie und 

Strichätzung von F. 

Bruckmann A-G. in München - 

Kartenbeilagen von G. Freytag 

& Berndt in Wien.

26,4 cm; k. tyt., I-VIII (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), 352, 21 k. nlb. - ilustr. 

(czarno-białe i barwne).

1914 Wiedeń Twarda tektura, ciemnozielone płótno, 

wyklejka wydawnicza (na białym tle 

brązowe kwiaty szarotki), obcięcia kart 

barwione czerwono)

na przedniej wyklejce (u góry): pieczątka tuszowa, 

prostokątna (fioletowa): Robert Mänhardt / BIELITZ / 

Purzelberg (??) Nr 13.

dobry



453 572 książka 1

Geschichte der Deutschen Literatur von den Anfängen bis 

in die Gegenwart. Von Eduard Engel. 1. Band. Von den 

Anfängen bis zum 19. Jahrhundert. Mit 25 Bildnissen und 

11 Hansschriften. Dritte, umgearbeitete Auflage.

Eduard Engel; Verlag F. 

Tempsky G.Freytag G.m.b.H., 

druk: Druck von Gebrüder 

Stiepel in Reichenberg.

27,5 cm; k. 2 nlb. - frontyspisy (ilustr.), I-

XV, [1] s., 601.

1908 Wiedeń, Lipsk Twarda tektura, granatowe płótno 

introligatorskie tłoczone złota farbą (tytuł i 

autor), wyklejka z granatowego papieru.

brak

dobry

454 573 czasopismo 1

Tygodnik Ilustrowany / STADJON / poświecony sprawom 

sportu i przysposobienia wojskowego. Rok II, Nr. 44 

(czwartek 30.X. 1924 r.) - Nr. 51-52 (sobota 20.XII. 1924 r.), 

Rok III, Nr. 1 (czwartek 1.I.1925 r.) - Nr. 22 (28.V.1925 r.). 

(egzemplarz oprawiony w 1 volum.)

praca zbiorowa. 34,7 cm; 1924-1925 Warszawa, 

Łódź, Kraków, 

Wilno, Poznań, 

Lwów, 

Katowice, 

Gdańsk, Toruń.

Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

introligatorskie z fakturą skóry (grzbiet i 

narożniki), papier brązowawy.

1) Podpis ołówkiem na k. tyt. Prawie każdego numeru: J. 

Michałowski, 2). Pieczątka kwadratowa (granatowa) w 

prawym narożniku k. tyt.: KSIĘGARNIA POLSKA / I SKŁAD 

NUT / FR. EBERTA / W KRAKOWIE / (?) Sławkowska 3. 
bardzo dobry

455 575 książka 1

Luftwaffen - Fibel / des deutschen Jungen / 

Herausgegeben von / Hermann Adler, / Oberst im OKW. / 

und / Ing. Richard Schulz / Mit Unterstützung / des 

Reichsluftfahrtministeriums.

Herman Adler i Richard Schulz; 

Verlag: J.F. Lehmanns, 

München-Berlin, druk: druck: 

G. Franz'sche Buchdruckerei 

G. Emil Mayer, München.

18,0 cm; 80 (w tym: k. tyt., frontyspis i 

spis treści).

1943 Berlin Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). 

Uwaga! okładka przycięta u góry (pasek 

szerokosci ok. 1,5 cm)

brak

dobry

456 576 książka 1

der Tod in Polen / Die volksdeutsche Passion. Edwin Erich Dwinger; Eugen 

Diederichs Verlag Jena, druk: 

Druck der Spamer A.=G. in 

Leipzig.

18,8 cm; 173 (w tym: k. tyt.), [3] s. 1940 - 1945 

(?)

Jena Twarda tektura, papier introligatorski, 

jasnozielonkawy, druk ciemnobrązowy na 

okładce (autor i tytuł) 

na k. tyt. u góry: notka atramentem: Böhm.

dobry

457 578 książka 1

KEMAL / TWÓRCA NOWEJ TURCJI / Z ANGIELSKIEGO 

PRZEŁOŻYŁ J.S.

Ikbal Ali Shah; nakład: Instytut 

Wydawniczy "BIBLJOTEKA 

POLSKA", Warszawa, druk: 

Zakłady Graficzne "Bibljoteka 

Polska" w Bydgoszczy.

21,3 cm; k. przedtyt., k. tyt., 267, [1] s. l. 20. - 30. XX 

w.

Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

zielone (grzbiet), papier introligatorski 

wzorzysty w tonacji zielonkawej. 

1). Na grzbiecie (u góry): 223., 2). Na k. przedtyt. (u góry): 

134 / A.Nr. 2227 /RZ. U/ 100,-, z drugiej strony: okrągła, 

tuszowa, mała, czerwona pieczątka: *ZWIĄZEK 

ZAWODOWY PRACOWNIKÓW ENERGETYKI* / Biblioteka / 

Elektrowni / ŁAZISKA. 

dobry

458 579 czasopismo 1

WŚRÓD NAS. / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZ. 

SEMINARJUM ŻEŃSKIEGO / W KIELCACH. / ROCZNIK 1. N-

1. GRUDZIEŃ.1929.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, Marja 

Klimecka.

21,2 cm; [1] s., 1-45. 1929 Kielce Miękki, zielony papier (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8290, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8290 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

459 580 czasopismo 1

WŚRÓD NAS. / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZENNICE 

/ SEM. NAUCZ. ŻEŃS. Im. KR. JADWIGI / W KIELCACH. / 

ROCZNIK II. N.2. LUTY.1930.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, Marja 

Klimecka.

21,3; 62 (1 i 2 str. - przednia i 

wewnętrzna część przedniej okładki), [2] 

s.

1930 Kielce Miękki, biały papier (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8291, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8291 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

460 581 czasopismo 1

WŚRÓD NAS. / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZENNICE 

/ SEM. NAUCZ. ŻEŃS. Im. KR. JADWIGI / W KIELCACH. / 

ROCZNIK II. N.3. MAJ.1930.

praca zbiorowa, 20,8 cm; [1] s. - wewn. okładka, 

frontyspis z portretem, 1-70, [2] s. - 

wewn. i zewn. Strona tylnej okładki.

1930 Kielce Miękki, czerwony papier (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8292, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8292 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

461 582 czasopismo 1

WŚRÓD NAS / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZENNICE 

/ SEM. NAUCZ. ŻEŃS. Im. KR. JADWIGI / W KIELCACH. / 

ROCZNIK II. N.4. GRUDZIEŃ 1930.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, Emilja 

Gruszczyńska.

21,0 cm; 65 (1 i 2 str. - przednia i 

wewnętrzna część przedniej okładki 

oraz wewn. str. tylnej okładki), [1] s.

1930 Kielce Miękki, zielony papier (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8293, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8293 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

462 583 czasopismo 1

WŚRÓD NAS / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZENNICE 

/ SEM. NAUCZ. ŻEŃS. im. KR. JADWIGI / W KIELCACH. / 

ROCZNIK II. N.5 CZERWIEC 1931.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, Emilja 

Gruszczyńska.

20,8 cm; 40. 1931 Kielce Miękki, jasnozielony papier (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8294, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8294 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry



463 584 czasopismo 1

WŚRÓD NAS / PISEMKO / WYDAWANE PRZEZ UCZENNICE 

/ SEM. NAUCZ. ŻEŃS. im. KR. JADWIGI / W KIELCACH. / 

ROCZNIK III. N.6. GRUDZIEŃ 1931.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, Felicja 

Kowalska.

22,9 cm, 72. 1931 Kielce Miękki, ciemnoniebieski papier 

(zadrukowany: z zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8295, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8295 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

dobry

464 585 czasopismo 1

WŚRÓD NAS / DLA DZIECI / PISEMKO . ĆWICZENIÓWKI / 

SEMIN. NAUCZ. ŻEŃS. KIELCE. / No 1 I.XII 1930 / WEŹ MNIE 

/ DROGA / DZIECINO / I CZYTAJ / UWAŻNIE / I CHĘTNIE / 

DO KOŃCA / PISEMKO.

praca zbiorowa, opiekunowie 

red.: Natalja Smolińska, 

Michał Klepacz, redaktorka: 

Nauczycielki Ćwiczeniówki 

przy sem. N. ż. im. Kr. K. w 

Kielcach.

21,5 cm; 32. 1930 Kielce Miękki, ciemnoczerwony papier 

(zadrukowany: z zewnątrz i wewnątrz).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8296, 2) po 

wewnętrznej stronie okładki (u góry): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8296 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

465 586 książka 1

Luftsieg über Polen / Eine militärische Skizze / von / Major 

Dr. Frhr. Von Siegler / Mit einer Einführung / von General 

der Flieger Löhr

Frhr. Von Siegler i Flieger Löhr, 

Adler = Bücherei, Verlag Scherl 

Berlin SW 68.

22,22 cm; 128 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.).

ok. 1941 r. (?). Berlin Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dobry

466 587 książka 1

Stop in Englands Flanke / Die deutsche Luftwaffe in 

Norwegen / Tatsachenberichte inWort und Bild / 

Herausgegeben von / Major Volderauer. 

Adler = Bücherei, Verlag Scherl 

Berlin SW 68.

22,22 cm; 128 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),

ok. 1941 r. (?). Berlin Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dobry

467 588 książka 1

Das Volksbuch / unserer Kolonien / von Paul H. Kuntze / 

Korvettenkapitän z. V.

Paul H. Kuntze; Georg 

Dollheimer Verlag in Leipzig, 

druk: Gedruckt bei Poeschel & 

Trepte in Leipzig.

24,0 cm, 207 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s. + k. 32 nlb. - ilustr.(repr. fot.).

l. 30. XX w. Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(grzbiet), na okładce oklejki (kolorowo 

drukowany papier).

Cztery pieczątki tuszowe (fioletowe): a) prostokątna: 

Biblioteka / Wyższego Studium / Nauk Społeczno-

Gospodarczych / Katowice, ul. 1-go Maja 50; b) 

prostokątna: Własność / Wyższego Studium / Nauk 

Społeczno-Gospodarczych / w Katowicach / Lb. inw.: 9366/ 

Ktg.: 45, c) okrągła: Wyższa Szkoła Ekonomiczna, d) 

okrągła: Stādtische Volksbǖcherei / Teschen. 

dobry

468 589 książka 1

LEHRBUCH / DER / GEOLOGIE. / VON / DR. EMANUEL 

KAYSER (…) / Vier Bände / I. UND II. BAND: ALLGEMEINE 

GEOLOGIE. / Sechste vermehrte auflage.

Emanuel Kayser; nakład: 

Ferdinand Enke, druk: der 

Union Deutsche 

Verlagsgesellschaft in 

Stuttgart.

24,5 cm; I-VI (w tym: 2 k. tyt.), 426, + k.1 

nlb. rozkład. - ilustr.

1921 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone wklęśle tłoczony tytuł na 

zewnętrznej okładce.

brak

bardzo dobry

469 590 książka 1

Mit der Kraftpost durch das schöne Deutschland. (…) Im 

Auftrage des Reichspostministeriums / herausgegeben 

vom (…).

verlag Ludwig Simon / Berlin 

SW 11.

26,5 cm; k. tyt., s. 5-79, [1] s. l. 30. XX w. (?) Berlin Tektura miękka, wzorzysta, zielonkawa. 1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8378, 2) na 

odwrocie k. tyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8378 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

bardzo dobry

470 591 książka 1

Wir marschieren für das Reich / Deutsche Jugend im 

Kampferlebnis / des polnischen feldzugs / Mit 16 

abbildungen / auf Kunstdruckafeln.

Werner Flack; Gerhsrd Stalling 

Verlagsbuchhandlung 

Oldenburg i.O. / Berlin,

20,8 cm; 239 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s. + k. 4 nlb. - druk. Ilustr.

1941-1945 (?) Berlin Twarda tektura, płótno szare introligatorskie 

z brązowym wgłębnym nadrukiem.

brak

zły

471 592 książka 1

Die Wunder der Sternenwelt. Otto Ule; Ernst Siegfried 

Mittler und Sohn, 

Buchdruckerei G.m.b.H., 

Berlin SW 68, Kochstrasse 68-

71.

22,6 cm; k.1 nlb., k. przedtyt, frontyspis, 

IX - XII, [4] s., 367, [1] s. 

1939 (?) Berlin Twarda i gruba tektura z kolorowym 

nadrukiem na frontowej okładce, grzbiet - 

płótno introligatorskie z nadrukowanym 

tytułem u góry.

brak

zły

472 593 książka 1

Von Sonnen und Sonnenstäubchen / Kosmische 

Wanderungen / von / Wilhelm Bölsche / Viertes bis achtes 

Tausend / Volksansgabe.

Wilhelm Bölsche; Berlin Georg 

Bondi., Stereotypplattendruck 

von F.E. Haag, Melle i. Hann.

23,0 cm; k. 4 nlb. (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 422, [2] s.

1904 Berlin Miękki, cienki papier czerwony 

(zadrukowany: z zewnątrz i wewnątrz).

brak

dostateczny

473 594 książka 1

WIR EROBERN DIE KRIM Soldaten der Krim-Armee 

berichten.

praca zbiorowa (?), verlag: 

Pfälzische Verlagsanstalt 

Neustadt/Weinstrasse.

22,5 cm; 303, k. 16 nlb. - reprod. -fot. 

Ilustr., [1] s., k. 1 - rozkład. - mapa.

1943 Neustadt Twarda tektura, papier beżowy z brązowym 

nadrukiem.

brak

dostateczny

474 595 książka 1

Gesammelte Schulhumoresken enthaltend die früheren 

Sammlungen (…) Von Ernst Eckstein Sechste Auflage.

Ernst Eckstein; Verlag von J. 

Neumann, druk: druck J. 

Neumann, Neubamm.

21,3 cm; 224 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),[4] s.

przed 1933 r. 

(?)

Neudamm Twarda tektura, papier beżowy z 

ciemnobrązowym nadrukiem.

1). Pieczątka tuszowa (granatowa) nieco nieczytelna: (…?) 

Zboron / (…?) oraz notka ołówkiem (u góry): No 318 / 

Zboron Eberhard, 2) notka odręczna niebieskim 

atramentem: (…?) Steier (?) - 1933-.

bardzo dobry

475 596 książka 1

UNSERE HUNDE / I / FORM UND LEBEN / DES HUNDES / 

VON / DR. A. STRÖSE.

A. Ströse; Verlag von J. 

Neumann, druk: druck J. 

Neumann, Neubamm.

destrukt (brak str. początkowych), 21,0 

cm; V-XVIII, 1-355 (uszk. s.303/304), [3] 

s., 1-14.

1902 Neudamm (?) Twarda tektura, płótno błękitne 

introligatorskie, k. tyt. naklejona na 

przedniej okładce (druk: barwny)

brak

zły



476 598 książka 1

ŚWIAT I CZŁOWIEK. Wydanie nowe, Zeszyt IV z 5 

Ilustracjami z zapomogi Kasy imienia Dr. J. Mianowskiego.

praca zbiorowa: L. Krzywicki, 

M. borowski, Wł. Tatarkiewicz 

i Fl. Znaniecki; Wydawnictwo 

Al. Heflicha i St. Michalskiego, 

Warszawa, druk: Drukarnia 

Naukowa, Warszawa, ul. 

Mazowiecka 8.

24,8 cm; k. przedtyt., k. tyt., [2] s., 355, 

[1] s.

1913 Warszawa Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

zły

477 599 książka 3

RUCH PRAWNICZY / EKONOMICZNY / I SOCJOLOGICZNY ? 

Poświęcony nauce i życiu / prawnemu i gospodarczemu / 

Rzeczpospolitej Polskiej / kwartał pierwszy (zeszyt 

pierwszy), kwartał drugi (zeszyt drugi), kwartał trzeci 

(zeszyt trzeci) 1939 / wydanie z zasiłkiem Ministerstwa / 

Sprawiedliwości, Min. Opieki Społecz- / nej, Kasy Im. 

Mianowskiego - (...).

praca zbiorowa: redaktor 

odpow.: Maria Zakrzewska- 

Bilska; wydawca: Uniwersytet 

Poznański i Akademia 

Handlowa w Poznaniu, druk: 

Rolnicza Drukarnia i Księgarnia 

Nakładowa w Poznaniu (?).

24,0 cm; zeszyt 1: k. 2 nlb., I-VII, [1] s., 

127, [1] s., 1-239, [1] s., 1-24, 1-36; 

zeszyt 2: k. 1 nlb., I-VIII, 129-541, [3] s., 1-

20; zeszyt 3: k. 1 nlb., I-VII, [1] s., 213-

327, [1] s., 543-811, [3] s., 1-20, s. I-XII.

1939 Poznań Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry

478 600 książka 1

Nauticus / Jahrbuch für Deutschlands / Seeinteressen / 

Herausgegeben auf Veranlassung / des Oberkommandos 

der Kriegsmarine / von (…)

Gottfried Hasen; Verlag von 

E.S. Mittler & Sohn / Berlin.

23,5 cm; 1-395 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [5] s., + k. 24 nlb. - ilustr. 

1943 Berlin Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie , tłocz. złotą farbą - tytuł.

brak

dostateczny

479 603 czasopismo 1

PRZEMYSŁ CHEMICZNY / MIESIĘCZNIK POŚWIĘCONY 

SPRAWOM POLSKIEGO PRZEMYSŁU / CHEMICZNEGO, 

WYDAWANY STARANIEM CHEMICZNEGO / INSTYTUTU 

BADAWCZEGO I POLSKIEGO TOWARZYSTWA / 

CHEMICZNEGO z ZASIŁKIEM WYDZIAŁU NAUKI 

MINISTERSTWA / WYZNAŃ RELIGIJNYCH I OŚWIECENIA 

PUBLICZNEGO / pod redakcją / Prof. Dra Kazimierza 

Klinga. Rocznik XII za rok 1928. 

praca zbiorowa, redakcja: 

Kazimierz Kling; nakład: 

Chemiczny Instytut Badawczy, 

druk: Drukarnia Zakładu 

Narodowego im. Ossolińskich 

we Lwowie pod zarządem 

Kazimierza Figwera.

24,6 cm; frontyspis, k. tyt., 1-702, k. 2 - 

ilustr. (reprod fot.). - zeszyty 1- 12.

1928 Lwów Twarda tektura, zielone płótno 

introligatorskie, tłoczone złotą farbą 

(grzbiet) + płócienne narożniki, papier 

introligatorski 

Dwie pieczątki tuszowe, prostokątne: 1. czarna: znaczek: 

dwa oskary górnicze skrzyżowane ze sobą i tekst: ZAKŁAD 

CHEMJI OGÓLNEJ / AKADEMJI GÓRNICZEJ / W KRAKOWIE. 

/ L. inw. 488/I; 2. fioletowa: EMIL SCHROTT / Właścicielka 

Wanda Linhardt / KRAKÓW, ŚW. TOMASZA 28. bardzo dobry

480 604 książka 1

(…) PODSTAWY NAUKI / O WIĘZIENNICTWIE. Leon Rabinowicz; Skład: 

Gebethner i Wolff, druk: 

Druk(arnia?) R. Tylko, Łódź, 

Rzgowska 51.

23,5 cm; (brak k. przedtyt.), k. tyt. , [4] 

s., 455, [1] s.

1933 Warszawa Twarda tektura, płótno czarne 

introligatorskie (grzbiet - półpłótno oraz 

narozniki), papier introligatorski. Na 

grzbiecie nadruk złotą farbą: tytuł, autor, 

3855.

brak

dobry

481 606 książka 1

Aus der / Urgeschichte der Erde / und des Lebens / 

Tatsachen und Gedanken / von / Edgar Dacqué / Mit 46 

Tertabbildungen und / einem Titelbild.

Edgar Dacqué; Verlag K. 

Oldenbourg . München - 

Berlin, druk: druck von K. 

Oldenbourg, München.

21,8 cm; frontyspis, 230 ( w tym: k. tyt.), 

[2] s.

1936 Monachium, 

Berlin

Twarda tektura, jasno szare płótno 

introligatorskie z granatowym i czerwonym 

nadrukiem ( autor, tytuł).

pieczątka tuszowa, prostokątna (fioletowa): Polizei - 

feldbücherei / (…?) Z 12/c Buch Nr 2.
bardzo dobry

482 608 książka 1

FRIEDRICH LÜBKERS / REALLEXIKON / DES KLASSISCHEN 

ALTERTUMS / ACHTE VOLLSTǞNDIG UMGESRBEITETE 

AUFLAGE / HERAUSGEGEBEN Von (…)

J. Geffcken, E. Ziebarth & B.A. 

MÜLLER; druk i wydawn.: 

Druck und verlag von B.G. 

Teubner. Leipzig . Berlin.

25,7 cm; I-XII (w tym: k. tyt.), 1152, [16] 

s.

1914 Lipsk, Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

wiśniowe (z fakturą skóry) - półskórek i 

narożniki. Grzbiet tłoczony złotą farbą: tytuł 

i księgarnia. papier introligatorski W tonacji 

: szarej, zielonkawej… Wewnętrzna 

wyklejka: ciemnozielony, gładki papier 

introligatorski.

1. Odręczna notka - podpis atramentem (na przedniej 

wyklejce, u góry): Dr. Gramann, Gymnasium Andreanum / 

Hildesheim, Orleansstr. 32o.; 2. pieczątka tuszowa, 

fioletowa (na k. tyt., u góry strony): C. GRAMANN.
bardzo dobry

483 609 książka 1

Grundzüge / der allgemeinen Geologie / für Studierende 

der Naturwissenschaften, der / Geographie und der 

technischen Wissenschaften / von (…) / Mit 81 

Abbildungen im Text.

A. Tornquist; verlag von 

Gebrüder Borntraeger W 35 

Schöneberger Ufer 12a; druk: 

druck von E. Buchbinder (H. 

Duske) in Neuruppin.

25,6 cm; I-VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.),242, [2] s.

1916 Berlin Twarda tektura, czerwone płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

introligatorski zielony z czarnym wzorem 

(żyłki), wewnętrzna wyklejka: 

ciemnoniebieski papier. 

brak

dobry

484 610 czasopismo 1

MISJE / KATOLICKIE / Czasopismo miesięczne ilustrowane 

/ 1935 / Rocznik pięćdziesiąty czwarty (…) Nr 1-12.

Józef Krzyszkowski T.J. - red. 

Naczelny; nakład: Kraków - 

Wydawnictwo Księży 

Jezuitów; druk: Drukarnia 

"Przeglądu Powszechnego".

29,2 cm; 376. 1935 Kraków Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

(grzbiet i narożniki), wyklejka z 

jasnobrązowego papieru introligatorskie)

Pieczątka tuszowa: duża, owalna, fioletowa umieszczona w 

prawym, dolnym rogu przedniej wyklejki: Siostry 

Miłosierdzia / "Dom pracy" / KRAKÓW / ul. Piekarska 8.
dostateczny

485 611 książka 1

(…) Aus Wald und Flur / Tiere unserer Heimat. Ludwig Zukowsky, druk: Den 

Druck der Bilder und des 

Albums beforgte die Firma 

F.A. Brockhaus . Leipzig.

31,0 cm; 128 (w tym: k. tyt.) 1938 Lipsk Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

bardzo dobry



486 612 książka 1

Altdeutsche Bildschnitzer / der Ostmark / von Karl 

Oettinger / Mit 104 Bildtafeln.

Karl Oettinger; Verlag Anton 

Schroll & Co in Wien, druk: 

Druck des Textes: Christoph 

Keiszer's Söhne, Wien V, Druck 

der Bilder: Kunst=Tiefdruck 

Chwala, Wien VII.

30,5 cm; 22 (w tym: k. przedtyt., k. tyt.), 

[2] s., k. 52 nlb. - ilustracje.

1939 Wiedeń Twarda tektura, płótno jasnoszare 

introligatorskie, czarny nadruk (tytuł) na 

okładce.

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8362, 2) na 

odwrocie k. tyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8462 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

bardzo dobry

487 613 książka 1

Handbuch des / Müllers / 9. Ausgabe 1936 / The Miller's 

Handbook / (…) / Herausgegeben / und ihren 

Geschäftsfreunden gewidmet von der / MIAG / 

Braunschweig / Amme - Luther - Seck.

Heinz Gehle (autor ?), 

wydawca (?): MIAG // 

Braunschweig / Amme - 

Luther - Seck, druk: Gedruck 

von A. Wohlfeld in 

Magdeburg.

30,2 cm; 264 (w tym: k. tyt.), + k. 2 nlb. 

rozkład. - mapki.

1936 Magdeburg Twarda tektura, ciemnozielony półskórek 

(złoty nadruk: tytuł), seledynowy papier na 

okładce z barwnym nadrukiem: tytuł, 

wydawnictwo.

brak

dobry

488 616 książka 1

BETON - KALENDER 1942 / Taschenbuch für Beton- u. 

Eisenbetonbau sowie / die verwandten Fächer / Unter 

mitwirkung hervorragender Fachmänner / herausgegeben 

vom Verlage der Zeitschrift / "BETON u. EISEN" / XXXV. 

Jahrgang / Mit 1351 in den Text eingedruckten 

Abbildungen.

praca zbiorowa; verlag von 

Wilhelm Ernst & Sohn.

15,9 cm; I-XXXV, I-XIX ( w tym k. tyt.), 

[23] s., 1-304, 151-154, 305-530, [2] s., 

XXXVI-XLVI.

1941 Berlin Miękka tektura oklejona ciemnoniebieskim 

płótnem introligatorskim. Na zewnątrz biały 

nadruk (tytuł, wydawca, rok wyd.)

1) Bolesław Kaczmarek: a) podpis atramentem: Własność 

Mgr. Inż.. Kaczmarek Bol., b) 2 pieczątki tuszowe: 1. mgr 

inż.. Bolesław Kaczmarek, 2. mgr inż.. Bolesław Kaczmarek 

/ Uprawniony z art.. 362 prawa budowl. / nr ew. 4700/61; 

2) Szczeszak Florian: a) SZCZESZAK / FLORIAN (pieczątka 

tuszowa, granatowa); b) Szczeszak Florian / T. 43 (podpis 

niebieskim atramentem.

dostateczny

489 617 książka 1

Das grosse Buch / der Patiencen / Enthaltend / über 100 

Patience=Spiele / und einige leichtere Karten=Spiele / von 

/ Willy Hermann / Mit Illustrationen / Elite bis dreizehnte 

Auflage.

Willy Hermann; wyd.: Berlin 

SW. Hugo Steinitz Verlag 

Charlottenstrasse 2.

19,4 cm; 1-167 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1909 Berlin Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

490 618 książka 1

(…) HISTORIA / WSZECHZWIĄZKOWEJ / KOMUNISTYCZNEJ 

/ PARTII / /BOLSZEWIKÓW/ KRÓTKI KURS / POD REDAKCJĄ 

KOMISJI KC WKP (b) / ZAAPROBOWANY PRZEZ KC WKP (b) 

/ 1838 r.

praca zbiorowa; Wyd.: 

WYDAWNICTWO LITERATURY 

W JĘZYKACH OBCYCH / 1945, 

druk: Tipografija "Iskra 

Riewaljucji" Moskwa.

20,3 cm; 1-397 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1945 Moskwa Twarda tektura, półpłótno (grzbiet) białe. 

Na okładkach biały papier z granatowym 

nadrukiem (tytuł, wydawca, miejsce, rok)

brak

dobry

491 619 książka 1

(…) KSIĘGA UBOGICH. Jan Kasprowicz; wyd.: H. 

ALTENBERG, G. SEYFARTH, E. 

WENDE I SP., druk: Drukarnia 

Zakładu Narodowego im. 

Ossolińskich.

21,4 cm; [10] s. (w tym: k. tyt.), 1-165, 

[3] s.

1916 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). Odręczna dedykacja czarnym atramentem: Mojej drogiej 

Juleńce / Kbronikowska / 22/5 1916.

dobry

492 620 książka 1

PILA -/ Taschenbuch / für Eisen-Kontor / und Werkstatt / 

(Gewichts - und statische Tabellen) /3. Auflage /(…) 

H.Pila; druk i wyd.: Druck u. 

Verlag: J.G. Cramer's 

Buchdruckerei, Erfurt. 

21,4 cm; k.tyt., I-VI, 1-109, [1] s. ok. 1910 r. (?) Erfurt Twarda tektura, płótno czarne ze złotym 

nadrukiem. 

Na przedniej wyklejce naklejona biała wizytówka: Marian 

K.J. Pankowicz. . dobry

493 621 książka 1

P. C. Ettighoffer / Verun / Das grosse Gericht / 111.-140. 

Tausend.

P.C. Ettighoffer; wyd.: Verlag 

C. Bertelsmann Gütersloh, 

druk: Druck von C. 

Bertelsmann in Gütersloh

18,7 cm; k. tyt., 5-303, [1] s., k. 1 nlb. - 

mapa(druk) + k. 14 nlb. - ilustr.

1936 Gütersloh 

(Niemcy)

destrukt - brak okładki, wycięty kawałek k. 

tyt.

brak

dostateczny

494 622 książka 1

Das Goldene Buch der Lieder / Volkslieder und 

volkstümliche Lieder / Natur / Vaterland und Heimat / 

Kindheit und Jugend (…) Eingerichtet / für Gesang und 

Klavier oder für Klavier allein / Herausgegeben von / 

Robert Klaasz / 142. - 147. Taufend Neu revidiert und 

ergänzt von / Franz Stolzenwald.

Robert Klaasz; wyd.: Globus 

Verlag G.m.b.H. Berlin, druk: 

Stich und Druck von F.M. 

Geidel, Leipzig.

27,4 cm; 1-512 (w tym: k. tyt.). 1934 Berlin Twarda tektura, ciemnoczerwone płótno 

introligatorskie, tłoczenie wgłębne złotą 

farbą.

brak

dobry

495 623 czasopismo 1

ARCHITEKT zeszyt 5, Rok XX. Red. Nacz.: Adolf Szyszko-

Bohusz, druk: Druk W.L. 

Anczyca i Spółki.

30,9 cm; k. tyt., 1-29, [5] s. 1925 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dostateczny

496 624 książka 1

NIKOLAUS KOPERNIKUS / ZUM 400. TODESTAG AM 24. 

MAI 1943 / DIE BURG / VIERTELJAHRESSCHRIFT DES 

INSTITUTS / FÜR DEUTSCHE OSTARBEIT KRAKAU / HEFT 2 / 

KRAKAU MAI 1943 / 4. JAHRGANG

praca zbiorowa: H.Kienle, 

Erwin Hoff, Wilhelm Coblitz; 

wyd.: Burgverlag Krakau 

G.m.b.H.., Verlag des Instituts 

für Deutsche Ostarbeit, 

Auslieferung durch den 

Verlag, Krakau, Annagasse 5, 

duk: druck: Zeitungsverlag 

Krakau-Warschau G.m.b.H., 

Krakau, Poststrasse 1.

29,6 cm; k. tyt., [2] s., frontyspis, [2] s., 

63-142 (w tym: k. 10 nlb. -ilustracji + k. 1 

rozkład- mapa Torunia), [2] s.

1943 Kraków Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). brak

dobry



497 625 książka 1

Die Urkraft der Erde / Die Entstehung und Verwertung des 

/ Feuers im Dienste der Wenschheit / Herausgegeben von 

/ Hans Kraemer / in Verbindung mit / Hütteningenieur (…) 

/ Erster Band.

praca zbiorowa: Hans Kraemer 

& Jng. Du Bois, F.M. Feldhaus, 

W. Gothan (…); wyd.: 

Deutsches Verlaghaus - Bong 

&Co Berlin. Leipzig . Wien. 

Stuttgart; druk: druck von 

Metzger &Wittig in Leipzig.

28,9 cm; I-XII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 1-468 (+ k. 33 nlb. - ilustracje).

po 1911 r. Berlin, Lipsk, 

Wiedeń, 

Stuttgart

Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie, tłoczenie wgłębne złotą i 

czarną farbą, wewnętrzna papierowa 

wyklejka: zielona, obcięcia kart zielone.

brak

dobry

498 630 książka 1

Berge im Schnee / Das Winterbuch / von Luis Trenker / 

Mit 195 Bildern in Kupfertiefdruck.

Luis Trenker; nakł.: Verlag von 

Th. Knaur Nachf. / Berlin; 

druk: druck des Tertes Spamer 

A.= G., Leipzig, der 

Tiefdrucktafeln.

25,1 cm; 1-136 ( w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.).

1935 Berlin Twarda tektura, szare płótno 

introligatorskie, ciemnoniebieski nadruk 

(tytuł i autor).

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8382, 2) na 

odwrocie k. tyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8382 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

bardzo dobry

499 631 książka 1

Die Hohenzollern / und ihr Werk / fünfhundert Cjahre 

vaterländischer Geschchte / von / Otto Hintze / Zweite 

Auflage / (Zweites Zehntausend).

Otto Hintze; wyd.: Verlag von 

Paul Parey in Berlin SW 11, 

Hedemannstrasse 10 a. 11., 

druk: Berlin. Druck von W. 

Bürenstein.

25,5 cm; I-XVI (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 1-704.

1915 Berlin Twarda tektura, beżowe płótno 

introligatorskie (na nim czarno-rudy nadruk: 

tytuł i autor), ciemno brązowa papierowa 

wyklejka.

1) notka odręczna (czarnym atramentem) w j. niem. 

Datowana na: 21 pażdź. 1915 r. podpisana przez J.W. Dr 

Munken'a (?) - na odwrocie k. przedtyt., 2) niebieska 

pieczątka tuszowa (okrągła): KGL. LEHRERSEMINAR - ZU 

HABELSCHWERDT (pośrodku) - wizerunek orła w koronie z 

berłem i jabłkiem królewskim w szponach.

bardzo dobry

500 632 książka 1

Verlorenes Paradies / von Bengt Berg / Mit 54 

abbilgungen / nach Originalaufnahmen / des Versassers.

Bengt Berg; wyd.: Verlag von 

Dietrich Keimer /Andrews & 

Steiner/.

22,6 cm; 1-162 (w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.).

1937 Berlin Twarda tektura,żółte płótno introligatorskie 

(na nim czarno-rudy nadruk: tytuł i autor, 

wizerunek ptaka), biała, papierowa 

wyklejka.

na przedniej wyklejce: odręczna dedykacja atramentem: 

Meinem Freunde / Joachim Zabel / zugi ..?) / Sprumberg 

(?), dan 25.I.39 / Günter Olburg (?)
bardzo dobry

501 633 książka 1

JERZY KOWALSKI i MARIAN GOLIAS / PUER ROMANUS / 

Podręcznik do nauki języka łacińskiego / dla I klasy 

Gimnazjów ogólnokształcących / WYDANIE II / PRZEROBIŁ 

MARIAN GOLIAS (…) 

Jerzy Kowalski i Marian Golias; 

wyd.: Państwowe 

Wydawnictwo Książek 

Szkolnych we Lwowie, druk: 

drukarnia L. Wisniewskiego, 

Lwów, ul. Ossolińskich L. 16, 

pod zarządem Klemensa 

Preidla.

23,0 cm; 1-44 (w tym: k. tyt.) 1937 Lwów Miękki papier (zadrukowany: z zewnątrz). na k. tyt.: 1) podpis ołówkiem kopiowym: Rupnicka 

Krystyna, 2) pieczątka tuszowa, czerwona i prostokątna: 

EUGENIUSZ CZABAK / Księgarnia Wypożyczalnia Książek / 

SKŁAD PRZYBORÓW SZKOLYCH / KOŁOM (...?) kiego 4. 

dostateczny

502 634 książka 1

Die Deutsche Glocke / Volksbuch / der deutschen Heimat 

/ Herausgegeben von / Hans Keyhing und Christian 

Jenssen.

Hans Reyhing i Krystian 

Jenssen; wyd.: Gauverlag 

Bayer i Sochne Ostmarck.

23,6 cm; k. tyt., 5-190, uwaga destrukt! 

Brak okładki i pierwszych stron.

1931 (?), 1938 

(?)

Monachium destrukt! - brak okładki. brak

dostateczny

503 637 książka 1

RÖMISCHES PRIVATRECHT / AUF GRUND DES WERKES 

VON / PAUL JÖRS / IN ZWEITER AUFLAGE / NEU 

BEARBEITET VON / DR. WOLFGANG KUNKEL / PROFESSOR 

AN DER UNIVERSITǞT / GÖTTINGEN.

praca zbiorowa (?): Paul Jörs i 

Wolfgang Kunkel; wyd.: Verlag 

von Julius Springer, Berlin, 

druk: druck von Julius Beltz in 

Langensalza.

24,2 cm; I-XIV, 1-308, 355-402. UWAGA! 

- Destrukt! (brak stron pomiędzy: 309-

354). 

1935 Berlin Twarda tektura, ciemnoszare płótno 

introligatorskie (półpłótno i narożniki), 

ciemnoszary papier introligatorski - okleina.

brak

zły

504 638 czasopismo 1

DIE KORALLE. / Heft 7, 8 . / 2. Jahrgang / BERLIN , ENDE 

OKTOBER 1926; HEFT 9: ENDE DEZEMBER 1926; ein 

Koralle /Heft 10 / BERLIN, ENDE JANUAR 1927; Heft 12 / 

BERLIN, ENDE MǞRZ 1927; Heft 1 / 4. Jahrgang / BERLIN, 

ENDE APRIL 1928; Heft 2 / 4. Jahrgang / BERLIN, ENDE MAI 

1928; Heft 3 / 4. Jahrgang / BERLIN, ENDE JUNI 1928; Heft 

4 / 4. Jahrgang / BERLIN, ENDE JULI 1928; Heft 5 / 4. 

Jahrgang / BERLIN, ENDE AUGUST 1928; Heft 6 / 4. 

Jahrgang / BERLIN, ENDE SEPTEMBER 1928; Heft 7 / 4. 

Jahrgang / BERLIN, ENDE OKTOBER 1928; Heft 8 / 4. 

Jahrgang / ENDE NOVEMBER 1928; Heft 9 / 4. Jahrgang / 

BERLIN ENDE DEZEMBER 1928; 

praca zbiorowa; red.: 

Maximilian Kern, 

Charlottenburg; wyd.: Verlag 

und Druck: Ullstein, Berlin SW, 

Kochstrasse 22/26.

29,6 cm; October 1926: k. tyt., [1] s., 

528-540, I-VIII, k. 1 nlb - reklama, 503-

524, 541-632; December 1926: I-XII (w 

tym: str. tyt.), 633-688; Januar 1927: k. 

tyt., I-X, 689-742; März 1927: k. tyt., I-IX, 

[1] s.; ende März: 797-850 (w tym: str. 

Tyt.); ende April 1928: k. tyt., I-VIII, 1-52; 

ende Mai: k. tyt., I-VI, 53-102; ende Juni: 

I-VI, 103-152; ende Juli: I-VI (w tym: str. 

Tyt.), 153-202; ende August: k. tyt., I-VI, 

203-252; ende September: k. tyt., I-VI, 

253-304 (w tym: s. tyt.); ende Oktober: 

k. tyt., I-VI, 305-348, k. 1 nlb., 349-354; 

ende November: k. tyt., I-VI, 355-404 (w 

tym: s. tyt.); ende Dezember: k. tyt., I-

VI, 405-454 (w tym: s. tyt.). 

1926-1928 Berlin Oprawa zbiorcza w 1 woluminie: twarda 

tektura, czarne płótno introligatorskie 

(grzbiet i narożniki), ozdobny papier 

introligatorski (zewnętrzna okleina okładki 

(brązowe tło, nieregularne czarne pasma). 

Pojedyncze zeszyty: miękka oprawka z 

kolorowym nadrukiem.

brak

dostateczny

505 639 czasopismo 1

MISJE / KATOLICKIE / MIESIĘCZNIK ILUSTROWANY / 

ROCZNIK LI. / KWIECIEŃ 1932. Wydawnictwo Księży 

Jezuitów. Kraków.

praca zbiorowa; J. 

Krzyszkowski (red. Naczelny i 

odp.), druk: Drukarnia 

"Przeglądu Powszechnego".

29,7 cm; s. 105-136. 1932 Kraków Miękki, cienki papier biały (zadrukowany: z 

zewnątrz i wewnątrz).

brak

zły



506 640 czasopismo 1

Peowiak / Miesięcznik / Oficjalny Organ / Związku 

Peowiaków / Okregu Województwa Warszawskiego / (…) / 

Nr. 3 Warszawa 1930 listopad R.I.

praca zbiorowa; red: Kazimierz 

Augustowski, wyd.: Okręg 

woj.. Warszawskiego Związku 

Peowiaków, druk: Sp. Akc. 

Zakład. Graf. "Drukarnia 

Polska", Warszawa, Szpitalna 

12.

30,7 cm; 24 s. 1930 Warszawa Miękki, cienki papier seledynowy 

(zadrukowany ciemnozieloną czcionką: z 

zewnątrz i wewnątrz).

brak

dobry

507 641 czasopismo 1

Peowiak / ORGAN ZWIĄZKU PEOWIAKÓW / ROK IV / Nr. 9-

10 (31-32) / Warszawa / WRZESIEŃ - PAŹDZIERNIK 1933.

praca zbiorowa; red. Nacz.: 

Janusz Lubicz - Delinikajtis, 

red. Odpow.: Stefan 

Mieszkowski, wyd.: Zarząd 

Główny Związku Peowiaków, 

druk: Zakł. Graf. E. i D-ra K. 

Koziańskich w warszawie, 

Krak. - Przedmiescie 66.

30,5 cm; 24 s. 1933 Warszawa Miękki, cienki papier w tonacji écru 

(zadrukowany ciemnobrązową czcionką: z 

zewnątrz i wewnątrz).

brak

dobry

508 642 czasopismo 1

POLSKA / NIEPODLEGŁA / NR. 3 (41). / MARZEC 1933. / 

ROK V.

praca zbiorowa, wydawca i 

redaktor naczelny: Józef 

Lachowski, druk: czcionkami 

"Polski Niepodległej" , 

drukarnia "Alfa" we Lwowie

30,7 cm; 1-40. 1933 Lwów Miękki, cienki papier w tonacji écru 

(zadrukowany ciemnoczerwoną i 

ciemnoniebieską czcionką: z zewnątrz).

brak

dostateczny

509 643 czasopismo 1

POLSKA / NIEPODLEGŁA / CZASOPISMO POŚWIĘCONE 

KULTURZE, HISTORJI, SPRAWOM SPOŁECZNYM I PRACY 

PAŃSTW.-TWÓRCZEJ. / NR. 5 (55). / MAJ 1936. / ROK VI.

praca zbiorowa; wydawca, 

red. Naczelny i odp.: Józef 

Lachowski, druk: Zakłady 

graficzne "Victoria", Lwów, ul. 

3-go Maja 5.

30,7 cm; 1-32. 1936 Lwów Miękki, cienki papier w tonacji écru 

(zadrukowany czarną czcionką: z zewnątrz).

brak

dobry

510 644 czasopismo 1

MORZE / ORGAN LIGI MORSKIEJ I RZECZNEJ / Z dodatkiem 

"PJONIER KOLONIALNY" w tekście / LISTOPAD / 1929 r. / 

ZESZYT 11.

praca zbiorowa; druk: Zakłady 

Graficzne "Polska 

Zjednoczona", Nowolipie 2.

34 cm; 1-31, [1] s. 1929 Warszawa Miękki, cienki biały papier (zadrukowany 

jasnoniebieską czcionką: z zewnątrz i 

wewnątrz).

brak

dostateczny

511 645 czasopismo 1

MORZE / ORGAN LIGI MORSKIEJ I KOLONJALNEJ / ZESZYT 

12 / GRUDZIEŃ 1938.

praca zbiorowa; redaktor: 

Janusz Lewandowski, druk: 

druk i ilustracje wykonano w 

Zakładach Graficznych Dom 

Prasy, S.A., Warszawa.

28,8 cm; 1-39, [1] s. 1938 Warszawa Miękki, cienki biały papier (zadrukowany 

różnokolorwo: z zewnątrz i wewnątrz).

brak

dobry

512 646 czasopismo 4

GONIEC / MAZOWIECKI / Gazeta tygodniowa dla 

wszystkich. / ROK II. Nr. 13, 16, 17, 18-19.

praca zbiorowa; naczelny 

redaktor i wydawca: Jan 

Tadeusz Wróblewski, Edward 

Stamm, wydawca: Naucz. 

Spółka Wydawn., druk: odbito 

w drukarni "Dźwignia" w 

Ciechanowie.

31,5 cm; nr. 13: 6 s., nr. 16: 8 s., nr. 17: 

8., nr. 18-19: 8 s., 

1924 Ciechanów, 

Maków, 

Mława, Płońsk, 

Przasnysz, 

Pułtusk.

brak brak

dostateczny

513 647 czasopismo 8

TYGODNIK / MAZOWIECKI / Tygodnik społeczno-literacki. / 

ROK II. Nr. 20-21, 22, 23-24, 25-26, 27, 28, 29, 30, 31.

praca zbiorowa; red. Nacz. i 

odpow.: Edward Stamm, wyd.: 

Nauczycielska Spółka 

Wydawnicza; druk: drukarnia 

"Dźwignia" w Ciechanowie.

31,5 cm; nr. 20-21: 12 s., nr.22: 8 s., nr. 

23-24: 12 s., nr. 25-26: 10 s., nr. 27: 8 s. 

+ dodatek (Nasz Tygodnik: 8 s.), nr. 28: 8 

s., nr. 29: 8 s. + dodatek (Nasz Tygodnik: 

8 s.), nr. 29: 8 s + dodatek (Nasz 

Tygodnik: 8.), nr. 30: 8 s. + dodatek 

(Nasz Tygodnik: 8 s.), nr. 31: 8 s. + 

dodatek (Nasz Tygodnik: 8 s.). 

1924 Ciechanów, 

Maków, 

Mława, Płońsk, 

Przasnysz, 

Pułtusk.

brak brak

dostateczny

514 648 czasopismo 5

TYGODNIK / MAZOWIECKI / Tygodnik społeczno-literacki. / 

ROK II. Nr. 20-21, 22, 23-24, 25-26, 27.

praca zbiorowa; red. Nacz. i 

odpow.: Edward Stamm, wyd.: 

Nauczycielska Spółka 

Wydawnicza; druk: drukarnia 

"Dźwignia" w Ciechanowie.

31,5 cm; nr. 20-21: 12 s., nr.22: 8 s., nr. 

23-24: 12 s., nr. 25-26: 10 s., nr. 27: 8 s. 

+ dodatek (Nasz Tygodnik: 8 s.), nr. 28: 8 

s., nr. 29: 8 s. + dodatek (Nasz Tygodnik: 

8 s.), nr. 29: 8 s + dodatek (Nasz 

Tygodnik: 8.), nr. 30: 8 s. + dodatek 

(Nasz Tygodnik: 8 s.), nr. 31: 8 s. + 

dodatek (Nasz Tygodnik: 8 s.). 

1924 Ciechanów, 

Maków, 

Mława, Płońsk, 

Przasnysz, 

Pułtusk.

brak brak

dostateczny

515 649 druk ulotny 1

BOLSHEVISM / AND POLAND. Wincenty Lutosławski; druk: 

imp. M. Flinikowski 216, Boul. 

Paspail, Paris 14eme.

22,5 cm; 38 s., [2] s. 1919 Paryż Miękki, cienki biały papier (zadrukowany - 

czarna czcionka: z zewnątrz i wewnątrz).

na k. tyt = s. 1. publikacji: prostokątna pieczątka tuszowa 

(fioletowa): RETOUR / À L'ENVOYEUR / INCONNU. Oprócz 

tego: fragment przyklejonego znaczka pocztowego.
dostateczny



516 650 druk ulotny 1

BOLSHEVISM / AND POLAND. Wincenty Lutosławski; druk: 

imp. M. Flinikowski 216, Boul. 

Paspail, Paris 14eme.

22,5 cm; 38 s., [2] s. 1919 Paryż Miękki, cienki biały papier (zadrukowany - 

czarna czcionka: z zewnątrz i wewnątrz).

na k. tyt = s. 1. publikacji: prostokątna pieczątka tuszowa 

(fioletowa): RETOUR / À L'ENVOYEUR / ADRESSE 

INBUFFIBANTE. Oprócz tego: fragment przyklejonego 

znaczka pocztowego.

dostateczny

517 651 druk ulotny 1

BOLSHEVISM / AND POLAND. Wincenty Lutosławski; druk: 

imp. M. Flinikowski 216, Boul. 

Paspail, Paris 14eme.

22,5 cm; 38 s., [2] s. 1919 Paryż Miękki, cienki biały papier (zadrukowany - 

czarna czcionka: z zewnątrz i wewnątrz).

na k. tyt = s. 1. publikacji: a) prostokątna pieczątka 

tuszowa (fioletowa): RETOUR / À L'ENVOYEUR / DECEDE, b) 

pieczątka prostokątna, tuszowa (fioletowa): Imprimés - 

Printed malt (…?) / from W. Lutosławski, Barby, / p. 

Bonneville, H* Savoie, France. Oprócz tego fragment 

znaczka pocztowego i odcisku okrągłego stempla 

pocztowego

dostateczny

518 652 druk ulotny 1

BOLSHEVISM / AND POLAND. Wincenty Lutosławski; druk: 

imp. M. Flinikowski 216, Boul. 

Paspail, Paris 14eme.

22,5 cm; 38 s., [2] s. 1919 Paryż Miękki, cienki biały papier (zadrukowany - 

czarna czcionka: z zewnątrz i wewnątrz).

na k. tyt = s. 1. publikacji: prostokątna pieczątka tuszowa 

(fioletowa): RETOUR / À L'ENVOYEUR / (…?). Oprócz tego: 

fragment przyklejonego znaczka pocztowego.
dostateczny

519 653 czasopismo 1

HELJON / MIESIĘCZNIK ARTYSTYCZNO - LITERACKI / ROK I . 

LISTOPAD . No 1.

praca zbiorowa; red. Naczelny: 

Michał Dadlez, druk: druk 

"DŹWIGNI" w Ciechanowie, 

składano pod kierunkiem: F. 

Tumulskiego.

30,7 cm; 32 s. 1924 Kraków Miękki, cienki biały papier (zadrukowany - 

ciemnozieloną, brązową i czarną czcionką: z 

zewnątrz i wewnątrz).

brak

zły

520 655 książka 1

Der Grosse Duden. / Stilwörterbuch / der deutschen 

Sprache / Eine Sammlung der richtigen und der 

gebräuchlichen / Ausdrüctze und Redewendungen / mit 

einer Einleitung von (…) / 3., verbesserte Auflage / 

bearbeitet in den fachschriftleitungen / des 

Bibliographischen Instituts.

Ewald Geissler; wyd. i druk: 

Bibliographisches Institut AG. 

in Leipzig

18,5 cm; [2] s., k. przedtyt., k. tyt., [2] s., 

1-16, 693, [5] s.

1938 Lipsk Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

introligatorskie, biały nadruk (tytuł).

na odwrociu k. przedtyt., i na k. tyt.: niestaranny podpis 

czarnym atramentem.

dobry

521 657 książka 1

Tausend / Kochvorschriften / neuartig / vielseitig / 

wegweisend / (…).

praca zbiorowa: Elisabeth 

Hegewald, Benita von 

Heimann, Margaretw 

Schubert; Verlag von Emil Pahl 

in Dresden, druk: 

Buchdruckerei Adam & Sohn, 

Radebeul 2-Dresden.

21,2 cm; k. przedtyt., k. tyt., k. 2 nlb., 

440, k. 8 nlb.

1938 Drezno Twarda tektura, granatowe półpłótno 

introligatorskie, z nadrukiem złotą farbą 

(tytuł i autorzy). okładka oklejona 

ciemnoniebieskim papierem w granatowe 

cętki (+faktura). Na niej nadruk złota farbą.

brak

bardzo dobry

522 658 książka 1

MAETERLINCK /VON DER / INNEREN / SCHÖNHEIT / 

AUSZÜGE UND / ESSAYS / HERAUSGEGEBEN / VON MARIA 

KÜHN.

Maria Kühn; wyd.: Karl Robert 

Langewiesche verlag / 

Düsseldorf U. Leipzig.

19,5 cm; 204 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [4] s.

1910 (?), 1913 

(?)

Lipsk Miękki, cienki papier ciemnoniebieski 

(zadrukowany granatową czcionką: z 

zewnątrz).

na wewnętrznej stronie okładki (w lewym, górnym rogu) 

mała czerwono-czarna naklejka: THEOD. HELLER / 

BUCH&KUNSTHANDLUNG / BELGRAD a. PERS.
bardzo dobry

523 661 książka 1

KRAKAU - BILDNIS EINER DEUTSCHEN STADT - IM OSTEHN - 

Mit 82 aufnahmen - und 5 Abbildungen im Text. 

Heinrich Kurtz; wyd.: 

Gauverlag Bayreuth, druk: 

stuttgarter 

Vereinsbuchdruckerei A.-G., 

Stuttgart.

26,7 cm; 120 (w tym: k. przedtyt. i k. 

tyt.)

1944 Stuttgart Twarda tektura, papier w tonacji écru z 

barwnym nadrukiem.

brak

dobry

524 662 książka 1

P.P. RUBENS / DES MEISTERS GEMǞLDE / IN 538 

ABBILDUNGEN / HERAUSGEGEBEN (…) / MIT EINER 

EINLEITUNG VON ADOLF ROSENBERG / VIERTE, NEU 

BEARBEITETE AUFLAGE. 

Rudolf Oldenbourg; druk: 

druck der Deutschen Verlags-

Anstalt in Stuttgart.

26 cm; I-XXXVIII (w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.), k. 1 nlb., 1-492.

1921 Stuttgart Twarda tektura, ciemnoczerwone półpłótno, 

okładki oklejone czerwonym papierem 

introligatorskim z ciemnoczerwonym 

nadrukiem.

na przedniej karcie wyklejki: pieczątka fioletowa, tuszowa: 

B. Kalinowski.
dobry

525 663 książka 1

DAS ENDE / DER REPARATIONEN / 1.-20. TAUSEND Hjalmar Schacht; wyd. i druk: 

Gerhard Stalling Oldenburg 

I.O.

21,3 cm; 246 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [2] s.

1931 Oldenburg Miękki, cienki papier czarny (zadrukowany 

żółtą i białą czcionką - majuskułą: z 

zewnątrz).

brak

dobry

526 664 książka 1

Auf den Strassen des Sieges / Erlebnisse mit dem Führer in 

Polen / Ein Gemeinschaftsbuch von (…) 

praca zbiorowa: Otto Dietrich, 

Helmut Sündermann, Wilfrid 

Bade, Gunther d'Alquen, Heinz 

Lorenz.

22,4 cm; 207 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s. + k. 15 nlb. - ilustracje 

(reprod. - druk z fot.)

1939 Monachium Twarda tektura, wiśniowe płótno 

introligatorskie z białym nadrukiem (tytuł i 

autorzy).

brak

bardzo dobry

527 669 książka 1

AMERICAN / PETROLEUM REFINING / BY / (…) / Member, 

American Petroleum Institute; Member, American Society 

/ of Mechanical Engineers; (…) / 263 ILLUSTRATIONS / 

Second Printing, Corrected.

H.S. Bell; wyd.: D. Van 

Nostrand Company Eight 

Warren Street, New York.

23,4 cm; I-XIV (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 456, [6] s.

1924 Nowy Jork Twarda tektura, płótno introligatorskie w 

ciemnobrązowym kolorze. Na grzbiecie 

nadruk złotą czcionką (majuskułą) - tytuł, 

autor, nakładca.

na k. przedtyt., tytułowej: nieczytelny podpis właściciela: 

Inż. Bloso(…?).
bardzo dobry

528 672 książka 2

Deutsches Lesebuch / für die / unteren und mittleren 

Klassen / höherer Lehranstalten / (…) Erste Abteilung. / 

Für Sexta und Quinta / Zweiunddreiszigste unveränderte 

Auflage, besorgt (…).; (…) Zweite Abteilung. / Für Quarta 

und Untertertia/ (…)

J. Buschmann, E. Genniges; 

wyd.: Verlagsbuchhandlung 

von Jacob Lintz, druk: 

Buchdruckerei von Jacob Lintz 

in Trier.

T. I: cz. 5 - 6: 22,0 cm; I-XXXVI ( w tym: k. 

tyt.), 586, [2] s. T. II: 4-3: I - XXVI, 650. 

1921 Trier T.I: Twarda tektura jasnoseledynowa z 

czarnym nadrukiem, półpłótno (= grzbiet z 

ciemnozielonego płótna introligatorskiego). 

T.II:Twarda tektura jasnoszara z czarnym 

nadrukiem, półpłótno (= grzbiet z czarnego 

płótna introligatorskiego). 

po wewnętrznej wyklejce przedniej okładki (u góry) oraz 

na k. tyt.: mało czytelny podpis czarnym atramentem: 

Erwin Zoglowek

zły



529 673 książka 1

KLUCZ / DO OZNACZANIA MINERAŁÓW / NA PODSTAWIE 

CECH ZEWNĘTRZNYCH / I NAJPROSTSZYCH REAKCYJ 

CHEMICZNYCH / PODŁUG A. WEISBACHA (…) I INNYCH / 

ŻRÓDEŁ ORAZ WŁASNEGO DOŚWIADCZENIA OPRACOWALI 

/ (…) / POD REDAKCJĄ / PROF. J. MOROZEWICZA / 

WYDANIE DRUGIE POPRAWIONE I UZUPEŁNIONE 

DODATKIEM PROF. Z. ROZENA.

Zygmunt Rozen i Stefan 

Kamecki; nakład: Ksiegarnia 

Geograficzna "ORBIS", 

Kraków, druk: odbito w Tłoczni 

geograficznej "ORBIS", Kraków-

Dębniki, Barska 41.

23,0 cm; I - XX (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 84.

1925 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (na przedniej okładce: tytuł, 

autorzy, nakładca).

brak

dobry

530 674 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM VII. / ZA ROK 1930-1931 / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME VII. / ANNÉE 1930 - 

1931 / Wydano z zasiłku Ministerstwa Wyznań / 

Religijnych i Oswiecenia Publicznego.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiego Tow. Geologicznego 

(Gabinet Geologiczny U.J.), ul. 

Św. Anny 6, druk: Tłocznia 

Geograficzna "ORBIS" w 

Krakowie, Ul. Barska 41.

23,1 cm; k. tyt., k. 1 nlb. -ilustr., 442, k. 

11 nlb.- ilustr.

1931 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tytlna okładka).

brak

dobry

531 675 czasopismo 2

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM VIII. ZESZYT 1. / ZA ROK 1932. / ANNALES / DE LA 

SOCIÉTÉ GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME VIII. FASC. 1. 

/ ANNÉE 1932. / Wydano częściowo z zasiłku Ministerstwa 

/ Wyznań Religijnych i Oświec. Publicznego / Cena (Prix) 

tomu VIII (zesz. 1 i 2 ) - 28 zł; oraz: (...) TOM VIII, ZESZYT 2: 

(...) / Wydano z zasiłku / Funduszu Kultury Narodowej.

praca zbiorowa; T. VIII. Zesz. 1: 

nakład: Polskiego Tow. 

Geologicznego (Gabinet 

Geologiczny U.J.), ul. Św. Anny 

6, druk: Tłocznia Geograficzna 

"ORBIS" w Krakowie, Ul. 

Barska 41; Zesz. 2: druk: 

Kraków - Druk W. L. Anczyca i 

Spółki. 

zeszyt: 1: 24,1 cm; k. tyt., 358, k. 1 nlb. + 

7 k. nlb. - ilustr., 5 k. rozkład. - mapy, 

wykresy, tabele. Zeszyt: 2: 23,2 cm; k. 

tyt., k. 1 nlb., 238 (+ 4 k. nlb.-ilustr. oraz 

k. 5 rozkład.- wykresy), k. 1 nlb.

1932 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna okładka).

brak

dobry

532 676 książka 1

THE / WINDSOR TAPESTRY / BEING A STUDY OF THE LIFE, / 

HERITAGE AND ABDICATION OF / H.R.H. / THE DUKE OF 

WINDSOR, K.G. / by / (…).

Compton Mackenzie; wyd.: 

RICH & COWAN, LTD. 37 

BEDFORD SQUARE, W.C.I, 

druk: Printed and Bound by 

Richard Clay and Sons, limited, 

Bungay, Suffolk on paper 

supplied by Gerald Judd, 

limited.

23,4 cm; I-IX, [2] s., 12-584. 1938 Londyn Twarda tektura, płótno introligatorskie w 

kolorze ciemnoniebieskim, złoty nadruk na 

grzbiecie( tytuł, autor, wydawca).

brak

dobry

533 679 książka 1

Warenkunde / für den Textileinzelhandel / Von Dr. Karl 

Waigand / (…) / Zweiter Teil / Fertigwaren.

Karl Waigand 7 Wilhelm 

Leicher; nakład: Verlag Moritz 

Diesterweg, Frankfurt am 

Main, druk: Pierersche 

Hofbuchdruckerei Stephan 

Geibel & Co., Altenburg, Thür.

22,9 cm; k. tyt., [2] s., 65, [1] s. 1939 Frankfurt nad 

Menem

Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim (powierchnia z fakturą 

płótna) zadrukowany od zewnątrz 

granatową i pomarańczową czcionką 

(przednia i tylna okładka).

1) 2 pieczątki tuszowe (na k. tyt.) : a) granatowa, 

prostokątna: Handbücherei / des Regierungs- u. 

Gewerbeschulrats / an der Regierung Kattowitz / 6 (…?) / 

24; b) okrągła, fioletowa: * Wyższa Szkoła Ekonomiczna * 

(…?) / Biblioteka. 2) nalepka papierowa (na okładce z 

przodu, u góry): BIBLIOTEKA W.S.E. / 28219/II / KATOWICE. 

dobry

534 680 czasopismo 1

NAFTA / MIESIĘCZNIK / ROCZNIK 1 / 1945. praca zbiorowa; red.: Instytut 

Naftowy, wyd.: Instytut 

Naftowy, nakład: Centrlny 

Zarząd Przemysłu Paliw 

Płynnych. 

29,8 cm; k. 2 nlb. (w tym: k. tyt.): nr 1: 1-

32 s., nr 2: 33 - 82 s., nr 3: 83 - 108 s., nr 

4: 109 - 148 s., nr 5: 149 - 196., nr 6: 197 

- 240 s., nr 7: 241 - 284. 

1945 Warszawa (?) Twarda tektura oklejona ciemnozielonym 

papierem introligatorskim (o groszkowej 

fakturze), płótno ciemnozielone 

introligatorskie na grzbiecie i narożnikach 

oprawy.

brak

bardzo dobry

535 681 druk ulotny 1

GŁOSY KATOLICKIE / Rocznik XXXI. Nr. 369. / MARJA / 

MATKA BOŻA / Napisał / (…).

Alojzy Chrobak T.J.; red.: 

Kazimierz Bisztyga T.J.; wyd.: 

Wydawnictwo Księży 

Jezuitów, druk: drukarnia 

"Przeglądu Powszechnego" 

Kraków

13,8 cm; 32 s. 1931 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze niebieskim. 

Powierzchnia zadrukowana czarną czcionka 

(wewnątrz i z zewnątrz).

brak

dobry

536 683 druk ulotny 1
O Znaku Krzyża świętego / "I podniesie chorągiew między 

narody" / Iz. 11.12

druk: Drukarnia 

Archidiecezjalna w Wilnie.

17,1 cm; 16 s. 1924 Wilno brak brak
dobry

537 685 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM IX. / ZA ROK 1933. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME IX. / ANNÉE 1933. / 

Wydano częściowo z zasiłku Ministerstwa / Wyznań 

Religijnych i Oświec. Publicznego / i Funduszu Kultury 

Narodowej / Cena (Prix) tomu IX - 14 zł.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiego Tow. Geologicznego 

(Gabinet Geologiczny U.J.), ul. 

Św. Anny 6, druk: Czcionkami 

Drukarni Geograficznej 

"ORBIS", Kraków - Dębniki, 

Barska 41.

24,1 cm; k. tyt., [2] s., 1-316, + k. 4 nlb. 

Rozkład (tabele), k. 3 nlb.- ilustracje.

1933 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia okładka).

brak

dobry



538 686 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM X. / ZA ROK 1934. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME X. / ANNÉE 1934. / 

Wydano częściowo z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiego Tow. Geologicznego 

(Gabinet Geologiczny U.J.), ul. 

Św. Anny 6, druk: Odbito w 

Tłoczni Geograficznej "ORBIS" 

w Krakowie, ul. Barska 41.

24, 1 cm; k. tyt., [6] s., 1-604 (+ k. 10 nlb. 

- ilustr.), k.5 nlb. - rozkład. (tabele i 

wykresy).

1934 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna okładka).

brak

dostateczny

539 687 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM XI. / ZA ROK 1935. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME XI. / ANNÉE 1935. / 

Cena (Prix) tomu XI - 5 zł.

praca zbiorowa; nakład: 

Polskiego Tow. Geologicznego 

(Gabinet Geologiczny U.J.), ul. 

Św. Anny 6, druk: Odbito w 

Tłoczni Geograficznej "ORBIS" 

Kraków-Bębniki, ul. Barska L 

41, pod zarządem Pawła Czuja.

24, 1 cm; k. tyt., [2] s., 1-149, [1] s., + k. 

3 nlb. rozkład. - wykresy,k. 4 nlb. - ilustr.

1935 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnoniebieskim zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna okładka).

brak

dobry

540 689 książka 1

(…) / WYKŁADY / o duszy ludzkiéj i zwierzęcéj. / ZASADY 

PSYCHOLOGJI / przetłumaczył z niemieckiego / ZA 

UPOWAŻNIENIEM AUTORA LUDWIK MASŁOWSKI. / Tom I.

Wilhelm Wundt; nakład: 

nakładem "Bibljoteki 

Umiejętności Przyrodniczych", 

druk: W drukarni "Kraju" pod 

zarządem Stanisława 

Gralichowskiego.

23,3 cm; 1-544. 1874 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze zielonym 

zadrukowany od zewnątrz czarną czcionką 

(przednia okładka oraz grzbiet). UWAGA! 

Destrukt: brak tylnej części okładki, cały 

skład rozlatuje się, papier b. suchy, brzegi 

poszarpane, fragment s.1-2.

1). podpis czarnym atramentem (na 1 str.): S.J. Kruszyńscy, 

2). 2 pieczątki tuszowe: a) okrągła, granatowa: (…?) KA 

ZAKŁADU PSYCHOL. PEDAGOG. / L. /K.; b) Bibl. Jag. / 1858 

D 1263; 3) notki ołówkiem: a) dubl. Sygn. 507 48 II, b) 

52198.

zły

541 690 książka 1

GÓRNICTWO / OPRACOWAŁ / HIERONIM KONDRATOWICZ 

/ Magister Nauk Przyrodniczych / INŻYNIER \ GÓRNICZY. / 

Wydanie drugie. / Tom II. / Z ZAPOMOGI KASY POMOCY 

DLA OSÓB PRACUJĄCYCH / NA POLU NAUKOWEM IM. D-ra 

JÓZEFA MIANOWSKIEGO.

Hieronim Kondratowicz; wyd.: 

Skład Główny w Ksiegarni 

Gebethnera i Wolffa, 

Warszawa, druk: Druk 

Rubieszewskiego i 

Wrotnowskiego w Warszawie.

25,3 cm; k. tyt., I-VIII, [2]s., 757, [3] s. 1919 Warszawa Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

wewnątrz czarną czcionką (przednia 

okładka, tylna oraz grzbiet).

na k. tyt. (u góry strony): podpis czarnym atramentem: K. 

Tołwiński.

dostateczny

542 691 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA / GEOLOGICZNEGO 

/ W KRAKOWIE / Tom I. / za rok 1921 i 1922 / Wydany z 

zasiłku Wydziału Nauki Ministerstwa / Wyznań Religijnych 

i Oświecenia Publicznego.

praca zbiorowa: m. in. 

Władysław Szajnocha, Bohdan 

Świderski; wydawca: BIURO 

POLSKIEGO TOWARZYSTWA 

GEOLOGICZNEGO W 

GABINECIE GEOLOGICZNYM 

UNIWERSYTETU 

JAGIELLOŃSKIEGO - UL. ŚW. 

ANNY 6, druk: KRAKÓW - 

DRUK W. L. ANCZYCA I SPÓŁKI.

23,2 cm; k. tyt., 107, [5] s. 1923 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia okładka). 

UWAGA! Destrukt - brak grzbietu i tylnej 

części okładki.

na przodzie okładki w prawym, górnym narożniku - podpis 

ołówkiem: J. Fleszar.

dostateczny

543 692 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM VI. / ZA ROK 1929. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME VI. / ANNÉE 1929. / 

Wydano z zasiłku Ministerstwa Wyznań / Religijnych i 

Oświecenia Publicznego.

praca zbiorowa; m. inn.: Jan 

Lewiński, Kamila 

Skoczylasówna i inn., nakład: 

Polskiego Tow. Geologicznego 

(Gabinet Geologiczny U.J.), ul. 

Św. Anny 6, druk: Odbito w 

Tłoczni Geograficznej "ORBIS" 

w Krakowie, ul. Barska L 41.

23,5 cm; k. tyt., k. 1 nlb., frontyspis, 428. 

+1 mapa rozkład, oraz k. 9 nlb. Rozkład. - 

ilustr. (tabele i wykresy).

1930 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna cz. okładki 

oraz grzbiet). 

na przodzie okładki w lewym, górnym narożniku - podpis 

ołówkiem: (…?) Fleszar.

dobry

544 693 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM V. / ZA ROK 1928. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME V. / ANNÉE 1928. / 

Wydano z zasiłku Ministerstwa Wyznań / Religijnych i 

Oświecenia Publicznego.

praca zbiorowa; nakład: 

POLSKIE TOWARZYSTWO 

GEOLOGICZNE (ZAKŁAD 

PALEONTOLOGJI U.J.) UL. 

GRODZKA 53, druk: Odbito w 

Tłoczni Geograficznej "ORBIS" 

w Krakowie, ul. Barska 41.

23,3 cm; k. tyt., [2] s., 363, [1] s., k. 2 

nlb. Rozkład. - tabele, k. 14 nlb. - 

ilustracje, k. 1 -mapa rozmieszczenia 

szybów naftowych.

1928 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna cz. okładki 

oraz grzbiet). 

brak

bardzo dobry



545 694 książka 1

(…) / Der Cherubinische / Wandersmann. Angelus Silesius; Deutsche 

Buch=Gemeinschaft / G.m.b.S. 

Berlin, druk: Druck von Sehdel 

& Cie. Aktiengesellschaft, 

Berlin SW 61.

18,5 cm; 1-119 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s.

???? (przed 

1945 r.)

Berlin Twarda tektura, półskórek lakierowany na 

niebiesko, złoty papier introligatorski. Na 

zewnętrznej części przedniej okładki czarny 

nadruk ozdobną trzcionką: autor i tytuł. 

Górne obcięcia kart barwione na 

ciemnoniebiesko, kapitałka: biało-żółta.

brak

dobry

546 695 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM XII. / ZA ROK 1936. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME XII. / ANNÉE 1936. / 

Wydano z zasiłku Funduszu Kultury Na- / rodowej oraz 

Unii Przemysłu Górniczego / i Hutniczego.

praca zbiorowa; nakład: 

POLSKIE TOWARZYSTWO 

GEOLOGICZNE (ZAKŁAD 

GEOLOGII U.J.) UL. ŚW. ANNY 

6, druk: Odbito w Drukarni 

Geograficznej "ORBIS" w 

Krakowie, ul. Barska 41.

24,2 cm; I - LVII, 819, [1] s.,+ k. 28 nlb. 

rozkład. - mapy, wykresy, tabele; k. 21 

nlb. - ilustracje

1936 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką (przednia i tylna cz. okładki 

oraz grzbiet). 

na przodzie okładki w prawym, górnym narożniku - prawie 

nieczytelny podpis czarnym atramentem J. Fleszar (?).

dostateczny

547 697 książka 1

Quellensammlungen / zum / Staats=Verwaltungs=und 

Völkerrecht / vornehmlich zum akademischen Gebrauche 

herausgegeben / Von / (…) / Erster Band / 

Quellensammlung / zum / Deutschen Reichsstaatsrecht / 

Zusammengestellt / von / Dr. Heinrich Triepel, / Professor 

in Berlin / Dritte, völlig neubearbeitete Auflage.

Heinrich Triepel; wyd.: 

Tübingen / Verlag von J. C. B. 

Mohr (Paul Siebeck); druk: 

Druck von H. Laupp jr in 

Tübingen.

24,0 cm; I - XI, [1] s., 346, [2] s. 1922 Tübingen Miękki, cienki papier w kolorze brunatnym 

zadrukowany od zewnątrz czarną czcionką 

(przednia cz. okładki). Uszkodzenie-brak 

grzbietu.

brak (nieczytelny podpis czarną kredka na k. tyt.)

dobry

548 698 książka 1

Sechsstellige / logarithmisch-trigonometrische / TAFELN / 

nebst / Hilfstafeln, einem Anhange und einer Anweisung 

zum / Gebrauche der Tafeln. / Von / S. Stampfer, (…) / Neu 

bearbeitet / von / Eduard Doležal, (…) / Einundzwanzigste 

Auflage. / Ausgabe für Praktiker.

S.Stampfer, Eduard Doležal; 

wyd.: Verlag von Kerl Gerolds 

Sohn, III. Gärtnergasse 4, 

Wien.

23,7 cm; I - XXXIV (w tym: k. tyt.), 1-340, 

[2] s.

1912 Wiedeń Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

introligatorskie z czarnym nadrukiem na 

przedniej cz. okładki i na grzbiecie (autorzy, 

tytuł, wydawca).

notka odręczna czarnym atramentem i ołówkiem na k. tyt. 

(u góry): Ing. Karl Domansky (?) / V. Wimmergasse 20 / 

I/11
dobry

549 699 książka 1

Aeber / Goethes Hermann und Dorothea. / Von Viktor 

Hehn. / Aus dessen Nachlasz herausgegeben / von Albert 

Leitzmann und Theodor Schiemann. / Zweite verbesserte 

Auflage.

Viktor Hehn, Albert 

Leitzmann, Theodor 

Schiemann; wyd.: Verlag der 

J.G. Cotta'schen 

Buchhandlung / Nachfolger; 

druk: druck der Union 

Deutsche Verlagsgesellschaft 

in Stuttgart.

21,7 cm; I-VI (w tym: k. tyt.), [2] s., 165, 

[1] s.

1898 Stuttgart Twarda tektura, jasnobrazowe płótno 

introligatorskie z ciemnobrązowym 

nadrukiem na przedniej części okładki oraz 

na grzbiecie (tytuł i autor). Wyklejka z 

brunatnego papieru introligatorskie obcięcia 

kart barwione na ciemnobrązowo.

brak

dobry

550 700 książka 1

BAUDRY DE SAUNIER / Les véritables clés / de nos songes 

/ d'après / COSROÈS SCHAHRA / Le célèbre devin persan / 

MÉTHODE TOUTE NOUVELLE D'INTERPRÉTER / LES 

SONGES POUR CONJURER LE SORT ET / METTRE UN PEU 

DE BONHEUR DANS SA VIE.

Baudry de Saunier; wyd.: 

Ernest Flammarion.

21,0 cm; 48 (w tym: k. tyt.) 1938 (?) Paryż (?) Miękki, cienki papier w kolorze 

lawendowym (cz. przednia okł.) i białym (cz. 

tylna) zadrukowany od zewnątrz czarną 

czcionką i białą.

brak

dobry

551 701 książka 1

Republik und Monarchie. / Von / Dr. Edmund Bernatzik, / 

(…) / Zweite, durchgesehene Auflage.

Edmund Bernatzik; wyd.: 

Verlag von J.C. B. Mohr (Paul 

Siebeck), druk: Druck von H. 

Laupp jr in Tübingen

23,5 cm; k. tyt., [2] s., 1 - 54, [2] s. 1919 Tübingen Miękki, cienki papier w kolorze 

seledynowym zadrukowany od zewnątrz 

czarną czcionką.

brak (nieczytelny podpis czarną kredka na k. tyt.) - 

Grzybowski (?)

dostateczny

552 702 książka 1

Bibliothèque d'Histoire Politique et Constitutionnelle / (…) 

/ I / Les Tendances du Pouvoir / et de la Liberté / EN 

FRANCE AU Xxe SIECLE / PAR / MAXIME LEROY.

Maxime Leroy; wyd.: LIBRAIRE 

DU RECUEIL SIREY Société 

Anonyme 22, rue Soufflot, 

PARIS V*, druk: Imp. G. Thone, 

Liège (Belgique).

21,7 cm; [1] s., k. przedtyt., k. tyt., 166, 

[2] s.

1937 Paryż Miękki, cienki papier w kolorze błękitnym 

zadrukowany z zewnątrz i od wewnątrz 

czarną czcionką. Z przodu tytuł 

wyszczególniony czcionką pomarańczową.

na pierwszej karcie u góry: prostokątna pieczątka tuszowa 

w kolorze czerwonym: BIBLJOTEKA / WYDZIAŁU 

GŁÓWNEGO / ZARZĄDU M. w KRAKOWIE / Nr: 3083.
dobry

553 703 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM XIII. / ZA ROK 1937. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME XIII. / ANNÉE 1937. 

praca zbiorowa; red.: Jan 

Nowak, nakład: POLSKIE 

TOWARZYSTWO 

GEOLOGICZNE (ZAKŁAD 

GEOLOGII U.J.) UL. ŚW. ANNY 

6, druk: CZCIONKAMI 

DRUKARNI "ORBIS" W 

KRAKOWIE, UL. BARSKA 41.

23,7 cm; k. tyt., [2] s., 286, [2] s., + k. 3 

rozkład. - mapy, k. 2 nlb. - ilustracje.

1938 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką (przednia i 

tylna cz. okładki oraz grzbiet). 

brak

dobry



554 704 czasopismo 1

ROCZNIK / POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO / 

TOM XIV. / ZA ROK 1938. / ANNALES / DE LA SOCIÉTÉ 

GÉOLOGIQUE DE POLOGNE / TOME XIV. / ANNÉE 1938. / 

Wydano z zasiłku Funduszu Kultury / Narodowej Józefa 

Piłsudskiego.

praca zbiorowa; red.: Jan 

Nowak, nakład: POLSKIE 

TOWARZYSTWO 

GEOLOGICZNE (ZAKŁAD 

GEOLOGII U.J.) UL. ŚW. ANNY 

6, druk: CZCIONKAMI 

DRUKARNI "ORBIS" W 

KRAKOWIE, UL. BARSKA 41.

24,3 cm; k. tyt., [2] s., 194, [2] s. + k. 4 

nlb., rozkład. - mapy oraz k. 1 nlb. - 

ilustracje.

1938 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką (przednia i 

tylna cz. okładki oraz grzbiet). 

brak

dobry

555 706 książka 1

Graesers Schulausgaben klassischer Werke. / Laokoon / 

oder: / Über die Grenzen der Malerei und Poesie / von / 

Gotthold Ephraim Lessing. / Mit einleitung und 

anmerkungen versehen von / Karl Jauker, / (…) / 17. - 19. 

Tausend.

Gotthold Ephraim Lessing, Karl 

Jauker; wyd.: Verlag von Karl 

Graeser; K. u. K. 

Hofbuchdrucker Fr Winker & 

Schickard, Brünn.

21,0 cm; I-X (w tym: frontyspis, k. tyt.), 

105, [1] s. 

1905 Wiedeń Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie, wzorzysty papier w tonacji 

brązowej. 

pieczątka tuszowa fioletowa (na k. tyt. u dołu): S.A. 

KRZYŻANOWSKI / KSIĘGARNIA I SKŁAD NUT / W 

KRAKOWIE. dobry

556 707 książka 1

Sonntagspredigten / für das katholische Kirchenjahr / von 

P. Philibert Seeböck O. Fr. M. / Lektor der Theologie. / Mit 

Approbation des bischöft. Ordinariates von Chur und / 

Erlaubnis der Ordensobern. / Zweite Auflage. 

Philibert Seeböck; wyd.: 

Verlagsanstalt Benziger & Co. 

A.G. / Einsiedeln - Waldshut -

Cöln a. Rh. / Neuyork, 

Cincinnati, Chicago, bei 

Benziger Brothers.

20,5 cm; 291 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s.

ok. 1908 r. Einsiedeln, 

Waldshut, 

Kolonia

Twarda tektura, granatowe płótno 

introligatorskie tłoczone złota farbą na 

przedniej cz. okładki i na grzbiecie (tytuł i 

autor), wyklejka z brązowego papieru, 

obcięcia kart barwione czerwono.

brak

bardzo dobry

557 711 książka 1

ARCHIV / FÜR / ÖFFENTLICHES RECHT. / HERAUSGEGEBEN 

/ VON / Dr. GEORG JELLINEK (…) / Dr. PAUL LABAND (…), 

Dr. OTTO MAYER (…) UND Dr. ROBERT PILOTY (…) 

VIERUNDZWANZIGSTER BAND. / DRITTES HEFT. 

praca zbiorowa, wyd.: Verlag 

von J. C. B. Mohr (Paul 

Siebeck) Tübingen.

23,4 cm; 325-476. 1909 Tübingen Miękki, cienki papier w kolorze écru 

zadrukowany od zewnątrz i od wewnątrz 

czarną czcionką. Uwaga! Destrukt - brak 

tylnej części okładki.

na przedniej okładce (u góry) - notka ołówkiem: Wielm. 

Pan Prof.. Dr. Hr. Rostworowski.

dostateczny

558 712 książka 1

ARCHIV / FÜR / ÖFFENTLICHES RECHT. / HERAUSGEGEBEN 

/ VON / Dr. GEORG JELLINEK (…) / Dr. PAUL LABAND (…), 

Dr. OTTO MAYER (…) UND Dr. ROBERT PILOTY (…) 

SECHSUNDZWANZIGSTER BAND. / ERSTES HEFT. 

praca zbiorowa, wyd.: Verlag 

von J. C. B. Mohr (Paul 

Siebeck) Tübingen, druk: druck 

von H. Laupp jr.in Tübingen.

23,4 cm; 1-192. 1910 Tübingen Miękki, cienki papier w kolorze écru 

zadrukowany od zewnątrz i od wewnątrz 

czarną czcionką. 

na przedniej okładce (u góry) - notka ołówkiem: (…?)lmy. 

Hr. Rostworowski.

dobry

559 713 książka 1

ARCHIV / DES / ÖFFENTLICHEN RECHTS. / 

HERAUSGEGEBEN / VON / Dr. PAUL LABAND (…), Dr. OTTO 

MAYER (…) UND Dr. ROBERT PILOTY (…) 

VIERUNDDREISSIGSTER BAND. / ERSTES UND ZWEITES 

HEFT. 

praca zbiorowa, wyd.: Verlag 

von J. C. B. Mohr (Paul 

Siebeck) Tübingen, druk: druck 

von H. Laupp jr.in Tübingen.

23,4 cm; 1-244. 1915 Tübingen Miękki, cienki papier w kolorze écru 

zadrukowany od zewnątrz i od wewnątrz 

czarną czcionką. 

na przedniej okładce: 1. (u góry) - notka ołówkiem: 

(…?)my. Prof. Rostworowski, 2. piórem: Lim 32. - 

Wewnątrz tylnej okładki (u góry): naklejka papierowa: D 

No 385372 / *KSIĘGARNIA* / ATYKWARIAT / DOM / 

KSIĄŻKI / D No 385372

dobry

560 714 książka 1

Görres-Geellschaft zur Pflege der Wissenschaft im 

katholischen Deutschland. / Veröffentlichungen der 

Sektion für Rechts- und Sozialwissenschaft. / Im Auftrage 

des Vorstandes herausgegeben von / Dr. Konrad Beyerle 

(...) / Dr. Emil Göller (...) / Dr. Godehard J Ebers (...) / Dr. 

Eduard Eichmann (...) / 40. Heft. / Festschrift / Felix Porsch 

/ zum siebzigsten Geburtstag dargebracht / von / der 

Görres=Gesellschaft. 

praca zbiorowa, wyd.: Verlag 

von Ferdinand 

Schöningh.druk: druck von 

Ferdinand Schöningh.

24,3 cm; I-VIII, 1-256 (w tym: k. tyt.) 1923 Paderborn Miękki, cienki papier w kolorze 

ciemnoszarym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

na k. tyt.: nieczytelny podpis czarną kredką: Grzybowsky 

(?)

dostateczny

561 715 książka 1

Gelände - und Kartenkunde / Handbuch für militärisches 

aufnehmen und / Kartenwesen für Offiziere 

,Offizieranwärter / und Wehrsportler sowie zum 

Selbstunterricht / Bearbeitet von / (…) / Fünfte, 

neubearbeitete und erweiterte Auflage /(…) / Mit 160 

Abbildungen im Text, 15 Bildtafeln, 8 Kartenmustern / und 

1 Anaglyphenbild nebst Brille.

Gustav Baumgart; wyd.: 

Verlag von E.S. Mittler & Sohn, 

Berlin.

23,4 cm; I-XI, [1] s., 148 + k. 7 nlb. - 

ilustr., k. 1 nlb., rozkład. - mapa.

1942 Berlin Twarda tektura, płótno szare introligatorskie 

(grzbiet), nadruk czarną czcionką na 

okładce. Uwaga! Kilka k. z tyłu wyrwanych.

brak

dostateczny

562 719 książka 1

(…) / Erlebte Natur / Ansere deutsche Tierwelt / in 

Bildreihen.

Franz Graf Zedtwitz; wyd.: 

Verlag Carl Boldt, Berlin, druk: 

Druck besorgte August 

Hopfer, Burg b. Magdeburg, 

die Klischee=herstellung Fritz 

Heilmann, Chemigraphische 

Anstalt, Berlin.

25,4 cm; 1-191 (w tym: k. 63 - ilustr. Na 

obu stronach - repr. Fotogr. - druk.), 

[1]s.

1939 Berlin Twarda tektura, seledynowy papier 

introligatorski, płótno (grzbiet) w kolorze 

seledynowym, ciemnozielony nadruk (tytuł i 

autor) na przedniej części okładki i na 

grzbiecie.

2 pieczątki tuszowe, prostokątne (fioletowe): 1. 

BIBLIOTEKA / Tygodnika Ilustrowanego / Nr. Inw. 1834; 2. 

Śląski Tygodnik Ilustrowany "Panorama" / Archiwum / 

BIBLIOTEKA nr inw. 1152.

dobry



563 724 książka 1

Littrow, / Wunder des Himmels / oder Gemeinstassliche 

darstellung / des weltsystems. / Achte Auflage. / Nach den 

neuesten Fortschritten der Wissenschaft bearbeitet / von 

/ (…) / Direktor der Sternwarte und Professor der 

Astronomie / an der k. k. Universität zu Wien. / Mit 14 

lithographierten Tafeln und 155 Hosschnitt - 

Illustrationen.

Edmund Weiss; wyd.: Ferd. 

Dümmlers 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von G. Bernstein in 

Berlin.

23,3 cm; I-XXIII, [1] s., 1-1099, [1] s., k. 

16 nlb. (tablice z ilustracjami, również 

kolorowymi do tekstu).

1897 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie z 

pięknym barwnym nadrukiem na 

szafirowym tle.

pieczątka tuszowa, prostokątna, fioletowa: ANTONI HEDL / 

Wola Justowska.

bardzo dobry

564 725 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / A. Brückner, Felix Dahn, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, Theod. Flathe (…) / 

herausgegeben / von / Wilhelm Ducken. 1878, 1879.

praca zbiorowa: A. Brückner, 

Felix Dahn, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, 

Theod. Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,5 cm; 1878 r.: k. 6 nlb. - ryc., ilustr., 

81-250, 1879: I-VIII, k. 2 nlb. rozkład. - 

mapy.

1878, 1879 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

565 726 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, A. Brückner, Felix Dahn, 

Joh. Dümichen, Bernh. Erdmannsdörsser, Theod. Flathe 

(…) / herausgegeben / von / Wilhelm Ducken. 1879; 

Geschichte / des alten Indiens. / von / Dr. S. Lefmann (...) 

1880.

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, A. Brückner, Felix 

Dahn, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. 

Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,7 cm; 1879: 1-16, k. 6 nlb.-ilustr., 

1880: k. przedtyt., k. tyt., 1-128, k. 1 nlb. 

rozkład. - mapa.

1879, 1880 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

566 727 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, A. Brückner, Felix Dahn, 

Joh. Dümichen, Bernh. Erdmannsdörsser, Theod. Flathe 

(…) / herausgegeben / von / Wilhelm Ducken. 1880.

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, A. Brückner, Felix 

Dahn, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. 

Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,7 cm; k. 20 nlb. - ilustr., k. 4 rozkład. - 

mapy, 81-192, [8] s.

1880 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

567 728 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, A. Brückner, Felix Dahn, 

Joh. Dümichen, Bernh. Erdmannsdörsser, Theod. Flathe 

(…) / herausgegeben / von / Wilhelm Ducken. 1881.: 

Geschchte / des / Volkes Israel / von Dr. Bernard Stade, / 

(...) / 1881.

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, A. Brückner, Felix 

Dahn, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. 

Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,7 cm; k. 5 nlb. - ilustr., k. przedtyt., k. 

tyt., 1-160.

1881 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

568 729 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. Dronsen, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. Flathe (…) / herausgegeben / 

von / Wilhelm Ducken. 1883.

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. 

Dronsen, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, 

Theod. Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,6 cm; k. 5 nlb. ryc. - ilustr., 257-400. 1883 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry



569 730 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. Dronsen, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. Flathe (…) / herausgegeben / 

von / Wilhelm Ducken. 1885. Geschichte / Babyloniens 

und Affyriens / Von / Dr. Fritz Hommel, (...) 1885.

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. 

Dronsen, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, 

Theod. Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,8 cm; k. 3 nlb. ryc. - ilustr., k. 

przedtyt., k. tyt., 1- 160.

1885 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

570 731 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. Dronsen, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. Flathe (…) / herausgegeben / 

von / Wilhelm Ducken. 1885. 

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. 

Dronsen, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, 

Theod. Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,6 cm; k. 4 nlb. ryc. -ilustr., 1 druk., 

465 - 624.

1885 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

571 732 książka 1

Allgemeine Geschichte / in / Einzeldarstellungen. / Anter 

Mitwirkung von / Felix Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. Dronsen, Joh. Dümichen, Bernh. 

Erdmannsdörsser, Theod. Flathe (…) / herausgegeben / 

von / Wilhelm Ducken. 1886. 

praca zbiorowa: Felix 

Bamberg, F. von Bezold, A. 

Brückner, Felix Dahn, G. 

Dronsen, Joh. Dümichen, 

Bernh. Erdmannsdörsser, 

Theod. Flathe … edyt.: Wilhem 

Ducken; wyd.: G. Grotte'sche 

Verlagsbuchhandlung, druk: 

Druck von B.G. Teubner in 

Leipzig.

24,7 cm; k. 5 nlb., ryc. - ilustr., 161-320. 1886 Berlin Miękki, cienki papier w kolorze 

jasnobłękitnym zadrukowany od zewnątrz i 

od wewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

572 733 książka 1

Gehet hin in alle Welt! / Gedanken und Schisderungen / 

für das Werk der Glaubensverbreitung im allgemeinen / 

und die Aufgabe der / Gesellschaft des Göttl. Wortes / 

und des / Missionshauses "Beiligkreuz" im hesonderen. 

Von Em. Buch. / Vierte Auflage. 

wyd.: verlag von Fr. Thuch in 

Frankenstein (Schles.), druk: 

Druck der Missionsdruckerei 

in Steyl.

18,0 cm; frontyspis, k. tyt., k. 4 nlb., 1-

319, [1] s. + k. 9 nlb.-ilustr.

1902 Frankenstein 

(Schlessien)

Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

introligatorskie ze złotym nadrukiem na 

przedniej cz. okładki i na grzbiecie (tytuł)

na k. tyt. (u góry): notka odręczna, atramentem: 25) Hedi 

Sieron ?. 

dobry

573 734 książka 1

Wissenschaft und Bildung / einzeldarstellungen aus allen 

Gebieten des Wissens / Herausgegeben von Privatdozent 

Dr. Paul Herre / 42 / Unleitung zur Beobachtung der / 

Pflanzenwelt / Von / (…).

Felix Rosen; wyd.: Verlag von 

Quelle & Meyer in Leipzig.

18,8 cm; k. 2 nlb. (w tym: k. tyt.),1-155, 

[34] s.

1909 Lipsk Twarda tektura, płótno jasnoniebieskie z 

granatowym, ozdobnym nadrukiem na 

przedniej części okładki i na grzbiecie (tytuł, 

autor, wydawca). W środku seledynowa, 

papierowa wyklejka z czarnym nadrukiem).

na k. tyt. (u góry); tuszowa pieczątka: Dr. JAN SZCZUREK.

dobry

574 735 książka 1

Graesers Schulausgaben klassischer Werke. / Nathan der 

Weise. / Ein Drama von / (…) / mit Einleitung und 

Anmerkungen versehen von / Dr. Franz Prosch. / 21.-23. 

Tausend. 

Gotthold Ephraim Lessing; 

wyd.: Verlag von Karl Graeser 

& Kie. Wien.; druk: Druck F. 

Kainz, Wien.

21,0 cm; I-XI, [3] s., 1-116. pocz. XX w. Wiedeń Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

ozdobny introligatorski, jasnoseledynowa 

papierowa wyklejka z tytułem, autorem, 

wydawcą (przednia cz. okładki). 

brak

dobry

575 736 książka 1

Der Ölsucher von Duala. Hans Grimm; druk: Druck von 

Hesse & Becker, Leipzig.

19,4 cm; k. 1 nlb. (k. tyt.), 5-290, [6] s. ok. 1920 - 

1934

Lipsk Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

introligatorskie, biały nadruk na grzbiecie: 

autor, tytuł. Barwna papierowa nalepka z 

tytułem i nazwiskiem autora (na przedniej 

części okładki).

na k. tyt.: notka niebieskim atramentem: W 102-33 / 

Szuhte (?) R.

dobry

576 738 książka 1

Deutscher / Sozialismus / CIVITAS DEI GERMANICA / 

Siebentes bis neuntes Tausend.

F. Rebentlow; wyd.: Alexander 

Ducker Verlag / Weimar; druk: 

Druck und Buchbindearbeit 

von Dietsch & Brückner A.=G., 

Weimar

19,2 cm; 312 (w tym: k. przedtyt., k. tyt.) ok. 1930 r. Weimar Twarda tektura, wiśniowe płótno 

introligatorskie, nadruk na przedniej cz. 

okładki oraz na grzbiecie złotą czcionką 

(autor i tytuł).

brak

bardzo dobry



577 739 książka 1

Schillers Werke / Dritter Teil / Kabale und Liebe - Don 

Karlos / herausgegeben / von / Dr. (…) / Professor an der 

Universität München.

Arthur Kutscher red.; wyd.: 

Deutsches Verlagshaus Bong 

& Co Berlin - Leipzig; druk: 

Buchdruckerei Julius 

Brandstätter, Leipzig.

19,2 cm; 254 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [2] s.

l. 30. XX w. (?) Berlin, Lipsk Twarda tektura, wiśniowe płótno 

introligatorskie, nadruk na przedniej cz. 

okładki oraz na grzbiecie złotą czcionką 

(autor i tytuł).

u góry przedniej cz. Wewnętrznej wyklejki: granatowa 

naklejka z białym nadrukiem (naklejka księgarska): 

HIRT'SCHE / Sortiments-Buchhandlung / (August Michler) / 

BRESLAU Ring 4 (Kurfürstenseite).

bardzo dobry

578 740 książka 1

Im Tauber des Tierlebens / von / (…) / Mit einem Bildnis / 

des Versassers und 32 Abbildungen.

Fiedrich von Lucanus; wyd.: 

Volksverband der 

Bücherfreunde 

Wegwelfer=VerlagG.m.b.H. 

Berlin.

18,9 cm; 347 (w tym: k. przedtyt., 

frontyspis, k. tyt.), [1] s. + k. 13 nlb. - 

ilustr. (reprod. Druk z fot.).

1926 Berlin Twarda tektura oklejona papierem 

(jasnozielone tło i białe postacie zwierząt: 

żaba, motyl, mysz polna, ważka), grzbiet - 

brązowa skóra ze złotym tłoczeniem.

z przodu na wewnętrznej wyklejce: notka czarnym 

atramentem: Bothe (u góry- lewy, górny róg).

dobry

579 741 książka 1

Walter von der Vogelweide / und andere Lyriker des 

Mittelalters. / Auswahl. / Übertragen und herausgegeben 

/ von / (…) / Sechste Auflage.

Gustaw Legerlotz; wyd.: 

Verlag von Velhagen & Klasing 

Bielefeld und Leipzig, druk: 

Druck von Belhagen W& 

Klasing in Bielefeld.

16,8 cm; I-XXVIII (w tym k. tyt.), 1-162, 1-

8.

1909 Bielefeld, Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione różowo, z ozdobnym 

ciemnoczerwonym nadrukiem na przedniej 

cz. okładki i na grzbiecie (tytuł, autor), 

ozdobnie drukowana wyklejka.

brak

bardzo dobry

580 742 książka 1

ŻYCIE WEWNĘTRZNE / JEZUSA I MARJI / W OŚWIETLENIU 

EUCHARYSTYCZNEM / NAPISAŁ / (…) TOM PIERWSZY / Z 

ZASTRZEŻENIEM PRAWA PRZEDRUKU.

Kazimierz Siedlecki; wyd.: 

Skład Główny w Księgarni Św. 

Wojciecha w Poznaniu, w 

Lublinie, w Warszawie, w 

Wilnie; druk: tłoczono w 

Drukarni Św. Wojciecha w 

Poznaniu. Na papierze z 

własnej fabryki papieru 

"MALTA".

20,0 cm; 354 ( w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.)

ok. 1927 r. Poznań, Lublin, 

Warszawa, 

Wilno.

Miękki, cienki papier w kolorze jasnoszarym 

zadrukowany od zewnątrz czarną czcionką 

(autor, tytuł, tom I, miejsce wydania). 

na k. tyt.: podpis czarnym atramentem: Ks. Józef Głodzik.

dobry

581 743 książka 1

Zum ewigen Frieden. / Ein philosophischer Entwurf / von / 

Immanuel Kant / Tert der Ausgabre A (1795) / unter (…) / 

Herausgegeben / von / Karl Kehrbach.

red.: Karl Kehrbach; wyd. i 

druk: Druck und Verlag von 

Philipp Reclam jun. In Leipzig.

14,7 cm; I-XXXII (w tym k. tyt.), 1-56. po 1881 r. Lipsk Miękki, cienki papier w kolorze écru 

zadrukowany od zewnątrz oraz wewnątrz 

czarną czcionką (autor, tytuł, miejsce 

wydania). 

na przedniej części okładki (u góry) nieczytelny podpis 

ołówkiem.
dostateczny

582 744 książka 1

Die Verfassungsurkunde / für /den Preussischen Staat / 

vom 31. Januar 1850 , / nebst den gesesslichen 

Bestimmungen über die Bildung der beiden Kammern, (…) 

/ Bersammlungs=und Bereinigungsrecht / und dem 

Gesesse über den Belagerungszustand. / Tertausgabe mit 

kurzen Anmerkungen / und Sachregister. / Herausgegeben 

/ von / Karl Pannier.

red.: Karl Pannier; wyd. i 

druk.: Druck und Verlag von 

Philipp Reclam jun. Leipzig.

14,7 cm; 1-125 (w tym: k. tyt.), k. 1 nlb. 

Rozkład.- tabela statyst., [1] s.

po 1881 r. Lipsk Miękki, cienki papier w kolorze bladego różu 

zadrukowany od zewnątrz oraz wewnątrz 

czarną czcionką. UWAGA! Destrukt - brak 

przedniej części okładki.

brak

dostateczny

583 745 książka 1

Kupferschmied - kalender / für 1914 / Herausgegeben von 

/ Carl Pataky / unter Mitwirkung vieler Fachleute. / Reich 

illustriet. / XXXIV. Jahrgang. (…)

red.: Carl Pataky; wyd.: Verlag 

von Carl Pataky, 

Prinzenstrasse 100, Berlin S 

42.

15,8 cm; k. 9 nlb. (w tym: k. tyt. i 

kalendarium)1-122, k. 3 nlb. (adresy), 1-

275 (tabele, wykresy, przekroje), [5] s., I-

XXXIV.

1914 Berlin Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie.

brak

dostateczny

584 746 książka 1

LANGENSCHEIDTS / FREMDSPRACHLICHE LEKTÜRE / 

ENGLISCHE REIHE / Band 3: / America of today.

Berlin - Schönenberg / 

Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung (Prof.. 

G. Langenscheidt) G.M.B.H.

16,7 cm; 1-160 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 1-16.

l. 40. XX w 

(przed 1945) 

???

Berlin Miękki, cienki papier w kolorze intensywnej 

żółci zadrukowany od zewnątrz 

ciemnobrązową czcionką. 

brak

bardzo dobry

585 747 książka 1

Sturmzeichen / Roman von / Richard Skowronnek. / 301.-

320. Tausend.

Richard Skowronnek; wyd.: 

Allstein & Co / Berlin und 

Wien.

15,7 cm; k. tyt., k. 1 nlb., s.7-318, [2] s. ok. 1915 r. (?) Berlin, Wiedeń Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introligatorskie tłoczone ślepo (wklęśle i 

złotą czcionką (grzbiet).

brak

bardzo dobry

586 749 książka 1

LOVE'S BLINDNESS / BY / ELINOR GLYN / COPYRIGHT 

EDITION.

Elinor Glyn; wyd.: Bernhard 

Tauchnitz, Leipzig, druk: j. w., 

Paris: Libraire Gaulon & Fils, 

39. rue Madame.

16,4 cm; 259 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s.

l. 30. - 40. XX 

w. (do 1945 r.)

Lipsk Miękki, cienki papier w kolorze écru 

zadrukowany od zewnątrz czarną czcionką. 

brak

dobry

587 750 książka 1

Brehms Tierleben / Nach der / zweiten Originalausgabe 

bearbeitet / von / Otto Ebers / 24 Bände mit etwa 300 

Bilbern / Dreiundzwanzigster Band / Lurche. 

Otto Ebers, wyd.: Ahlenhorst= 

Verlag Kurt Brenner, 

Hamburg.

17,8 cm; 322 (w tym: k. tyt.), [2] s. + k. 

12 nlb. - ilustr.

1927 Hamburg Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introligatorskie tłoczone ślepo (wklęśle i 

złotą czcionką (grzbiet).

brak

bardzo dobry

588 751 książka 2

DZIEŁA / Juliusza Słowackiego / WYDAŁ / TADEUSZ PINI / 

TOM I. / DROBNE UTWORY POETYCZNE - / POEMATY - 

PROZA.; TOM II / UTWORY DRAMATYCZNE - PAMIĘTNIKI - 

/ LISTY DO MATKI I RODZINY.

wydał: Tadeusz Pini, wydawca: 

Lwów - nakładem Księgarni H. 

Altenberga, Warszawa - 

Wende i Ska (T. Hiż. I A. 

Turkuł), New-York . THE 

POLISH BOOK IMPORTING Co.; 

druk: Drukarnia Narodowa w 

Krakowie.

23,5 cm; T.I: frontyspis, k. tyt., III-XLI, [1] 

s., 1-626; T.II: k. tyt., [2] s.,k. przedtyt., 1-

691, [3] s.

ok. 1933 r. Lwów, 

Warszawa, 

Nowy York

Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introligatorskie tłoczone wklęśle czarną i 

złotą czcionką.

na k. tytułowej: pieczątka tuszowa, czerwona (w prawym, 

górnym narożniku): Księgozbiór / A. REDY / (wizerunek 

tarczy herbowej).

zły



589 752 książka 1

Powieść o cierpliwym piechurze / * / SÓL ZIEMI / 

WYDANIE CZWARTE 

Józef Wittlin; wyd.: 

TOWARZYSTWO 

WYDAWNICZE "RÓJ", druk: 

Druk. "Grafia" Warszawa.

18,4 cm; 342 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.,), [10] s.

1938 Warszawa Twarda tektura, niebieskoszare płótno 

introligatorskie (grzbiet, narożniki), papier 

ozdobny introligatorski.

na k. przedtyt., tytułowej: pieczątka tuszowa, czerwona: 

ZIMA H.
dobry

590 755 książka 1

PEAN WOJENNY / POEZJE / (KSIĘGA II-GA). Stefan Gralewski; wyd.: 

Gebethner i Wolff.

19,4 CM; 144. 1916 Lublin Twarda tektura, ciemnobrązowy materiał 

syntetyczny.

na k. tyt. (u góry): 2 pieczątki tuszowe: a) fioletowa, 

prostokątna: TADEUSZ KOBOS / 590, b) czarna, okrągła: * 

BIURO PRASOWE * DEPARTAMENTU WOJSKOWEGO*. 
dobry

591 756 książka 1

Das Salzburger Musikantenbübel / Erzählung / um das 

Leben des jungen Mozart / Dritte Auflage / Mit 

Buchschmuck von Werner Hesse.

Gertrude Lippitsch; wyd.: 

Herder & Co G.m.b.H. 

Verlagsbuchhandlung Freiburg 

im Breisgau.

20,6 cm; k. 2 nlb., k. przedtyt., k. tyt., [2] 

s., 1-223, [1] s., k. 2 nlb.

1940 Freiburg Miękki, cienki papier w kolorze beżowym, 

na tym papierowa okładka drukowana 

jasnobrązową i złota czcionką (autor, tytuł, 

fragmenty widoków architektonicznych, 

zarys mapy). 

brak

dobry

592 757 książka 1

NAUKA / ŁAMIE MONOPOLE. Anton Zischka; wyd.: 

KSIĄŻNICA - ATLAS *LWÓW - 

Warszawa, druk: Zakłady 

Graficzne S.A. Książnica - 

ATLAS we Lwowie / 2759 / L 

VII.

20,8 cm; 328 (w tym: k. przedtyt., k. tyt.) ok. 1937 Lwów, 

Warszawa

Twarda tektura, ciemnoszare płótno (grzbiet 

i narozniki), ozdobny papier introligatorski

brak

dobry

593 758 książka 1

MISSYONARZE / ŚWIĘTEJ ROSYI. / Powieść ze społecznego 

życia w "Zachodnim kraju" / tłumaczona przez ***.

N. Łanskaja, wyd.: nakładem 

księgarni Spółki Wydawniczej 

Polskiej, Kraków; druk: w 

drukarni "Czasu" Fr. 

Kluczyckiego i Sp. Pod 

zarządem Józefa 

Łakocińskiego.

20,7 cm; k.tyt., 5-223, [1] s. 1893 Kraków Twarda tektura, czerwone płótno 

introligatorskie, drukowane czarną czionką 

wgłębnie.

na k. tyt.: nieczytelny podpis czarnym atramentem.

dobry

594 759 broszura 1

ŚWIĘTEJ TERESIE / OD DZIECIĄTKA JEZUS / 25 KOLĘD / NA 

DWA RÓWNE GŁOSY / UŁOŻYŁ / (…) / Op.137 / CZYSTY 

DOCHÓD / NA KOŚCIÓŁ TRÓJCY PRZENAJŚW. W ZABAWIE.

Franciszek Walczyński; wyd.: 

Nakład Urzędu Parafialnego w 

Zabawie, druk: z drukarni 

Zygmunta Jelenia w Tarnowie.

16,8 cm; 3-28, k. 1 nlb. 1925 Tarnów Miękki, cienki papier w kolorze beżowym, 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz i 

wewnątrz (tytuł, autor, wydawca, drukarz). 

brak

zły

595 760 książka 1

LES / VIOLETTES BLEUES / PAR / (…) /OUVRAGE ILLUSTRÉ 

De 39 GRAVURES / D'APRÈS LECOULTRE.

Chéron de la Bruyère; wyd.: 

Librairie Hachette et Cie 79, 

Boulevard Saint-Germain, 79; 

druk: Imprimerie Lahure,9, rue 

de Fleurus, 9, à Paris.

18,2 cm; k. 1 nlb., k. przedtyt., k. tyt., [2] 

s., 1-270, [2] s., 1-8.

1899 Paryż Twarda tektura, czerwone płótno 

introligatorskie, drukowane złotą czcionką 

wgłębnie (przednia okładka i grzbiet), 

obcięcia kart złocone.

na przedniej ciemnoszarej wyklejce (u góry): niewyraźna 

notka atramentem w języku francuskim: A mon cheri (…??) 

/ March 98 / (…?)
bardzo dobry

596 761 książka 1

Der Grosse Duden / Rechtschreibung / der deutschen 

Sprache und der / fremdwörter / Mit Unterstützung des 

Deutschen Sprachvereins, des / Deutschen 

Buchdruckervereins E.V., des Haupt= / verbandes der 

graphischen Unternehmungen Öster= / reichs, (…) / nach 

den für das Deutsche Reich, Österreich und die / Schweiz 

gültigen amtlichen Regeln / bearbeitet von / Dr. Otto 

Basler/ Unveränderter Nachdruck / (...) / 1939.; Der 

Grosse Duden / Stilwörterbuch / der deutschen Sprache / 

(...) / mit einer Eisnleitung von / Dr. Ewald Geissler /(...)/ 

3., verbesserte Auiflage / (...). 1938.

Otto Basler, Ewald Geissler; 

wyd.: Bibliographisches 

Institut AG. In Leipzig; druk: 

Bibliographisches Institut AG. 

In Leipzig.

18,5 cm; 1-61, [1] s., k. 1 nlb., 1-669, [1] 

s., k.1 nlb.; k. przedtyt., k. tyt., [4] s., 1-

16, 1-693, [5] s.

1938, 1939 Lipsk Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie. Nadruk na grzbiecie: tytuł.

Na k. tyt. (u dołu): prostokątna pieczątka tuszowa 

ciemnofioletowa: Bruno Kowol / Königshütte O-S. / 

stickstoffwerke-Haus 13. W kilku miejscach voluminu 

fioletowa pieczątka z datą: 1.Okt. 1939

bardzo dobry

597 762 książka 1

Der Grosse Duden / Rechtschreibung / der deutschen 

Sprache und der / fremdwörter / Mit Unterstützung des 

Deutschen Sprachvereins, des / Deutschen 

Buchdruckervereins E.V., des Haupt= / verbandes der 

graphischen Unternehmungen Öster= / reichs, (…) / nach 

den für das Deutsche Reich, Österreich und die / Schweiz 

gültigen amtlichen Regeln / bearbeitet von / Dr. Otto 

Basler/ unter Mitwirkung der fachschriftleitungen / des 

Bibliographischen Instituts / Elfte, neubearbeitete / und 

erweiterte Auflage / Erster verbesserter Neudruck.

Otto Basler; wyd.: 

Bibliographisches Institut AG. 

in Leipzig; druk: 

Bibliographisches Institut AG. 

In Leipzig.

18,5 cm; 1-61, [1] s., k. 1 nlb., 1-669, [1] 

s., k.1 nlb., [1] s.

1937 Lipsk Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

introligatorskie z białym nadrukiem 

wgłębnym (przednia okładka i grzbiet).

w kilku miejscach: nieczytelny podpis czarnym 

atramentem: (…) 23/9.39 .

bardzo dobry



598 763 książka 1

Der Grosse Duden / Rechtschreibung der deutschen 

Sprache / und der Fremdwörter / Mit Unterstützung des 

Deutschen Sprachvereins und des / Deutschen 

Sprachpflegeamtes, des Fachamtes Druck und / Papier der 

Deutschen Arbeitsfront, des Deuitschschweizerischen / 

Sprachvereins und des Schweizerischen 

Buchdrucker=Vereins / nach den für das Deutsche Reich 

und die Schweiz / gültigen amtlichen Regeln / (...) 

/Zwölfte, neubearbeitete und / erweiterte Auflage.

wydawca: Bibliographisches 

Institut AG. in Leipzig.

18,5 cm; 1-64, 1-692, [2] s., 65-74. 1941 Lipsk Twarda tektura koloru ciemnozielonego, 

grzbiet z czarnego płótna introligatorskiego. 

Biały, wgłębny nadruk na przedniej okładce i 

grzbiecie. 

na przedniej wyklejce (u góry): nieczytelna notka czerwoną 

kredką: imię, nazwisko (???) Barbarastr.6, autograf (?).

dobry

599 765 książka 1

MACHINERY'S / HANDBOOK / FOR MACHINE SHOP / AND 

DRAFTING-ROOM / A REFERENCE BOOK ON MACHINE DE-/ 

SIGN AND SHOP PRACTICE FOR THE / MECHANICAL 

ENGINEER, DRAFTS- / MAN, TOOLMAKER AND MACHINIST 

/ FIFTH EDITION / SIXTH PRINTING EIGHTIETH THOUSAND.

wyd: THE INDUSTRIAL PRESS 

(New York), London: THE 

MACHINERY PUBLISHING 

COMPANY, LTD.

18,2 cm; k. przedtyt., k. tyt., k. 2 nlb., 1-

1400. 

1917 Nowy Jork Twarda tektura, czarna skóra ze złotym, 

wgłębnym nadrukiem (na przedniej okładce 

i na grzbiecie): tytuł i wydawca. Obcięcia 

kart złocone.

na str. 1400 notka odręczna: 1) u góry (czarnym 

atramentem: 891, 2) na dole strony: ołówkiem kopiowym: 

str 867. jaki dryl do gwint-/bora / 874 zmiana trybin (…?).
dobry

600 766 książka 1

Michel / Briefmarken-Katalog /1932 / Europa. wyd.: VERLAG DES 

SCHWANEBERGER ALBUM 

G.M.B.H. Leipzig, druk: Druck 

der Spamerschen 

Buchdruckerei in Leipzig. 

18,3 cm; I-XII, 1-1614. 1932 Lipsk Twarda tektura, ciemnoniebieskie płótno 

introligatorskie ze złotym, wgłębnym 

nadrukiem na przedniej okładce i na 

grzbiecie (tytuł, wydawca, rok).

na wewnętrznej (przedniej) wyklejce oraz na k. tyt.: duża, 

owalna pieczątka tuszowa (fioletowa):* Hans Czogalla * / 

Berlin - Reinickendorf-O. / Raschdorffstr. 90. dostateczny

601 767 książka 1

ANTONI POTOCKI / SZKICE I WRAŻENIA LITERACKIE / (H. 

SIENKIEWICZ. WŁ. ST. REYMONT. IG. / DĄBROWSKI. ST. 

ŻEROMSKI. W. SIERO-/ SZEWSKI. (…).

Antoni Potocki; nakład: Lwów - 

nakładem Towarzystwa 

Wydawniczego, druk: 

KRAKÓW. - DRUK W.L. 

ANCZYCA I SPÓŁKI.

18,2 cm; I-IX (w tym: k.1 czysta, k. tyt.), 

[1] s., k. 1 nlb., 1-316, k. 1 nlb.

1903 Lwów Twarda tektura, brązowy papier 

introligatorski, płótno introligatorskie (w 

pasy: zielone ciemniejsze i jaśniejsze).

w kilku miejscach: kwadratowa, z ozdobną bordiurą 

tuszowa pieczątka (fioletowa): J. GUMPLOWICZ / 

WYPOŻYCZALNIA KSIĄŻEK / w Krakowie / Plac W.W. 

Świętych 8.
dostateczny

602 768 książka 1

 G. C. Lichtenberg / Aphorismen, Briefe / Schriften / 

Herausgegeben von / Paul Requadt / Mit 8 Tafeln / und 12 

Abbildungen.

Paul Requadt; wyd.: Alfred 

Kröner Verlag / Stuttgart, 

druk: Druck der Offizin 

Haag=Drugulin in Leipzig.

17,9 cm; k.przedtyt., frontyspis, k. tyt., 

III-XLV, [1] s., 1-524, 1-45, [3] s.

ok. 1936 Lipsk Twarda tektura, niebieskie płótno 

introligatorskie ze złotym nadrukiem. Na 

tym: jasnoniebieska obwoluta ze 

skrzydełkami, z miękkiego i cienkiego 

papieru z granatowym nadrukiem.

brak

dobry

603 770 książka 1

Schillers Werke /(…) Bedichte / Herausgegeben / und mit 

einem Lebensbild versehen / von / (…) / Professor an der 

Universität München. / Erster Teil / Zweiter Teil.

Arthur Kutscher; wyd.: 

Deutsches Verlagshaua Bong 

& Co. Berlin-Leipzig, druk: 

Buchdruckerei Julius 

Brandstätter, Leipzig.

19,2 cm; T. I: frontyspis; I-LIV (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), 1-448; T. II: 1-248 (w 

tym: k. przedtyt., k. tyt.)

po 1907 r. Berlin, Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego, nadruk złotą czcionką 

(grzbiet, przednia okładka). Obcięcia kart (u 

góry) barwione ciemnoniebiesko.

u góry przedniej cz. Wewnętrznej wyklejki: granatowa 

naklejka z białym nadrukiem (naklejka księgarska): 

HIRT'SCHE / Sortiments-Buchhandlung / (August Michler) / 

BRESLAU Ring 4 (Kurfürstenseite).

bardzo dobry

604 771 książka 1

Schillers Werke / Siebenter Teil / Übersetzungen / 

Herausgegeben / von Dr. Hans Heinrich Zisseler.

Hans Heinrich Zisseler; wyd.: 

Deutsches Verlagshaua Bong 

& Co. Berlin-Leipzig, druk: 

Buchdruckerei Julius 

Brandstätter, Leipzig.

19,2 cm; T. VII: frontyspis, 464 (w tym: 

k. przedtyt., k.tyt.).

po 1907 r. Berlin, Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego, nadruk złotą czcionką 

(grzbiet, przednia okładka). Obcięcia kart (u 

góry) barwione ciemnoniebiesko.

u góry przedniej cz. Wewnętrznej wyklejki: granatowa 

naklejka z białym nadrukiem (naklejka księgarska): 

HIRT'SCHE / Sortiments-Buchhandlung / (August Michler) / 

BRESLAU Ring 4 (Kurfürstenseite).
bardzo dobry

605 772 książka 1

Schillers Werke /Achter Teil / Über die ästhetische 

Erziehung / des Menschen - Über naive / und 

sentimentalische Dichtung / Herausgegeben / (...) / von / 

(…) / Professor an der Universität München.

Arthur Kutscher; wyd.: 

Deutsches Verlagshaua Bong 

& Co. Berlin-Leipzig, druk: 

Buchdruckerei Julius 

Brandstätter, Leipzig.

19,2 cm; T. VIII: frontyspis, 271 (w tym: 

k. przedtyt., k. tyt.), [1] s.

po 1907 r. Berlin, Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego, nadruk złotą czcionką 

(grzbiet, przednia okładka). Obcięcia kart (u 

góry) barwione ciemnoniebiesko.

u góry przedniej cz. Wewnętrznej wyklejki: granatowa 

naklejka z białym nadrukiem (naklejka księgarska): 

HIRT'SCHE / Sortiments-Buchhandlung / (August Michler) / 

BRESLAU Ring 4 (Kurfürstenseite).

bardzo dobry

606 773 książka 1

Schillers Werke / Zehnter Teil / Geschichte des 

Dreiszigjährigen kriegs / Herausgegeben / von / Dr. Hans 

Heinrich Zisseler.

Hans Heinrich Zisseler; wyd.: 

Deutsches Verlagshaua Bong 

& Co. Berlin-Leipzig, druk: 

Buchdruckerei Julius 

Brandstätter, Leipzig.

19,2 cm; 1-357 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s., 1-126, k. 1 nlb.

po 1907 r. Berlin, Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego, nadruk złotą czcionką 

(grzbiet, przednia okładka). Obcięcia kart (u 

góry) barwione ciemnoniebiesko.

u góry przedniej cz. Wewnętrznej wyklejki: granatowa 

naklejka z białym nadrukiem (naklejka księgarska): 

HIRT'SCHE / Sortiments-Buchhandlung / (August Michler) / 

BRESLAU Ring 4 (Kurfürstenseite).
bardzo dobry

607 774 książka 1

(…) / Von / Tausend Dingen / Von der Welt / im Grossen 

und im Kleinen / vom Leben, vom Tun der Menschen / 

und von den Dingen auf Erden / von Anbeginn bis heute 

/(…) / 101. bis 115. Tausend.

F.L. Dunbar - von Kalckreuth; 

wyd.: Georg Dollheimer Verlag-

Leipzig , druk: Gedruckt bei 

Poeschel & Trepte, Leipzig.

20,8 cm; 1- 400 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.).

1937 Lipsk Twarda tektura, jasnobrązowe płótno 

introligatorskie, nadruk na przedniej części 

okładki i na grzbiecie: autor, tytuł.

brak

dobry

608 775 książka 1

Deutsches /Geschlechterbuch / (Genealogisches Hanbuch 

Bürgerlicher Familien), / herausgegeben von / Dr. Jur. 

Bernhard Koerner, / (…) / mit Zeichnungen von / 

Geschichtsmaler Gustav Adolf Gloss / Zweiundsechzigster 

Band.

Bernhard Koerner & Gustav 

adolf Gloss; wyd. i druk: Druck 

und Verlag von G. A. Atarke, 

Görlitz D.=L. / vorm. 

Königlicher Hoflieferant.

14,8 cm; k. przedtyt., k. tyt., VII - 

XXXVIII, k. 1 nlb., s. 1-662 (+ k. 67nlb. - 

rys. ilustr., + k. 5 rozkład. drzewo 

genealog.))

1929 Gorlice Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introligatorskie, nadruk złotą czcionką 

(przednia cz. okładki i grzbiet). Wewnętrzna 

wyklejka: na seledynowym tle: gałązki dębu 

z trzema tarczami herbowymi

brak

dostateczny



609 776 książka 1

MANUEL / DE LA / CONVERSATION / FRANḈAISE ET 

ALLEMANDE / OU / COURS PRATIQUE COMPLET / (…) / 

VADE - MECUM AUX VOYAGEURS. / PAR / (…) / VINGT - 

DEUXIÈME ÉDITION, / REVUE AVEC SOIN ET AUGMENTÉE, 

AVEC UNE PRÉFERACE / PAR / AUGUSTE LEWALD; 

CAUSERIES PARISIENNES. / RECUEIL D'ENTRETIENS / (...) / 

AVEC LA TRADUCTION EN ALLEMAND ET UNE TABLE / 

ALPHABÉTIQUE DE TOUS LES GALLICISMES. / Par / A. 

Peschier / (...) / QUINZIÈME ÉDITION. 

Édouard Coursier & Auguste 

Lewald; wyd.: Librairie de Paul 

Neff, Stuttgart, druk: druck 

von Louis Bosheuyer's 

Buchdruckerei in Cannstatt; A. 

Peschier; wyd.: Librairie de 

Paul Neff, Stuttgart.

16,1 cm; I-XXV (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s., k. 1 nlb., 1-509, CAUSERIES 

PARISIENNES: I-X, 1-134.

1877 Stuttgart Twarda tektura, czerwone płótno 

introligatorskie (grzbiet, narożniki), papier 

ozdobny (marmurkowy czerwono-biały) - 

oprawa wtórna.

brak

bardzo dobry

610 777 książka 1

HISTOIRE MODERNE. / EXTRAITE DES OUVRAGES ? DE 

GUIZOT, DARU, LACRETELLE, ROBERTSON, (…) / PAR LOUIS 

ALBERT BEAUVAIS, / AUTEUR DES ÉTUDES DE 

LITTÉRATURE MILITAIRE, ETC. / ÉTUDES HISTORIQUES 

TOME TROISIÈME. / SECONDE ÉDITION.

Louis Albert Beauvais red.; 

wyd.: Duncker et Humblot, 

Libraires-Éditeurs, druk: 

Leipzig, Typographie Giesecke 

& Devrient.

17,3 cm; k. przedtyt., I-VI (w tym: k. 

tyt.), 1-789.

1853 Berlin Twarda tektura, papier, skóra (grzbiet i 

narożniki). Grzbiet podklejony beżową 

taśmą klejącą.

brak

dostateczny

611 778 książka 1

CEMENT / POWIEŚĆ. Fiedor Gładkow; wyd.: 

Towarzystwo Wydawnicze 

"Rój", Warszawa,druk: 

Czcionkami Drukarni 

Narodowej w Krakowie.

18,6 cm; 1-229 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [3] s.

1928 Warszawa Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki). Papier 

brązowawy "marmurkowy".

Dwie pieczątki tuszowe, czerwone na k. tyt.: 1) cyfry: 59, 2) 

okrągły odcisk, duży z wizerunkiem lutni pośrodku i 

napisem: * STOW. Im. A. GOLFADENA * we LWOWIE*. dobry

612 779 książka 1

SYGRYDA UNDSET / OLAF SYN AUDUNA / I JEGO DZIECI / Z 

upoważnienia autorki przełożyła / WANDA KRAGEN.

Sygryda Undset aut., Wanda 

Kragen - tłum., wyd.: 

Towarzystwo Wydawnicze 

"Rój", druk: Drukarnia 

"Linolit", Warszawa.

19,3 cm; 1-263 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [9] s.

1938 Warszawa Twarda tektura, wiśniowe płótno 

introligatorskie, złoty nadruk na grzbiecie.

na k. tyt.: podpis atramentem: J. Biernakiewiczowa (?).

dobry

613 780 druk 1

LIBRAIRIE GÉNÉRALE ANCIENNE & MODERNE / PIERRE 

GODEFROY / 51, Boulevard Saint-Michel / (PRÈS LA PLACE 

DE LA SORBONNE) / PARIS / CATALOGUE PÉRIODIQUE DE 

LIVRES D'OCCASION / En vente aux Prix marqués (…) 

QUATORZIÈME ANNÉE / No 102 / 20 AVRIL 1914.

wyd. i red.: Pierre Godefroy, 

druk: Angers, imp. G. Grassin. - 

946 14

21,8 cm; 1-40 (łącznie z okładką. 1914 Paryż Miękki, cienki papier w kolorze różowym, 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz i 

wewnątrz (tytuł, autor, wydawca, drukarz 

oraz część spisu bibliografii). 

brak

dobry

614 781 druk 1

BITUMICZNE MATERIAŁY / IZOLACYJNE W 

BUDOWNICTWIE.

wyd.: Laboratorium Centralne 

"Karpaty" Jedlicze, druk: 

Drukarnia Poligrafia Lwów, 

Lindego 6.

21,6 cm; 1-12 (w tym: k. tyt.), [4] s. 1938 Jedlicze Miękki, cienki papier w kolorze jasnoszarym, 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

brak

dobry

615 782 czasopismo 1

POSŁANIEC / SERCA JEZUSOWEGO / Rocznik 65. Nr 7. 

Lipiec 1937. / (…) Posłaniec Serca Jezusowego / 

miesięcznik / dla szerzenia czci Najśw. Serca Jezusowego / 

organ Apostolstwa Modlitwy i Poświęcenia / Rodzin 

Boskiemu Sercu Jez. (Intronizacja).

praca zbiorowa; red.: Józef 

Andrasz T.J. Kraków, ul. 

Kopernika 26, druk: 

Czcionkami drukarni Wyd. 

Apostolstwa Modlitwy.

21,7 cm; 242-280, [2] s. 1937 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze czerwonym 

(przednia okładka), zadrukowany czarną i 

czerwoną czcionką z zewnątrz. Tylna cz. 

okładki: biała z czarnymi czcionkami.

brak

dostateczny

616 784 druk ulotny 1

DOBRY PASTERZ / PISMO / APOSTOLSKIEGO ZWIĄZKU / 

KAPŁANÓW / DYECEZYI TARNOWSKIEJ / WYCHODZI NA 

POCZĄTKU KAŻDEGO MIESIĄCA / (Z WYJĄTKIEM LIPCA i 

SIERPNIA) / W TARNOWIE (…) ROK I. / TARNÓW * 

KWIECIEŃ 1914. / Nr. 4.

praca zbiorowa (?); red.: 

Stanisław Kordela, wyd.: 

Roman Sitko, druk: Z drukarni 

Zygmunta Jelenia w Tarnowie.

23,4 cm; 49-64. 1914 Tarnów Miękki, cienki papier w kolorze 

bladoniebieski zadrukowany czarną czcionką 

z zewnątrz i wewnątrz. 

brak

dostateczny

617 785 druk ulotny 2

Wiadomości / Salezyańskie / Rocznik XVIII / Kwiecień - 

1914 / N.4, / Czerwiec - 1914 / N. 6. (Organ Związku 

Pomocników Salezyańskich).

praca zbiorowa; red.: Józef 

Gambino, druk: Drukarnia 

Miedzynarodowej Spółki 

Wydawniczej - Turyn, Corso 

Regina Margherita 176.

26,6 cm; N.4: 87-116; N. 6: 145-172. 1914 Turyn Miękki, cienki papier w kolorze 

ciemnoróżowym zadrukowany czarną 

czcionką z zewnątrz i wewnątrz. 

brak

dostateczny

618 786 książka 1

W OBRONIE PRAWDY. / ODPOWIEDŹ / NA BROSZURĘ 

GRECKO-ORYENTALNEGO METROPOL. KONSYSTORZA / W 

CZERNIOWCACH P.T.: / "APOLOGIE / DER ORTHODOXEN 

GR.-OR. KIRCHE DER BUKOWINA". / NAPISAŁ / (…) / 

(Połowa czystego dochodu przeznacza się na dokończenie 

restauracyi / rzym. katol. - kościoła w Wyżnicy na 

Bukowinie).

Klemens Kołakowski; wyd.: 

Nakład Ks. Kl. Encingera, 

proboszcza obrządku 

łacińskiego w Wyżnicy, druk: 

druk R. Eckhardta.

21,2 cm; k. tyt., k. 1 nlb., 1-97, [1] s. 1886 Czerniowce Miękki, cienki papier w kolorze różowym 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

brak

zły



619 787 książka 1

BIBLIOTECZKA UNIWERSYTETÓW LUDOWYCH 180 / 

WŁADYSŁAW St. REYMONT / Z ZIEMI CHEŁMSKIEJ / 

WRAŻENIA I NOTATKI / WYDANIE NOWE. 

Władysław St. Reymont; 

nakład: Gebethnera i Wolffa 

Warszawa, Lublin, Łódź, 

Kraków, Gebethner i Spółka 

Poznań, Księgarnia M. 

Niemierkiewicza New York The 

Polish Book Import. Co, Inc., 

druk: Kraków - druk W. L. 

Anczyca i Spółki.

19,7 cm; 1- 104 (w tym: k. tyt.). 1916/1917 (?) Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladoniebieskim zadrukowany czarną 

czcionką z zewnątrz i wewnątrz. 

na k. tyt. : notka ołówkiem: Zapior (?).

zły

620 788 książka 1

Kosmos / Entwurf / einer physischen weltbeschreibung / 

von / Alexander von Humboldt. / Erster Band. (…)

Alexander von Humboldt; 

wyd.: I.G. Cott'scher Verlag, 

Stuttgart & Tübingen, druk: 

buchdruckerei der J.G. 

Cotta'schen Buchhandlung in 

Stuttgart.

21,6 cm; I-XVI (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 1-493, [3] s.

1845 Stuttgart, 

Tübingen

Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

introligatorski z rodzaju marmurkowych w 

tonacji brązowej. Obcięcia kart barwione (w 

brązowe nieregularne plamy).

pieczątka czarna: G.AHRENDS / JNTROLIGATOR / W 

WARSZAWIE. (lewy, górny narożnik na białej, 

wewnętrznej, przedniej wyklejce).

bardzo dobry

621 789 książka 1

SKOROWIDZ / DO ZBIORU ORZECZEŃ / IZBY DRUGIEJ 

(KARNEJ) / SĄDU NAJWYŻSZEGO / Z ROKU 1930 / (ZESZYTY 

I - VI) / TŁOCZONO Z POLECENIA / PIERWSZEGO PREZESA 

SĄDU NAJWYŻSZEGO.

praca zbiorowa; Wydawnictwo 

Ministerstwa Sprawiedliwości; 

druk: Drukarnia Artystyczna, 

Nowy Świat 47.

24,2 cm; 1-41, [1] s., 1-71, [1] s., 1-70, 

[2] s., 1-78, [2] s., 1-79, [1] s., 1-79, [1] 

s., 1-80.

1930 Warszawa Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

introligatorski czarny. Obcięcia kart 

barwione ciemnobrązowo, wewnętrzna 

wyklejka ciemnoszara.

brak

bardzo dobry

622 790 Książka 1

W POSZUKIWANIU / ISTOTY ŻYCIA / HISTORJA 

NATURALNA JEDNEGO PIERWOTNIAKA / NAPISAŁ / (…) / 

PROF.. WOLNEJ WSZECHNICY POLSKIEJ. DOC. UNIW. 

WARSZ.

Jan Dembowski; nakł.: 

Nakładem "Mathesis 

Polskiej",druk: Zakłady 

Drukarskie F. Wyszyński i S-ka, 

Warszawa.

21,4 cm; k. tyt., V-X, [2]s., 1-356 (w tym: 

k. 8 nlb. - reprod. Fot. - ilustracje), [2] s.

1934 Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru jasnoniebieskiego, nadruk złotą 

czcionką (grzbiet, przednia okładka). 

brak

bardzo dobry

623 792 książka 1

365 / Tage Rohkost / mit Dünstkostanhang / Von / (…) / 

Ernährungsphysiologe und Schrifsteller / Hagen (Westf.), 

Auf dem Kämpchen 15 / 4. Auflage 30.-40. Tausend.

Walter Thiele; nakł.: Verlag 

Frischkostlehrgänge Walter 

Thiele / Hagen (Westf.), druk: 

Druck: Hanseatische 

Verlagsanstalt / Hamburg und 

Wandsbek.

22,3 cm; 1-197 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [15} s.

1936 Hamburg, 

Wandsbek

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru wiśniowego, nadruk złotą czcionką 

(grzbiet, przednia okładka), obcięcia (górne) 

kart barwione ciemnoniebiesko. 

brak

dobry

624 794 książka 1

(…) OWRUCZANIN / POWIEŚĆ HISTORYCZNA / z 1812 

ROKU.

Michał Czajkowski; wyd.: 

Biesiada Literacka, Warszawa, 

Plac Warecki 4, druk: Druk 

Synów St. Niemiry, Plac 

Warecki 4.

18,5 cm; 1-480 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.).

ok. 1920 r. (?) Warszawa Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru czarnego (grzbiet i narożniki), nadruk 

złotą czcionką (grzbiet), papier 

introligatorski - o strukturze groszkowej, 

koloru czarnego. Obcięcia kart: plamy 

czerwone. Wewnątrz wyklejka ozdobna: na 

białym tle: drobne kwiaty.

brak

dobry

625 796 książka 1

Die / Deutsche Sozialversicherung / (Kranken, Anfall=, 

Invaliden=, Angestellten=, / knappschaftliche und 

Arbeitslosen=Versicherung) / nach dem Stande vom Juli 

1929 / Systematische Darstellung / von / (…) / Dritte völlig 

umgearbeitete Auflage.

Hermann Schulz; wyd.: Verlag 

von Franz Vahlen W9, 

Linkstrasse 16, 

Brandenburgische 

Buchdruckerei und 

Verlagsanstalt G.m.b.H., 

Berlin=Schöneberg, 

Rühlenstrasse 9.

24,4 cm; 350 (w tym: k. tyt.), [2] s. 1929 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone z fakturą. Biały nadruk 

wgłębny (na grzbiecie i przedniej cz. 

okładki): autor, tytuł, wydawca.

na k. tyt.: nieczytelny podpis (niebieskim długopisem), w 

tekście szereg podkreśleń ołówkiem i notka ołówkiem (w j. 

polskim) na str. 13 u góry.

dobry

626 797 czasopismo 3

NAOKOŁO ŚWIATA / ILUSTROWANY MIESIĘCZNIK. Zeszyt 

nr 1, zeszyt nr 3, zeszyt nr. 8.

Stanisław Lam red.; Adres 

redakcji: Warszawa, Zgoda 12, 

wyd.: Wydawnictwo Ksiegarni 

Gebethnera i Wolffa, druk: 

odbito w drukarni "Rola" J. 

Buriana , Mazowiecka 11.

24,2 cm; zeszyt nr 1: [2] s., 1-182, [1] s.; 

zeszyt nr 3: [6] s., 1-174, [3] s.; zeszyt nr. 

8: [12] s., 1-254, [[5] s.

1932 (?) Warszawa Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie (grzbiet), przednia cz. 

okładki: barwny nadruk na papierze: tytuł, 

wydawca, nr. zeszytu oraz barwna ilustracja. 

Tylna cz. okładki: czarno-fioletowy papier 

marmurkowy.

brak

dostateczny

627 798 książka 1

(…) / DAS BUCH / BEI DEN / GRIECHEN UND RÖMERN / 

EINE STUDIE / AUS DER BERLINER PAPYRUSSAMMLUNG / 

von / (…) / MIT 14 ABBILDUNGEN IM TEXT. 

Wilhelm Schubart; wydawca i 

druk: Druck und Verlag von 

Georg Reimer.

20,4 cm; k. tyt., [2] s., 1-159, [1] s. 1907 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

ciemnozielone z fakturą. Czarny nadruk 

wgłębny (na grzbiecie i przedniej cz. 

okładki): autor, tytuł, cena.

pieczątka tuszowa, prostokątna, fioletowa: GDAŃSKI / 

ANTYKWARIAT NAUKOWY / A. Krawczyński / Gdańsk 6, 

Marchlewskiego 15. bardzo dobry



628 799 książka 1

Heines Werke / Erster Teil, Zweiter Teil, Dritter Teil, 

Vierter Teil / Buch der Lieder / Herausgegeben / von / (…) 

/ Mit einem Lebensbild / von / Erwin Kalischer. (z serii: 

Goldene Klassiker-Bibliothek / Hempels 

Klassiker=Ausgaben / in neuer Bearbeitung)

Helene Herrmann & Raimund 

Dissin - edycja, Erwin 

Kalischer; wyd.: Deutsches 

Verlagshaus Bong & Co., 

Berlin, Leipzig, Wien, 

Stuttgart; druk: druck von 

August Pries in Leipzig. 

18,9 cm; [2] s., frontyspis, I-LXXIX (w 

tym: k. przedtyt., k. tyt.), [1] s., 1-248, 1-

270, 1-228, 1-165, [1] s.

 przełom 

XIX/XX w. (?)

Berlin, Lipsk, 

Wiedeń, 

Stuttgart.

Twarda tektura, ciemnowiśniowa skóra 

(grzbiet i narożniki), ciemnowiśniowy papier 

introligatorski, złoty nadruk wglębny na 

grzbiecie i przedniej cz. okładki (tytuł, nry 

tomów), obcięcia kart barwione 

(jasnobrązowy wzór marmurkowy).

brak

bardzo dobry

629 800 książka 1

Standschütze Bruggler / Roman. Anton Graf Bossi Fedrigotti; 

wyd.: Verlag Wilhelm 

Andermann, Berlin W 35, 

druk: Gedruckt bei Emil 

Hermann sen. In Leipzig.

19,7 cm; 1-430 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [2] s.

1934 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru pomidorowego z ciemnobrązowym 

wgłębnym nadrukiem (grzbiet i przednia cz. 

okładki)

u góry k. przedtyt.: podpis czarnym atramentem: 

Eusentum (?) Hans - Georg Schaffellze.

bardzo dobry

630 801 książka 1

Methode Gasper=Otto=Sauer. / Spanische / Konversations-

Grammatik / zum / Schul- und Privatunterricht / von / (…) 

/ Durchgesehen und verbessert / von / Dr. Richard 

Ruppert y Ajaravi / Fünszehnte unveränderte Auflage.

Carl Marquard Sauer & 

Heinrich Ruppert; wyd.: Julius 

Groos, Heidelberg.

19,8 cm; I - VIII ( w tym: k. tyt.), 1-401, 

[1] s.

1922 Heidelberg Twarda tektura, szary papier introligatorski, 

czarny nadruk.

na przedniej wyklejce (u góry): podpis czarnym 

atramentem: J. Zychowicz.

dostateczny

631 802 książka 1

ENCHIRIDION / THEOLOGIAE DOGMATICAE / SPECIALIS. / 

AUCTORE / (…) / EPISCOPO AUXILIARI DIOECESIS 

BRIXINENSIS / EDITIO SEPTIMA. / (2500 EXEMPLARIUM.) / 

(…)

Francisco Egger; wyd. i druk: 

typis et sumtibus Wegerianis.

21,6 cm; I - X ( w tym: k. tyt.), 1 - 1141, 

[1] s.

1911 Brixinae (???) Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie, ciemnobrązowa skóra 

(grzbiet i narożniki). Złoty nadruk wgłębny 

na grzbiecie: autor i tytuł. Wewnętrzna 

wyklejka z papieru marmurkowego (na 

czarnym tle białe i ciemnoniebieskie "żyłki".

brak

dobry

632 803 książka 1

Handbuch / des / Militärstrafgesetzes / über Verbrechen 

und Vergehen / (…) / von / (…) / k. u. k. Generalauditor d. 

K., Ritter des Ordens der Eisernen Krone.

Otto Pellischek = Wilsdorf; 

wyd.: Manzsche k. u. k. 

Hof=Verlags= und 

Universitäts=Buchhandlung. I., 

Kohlmarkt 20.

22,9 cm; I - XVI (w tym: k. tyt.), 1-730. 1914 Wiedeń Twarda tektura, czarne płótno 

introligatorskie, biały wgłębny nadruk na 

grzbiecie i przedniej stronie oprawy (tytuł, 

autor, wydawca.

pieczątka tuszowa, prostokątna, ciemnofioletowa (na k. 

tyt.): Dr. JOSEF STEINBERG / Landes u. Gerichts-Advokat / 

KRAKAU / Grodzka 18. Telef. No. 507. dobry

633 804 książka 1

WYPISY POLSKIE / dla klas wyższych / szkół gimnazyalnych 

/ Część II. / WE LWOWIE / NAKŁADEM TOW. NAUCZYCIELI 

SZKÓŁ WYŻSZYCH. / E. STARZECKI WE LWOWIE. 

(rekonstrukcja tytułu - brak k. tytułowej!)

autor: ???, wyd.: nakład 

Towarzystwa Nauczycieli Szkół 

Wyższych we Lwowie, druk: E. 

Starzecki we Lwowie.

23,2 cm; BRAK K. TYTUŁOWEJ! - 

destrukt, s. 1-728.

przełom 

XIX/XX w. (?)

Lwów Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

introligatorskie tłoczone ślepo, wgłębnie ( 

przód i tył okładki). BRAK GRZBIETU!

brak

zły

634 805 książka 1

Piekło / (szkice z wojny). / Przed mostem. - Piekło. - Jedna 

noc. - Święty Boże, / święty mocny… - Pan i pies. - 

Przestępca. - Sta - / jenka Betleemska. - Matka. - Śmierć. - 

Szpieg.

Wacław Grabiański; wyd.: S. A. 

Krzyżanowski. Kraków. - E. 

Wende i S-ka. Warszawa. M. 

Niemierkiewicz. Poznań; druk: 

Drukarnia Nakładowa w 

Krakowie, ul. Kopernika L. 8.

18,7 cm; 1-173 ( w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [3] s.

1917 Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(beżowe) na grzbiecie i narożnikach, papier 

introligatorski (marmurkowy) rudo-brązowy. 

Obcięcia kart barwione rudo.

1. na wewnętrznej, przedniej wyklejce: papierowy, barwny 

ekslibris: KSIĄŻKA / TOW. SZKOŁY LUDOWEJ, 2. dwie 

pieczątki tuszowe, okrągłe (fioletowe, duże): a) * ZARZĄD 

MIEJSKI * MIASTA STRZYŻOWA (+ pośrodku tarcza 

herbowa), b) WYPOŻYCZALNIA / KSIĄŻEK / T.S.L. / 

STRZYŻÓW n/W., 3. notka niebieskim atramentem: L:64.

dobry

635 806 książka 1

Spaten und Ǟhre / Das Handbuch der deutschen Jugend / 

im Reichsarbeitsdienst / Herausgeber: 

Generalarbeitsführer v. Gönner / (…).

Gönner, Paul Seipp& 

Wolfgang Scheibe; wyd.: Kurt 

Vowinckel Verlag, Heidelberg; 

druk: Druck der Spamer A.=G. 

in Leipzig.

20,9 cm; 1-255 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s., k. 33 nlb. - ilustracje.

1937 Heilderberg Twarda tektura, jasnoszare płótno 

introligatorskie z ciemnobrązowym 

nadrukiem.

niewyraźna notka u góry (z tyłu k. przedtyt.): ołówek 

kopiowy: (…?) / Willi Malek (…?) 7.

dostateczny

636 807 książka 1

Geschichte / der / neueren Philosophie / von Nikolaus von 

Kues bis zur Gegenwart / Im Grundriss dargestellt / von / 

(…?) / weil. Ord. Professor zu Erlangen / Achte verbesserte 

und ergänzte Auflage.

Richard Falckenberg; wyd.: 

Vereinigung 

wissenschaftlicher Verleger 

Walter de Gruyter & Co. (…), 

druk: Druck von Metzger 

&Wittig in Leipzig.

22,7 cm; I - XII (w tym: k. tyt.), 1 - 738. 1921 Berlin, Lipsk Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

introligatorski ozdobny (zielono-żółty motyw 

kwietny).

notka z dedykacją b. niewyraźna (niebieskim atramentem): 

Meinem (???) / S. S. / Mai 1929.

dobry

637 808 książka 1

ATENEUM / WILEŃSKIE / CZASOPISMO NAUKOWE, / 

POŚWIĘCONE BADANIOM / PRZESZŁOŚCI ZIEM W. X. / 

LITEWSKIEGO. / Wydawnictwo II Wydziału Towarzystwa / 

Przyjaciół Nauk w Wilnie z zasiłku Wy- / działu Nauki M. 

W. R. i O. P. / (…) / ROK I / Nr. 1. 

praca zbiorowa, red.: 

Kazimierz Chodynicki; druk: 

Zakłady Graficzne D. O. K. III w 

Wilnie.

23,0 cm; I - III, [1] s., 1-115, [1] s., k. 7 

nlb. - ilustracje.

1923 Wilno Miękki, cienki papier w kolorze 

bladoniebieskim zadrukowany czarną 

czcionką z zewnątrz i wewnątrz. 

brak

dobry

638 809 książka 1

DUDEN ESPAÑOL / Diccionario ilustrado de la lengua 

castellana / adaptación española del / <<Bildwörterbuch 

de Duden>> / (…) / por /(…) / Archivlektor am 

Hamburgischen Weltwirtschafts+Archiv. / Hamburg.

Th. Scheppelmann; wyd.: 

Bibliographisches Institut AG. 

/ Leipzig.

18,3 cm; I - XVI, 1-660, [1] s., 1-133, [3] 

s.

1940 Lipsk Twarda tektura, płótno introligatorskie 

pomarańczowe, papier introligatorski 

jasnobrązowy. Nadruk na przedniej cz. 

okładki i na grzbiecie: biały, wgłębny (tytuł).

na przedniej wyklejce (u góry): podpis czarnym 

atramentem: J. Zychowicz.

dobry



639 810 książka 1

Deutsches Schulausgaben / Band 20 / Maria Stuart / 

Trauerspiel in / fünf Aufzügen / von Schiller / 

Herausgegeben von Ober=/ schulrat Prof.. Dr. C. Rauch / 

(…).

C. Rauch red.; wyd.: Belhagen 

& Klasing, Bielefeld und 

Leipzig, druk: druck von 

Velhagen & Klasing in 

Bielefeld.

16,8 cm; frontyspis, I - VIII (w tym: k. 

tyt.), 1 - 160, k. 4 nlb. - ilustracje. 

1919 Bielefeld, Lipsk Twarda tektura, ciemnowiśniowy papier 

introligatorski z czarnym, wgłębnym 

nadrukiem. W środku: ozdobna wyklejka. 

na przedniej wyklejce (u góry): podpis czarnym 

atramentem: (…?) Siedlaczek / L 2..

dobry

640 811 książka 1

Méthode Toussaint-Langenscheidt / Dictionnaire de 

Poche / des / langues française et allemande / (…) / 

Première Partie / Seconde Partie / Français-Allemand / par 

/ (…) / Troisième Èdition revue.

Jacob Schellens; wyd.: 

Bruxelles: Misch & Thron, 

Paris: Librairie H. Le Soudier, 

BERLIN - Schöneberg 

Langenscheidsche 

Verlagsbuchhandlung (Prof.. 

G. Langenscheidt).

15,7 cm; cz. I: I - LII (w tym: 2 k. tyt.), 1 - 

512, cz.II: I - L, 1 - 552, 1 - 24.

ok. 1911 Berlin - 

Schöneberg, 

Bruksela, Paryż

Twarda tektura, płótno introligatorskie 

(ciemnozielone) z nadrukiem złotą i czarną 

farbą. Obcięcia kart barwione czerwono.

brak

dostateczny

641 812 książka 1

Méthode Toussaint-Langenscheidt / Der Kleine / Toussaint 

- Langenscheidt / Mit Angabe der Aussprache nach dem 

phonetischen System / (…)/ Englisch / Zur schnellsten 

Aneignung der Umgangssprache durch Selbstunterricht / 

Reisesprachführer, Konversationsbuch, / Grammatik und 

Wörterbuch / (...) / 21. bis 30. Tausend.

H. Baumann; BERLIN - 

Schöneberg Langenscheidsche 

Verlagsbuchhandlung (Prof.. 

G. Langenscheidt).

15,8 cm; I-VII, [1] s., I-LXXX(w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), 1-132, 1-352, [1] s.

ok. 1910 Berlin - 

Schöneberg

Twarda tektura, ciemnoczerwone płótno 

introligatorskie, tłoczone ozdobnie. Złota 

bordiura i czcionki (tytuł w j. niem na 

przedniej str. okładki oraz na grzbiecie). 

Obcięcia kart barwione czerwono.

Pieczątka tuszowa, czerwona, prostokątna: D. E. FRIEDLEIN 

/ księgarnia / Kraków, Rynek 17.

dobry

642 813 książka 1

BARD POLSKI / ALBUM POETÓW POLSKICH / ZEBRAŁ / (…) 

/ WYDANIE DRUGIE.

Bolesław Koreywo; wyd.: 

Nakład Księgarni Św. 

Wojciecha Poznań - Warszawa 

- Wilno. Druk: Czcionkami 

Drukarni Św. Wojciecha.

17,5 cm; I - VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), 1-642, [2] s.

pocz. XX w. (?) Poznań, 

Warszawa, 

Wilno.

Twarda tektura, szare płótno introligatorskie 

(grzbiet i narożniki), papier introligatorski (w 

dwóch odcieniach brązu).

brak

bardzo dobry

643 814 książka 1

G.E. LESSING / Heldentum der Vernunst / Das Welt= und 

Kunstbild des Dichters / Aus Seinen Schriften ausgewählt / 

von / (…) .

Rudolf K. Goldschmit = 

Jentner; wyd.: Alfred Kröner 

Verlag / Stuttgart, druk: Sats 

und Druckt der Offizin 

Haag=Drugulin in Leipzig, 

druk: Druck von Dr. Karl Höhn, 

Ulm-Donau.

18,0 cm; k. przedtyt., frontyspis, k. tyt., 

V-XL, 1-174, [2] s., 1-51, [1] s.

ok. 1941 r. (?) Lipsk Twarda tektura, błękitny papier 

introligatorski, Papierowa okładka - etui ze 

skrzydełkami (błękitna) z granatowym 

nadrukiem: tytuł, autor, redakcja, wydawca 

(przednia część i grzbiet). 

brak

bardzo dobry

644 815 książka 1

Des Kaufmanns / französisch / Korrespondenz, 

Grammatik, u. Konversationsübungen / für den 

Selbstunterricht mit vollständiger genauer / 

Aussprachebezeichnung und gegenüber = / stehender 

deutscher Uebersetzung / Bearbeitet von (…) / Fünfte 

Auflage.

Paul Blaschke; wyd.: Verlag 

Reinhold Wichert Berlin SW, 

Tempelhofer Ufer 5, druk: 

Druck von A. Sehdel & Tie. G. 

m. b. H., Berlin SW61.

18,7 cm; I - VIII (w tym: k. tyt.), 1-376. 1913 Berlin Twarda tektura, płótno introligatorskie 

barwione wiśniowo, tłoczone wgłębnie złotą 

czcionką (przednia cz. okładki oraz grzbiet) - 

tytuł, autor. Obcięcia kart barwione 

wiśniowo. wewnętrzna wyklejka z gładkiego 

ciemnowiśniowego papieru 

introligatorskiego.

brak

bardzo dobry

645 816 książka 1

Z serii: Europäische Bücher : Romain Rolland / Ludwig van 

Beethoven / Neunundzwanzigstes bis fünfunddreissigstes 

Tausend.

Rolland (?); wyd.: Max Rascher 

Verlag, A.-G., Zürich.

18,6 cm; 1-153 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [3] s.

1920 Zurich Twarda tektura, papier introligatorski 

jasnobeżowy z osdobnym nadrukiem 

czarnym i zielonym (przednia i tylna cz. 

oprawy). BRAK - grzbietu!

Na przedniej wyklejce: dwie notki odręczne: 1. czarnym 

atramentem: Drogiej Mani / z prośbą o trochę / życzliwej 

pamięci / Zosia Umlauffówna / Berlin w marcu / 1922., 2. 

ołówkiem: Tadeusz Wojciechowski / Kadecka 6.Ip.

dobry

646 817 książka 1

Bibliothek der / Unterhaltung / und des Wissens / Mit 

Original = Beiträgen der / hervorragendsten Schriftsteller / 

und Selehrten / sowie zahl=/ reichen Illustrationen / 

Jahrgang 1905. dreizehnter Band.

Wyd.: Union deutsche 

Verlagsgesellschaft, Stuttgart, 

Berlin, Leipzig, druk: Druck der 

Union Deutsche 

Verlagsgesellschaft in 

Stuttgart.

18,3 cm; 1-240 (w tym: frontyspis, k. 

tyt.).

1905 Stuttgart, 

Berlin, Lipsk

Twarda tektura, papier introligatorski 

ciemnoczerwony z ozdobnym nadrukiem 

czarną czcionką.

brak

dostateczny

647 818 książka 1

SPRAWOZDANIE / DYREKTORA / I. PAŃSTWOWEGO 

GIMNAZJUM / IM. BARTŁOMIEJA NOWODWORSKIEGO / 

(…) / (PRZEDTEM IM. ŚW. ANNY) / W KRAKOWIE / ZA ROK 

SZKOLNY 1927/28.

praca zbiorowa, wyd.: 

Nakładem Dyrekcji 

Gimnazjum, druk: Wykonano 

w Drukarni Muzeum 

Przemysłowego w Krakowie, 

pod kierownictwem Stefana 

Baranowskiego.

22,5 cm; I-XXII, k. 5 nlb. (w tym 2 ryciny), 

1-34.

1928 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze 

bladoniebieskim zadrukowany czarną 

czcionką z zewnątrz. 

pieczątka tuszowa, okrągła, fioletowa: * BIBLIOTEKA * XXX. 

SALETYNÓW / KRAKÓW.

dobry



648 819 książka 1

JAK PISAĆ PO POLSKU / PORADNIK ORTOGRAFICZNY / 

(ZASADY ORTOGRAFII - SŁOWNIK) / OPRACOWANY NA 

PODSTAWIE UCHWAŁ / KOMITETU ORTOGRAFICZNEGO / 

POLSKIEJ AKADEMII UMIEJĘTNOŚCI / i ZATWIERDZONYCH 

PRZEZ MIN W.R.o O.P. / 24 CZERWCA 1936 R. / WYDANIE 

II / PRZEJRZANE I UZUPEŁNIONE.

Maria Majewiczówna i 

Bronisław Wieczorkiewicz; 

wyd.: Nakładem "Naszej 

Księgarni" S.A. Związku 

Nauczycielstwa Polskiego, 

druk: Zakł. Graf. "Nasza 

Drukarnia", Warszawa, Sienna 

15.

22,3 cm; 1-127 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s.

1936 Warszawa Miękki, cienki papier w kolorze jasnoszarym 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

pieczątka tuszowa, prostokątna, fioletowa (na k. przedtyt. 

u góry): Prywatne Gimnazjum Katolickie Męskie / im. Św. 

Jacka / w Katowicach.

dostateczny

649 822 książka 1

(…) / GWIAZDY / KATOLICKIEJ POLSKI / ŻYWOTY WIELKICH 

SŁUG BOŻYCH / POD REDAKCJĄ KS. DR K. WILKA / TOM I.

K. Wilk & C. WILCZYŃSKI; 

wyd.: Nakładem i drukiem K. 

Miarki Sp. Wyd.

25,0 cm; k. przedtyt., I - VIII (w tym: k. 

tyt.), 1-576.

1938 Mikołów Twarda tektura, szare płótno 

introligatorskie, nadruk złotą i brązową 

czcionką (przednia cz. okładki, grzbiet): tytuł 

i tom.

brak

dobry

650 823 książka 1

POLSKA AKADEMIA UMIEJĘTNOŚCI / (…) / LITERATURA 

GRECKA / TOM I CZĘŚĆ 2 / LITERATURA KLASYCZNA (W. V - 

IV PRZED CHR.)

Tadeusz Sinko; wyd.: nakład 

Polskiej Akademii 

Umiejętności / Skład Główny 

W księgarniach Gebethnera i 

Wolffa Warszawa-Kraków-

Lublin-Łódź-Poznań-Wilno-

Zakopane, druk: Drukarnia 

uniwersytetu Jagiell. Pod 

zarządem J. Filipowskiego.

24,7 cm; I - V ( w tym: k. tyt.), [1] s., 1-

837, [3] s.

1932 Kraków Twarda tektura, płótno introligatorskie 

koloru ciemnoszarego (grzbiet i narożniki), 

papier introligatorski (b. ciemna wiśnia).

dwie pieczątki tuszowe, prostokątne, fioletowe: 1. 

BIBLJOTEKA / Nr. 855 Dział. II-1054 II/A, L .i. B. n. 2185b); 2. 

BIBLJOTEKA DOMOWA / ALOJZEGO SOWY/ No….. .

dobry

651 824 książka 1

Die nationalen und kulturellen / Verhältnisse im 

sogenannten Westrussland / Preis 60 Haller = 50 Pfennige.

Leon Wasilewski; wyd.: Verlad 

der Wochenschrift "Polen", 

druk: Druck von Carl 

Herrmann, Wien, IX. 

Alserstrasse 50.

20, 0 cm; 1-45 (w tym: k. tyt.), [3] s. 1915 Wiedeń Miękki, cienki papier w kolorze szarym 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

na k. tyt. (u góry): pieczątka tuszowa, granatowa: 

Kazimierz Kułakowski.

dobry

652 825 książka 1

Z serii: Teatrzyk Wileński Nr. 19. / (…) / WYZWOLENIE 

WILNA / OBRAZEK SCENICZNY W TRZECH ODSŁONACH / Z 

LAT OSTATNICH / DLA MŁODZIEŻY I DZIECI.

Maria Reuttówna; wyd.: 

nakładem i drukiem Józefa 

Zawadzkiego w Wilnie.

14,7 cm; 1-80 (w tym: k. tyt.). pocz. XX w. (?) Wilno Miękki, cienki papier w kolorze morelowym 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

na k. tyt. (u dołu): pieczątka tuszowa, fioletowa: S.A. 

KRZYŻANOWSKI / KSIĘGARNIA I SKŁAD NUT / W 

KRAKOWIE.
bardzo dobry

653 830 czasopismo 9

MŁODA POLSKA / PISMO POŚWIĘCONE SPRAWOM 

KULTURALNO - / OŚWIATOWYM. ORGAN 

MAŁOPOLSKIEGO / ZWIĄZKU MŁODZIEŻY PRZY M.T.R. / 

(…) / Rok VII. KRAKÓW / Nr. 12 (15 czerwca 1926 r.), Nr. 

14. (15 lipca 1926 r.), Nr. 15. (1 sierpnia 1926 r.), Nr. 16. 

(15 sierpnia 1926 r.), Nr. 17. (1 września 1926 r.), Nr. 18. 

(15 września 1926 r.), Nr. 19 (1 października 1926 r.), Nr. 

20. (15 października 1926 r.), Nr. 21 (1 listopada 1926 r.), 

praca zbiorowa, Wincenty 

Styrylski - red. 

odpowiedzialny, wydawca: 

Małopolski Związek Młodzieży 

przy M. T. R.; druk: Czcionkami 

drukarni Związkowej w 

Krakowie, ul. Mikołajska 13, 

pod zarządem Józefa 

Dziubanowskiego. 

26,8 cm; Nr. 12: 1-16; Nr. 14: 1-16; Nr. 

15: 1-16; Nr. 16: 1-16; Nr. 17: 1-16; Nr. 

18: 1-16; Nr. 19: 1-16; Nr. 20: 1-16; Nr. 

21: 1-32.

1926 Kraków Brak oprawy, czasopismo drukowane w 

zeszytach nieoprawnych, na białym, 

miękkim papierze, drukowanym czarną 

czcionką.

brak, tylko na egzemplarzu Nr. 17: fragment odcisku dużej, 

okrągłej pieczątki tuszowej (kolor czerwony): OCHOTNICZA 

ST (…?) - czyżby biblioteczka Ochotniczej Straży Pożarnej?

dostateczny

654 831 książka 1

Berge im Schnee / Das Winterbuch / von / (…) / Mit 195 

Bildern in Kupfertiefdruck.

Luis Trenker; wyd.: Verlag von 

Th. Knaur Nachf. / Berlin, 

druk: Druck des Tertes Spamer 

A.= B., Leipzig, der 

Tiefdrucktafeln F. Bruckmann 

A.= B., München.

25,2 cm; 1- 136 (w tym: frontyspis, k. 

tyt., spis treści) + k. 66 nlb. - reprod. 

druk. z klisz fot.

1935 Berlin Twarda tektura, jasnoszare, grube płótno 

introligatorskie, błękitny nadruk na 

zewnętrznej stronie oprawy (przednia cz. 

okładki oraz grzbiet).

brak

dobry

655 832 książka 1

Brorkhaus / HANDBUCH DES WISSENS / IN VIER BǞNDEN / 

Sechste gänzlich umgearbeitete und wesentlich 

vermehrte / Auflage von Brockhaus Kleinem 

Konversations=Lexikon / Mit über 10 000 Abbildungen 

und Karten / im Tert und auf 178 einfarbigen und 88 

bunten Tafel= / und Kartenseiten und mit 87 Übersichten 

/ und Zeittafeln / ZWEITER BaND / F-K.

praca zbiorowa; wyd.: Leipzig 

/ F. A. Brockhaus, druk: Druck 

von F. A. Brockhaus, Leipzig.

25,6 cm; k. przedtyt., k. tyt., 1-748. 1924 Lipsk Twarda tektura, brązowe płótno 

introligatorskie (grzbiet i narożniki), papier 

introligatorski z rodzaju marmurkowych w 

tonacji zielonej. 

Na k. tyt. (u góry - prawy róg): pieczątka tuszowa, 

prostokątna, czerwona: BRUNON KOWOL / CHORZÓW III / 

ul. Maciejkowska 14 a.

bardzo dobry



656 833 książka 1

Aus der / Vorzeit der Erde / von / Dr. Hugo Lück und Dr. 

Joh. Lorenz / Mit 1 Abbildung; Das / Reich der Kristalle / 

von / Dr. H. Lück und Dr. E. Schiebold / Mit 90 

Abbildungen; Die / Wunder der Sternenwelt /(…) / von / 

Prof. Dr. Arthur Krause / Mit 100 Abildungen; Die Physik / 

im täglichen Leben und in der Technik / von / Prof. Dr. 

Arthur Krause / Mit 163 Abbildungen; Wetterkunde / und 

ihre Bedeutung im / täglichen Leben / von / Prof. Dr. 

Arthur Krause / Mit 9 Abbildungen; Chemie / des 

Täglichen Lebens / (...) / von / Studienrat Hans Wind / Mit 

20 Abbildungen; Deutsche / Wirtschaft und Technik / (...) / 

von Dr. Hans Lüttke / Mit 11 Skizzen und Diagrammen.

Hugo Lück, Joh. Lorenz, H. 

Lück, Dr. E. Schiebold, Prof. Dr. 

Arthur Krause, Studienrat 

Hans Wind, Dr. Hans Lüttke; 

wyd.: Verlagsbuchhandlung E. 

G. Weimann.

26,0 cm; 1-88 (w tym: k. tyt.); 1-48 (w 

tym: k. tyt.); 1-72 (w tym: k. tyt.); 1-100 

(w tym: k. tyt.); 1-20 (w tym: k. tyt.); 1-

64 (w tym: k. tyt.); 1-80 (w tym: k. tyt.).

XIX/XX w. (?) Lipsk Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introligatorskie, ozdobny nadruk wgłębny, 

pusty (przednia i tylna cz. okładki) - Uwaga! 

Brak grzbietu!

brak

zły

657 834 czasopismo 1

MŁODA POLSKA / PISMO POŚWIĘCONE SPRAWOM 

KULTURALNO - / OŚWIATOWYM. ORGAN 

MAŁOPOLSKIEGO / ZWIĄZKU MŁODZIEŻY PRZY M.T.R. / 

(…) / Rok VII. KRAKÓW / Nr. 13 (1 lipca 1926 r.). 

praca zbiorowa, Wincenty 

Styrylski - red. 

odpowiedzialny, wydawca: 

Małopolski Związek Młodzieży 

przy M. T. R.; druk: Czcionkami 

drukarni Związkowej w 

Krakowie, ul. Mikołajska 13, 

pod zarządem Józefa 

Dziubanowskiego. 

26,8 cm; Nr. 13: 1-16. 1926 Kraków Brak oprawy, czasopismo drukowane w 

zeszytach nieoprawnych, na białym, 

miękkim papierze, drukowanym czarną 

czcionką.

brak

dostateczny

658 835 czasopismo 1

`KOSMOS / Handweiser für Naturfreunde / und 

Zentralblatt für das / naturwissenschaftliche Bil=/dungs = 

und Sammelwesen / herausgegeben vom / Kosmos, 

Gesellschaft der Naturfreunde, Stuttgart / 15. Jahrgang 

1918. Heft 1-12.

praca zbiorowa (?); wyd.: 

Franckh'sche Verlagshandlung 

in Stuttgart, druk: Druck von 

Carl Rembold, Heilbronn a. R.

25,0 cm; I-V (w tym k. tyt.), [1]s., 1-98, 

B9-B12; zeszyt 5: 99-126, B13-B16, I-II; 

zeszyt 6: 127-152, B17-B20; zeszyt 7: 

153-180, B21-B24, I-II; zeszyt 8: 181-206, 

B25-B28, I-II; zeszyt 9/10: 207-248, B29-

B32, [2] s.; zeszyt 11: 249-274, B33-B36I-

II; zeszyt 12: 275-296, B37-B38.

1918 Stuttgart Twarda tektura, płótno introligatorskie 

czerwone. Nadruk białą, wgłębną czcionką: 

przednia cz. okładki i grzbiet. W środku; 

ozdobna wyklejka biało-szara: powtarzający 

się motyw nenufara.

brak

dostateczny

659 836 książka 1

DIE CHRISTLICHE KUNS / MONATSSCHRIFT / FÜR ALLE 

GEBIETE DER CHRISTLICHEN / KUNST UND 

KUNSTWISSENSCHAFT / EINUNDDREISSIGSTER JAHRGANG 

1934/1935 / IN VERBINDUNG MIT DER / DEUTSCHEN 

GESELLSCHAFT FÜR CHRISTLICHE KUNST E.V. / 

HERRAUSGEGEBEN VON DER / GESELLSCHAFT FÜR 

CHRISTLICHE KUNST, VERLAG, GMBH / MÜNCHEN / (...).

praca zbiorowa: m. in. Georg 

Lill, Michael Hartig, Richard 

Hoffmann; wyd.: Verlag: 

Gesellschaft für christliche 

Kunst, Kunstverlag, GmbH., 

München 2 NW, 

Wittelsbacherplatz 2, druk: 

Druck: F. Bruckmann AG., 

München.

28,5 cm; Tom 31: I-XI (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), [1] s., frontyspis, 1-

384.

1934/1935 Monachium Twarda tektura, ciemnobrązowe płótno 

(grzbiet i szerokie pasy wzdłuż zewnętrznych 

krawędzi okładki), obcięcia kart barwione: 

granatowe żyłki.

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8369 2) na 

odwrocie k. przedtyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8369 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.
bardzo dobry

660 837 książka 1

DIE CHRISTLICHE KUNS / MONATSSCHRIFT / FÜR ALLE 

GEBIETE DER CHRISTLICHEN / KUNST UND 

KUNSTWISSENSCHAFT / ZWEIUNDDREISSIGSTER 

JAHRGANG 1935/1936 / IN VERBINDUNG MIT DER / 

DEUTSCHEN GESELLSCHAFT FÜR CHRISTLICHE KUNST E.V. / 

HERRAUSGEGEBEN VON DER / GESELLSCHAFT FÜR 

CHRISTLICHE KUNST, VERLAG, GMBH / MÜNCHEN / (...).

praca zbiorowa: m. in. Georg 

Lill, Michael Hartig, Richard 

Hoffmann; wyd.: Verlag: 

Gesellschaft für christliche 

Kunst, Kunstverlag, GmbH., 

München 2 NW, 

Wittelsbacherplatz 2, druk: 

Druck: F. Bruckmann AG., 

München.

28,5 cm; Tom 32: I-X (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.),frontyspis, 1-384.

1935/1936 Monachium Twarda tektura, płótno introligatorskiw 

grube biało-niebieskie (grzbiet i narożniki), 

papier introligatorski fioletowo-niebiesko-

szary (wzór: w krążki). Obcięcia kart 

barwione: granatowe żyłki.

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8374 2) na 

odwrocie k. tyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8374 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.
bardzo dobry

661 838 książka 1

DIE CHRISTLICHE KUNS / MONATSSCHRIFT / FÜR ALLE 

GEBIETE DER CHRISTLICHEN / KUNST UND 

KUNSTWISSENSCHAFT / DREIUNDDREISSIGSTER 

JAHRGANG 1936/1937 / IN VERBINDUNG MIT DER / 

DEUTSCHEN GESELLSCHAFT FÜR CHRISTLICHE KUNST E.V. / 

HERRAUSGEGEBEN VON DER / GESELLSCHAFT FÜR 

CHRISTLICHE KUNST, KUNSTVERLAG, GMBH, MÜNCHEN / 

(...).

praca zbiorowa: m. in. Georg 

Lill; wyd.: Verlag: Gesellschaft 

für christliche Kunst, 

Kunstverlag, GmbH., München 

2 NW, Wittelsbacherplatz 2, 

druk: Druck: F. Bruckmann 

AG., München.

28,5 cm; Tom 33: I-VIII (w tym: k. 

tyt.),frontyspis, 1-360.

1936/1937 Monachium Twarda tektura, płótno introligatorskiw 

grube biało-niebieskie (grzbiet i narożniki), 

papier introligatorski fioletowo-niebiesko-

szary (wzór: w krążki). Obcięcia kart 

barwione: brązowe żyłki.

1). Na przedniej okładce (u góry): numer: 8368 2) na 

odwrocie k. tyt. (pośrodku): 2 pieczątki tuszowe 

(fioletowe): a) okrągła: * Muzeum Historii Fotografii * w 

Krakowie* / Nr 8368 / KTF / Dział Archiwaliów, b) 

prostokątna: Krakowskie Towarzystwo Fotograficzne / 

Muzeum Historii Fotografii / Dział Archiwaliów.

bardzo dobry

662 839 książka 1

Naturkundliches / Arbeitsbuch / von Herrmann und 

Stridde / 3. Heft / fünfzehnte, unveränderte Auflage.

Hermann & Stridde; wyd.: 

Verlag Moritz Diesterweg, 

Frankfurt a. M.,druk: 

Pierersche Hofbuchdruckerei 

Stephan Geibel &Co., 

Altenburg, Thür.

21,5 cm; I-IV (w tym: k. tyt.), 1-138, [2] 

s., + k. 4 nlb. (ilustr. kolor.).

1939 Frakfurt n/M Twarda tektura, jasnoszara z czarnym i 

czerwonym nadrukiem (tytuł, autorzy, 

wydawca i nr zeszytu).

brak

dobry



663 840 książka 1

Olaf syn Auduna / i jego dzieci / Tom drugi / Z 

upoważnienia autorki przełożyła / WANDA KRAGEN.

Sygryda Undset aut., Wanda 

Kragen - tłum., wyd.: 

Towarzystwo Wydawnicze 

"Rój", druk: Drukarnia 

"Linolit", Warszawa.

19,3 cm; 1-358 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [2] s.

1938 Warszawa Twarda tektura, ciemnowiśniowe płótno 

introlig., nadruk złotą czcionką (tytuł, autor) 

na grzbiecie. Obcięcia kart barwione żółto. 

brak

dobry

664 842 książka 1

Des Minnesangs Frühling / Mit Bezeichnung der 

Abweichungen / von Lachmann und Haupt und unter 

Beifügung ihrer Anmerkungen / neu bearbeitet von / 

Friedrich Vogt / (…) / Vierte Ausgabe.

Friedrich Vogt; wyd.: Verlag 

von S. Hirzel in Leipzig, druk: 

druck von Breitkopf & Härtel 

in Leipzig.

22,6 cm; I-XVI (w tym: k. tyt.), 1-468. 1923 Lipsk Twarda tektura, jasnoszare płótno 

introligatorskie z ciemnozielonym, 

wgłębnym nadrukiem (przednia cz. okładki i 

grzbiet) - tytuł, wydawca.

brak

dobry

665 843 książka 1

DIE / WELTGESCHICHTE / VON / H.G. wells / ERSTER BAND. H.G. Wells; wyd.: Paul Zsolnay 

Verlag Berlin, Wien, Leipzig, 

druk: Gedruckt und gebunden 

bei R. Kiesel zu Salzburg

22,3 cm; I-XVI, 1-454, k. 17 nlb. (na 

części z nich: ilustracje do tekstu: 

mapy,drzewa genealogiczne) 

1928 Berlin, Wiedeń, 

Lipsk

Twarda tektura, obciągnięta czarnym 

płótnem introligatorskim, nadruk złotą 

czcionką na grzbiecie.

brak

dobry

666 845 książka 1

Patentgesetz / und / Gesetz, / betreffend den Schutz von 

Gebrauchsmustern. / Systematisch erläutert / von / (…) / 

Vierte Auflage.

Hermann Jsay; wyd.: Verlag 

von Franz Vahlen W9, 

Linkstrasse 16, druk: 

G.Pätz'sche Buchdr. Lippert & 

Co. G.m.b.H., Naumburg a.d.S.

24,4 cm; I - VIII (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), k. 2 nlb., 1-743, [1] s.

1926 Berlin Twarda tektura, ciemnobrązowa skóra 

(grzbiet i narożniki), papier introligatorski 

(na zielonym tle: brązowe nieregularne 

plamy).

1. pieczątka tuszowa, owalna, czarna: * Dr. Paul Adolph * / 

Beuthen O/S. / Tel.: 4622., 2. nieczytelna notka czarnym 

atramentem: (…?) / 1930.
dobry

667 846 książka 1

Entwickelung der / Laktik im Weltkriege / von / (…) / 

Zweite, bedeutend erweiterte Auflage / Mit 24 Skizzen / 

im Text.

W. Balck; wyd.: Verlag von K. 

Eisenschmidt, 

Verlagshandlung für 

Militärwissenschaft / 

Dorotheenstrasse 60, druk: 

3200. Berliner Buch=und 

Kunstdruckerei, G.m.b.H., 

Berlin SW 35 - Zossen.

23,6 cm; I - XVI (w tym: k. tyt.), 1-410, 

[6] s. + k. 1 nlb. rozkład.

1922 Berlin Twarda tektura zielona, na grzbiecie - płótno 

introligatorskie zielone, nadruk 

ciemnozieloną czcionką na przedniej i 

grzbietowej części okładki.

brak

dobry

668 847 książka 1

Demosthenes. / Ausgewählte Reden / für den 

Schulgebrauch / herausgegeben / von / Dr. Karl Wotke. / 

Mit einer Karte und 3 Abbildungen. / Fünfte, verbesserte 

Auflage. / (…)

Karl Wotke; wyd.: Wien F. 

Tempsky, Leipzig G. Freytag, 

druk: druck von Gebrüder 

Stiepel in Reichenberg.

19,1 cm; [5] s., I - XXVI (w tym: 

frontyspis, k. tyt.), 1-122.

1902 Wiedeń, Lipsk Twarda tektura obleczona w zielone płótno 

introligatorskie, czarny nadruk ozdobny 

(bordiura) na przedniej części okładki

po wewnętrznej stronie przedniej okładki (w lewym, 

górnym rogu): mała, prostokątna naklejka księgarska (na 

białym papierze fioletowy nadruk): BUCHHANDLUNG u. 

ANTIQUARIAT. / A. BAUER / * WIEN * / I., 

WIPPLINGERSTRASSE 25 *

dostateczny

669 848 książka 1

MASKEN / Ein Roman von / RUDOLF PRESBER. Rudolf Presber; wyd.: Neufeld 

& Henius Verlag, Berlin, druk: 

druck C. Berg, Berlin.

19,3 cm; 1-383 (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.), [1] s.

ok. 1929 Berlin Twarda tektura , wiśniowe płótno 

introligatorskie, złoty nadruk wgłębną 

czcionką.

brak

dobry

670 849 książka 1

(…) / DEUTSCHTUM / EIN LESEBUCH FÜR POLNISCHE 

GYMNASIEN / II. TEIL.

(…?) Jakóbiec; wyd.: Książnica - 

Atlas Zjednoczone zakłady 

Kartograficzne i Wydawnicze 

Tow.Naucz. Szkół Średn. I 

Wyższ., Sp. Akc., Lwów - 

Warszawa.

22,5 cm; I-VII, [1] s., 5-418, 1927 Lwów, 

Warszawa

Twarda tektura, ciemnozielone płótno 

introligatorskie (grzbiet, narożniki), 

papierowa okleina czarno-zielona 

"marmurkowa"

1). pieczątka tuszowa: duża, okrągła, fioletowa: Pomoc 

koleżeńska * Uczniów Państw. Gimnazjum Pol. * / w / 

BIELSKU, 2). na k. tyt.: biała papierowa naklejka: KLASA 8. / 

L. in: 5/VIII. dostateczny

671 850 książka 1

(…) Die Frau / Ein neuzeitliches Gesundheitsbuch / 242. - 

252. Tausend / (Völlig umgearbeitete und erweiterte 

Auflage) / Mit 50 Abbildungen und 2 Kunstdrucktafeln.

Hermann Paull; wyd.L Verlegt 

von Strecker und Schröder in 

Stuttgart, druk: druck von 

Strecker und Schröder in 

Stuttgart.

21,6 cm; I-VIII (+ frontyspis), k. 1 nlb.- 

ilustr., 1-227 .

1940 Stuttgart Twarda tektura, płótno introlig. Jasnoszare, 

papierowa okleina seledynowa. Nadruk 

czarną czcionką na przedniej cz. okładki i na 

grzbiecie (autor, tytuł). Wewnątrz wiśniowa 

wyklejka.

brak

dostateczny

672 852 druk 1

(…) / CZŁOWIEK CHARAKTERU I CZYNU / WYDANIE 

TRZECIE.

Kazimierz Ryziński, wyd.: 

Wydawnictwo Towarzystwa 

Wiedzy Wojskowej, druk: 

Druk. J. Jankowski i S-ka, 

Zielna 20. Tel. 519-77.

19,3 cm; 1-24, [2] s. 1939 Warszawa Miękki, cienki papier w kolorze 

seledynowym zadrukowany czarną czcionką 

z zewnątrz. 

brak

zły

673 853 książka 1

Kleine Beschäftigungsbücher / für Kinderstube und 

Kindergarten / Herausgegeben von Lili Droescher / 5 / 

Allerlei Papierarbeiten / Von / Hildegard v. Gierke / und / 

Alice Dorpalen=Kuczynski / Sechste Auflage / Mit einer 

farbigen Tafel und 127 Lextabbildungen.

Hildegard v. Gierke & Alice 

Dorpalen=Kuczynski; wyd.: 

Verlag und Druck von B.G. 

Teubner, Leipzig und Berlin 

1926.

17,9 cm; frontospis - ilustr. Barwna, I-VI 

(w tym: k. tyt.), 1 -85, [1] s.

1926 Lipsk, Berlin. Miękki, cienki papier w kolorze 

pomarańczowym zadrukowany czarną 

czcionką z zewnątrz i od wewnątrz. 

notka odręczna niebieskim atramentem: (…?) / August 

1928.

dobry

674 854 książka 1

(…) / Nationale Religion. Paul de Lagarde; wyd.: Eugen 

Diederichs Verlag in Jena,druk: 

druck der Spamer A.=G. in 

Leipzig.

18,8 cm; 1-61 (w tym: k. tyt.), [3] s. 1935/1935 Jena Twarda tektura, papierowa okleina 

drukowana (biel, brąz, czerń)

- papierowa naklejka księgarza (na brązowym tle biała 

czcionka): PAUL NITSCHMANN / VORM. AUGUST 

SCHULTZE / BUCHHANDLUNG U. ANTIQUARIAT / BERLIN 

N.24. FRIEDRICHSTR. 108. k. tyt.: notki w języku niem. z 

datą 1936.

bardzo dobry



675 855 książka 1

Nehrings / Merk - und Arbeitsbüchlein für erdkunde / 

Ausgabe in 3 Teilen für Volksschulen / III. / Die fremden 

Erdteile / Himmelskunde / von rektor Ludwig Nehring / 15 

Auflage.

Ludwig Nehring; wyd.: 

Heinrich Handels Verlag in 

Breslau.

22,6 cm; 1 - 48. 1943 Wrocław Miękki, cienki papier w kolorze 

seledynowym zadrukowany czarną czcionką 

z zewnątrz i od wewnątrz. 

brak

zły

676 856 książka 1

Realienbuch / für / Volksschulen / von / K. Kolbe, / (…) / 

und / Dr. Dudenhausen, / (…) / Mit Abbildungen im Text. / 

Sechste Auflage. ; Erdkunde. / Von K. Kolbe, Regierungs= 

und Schulrat.

praca zbiorowa: K. Kolbe & 

Dudenhausen; wyd.: Heinrich 

Handels Verlag, Breslau, druk: 

Druck von Otto Gutsmann, 

Breslau, Schuhbrüde 32.`

22,7 cm; k. tyt., [2] s., 1-132; 1-75; 1-88; 

1-50.

1918 Wrocław Twarda tektura oklejona beżowym płótnem 

introligatorskim, czarny nadruk (przednia cz. 

okładki i grzbiet)

brak

dostateczny

677 857 książka 1

Friedrich Hebbels / Werke / Neue illustrierte Ausgabe. / 

Herausgegeben / von / Prof. Dr. K. Macke / Illustriert / von 

/ Hermann Tischler.

K. Macke & Hermann Tischler; 

wyd.: Verlag von W. Herlet 

Berlin W. 35, 

Potsdamerstrasse 113.

24,1 cm; 1-423 (w tym: frontyspis, k. 

tyt.), [1] s.,

pocz. XX w. (?) Berlin Twarda tektura oklejona beżowym płótnem 

introligatorskim. Na płótnie ozdobny nadruk 

secesyjny brązowo czarny. Wewnątrz 

ozdobna wyklejka drukowana jasnozieloną 

farbą w roślinny motyw.

brak

dostateczny

678 858 książka 1

(…) Geschichte / der / Russischen Literatur. Arthur Luther; wyd.: 

Bibliographisches Institut, 

Leipzig, druk: druck vom 

Bibliographischen Institut in 

Leipzig.

25,7 cm; I-IX (w tym: k. przedtyt., k. 

tyt.+ frontyspis barwny), [1] s., 1-499, 

[1] s.

1924 Lipsk Twarda tektura oklejona ciemnozielonym 

płótnem introligatorskim tłoczonym złotą 

czcionką wgłębną (tytuł, autor). Górne 

brzegi kart (tzw. obcięcia) barwione 

ciemnozielono. 

Na przedniej wyklejce (w prawym, górnym narożniku): 

owalna pieczątka tuszowa (w znacznym stopniu wyblakła): 

Willi. Cöber / Dr. Phil). 
dostateczny

679 859 książka 1

GESCHICHTE / DER / MALEREI IM / XIX JAHRHUNDERT / 

VON RICHARD MUTHER / ZWEITER BAND / MIT 453 

ILLUSTRATIONEN.

Richard Muther; wyd.: G. 

Hirth's Kunstverlag München, 

druk: druck von Knorr & Hirth, 

München, autotypien von 

Oscar Consée.

25,5 cm; I-VIII (w tym: k. przedtyty., k. 

tyt.), 1-670.

1893 Monachium oprawa wtórna: twarda tektura oklejona 

czarnym papierem introligatorskim z 

połyskiem.

brak

bardzo dobry

680 860 książka 1

Die Hälelarbeit / bearbeitet von / C. Mertens - Goetjes / 

Herausgegeben von / Carl Mez & Söhne A. G. /Freiburg i. 

B. * Wien / gegründet 1785 / NǞH - UND STICKSEIDEN / 

HANDARBEITS - GARNE.

C. Mertens-Goetjes; wyd.: 

Verlag: Carl Mez & Söhne A.G. 

Freiburg i. B. 

24,6 cm; k. tyt., 1-100, [2] s. pocz. XX w. (?) Freiburg Miękki, cienki papier w kolorze kremowym 

zadrukowany czarną czcionką z zewnątrz. 

brak

dobry

681 861 książka 1

Dennert's / Konversations -Lexikon. / Ein Nachschlage- 

und Belehrungsbuch / für alle Hälle und Lagen des 

täglichen Lebens. /Unter Mitwirkung von zahlreichen 

Fachgelehrten / herausgegeben / von / Prof.. Dr. Phil. E. 

Dennert. / Neue Band: A bis H.

E. Dennert; wyd.: Berlin W. 57 

Peter J. Destergaard G. m. b. 

H., druk: Buchdruckerei 

Wilhelma K. Saling & Co., 

Berlin SW. 13, Hollmannstr. 

10.

25,2 cm; k. tyt., [1] s., 1-1324 (szpalty). ok. 1910 r. Berlin Twarda tektura obleczona granatowym 

płótnem introligatorskim, nadruk złota 

czcionką (przednia cz. okładki.), interesujący 

motyw wewnętrznej wyklejki ( na 

granatowym tle: powtarzający się motyw: 

inicjałów: OPI oraz sowy w otoczeniu 

kwiatów). Rozsypująca się oprawa!!!

brak

zły

682 862 książka 1

Was wir / verloren haben- / Entrissenes, / doch nie 

vergessenes deutsches Land / Zeichnungen von Wilhelm 

Thiele=potsdam / Mit einem Geleitwort von 

Generalfeldmarschall von Hindenburg / Unter Mitarbeit 

von / Artur Brausewetter / Friedrich Lienhard / Franz 

Lüdtke/ (...) herausgegeben von Heinrich Beenken / 

sechste veränderte und vermehrte Auflage / sechzigstes 

Tausend.

praca zbiorowa (m. inn.): Artur 

Brausewetter / Friedrich 

Lienhard / Franz Lüdtke; 

zebrał: Heinrich Beenken ; 

wyd.: Fr. Zillessen (Heinrich 

Beenken) 

Verlagsbuchhandlung, Berlin 

C. 19, druk: Gedruckt in der 

Buchdruckerei Gutenberg 

(Heinrich Beenken), Berlin C. 

19, Wallstrasse 17/18.

28,7 cm; k. tyt., k. 79 nlb. 1925 Berlin Twarda tektura, papierowa okleina 

drukowana (czerń, fiolet, żółć), grzbiet: 

beżowe płótno introligatorskie.

Brak, na przedniej cz. oprawy: w lewym, górnym 

narożniku: 5429. 

dostateczny

683 863 książka 1

WELTGESCHICHTE / VON / F. SECKLER. (UWAGA ! - 

destrukt - brak. K. tyt.)

F. Seckler (?), 24,7 cm; frontyspis (podwójna karta 

rozkład.), V-XI, 1-700 (+ pomiędzy nimi 

k. 54 nlb. - ilustracje cz.-b.)

ok. 1901 r. (?) Erbelfeld (?) Twarda tektura oklejona zielonym płótnem 

introligatorskim, tłoczonym wgłębnie. 

Obcięcia kart barwione czerwono.

brak

zły

684 864 książka 1

Brockhaus' / Konversations=Lexikon. / Vierzehnte 

vollständig neubearbeitete Auflage. / In Sechzehn Bänden. 

/ Vierter Band. / Taub-Deutsche Kunst. / Mit 46 Tafeln, 

darunter 2 Chromotafeln, 1 Kupferstich, 11 Karten und 

Pläne, und 205 Textabbildungen. 

praca zbiorowa, wyd.: F.A. 

Brockhaus in Leipzig, Berlin 

und Wien, druk: Druck von F. 

A. Brockhaus in Leipzig.

25,8 cm; k. przedtyt., k. tyt., 1- 1018, [2] 

s.

1892 Lipsk, Berlin, 

Wiedeń.

Twarda tektura oklejona granatowym 

papierem introligatorskim, ciemnobrązowa 

skóra (grzbiet i narożniki). Grzbiet tłoczony 

złotem: tytuł, nr tomu , znak drukarni z 

lwem). Ozdobna wyklejka z motywem 

roslinnym.

brak

bardzo dobry



685 865 książka 1

KOZENNA / ATLAS GEOGRAFICZNY / DLA / SZKÓŁ 

ŚREDNICH / (GIMNAZYOW, SZKÓŁ REALNYCH, 

HANDLOWYCH I POKREWNYCH / ZAKŁADÓW 

NAUKOWYCH) / ZUPEŁNIE NA NOWO PRZEROBILI / 

F.HEINDERICH i W. SCHMIDT / DLA POLSKICH ZAKŁADÓW 

NAUKOWYCH OPRACOWALI / B. GUSTAWICZ i J. MAZUREK 

/ 81 KART I 216 MAPEK UBOCZNYCH na 53 TABLICACH / 3. 

WYDANIE / (...)

praca zbiorowa: F. Heiderich, 

W. Schmidt, B. Gustawicz i J. 

Mazurek; wyd.: Skład Główny 

na Galicyę i Królestwo Polskie. 

W Księgarni Gubrynowicza i 

Syna we Lwowie.

29,7 cm; k. tyt., [2] s., nr 53. (mapy na 

kartach pojedynczych i rozkładanych).

1916 Wiedeń Twarda tektura oklejona ciemnoniebieskim 

płótnem introligatorskim. Na przedniej 

okładce: nadruk brązową czcionką. 

Wewnętrzna wyklejka w kolorze 

ciemnoróżowym.

brak

dostateczny

686 866 książka 1

MALEREI UND PLASTIK / DES ACHTZEHNTEN 

JAHRHUNDERTS / IN FRANKREICH / VON / (…) / SECHSTES 

BIS DREIZEHNTES TAUSEND - z serii: HANDBUCH / 

KUNSTWISSENSCHAFT / BEGRÜNDET VON / PROFESSOR 

DR. FRITZ BURGER / HERAUSGEGEBEN VON / DR. A. E. 

BRINCKMANN / (…) / unter Mitwirkung von / Professor Dr. 

J. Baum-Stuttgart; Konservator Dr. E. v. d. Bercken-

München;

Edmund Hildebrandt; wyd.: 

Wildpark- Potsdam, 

Akademische 

Verlagsgesellschaft Athenaion 

M. B. H.; Spamersche 

buchdruckerei in Leipzig.

28,8 cm; k. przedtyt., k. tyt., 212 s. + k. 9 

nlb. z ilustracjami

ok. 1925 (?) Poczdam, Lipsk Twarda tektura oklejona czarnym, 

matowym papierem, cytrynowy grzbiet z 

płótna introligatorskiego. Na przedniej cz. 

okładki: nadruk złotą czcionką. Jasno-

niebieski papier wyklejki z symbolem sowy 

pośrodku.

brak

bardzo dobry

687 867 książka 1

WSKAZÓWKI PRAKTYCZNE / PRZY OBLICZENIACH ZDJĘĆ / 

POLIGONALNYCH, NIWELACJI / I TACHYMETRJI.

Wyd.: Wydawnictwo 

stowarzyszenia Państwowych 

Inżynierów Miernictwa, Koło 

Wojewódzkie w Krakowie.

24,0 cm; k. tyt., [1] s., 1-86 + k. 5 nlb. z 

rysunkami i tabelami, k. 11 nlb. 

(pojedyncze i rozkładówki z tabelami i 

wykresami)

1934 Kraków Twarda tektura oklejona ciemnobrązowym 

płótnem introligatorskim z fakturą.

na tylnej wyklejce (u góry): notka ołówkiem: własność: / 

W.K.

dobry

688 868 kalendarz 1

NOWY GMACH MUZEUM NARODOWEGO W KRAKOWIE / 

ZIEMIE POLSKIE W MALARSTWIE, LITERATURZE I MUZYCE 

/ Motto: A czy znasz ty, bracie młody, / Twoje ziemie, 

twoje rody?... / Wincenty Pol / KALENDARZ / KOMITETU 

BUDOWY MUZEUM NARODOWEGO W KRAKOWIE / NA 

ROK 1938 / (...).

praca zbiorowa: Alfred 

Włodzimięrz Holiński, Zdzisław 

Jachimecki; druk: Zakłady 

Graficzne "AKROPOL" w 

Krakowie.

26,3 cm (podstawka), pojedyncza kartka 

z kalendarza: 24,8 cm. Kart 53 nlb. - z 

nadrukiem.

1938 Kraków Podstawka z twardej, grubej tektury. Kolor 

beżowy z ozdobnym brązowym nadrukiem: 

ZŁÓŻ DATEK NA BUDOWĘ.

brak

dobry

689 869 książka 1

(…) / Wikinger / und / Normannen / 5. Auflage. Karl Theodor Strasser; wyd.: 

Sanseatische Verlagsanstalt 

Samburg,druk: Druck der 

Sanseatischen Verlagsanstalt 

A.=G., Samburg / Wandsbek.

24,0 cm; frontyspis, 1-220 (w tym: k. 

przedtyt., k. tyt.), [2] s. + k. 11 nlb. - 

reprod fot. cz.-b. - ilustracje.

1928 - 1943 

(?)

Samburg brak oprawy - częściowy destrukt! brak

dostateczny

690 870 Czasopismo 1

KOSMOS / Handweiser für Naturfreunde / und 

Zentralblatt für das / naturwissenschaftliche 

Bil=/dungs=und Sammelwesen / herausgegeben vom / 

Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde, Stuttgart / 16. 

Jahrgang 1919.; Heft: 1, 3/4, 5, 8, 9, 10, 11, 12.

praca zbiorowa; wyd.: 

Franckh'sche Verlagshandlung 

in Stuttgart, druk: Druck von 

Carl Rembold, Heilbronn a. N.

25,4 cm; I-V, [1] s., zeszyt 1: 1-54, B5-B8; 

zeszyt 3/4: 55-98; zeszyt 5: 99-176, B21-

B24; zeszyt 8: 177-202, B25-B28; zeszyt 

9: 203-228, B29-B32; zeszyt 10: 229-254; 

zeszyt 11: 255-280, zeszyt 12: 281-300.

1919 Stuttgart Oprawa wtórna: twarda tektura oklejona 

papierem marmurkowym (brązowo, 

grafitowo czarnym), ciemnozielone płótno 

introligatorskie (grzbiet, narożniki).

brak

dobry

691 871 czasopismo 1

KOSMOS / Handweiser für Naturfreunde / und 

Zentralblatt für das / naturwissenschaftliche 

Bil=/dungs=und Sammelwesen / herausgegeben vom / 

Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde, Stuttgart / 23. 

Jahrgang 1926; Heft: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10.

praca zbiorowa; wyd.: 

Franckh'sche Verlagshandlung 

in Stuttgart, druk: Druck von 

Carl Rembold, Heilbronn a. N.

24,8 cm; I-V, [1] s., zeszyt 1: 1-80; zeszyt 

3: 81-112; zeszyt 4: 113-152; zeszyt 5: 

153-184; zeszyt 6: 185-216, zeszyt 7: 217-

256; zeszyt 8: 257-328; zeszyt 10:329 - 

442.

1926 Stuttgart Twarda tektura oklejona wiśniowym 

płótnem introlig. Z nadrukiem białą czcionką 

wgłębną (przednia cz. okładki i grzbiet).

brak

dobry

692 872 książka 1

PANSOPHIE / Ein Versuch zur Geschichte der weissen / 

und schwarzen Magie / VON / (…).

Will - Erich Peuckert; wyd.: 

Verlag von W. Kohlhammer in 

Stuttgart , druk: Druck von W. 

Kohlhammer in Stuttgart .

24,6 cm; I-XIV (w tym: k. tyt.), [2] s., 1-

588, [4] s.

1936 Stuttgart Twarda tektura oklejona granatowym 

płótnem introligatorskie, na przedniej cz. 

okładki i na grzbiecie tłoczenie złotą 

czcionką (tytuł, autor, sentencja: OMNIA AD 

UNUM)

1) pieczątka tuszowa (duża, prostokątna, ciemnofioletowa) 

w trzech miejscach w woluminie: 224/ Okkulte 

Bücherstube / Berlin W 50, Nürnberger Str. 53/55 / 

Fernspr. B 4 Bavaria 4190, 2) notka: Leiggeb: - 50

bardzo dobry

693 873 książka 1

Der / Bergsteiger / Kunstzeitschrift für Bergsteigen, / 

Wandern und Skilaufen / Schriftleiter: Julius Gallhuber / 8. 

Jahrgang

Julius Gallhuber; wyd.: Adolf 

Holzhausens Nachfolger, 

Wien; druk: Druck von Adolf 

Holzhausens Nachfolger, 

Wien, 7., Kandlgasse 19=21.

25,2 cm; I-XV(w tym: k. tyt.), [1] s., 1-

576; 1*-200* - Der Bergsteiger 

(czasopismo?): Nr 1: 1-16, Nr 2: 17-32, 

Nr 3: 33-48, Nr 4: 49-72, Nr 5: 73-96, Nr 

6: 97-120, Nr 7: 121-152, Nr 8: 153-176, 

Nr 9: 177-200.

1930 Wiedeń Twarda tektura, zielone płótno 

introligatorskie ze złotym nadrukiem na 

przedniej cz. okładki i na grzbiecie (tytuł, rok 

i tom). Wewnątrz: wyklejka z 

ciemnozielonego papieru. Obcięcia kart 

barwione zielono.

odręczne notki w j. niemieckim (ołówkiem) z podpisem (?) 

Rudolf Franz. (na k. tyt.).

dobry



694 874 książka 1

DIE BURG / VIERTELJAHRESSCHRIFT DES INSTITUTS / FÜR 

DEUTSCHE OSTARBEIT KRAKAU / KÖRPERSCHAFT DES 

ÖFFENTLICHEN RECHTS / (…) / Heft 2 / KRAKAU MAI 1943 

/ 4. JAHRGANG - tytuł zeszytu: NIKOLAUS KOPERNIKUS / 

ZUM 400. TODESTAG AM 24. MAI 1943 / DIE BURG itd.

praca zbiorowa: H. Kienle i 

Erwin Hoff, Wilhelm Coblitz; 

wyd.: Burgverlag Vkrakau 

G.m.b. H., Verlag des Instituts 

für Deutsche Ostarbeit., 

Auslieferung durch den 

Verlag, Krakau, Annagasse 5, 

druk: Druck: Zeitungsverlag 

Krakau-Warschau G.m.b.H., 

Krakau, Poststrasse 1.

29,8 cm; k. tyt., [1] s., frontyspis - 

portret Kopernika (barwna repr.), k. 1 

nlb., 63-142 (+ 23 s. nlb. - mapa rozkład. 

Torunia, reprod. Rysunków, portretów), 

[2] s. 

1943 Kraków Miękki, cienki papier w kolorze kremowym 

zadrukowany szarą i złotą czcionką z 

zewnątrz. 

brak

dobry

695 875 czasopismo 3

(…) /* WISŁA */ TYGODNIK ILUSTR. POŚWIĘCONY 

LITERATURZE, SZTUCE I SPRAWOM SPOŁECZNYM / ROK 1. 

/ KRAKÓW, NUMER 5. (4. maj 1912 r.), NUMER 7. (18 maj 

1912 r.), NUMER 16 (20 lipca 1912 r.)

praca zbiorowa, redaktor 

odpowiedzialny: Walerian 

Zapała; wydawcy: Walerian 

Zapała i Aleksander Stolarski, 

druk: Drukarnia Aleksandra 

Rippera w Krakowie.

30,5 cm; nr. 5: s. 77-96 (w tym: s. tyt.); 

nr. 7: s.117-136 (w tym: s. tyt.); nr. 16: s. 

291-310 (w tym: s. tyt.).

1912 Kraków Miękki, cienki, biały papier zadrukowany 

czarną czcionką (uwaga! okładka stanowi 

ciągłość publikacji!) 

brak

bardzo dobry

696 876 książka 1

Die Betriebsmittel / im Erwerbsobstbau / und ihre richtige 

Anwendung in der Praris / von / (…) / Mit 73 

Textabbildungen.

S. Limmer; wyd.: 

Verlagsbuchhandlung Paul 

Parey Verlag für 

Landwirtschaft, Gartenbau 

und Forstwesen SW 11, 

Hademannstrasse 28 u. 29.

23,3 cm; 1-64 (w tym: k. tyt.). 1937 Berlin Miękki, cienki, biały papier zadrukowany 

ciemnoszarą i pomarańczową czcionką: z 

zewnątrz i wewnątrz). 

brak

dobry

697 877 książka 1

(…) / PROJEKTOWANIE / DŹWIGARÓW DREWNIANYCH / ZE 

SZCZEGÓLNEM UWZGLĘDNIENIEM BUDOWY MOSTÓW / 

(Z 8 RYSUNKAMI i 11 TABLICAMI w TEKŚCIE)

J. Hartenstein; druk: Z 

drukarni "sztuka" 

Stanisławów, ul. Kosciuszki L. 

6.

22,3 cm; 1-31 (w tym: k. tyt.), [1] s. 1935 Lwów Miękki, cienki, szary papier zadrukowany 

czarną czcionką (z zewnątrz). 

na k. tyt.: odręczna notka czarnym atramentem: Mitt 

Urban (…?).
dobry

698 879 broszura 1

(…) / GRUPY SCHORZEŃ / t. zw. ARTRETYCZNYCH (Odbitka 

z miesięcznika "Klinika Współczesna" Nr 10-11, 1938.)

Stanisław Rawicz; wyd.: 

Polskie Wydawnictwo 

Lekarskie "ARS MEDICI", 

Warszawa, druk: Druk. 

"Monolit", Warszawa, ul. 

Elektoralna 3, tel. 5.81-92.

22,8 cm; 1-16. (okładka stanowi 

równocześnie k. tyt.).

1938 Warszawa Miękki, cienki, wyblakły seledynowy 

(pierwotnie) papier zadrukowany czarną 

czcionką (z zewnątrz). 

brak

dobry

699 880 broszura 1

STUDIUM PRACY SPOŁECZNEJ / WE LWOWIE / 

SPRAWOZDANIE / Z DZIAŁALNOŚCI W ROKU SZKOLNYM / 

1936/37.

praca zbiorowa, wyd.: 

Nakładem Komitetu 

Organizacyjnego Kursów Pracy 

Społecznej we Lwowie, druk: 

Drukarnia Wydawnicza, Lwów 

tel.280-90.

23,1 cm; 1-27 (w tym: k. tyt.), [5] s. 1938 Lwów Miękki, cienki, wyblakły, błękitny 

(pierwotnie) papier zadrukowany czarną 

czcionką (z zewnątrz). 

brak

bardzo dobry

700 881 broszura 16

TEKSTY ŻRÓDŁOWE / DO NAUKI HISTORJI W SZKOLE 

ŚREDNIEJ. Zeszyt: 12, 13, 14, 16, 24, 27, 28, 29, 30, 42, 44, 

45, 46, 48, 49, 51.

praca zbiorowa, wyd.: 

Nakładem Krakowskiej Spółki 

Wydawniczej, druk: Druk W.L. 

Anczyca i Spółki w Krakowie.

23,2 cm; z: 12: k. tyt. 1-32, [2] s.; z.: 13: 

k. tyt., 1-32, [2] s.; z: 14: k. tyt.,1-32; 

1923 Kraków Miękki, cienki, wyblakły, koloru écru i koloru 

błękitnego (pierwotnie), papier 

zadrukowany czarną czcionką (z zewnątrz i z 

zewnątrz). UWAGA! - przednia cz. okładki 

każdego zeszytu stanowi równocześnie: k. 

tyt. Tegoż.!!!

niektóre podpisane u góry 1 strony: L. Emilewiczówny, 

Wandy Ralskiej / VI kl. 10.X. 1923., 

dostateczny


